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Lot Title

1 Vintage GE Shop Fan Over 7'H in Working
Condition, Awesome Estate Find, 16"Diam Fan
Head, Height With Stand Is 7'8", Real Good
Condition

10 Antique Rotary 8" Post Hole Digger, 48"H
Overall WIth 21" Wood Handle, Good
Condition For Display

100 (13) Books From Early 1900's, Including
Shakespeare, Most in Good Condition For Age,
One Is Fair, 5" to 7"L All Hardcover

1000 Roll of 2004 UNC Jefferson Nickels With Keel
Boat Reverse

1001 Stamped 10KT AAS Gold Bracelet, 7 1/4"L
Good Condition

1002 1950's General Dwight Eisenhower President
Coin in Plastic Presentation Stand

1003 1"Diam Mother of Pearl Brass Pin, Very Old,
From Aunt's Estate, Very Good Condition For
Age

1004 Six Very Nice Walking Liberty Halves, Very
Collectible

1005 Very Old Brass Heart With Enamel Painted
Top, 2"Diam Made in India, Sounds Like Bell
When You Shake It, Very Good Condition For
Age

1006 1936 S Washington Quarter Very Fine
Condition, 9)% Silver, San Francisco Mint

1007 Konus Konustar Tactical Compass, One Pin
Detached Inside, Doesn't Affect Condition,
Does A Number of Things If Your Smarter
Than I Am, Very Good Condition

1008 1921 S Morgan Silver Dollar, Nicely Toned

1009 Nice Silvertone Vintage Owl Necklace, Three
Pieces Linked Together With Cute Rhinestone
Eyes, 4"L Owl Charm, 22"L, Very Good
Condition

101 The South View At The Tower of London Print
in Frame, Very Good Condition, 16"W x 9"H

Lot Title

1010 1944 D Lincoln Cent Certified MS 66 RB By
NGC

1011 Medium To Heavy Weight 19" Sterling Silver,
Rhodium Plated Rope Link Necklace In Very
Good Condition, Unisex, Marked 925

1012 American Indian Series Coin From Golden
State Mint, 1 Oz. .999 Fine Copper

1013 Sterling Silver Native American Style Cuff
Bracelet Made By Man Named "Gary Edwards"
2 3/4" at Widest, About 1970's With Turquoise,
Bear Claw, Silver Leaf About 52 Grams, Very
Good Condition

1014 Roll of 1960 D UNC Lincoln Cents With Large
Date

1015 Older 3"D Silver Cased Compass, Hinge Top,
Appears Accurate, Made in India, Very Good
Condition For Age

1016 1916 and 1919 Canadian Cents, Nice AU BU
Condition

1017 Beautiful Sterling Silver Herringbone Bracelet,
Marked Italy .925 Comes With Velvet Box, 7"L
Very Good Condition

1018 ***Update Sells To The Highest Bidder*** 50
Troy Oz. Silver Bar Lot 2981 .999 Fine Silver,
CCM <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

1019 Stamped 925 Size 8 1/2 Ring With Gorgeous
Antique Look, Very Good Condition

102 Beautiful Floral Arrangement Print in Wood
Frame, Good Condition, 24"W x 30"H

1020 1923 D Peace Silver Dollar

1021 Cross Necklace Replica That Jackie Kennedy
Owned, Camrose and Kross, Did A Gold Chain
With Clear Beads, 18" With 3" Ext. Cross is
Goldtone With Clear Crystals Running
Throughout, Very Good Condition

1022 Roll of UNC 2010 D Lincoln Cents

1023 Goldtone Diamond Look 18" Necklace
Stamped PAJ BR China, Very Good Condition
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1024 1887 O Morgan Silver Dollar

1025 Two Halloween Pins, Ghost Black Eyes And
Mouth And Spider With Pearl, 2" and 2 1/2"D

1026 1931 S Buffalo Nickel Key Scarce Date,
Second Lowest Known Mintage in Buffalo
Nickel Series

1027 Silvertone Necklace WIth 1/2"D Citrine
Pendant, 18" to 20" Very Good Condition

1028 Two 1979 Isle of Man, One Crown UNC Coins

1029 New In Box 18" to 20" Silvertone Swarovski
Crystal Necklace

103 Phoenix Brewing Co. Advertising Bay City,
MI, Reprint of Original In Wood Frame, Very
Good Condition, 8" x 10"

1030 1 Oz. Silver Round Swiss Of America in Great
Condition

1031 Two Goldtone Size 8 Rings One Diamond Like,
One Citrine Like

1032 1939 D Jefferson Nickel, Nice Original Toned
MS 64 Key Date Denver Mint

1033 Two Goldtone Necklaces 18" and 20"L Good
Condition

1034 Roll of 2009 UNC Lincoln Cents With
Professional Life Reverse

1035 Silvertone Rhinestone Bracelet, Imitation
Diamond, 7 1/2"L Very Good Condition

1036 1 Oz. Silver 2004 Great Britain Silver Britannia
Uncirculated, Packaged By Littleton Coin Co.

1037 Huge Crystal Pin, 3"L x 2 3/4"W, Six Strand
Pearl Necklace Reminiscent Of Necklace Worn
By Audrey Hepburn in "Breakfast At Tiffany's"
By Camrose And Kross, Never Worn, Very
Good Condition

1038 1979 S, 1980 S, 1981 S Kennedy Proof Half
Dollars

1039 20" Silvertone Necklace and Pierced Earring
Set, 1 1/2"L, Good Condition

104 Nice White And Red Metal File Card Storage
Box, Two Areas, Very Good Condition, 10"W
x 6"D x 4"H

1040 1928 S Peace Silver Dollar, Harder Date to Find

1041 New Six Sets of Pierced Metal Rose Earrings In
Cute Package, 1/2"D Each

1042 1931 S Mercury Dime, Key Date, Low
Mintage, San Francisco Mint

1043 New In Box Marcasite Necklace And Pierced
Earrings 1/2"L Set, Approx. 18"L

1044 300 Plus Pre 1958 Lincoln Cents

Lot Title

1045 White Pearl Necklace of Six Strands of Pearls
With Crystal Rondelles Periodically Among
Strains There's A Yoke Pin, Similar To
Necklace Worn By Audrey Hepburn in
"Breakfast At Tiffany's" Never Worn, Very
Good Condition

1046 1 Oz. Silver $1. Silver American Eagle 2001
Uncirculated

1047 New Two Heart Cut Aquamarine With White
Sapphires, White Gold Plated Ring Size 6

1048 1924 P Peace Silver Dollar

1049 New Sterling Plated Ring Size 9, Emerald Cut
Blue Sapphire

105 Two Gilberts Half Pt. Pyro Milk Bottles Swartz
Creek MI, Both Have Matching Milk Caps,
Very Good Condition

1050 American Eagle Silver Dollar 2006
Uncirculated 1 Oz. Fine Silver, Packaged By
Littleton Coin Co.

1051 New With Tags Black Rhodium Plated Ring Set
Size 10, Beautiful Amethyst Bridal Set

1052 (15) Russian Theme Lapel Pins, Goldtone and
Silvertone, Up to 1 1/2"D, Good Condition

1053 1888 O Morgan Silver Dollar

1054 New Stamped 925 Silver Plated Ring Set Size 7
1/2- 8 Blue Sapphire And CZ Bridal Set,
Exceptionally Gorgeous

1055 1919 S Walking Liberty Half, San Francisco
Mint, Very Good Tougher Date

1056 Goldtone Mickey Mouse, Panda Bear and
Teddy Bear Pins, Up To 1 1/2"L

1057 Roll of Gold Clad Dollar Coins Of President
Rutherford B. Hayes in Mini Wrapped Paper
(25) Coins

1058 New Stamped 925 Sterling Silver Plated Ring
Size 7 1/2, Very Unique CZ

1059 Four 1909 Russian 1/2 Kopek Coins

106 Misc. 45 Records Including One Promo, Good
Condition, Includes Vintage Boxed Sets and
Holder, Al Jolson, Glenn Miller, Etc. 7"

1060 White Plastic Beaded Necklace And Earring
Set, 24"L, Good Condition

1061 1947 D Walking Liberty Half in Fine- Very
Fine Condition, 90% Silver Denver Mint

1062 Pink Acrylic Bead Necklace and Pierced
Earring Set, 30"L, Good Condition

1063 1926 D Peace Silver Dollar, Better Date For
Collecting

1064 New Rose Gold Plated Ring Size 10 Stunning
Cluster Style, So Much Color
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1065 1922 Peace Silver Dollar, Nice Coin, Bid High

1066 Vintage Silvertone Rhinestone Necklace,
Includes Plastic Neck Display, Good Condition
For Age, 14"L

1067 Two 1905 Hong Kong Five Cent Coins

1068 New Rose Gold Plated Ring Size 7,
Exceptionally Pretty Blue Fire Opal, With Mini
Sapphires

1069 1924 S Peace Dollar, Very Beautiful Coin, Very
Low Mintage, Don't Sleep on This One

107 Vintage Car Emblems and Reflectors, Unknown
Vehicles, Good Condition, 3" to 6 1/2"L

1070 Blue Plastic Bead Necklace and Earring Set,
Good Condition, 18 1/2"L

1071 1921 P Morgan Silver Dollar, Nice Looking
Coin

1072 Vintage Full Chest Necklace, Pretty Pearl
Beads That Dangle In Layers, Marked Germany
on Clasp, Comes With Display It Was Stored
On, 16"L

1073 1 Oz. Silver Canadian $5. Coin 2000 Elizabeth
11 Uncirculated

1074 Silvertone And Black Leather Necklace,
Bracelet, Heavy in Good Condition, 34"L,
Bangle Bracelet 3"Diam

1075 1900 Morgan Silver Dollar, Really Nice Coin,
Must For Collectors

1076 New Silver Plated Ring Size 8, Colorful Fire
Opal Wrapped in White Sapphires

1077 Silver and Black Glass Beaded Choker
Necklace, 16"L in Good Condition By Express

1078 Ultimate Nickel Collection, Includes Liberty
Nickel, Buffalo, Jeffersons

1079 Golf And Ivory Enamel Goldtone Choker,
Good Condition, 20"L

108 Six Paperback Books, Spanish Dictionary,
Foreign Language Guide To Healthcare,
Cozumel And Tulum Instructive Guide, Uxmal
Official Guide Archaeological Site, Chichen
Itza Official Guide and Political Center, Fair to
Very Good Condition

1080 1923 D Peace Silver Dollar

1081 New Gold Plated Ring Size 6, Large White
Sapphire, Luminous

1082 1952 S Franklin Half Tougher Date 90% Silver
San Francisco Mint

1083 New Stamped 925 Sterling Silver Plated Ring
Size 7, Gleaming Emerald Cut Champagne
Topaz, With White Sapphires, Absolutely
Gorgeous

Lot Title

1084 1964 Kennedy Half Dollar in Excellent
Condition

1085 New Black Rhodium Plated Ring Size 7,
Extremely Unique and Beautiful, Heart Cut CZ
in Exquisite Setting, With Minit White
Sapphires

1086 1962 D Franklin Half MS64 Full Bell Lines,
90% Silver Denver Mint

1087 New Black Rhodium Ring Size 7, Amethyst
And White Sapphire Four Prong Setting

1088 Turkey 1 Oz. Silver Coin 10,000.00 Lira 2002
Uncirculated Coin Package By Littleton Coin
Co.

1089 New Sterling Silver Plated Ring Size 6,
Extremely Gorgeous Top and Sides, Princess
Cut CZ

109 Vintage Radio Personalities Booklet, The Voice
of Northeastern MI, Bay City 1410 on Your
Dial, Good Condition

1090 Goldtone Cowgirl Boots Pierced Earrings Plus
Pin, Up to 1"L

1091 1923 S Peace Silver Dollar

1092 Cuff Band Silvertone Watch, Mother of Pearl,
Not Currently Working, Tiger Eye Watch Band
Not Currently Working, Needs Battery, 1/2"D
Faces, 7"L Both Look In Good Condition

1093 1880 and 1881 Sweden 1 Ore Coins

1094 Necklace With Arrowhead Silvertone Chain,
19"L, Good Condition

1095 1829 Bust Half, Very Nice Coin For Any
Collection, With Fine + Details

1096 Goldtone Necklace With Tiger Eye Pendant,
18"L

1097 1887 Morgan Dollar, Very Fine Condition, 90%
Silver

1098 New Sterling Silver Plated Ring Size 6 1/2,
Beautiful Intricate Silver Work Over Green
Peridot

1099 1885 O Morgan Silver Dollar BU Condition

11 Carved Wood Fork and Spoon Wall Decor,
Good Condition, 20"L

110 Two Glass Powerline Insulators, Blue
Hemingray, 3 1/2" to 4"H, Very Good Condition

1100 Two Plastic Mugs With Lids, Keep Liquids Hot
or Cold, Would Not Recommend Microwave
for Long Period and Air Force Academy Mug
Never Used, All in Fair to Good Condition, 6"T
x 4"Diam

1101 Three Hard Rock Shot Glasses, 1 1/2"Diam x
4"T, Very Good Condition
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Lot Title

1102 Two New Mens 7-12 Size, Boot Socks By
Goodfellow and Co.

1103 Tan, Women's Size 10 Columbia Waterproof,
Omni Grip, Techlite Winter Boots, Very Good
Condition

1104 New in Packages, Six Pair Nike Performance
Crew and Ten Pair Crew Athletic

1105 Two New Pieces of 24"W x 36"L and 36"W x
36"L Solid Orange Fleece Fabric

1106 Blue and White Crocs Men's Size 9 Worn
Twice, Suede and Fabric, Very Good Condition

1107 New Women's Universal Thread One Size
Knee High Boot Socks, Light Grey

1108 Real Nice Men's Toiletry Travel Bag, All
Leather Forms WIlsons Leather, No Rips or
Tears and Zippers All FUnction With A Small
Travel Umbrella, 12"W x 8"D x 6"H

1109 (125) New Sealed Kimble Disposable Glass
Culture Tubes, 24 x 150mm, 14"W x 10"D x
6"H

111 75 Plus Vintage Postcards- Cities, Stadiums,
Sights, Mostly 3 1/2" to 5 1/2", Great Condition

1110 LaCrosse Made In USA SIze 10 Girls Shoes,
Overshoes, and Totes Large Overshoes, Both in
Good Condition

1111 New With Tags Womens, Joyh Brand Super
Soft Fuzzy Slipper Socks, One Size

1112 New in Box, Pink Daisy Lever Cocking BB
Gun, 37"W x 2"D x 5"H

1113 Like New Kitty Litter Box With Kick Shield,
Plastic Material, Used Only One Night, Washed
Well and Lysoled, Approx. 15"W x 17"D x 7"H

1114 New in Box Four Nascar Jeff Gordon Diecast
Cars, 9"W x 9"H

1115 Pink Ladies John Deere Work Gloves, Very
Good Condition

1116 New Men's SIze Small 28-30" Pair of Thieves
Ultra Light Boxes Briefs

1117 Two New Men's 7-12 Size Boot SOcks by
Goodfellow and Co.

1118 Oster Turbo As Dog Clipper, Good Condition,
As Is, Grooming DVD Included, 6"W x 3"D x
11"H

1119 Black, LTD Snowboard Boots, Size 7, Unisex,
11"W x 10"H

112 Five Gallon Steel Castrol Storage Can, Lock
Down Lid, Could Be Cleaned Up Nice, Good
Condition, 12"Diam x 16"H

Lot Title

1120 Baseball and Football Programs, Guides and
Magazines, Ernie Harwell Autograph on Reds
Spring Training Program, Good to Very Good
Condition

1121 New Mens XL 38-40" Pair of Thieves, Super
Fit Trunk

1122 New, Two Bow Dangle, Bow Hanger and One
Bow Dangle Extra Seat Mount Only, In
Package with Instructions and Hardware, Very
Good Condition, 6"W x 6"T Package

1123 New, WMU Pride, 3XL Dad and A "Bronco" T-
Shirts, Baseball Cap and Two Pint Glasses

1124 New in Box, Two Pair Wayland Tan and Beige
Mens/Womens Memory Foam Slippers, Size S,
Smoke/Pet Free Home

1125 Quiver With Three Mossy Oak Bolts and New
Hunting Heads, All in Good to Like New
Condition, 5"W x 22"L

1126 Women's Size 11M, Black Clarks
Cloudsteppers, Super Comfy, Good Condition

1127 Three Pair Men's Blue Jean Lot, All Size 32 x
34 and in Good Condition, American Eagle
Original Boot and Two Old Navy Boot Cut

1128 Five New Hot Hands Brand Toe Warmers,
Eight Hours of Heat, Two Per Package

1129 New Men's SIze Small 28-30" Pair of Thieves
Ultra Light Boxes Briefs

113 Vintage Military Vietnam Hat, Fair to Good
Condition For Age, Use For Display, 13"W

1130 Two New Goldtoe 6-12 Size, Camp Socks, Soft
and Warm

1131 Four Innova Disk Golf Discs, One Each of
Glow Roc 4403, Dominator Distance, Star
Aviar Putt and Approach and Thunderbird
Distance, All Needed To Play Disk Golf,
8"Diam

1132 New American Muscle Diecast #88 Ford
Thunderbird, Detailed 358 Cubic Inch V8 600
Hp, 1:18 Scale, 14"W x 6"D x 5"H

1133 Five New Hot Hands Brand Toe Warmers,
Eight Hours of Heat, Two Per Package

1134 Men's Michigan Sleep Pants, Size Medium by
Sideline Apparel, Good Condition

1135 Three New Mens 7-12 Size, Dress Crew Socks
by Goodfellow and Co.

1136 Blue Boots Shoes Size 7 1/2 Medium by Sporto
Insulated, Good Condition

1137 University of Michigan U of M Football Candy
Dispenser, New Officially Licensed in Box,
7"W x 7"D x 11"H
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Lot Title

1138 Orange and Black Outward Bound Medium
Size Dog Life Preserver, Very Good Condition

1139 Konus Scope 3" x 10" x 44" With Butler Creek
Flip Up Caps, Scope in Very Good to Like New
Condition, Great Scope For Any Hunting Rifle,
Rifle Season Is Just Around The Corner, 13"L

114 Vintage One Gallon Vernor's Glass Syrup Jug,
Needs Washing, Good Condition, 12"H

1140 New Women's One Size, A New Day Brand
Slipper Socks With Gripper Bottoms

1141 Tan Slip-On Danskin Shoes, Size 9 Women's,
Good Condition

1142 Three New Mens 7-12 Size, Dress Crew Socks
by Goodfellow and Co.

1143 New Mens Size XL 38-40" Pair of Thieves,
ultra Light Boxer Brief

1144 Two New With Tags Auden Medium 8-10 Ultra
Soft Thongs, Black and Fresh White Colors

1145 New, Never Opened Resistance Trainer-Recoil,
Apparently It's a Parachute That You Run With
To Produce Drag, Thus Strength, Pseudois
Recoil 360 In Black Adidas Bag, 15"L

1146 New in Box, SIx Pair Boys Infants Winter
Boots, Size 7M, Color Spout Navy Stride Rite
Brand

1147 Assorted Weights and Exercise Equipment,
Pilates Bands New In Package, Ankle Weights,
Hand Trainers Etc., All in Good to New In
Package Condition, 4 to 8"L

1148 New Women's 4-10 Size Alaska Knits
Premium Wool Crew Socks, Made in USA,
Brick Color

1149 2-Piece Camo Hunting Set, Insulated Hat and
Thermolite Thin Insulation Gloves, Size XL,
Perfect Hunting Condition. Like New Condition

115 Six Piece Toy Lot, International Tractor
Missing One Wheel- Metal 4" x 8"L, Metal Ertl
Farm Equipment 3"L, Metal Crescent Made in
England, Cannon Good Condition 5"L, Metal
Tractor 2'L, Plastic Plane 8"L, All in Good
Condition

1150 Three Nascar 1:24 Scale Cars, Very Good
Condition, In Original Boxes, 10"W x 5"D x
5"H

1151 New Men's Size Large 34-36" Pair of Thieves
Super Fit Boxes Brief

1152 (5000)+ Baseball Cards, 1987-1992, Complete
Years, Some Hockey??, All in Good to Very
Good Condition, 9"W x 5"D x 4"h to 15"W x
5"D x 4"H

Lot Title

1153 Over (20)+ Various Pictures and Frames, Sizes
From 5 to 27"T, From James Dean to
Lighthouse, Good to Very Good Condition

1154 Tote Filled With Ruffled Lace For The Crafter,
All in Good to Very Good Condition, As Is,
16"W x 25"D x 8"H

1155 11-Piece Ceramics, Hand Painted, Good
Condition, 4 to 12"T

1156 Miscellaneous Military Items, Sleeping Nets,
Covers and Mattress, Good Condition, 16"W x
11"D x 19"H

1157 Eight 6"H Christmas Drinking Glasses,
Christmas Tree Skirt, Afghan 47"W x 60"L,
Full Size Christmas Quilt With Two Shams, All
Good to Very Good Condition

1158 Hunting Lot, (10) Books From 1950' to 1970's,
Also Tons of Vintage Hunting Guides, Nice
Collector Items in Nice Duffle Bag, Good to
Very Good Condition

1159 Beautiful Wood Top With Black Wrought Iron
Look Legs, Buffet or Side Table, 36"W x 19"D
x 30"H

116 Vintage Nylon Winter Ski Hat Size XL, Green
and Black, Good Condition

1160 Four Drawer Wood and Wicker Storage Tower,
Some Minor Cosmetic Blemishes From years of
Use, As Is Looks in Very Good Condition, 18
1/2"W at Base, 13"D x 37"T

1161 Two Large Pictures, 3:10 To Yuma and Locker
Room, 28"W x 42 1/2"H and 22"W x 34"H,
Both in Fair to Good Condition in Frames, One
Under Glass, Locker Room Has Imperfections

1162 Metal Painted Notice Private Property No
Trespassing Sign,14"W x 10"H

1163 Wood Frame Under Glass, U.S 2nd
Amendment Print, 8" x 10" Reprint of Original,
Good Condition

1164 Brown and White Resin "Bernie" Bulldog T.P.
Holder, Unique, Cute, With Magazine Holder,
This Has Been Repaired, Can Repaint, Never
Used But Good Repair Job, 8"W x 9"D x 24"H

1165 Pallet of (12) Walmart Customer Return TV's,
Expect High % Of Damaged For Repair or
Parts, Fair to Good Condition, 24" to 58"
Screens, TCL, Hisense, Onn And More
LOCATED IN PINK ROOM

1166 New, Onn Brand Sport Earphones With Mic,
6"T

1167 New Metal Earth DIY Steel Sheets to 3D
Models, F-22 Raptor, 6"Sq. Great Gift
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1168 (21) 45 Records, 7"Diam, Elton John, Kenny
Rogers, Styx and More, Very Good Condition

1169 12" Pioneer Speaker, Good Condition,
Untested, 4 Ohm, 1000 W Max

117 Four Paper Alpena Flour Mill Sacks, Like New,
Never Used, 8"W x 15"H

1170 (60) Button Cell Batteries, (20) LR44, (20)
CR2032, (10) CR2025 and (10) CR2016, 5
1/2"W x 15 1/2"T

1171 New American's Music of CD WWII, Big Band
Magic

1172 New in Box Vonets Wifi Bridge and Repeater,
300 Mbps, 6"W x 4"H

1173 New Blue and Black Plastic Kids Headphones,
7"W x 7"H

1174 White, Plastic Bose Ipod Docking Station,
Untested, As Is, Good Condition, 13"W x 4"D x
8"H

1175 Black, Plastic TV Vizio 42" Flat Screen,
Scratches to Screen and Various Parts of Unite,
As is, Fair Condition,  Update, Powers On.
Untested Further.

1176 New Old Stock, Sealed, Craig Blank T-120
VHS Video Cassette Tapes, 3-Pack, 5"W x
8"T

1177 New in Damaged Box, Automatic Smart
Robot Vacuum Cleaner Cleaning Sweeper,
Silent Strong, Good Condition, 9 1/2"W x 9
1/2" x 2 1/2", As Is

1178 Two New 6-Outlet Power Strips With Surge
Protection, Expand Your Wall Outlet and
Protect Your Devices At The Same time,
Sliding Safety Covers On Each Outlet,
On/Off Switch, Circuit Breaker Overload
Protection, 3' Cord, 450 Joules of Surge
Protection, 1 1/2"W x 1"D x 10"L

1179 New Lenovo AC Adapter, 90W, 20V, No AC
Supply Cord, 2"W x 5"L

118 1971 Four Volume Set in Box of Sherlock
Holmes Hardcover Books, Real Good
Condition, 4 3/4"W x 8"H

1180 New, Never Opened, New Old Stock, Talking
Radio Map, From Radio Shack, Uses 3 AAA
Batteries, 5"W x 8"H

1181 Stamps, All Kinds Including Some Stampin'
Up, An Alphabet, Some Clear Still New In
Package, Plus the Clear Block To Put Them
On, Some Ink Too, All in Good to New in
Package Condition, 4"Diam to 13"W x 10"H

Lot Title

1182 Black, Plastic Pelonis Ceramic Space Heater,
Has Yellow Paint on Front, As is,  7"W x
7"D x 24"H  Update, Works Good.

1183 Dell Genesis 17" Monitor, 15"W Adjustable
Stand, Up to 19 1/2"T, Plastic and Metal, Good
Condition, Working Condition

1184 Two DVD Players, GPX, Model #D200B and A
Sanyo Model #FWDP105F, As Is, Turn On,
10"W x 7"D x 4"T

1185 Bundle of Four Outdoor Assorted Plugs, Good
Condition, 3"L to Several Feet

1186 Two Remote Power Switches Batteries
Included With One, Both Work, Good
Condition, 3"W x 5"L to 3"L

1187 New Excell TS9 Male TS9 Female RF Cable,
8', Two Pieces

1188 New in Package, Hp Replacement AC Adapter,
19.5 V, DC/2.31 A, 3"W x 5"L

1189 New in Box, Lot Fancy RFID Blocking
Sleeves, (14) Credit Card Protectors, Five
Passport Protectors, 6"T

119 Vintage Cooky Press In Original Box, All
Plastic, Has Chip on Lid Rim, Good Condition
Otherwise, 7"L

1190 New, Lot of Two 3-Pack in Each Lot, Beeswax
Wrap, Keep Food Fresh, Sustainable and Plastic
Free, 6"Sq.

1191 Resound Hearing Aids With Batteries and Case,
Untested, Fair to Good Condition, 9"W x 6"H

1192 27 W LED Light Bar Spot Beam, Pack of Two
Unites, Doppelpack, 10"W x 6"H

1193 New BDS Mole Removal Pen, 4"W x 9"T

1194 White and Grey, HP Laserjet Pro MFP
M426Fdw, Display Doesn Not Work, Plastic
and Metal, 16"W x 12 1/2"T x 14"D, Fair
Condition

1195 New in Package, 40' 16 Gauge Green Extension
Cord For Indoor or Outdoor Use, Perfect For
Powering Electric Hand Tools and Lights,
Lightweight, Easy to Move Around, Easy Coil,
Takes Up Less Storage Space, Great For Garage
or Shop Use, Christmas Lights, Rated 13 Amps,
Grounded 3-Prong Plug, 6"W x 13"L Package

1196 Tomtom XL 350 Car Navigation GPS Traffic
and Maps Edition, 5"W x 3"H, As Is, Good
Condition

1197 New in Sealed Package, History of World War
II, The Seeds For Victory DVD

1198 New Mantle Clip With Removable
Chalkboards, Box Of Four, Black, Adjusts to 3"
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Lot Title

1199 New Arm Style Electronic Blood Pressure
Monitor With Voice Function, 5"W x 7"T

12 1998 Metal Sign With Curly "Why Soitenly"
Good Condition, 12"W x 16"H

120 Nice Older Gumball Machine, Has Key and
Changeable Disks, For 1-5 And 10 Cents,
Works Good, Metal and Plastic, 8" x 16", Good
Condition Overall

1200 Lot of Old Records With Tow New Kamei
Calendars, RCA Victor, Shirley Temple,
Rhapsody in Blue, Etc, Dusty, Some Damaged,
Fair to Good Condition

1201 Me Too! Set of Costumes, Two Tigger, 4-6
Year Old and 6-8 Year Old, Good Condition,
Two Batman Toddler 2T-3T and Adult L Dad,
Good Condition

1202 Miscellaneous Cassettes and CD's, Good
Condition

1203 Four Pair Mens Gloves, L or XL, Carhartt
Insulated, Like New, No Flaws, Thinsulate
Camo Mismatched Fair Condition, Denim High
Cuff Work Glove, Very Good Condition, Posi
Therm Insulation For Condition, No Rips or
Tears In Any Of These Lots Of Life Left

1204 (27) Vintage Ty Beanie Babies in Plastic Cases,
Several With Rare Errors,Princess Diana, Hicks
and Gobbles to Name A Few, Very Good
Condition

1205 "All Hearts Come Home" Pillow For Christmas,
Just Around The Corner, From Smoke Free
Home, 12"Sq.

1206 Mr. and Mrs. Santa Claus Ornaments In The
Kitchen Cooking by Santa's Best, Good
Condition, 7 and 7 1/2"T

1207 New With Tags Wondershop Santa Suit, Knee
High Socks, Great For Cute or Sexy Holiday
Outfits

1208 Christmas Lot That Includes Metal Fireplace
Stocking Holders That Spell Out Santa, Large
Christmas Jar, Snowman Candle Holder,
Divided Dish, Good Condition, Up To 12"T

1209 Christmas Decor Lot, Penguin Cookie Jar, 6"W
x 10"T, Repair In Lid, Barely Noticeable, Good
Condition, Snowman Cookie Jar, 6"W x 7"T
Minor Chip on Back of Lid, Good Condition
and Snowman Thermos, 5"W x 10"T, Very
Good Condition

121 Beautiful Decorative Mirror, Plastic Oval
Frame Hangs on Wall, 18"W x 24"H, Has One
Small Crack, Good Condition Overall

1210 New in Package, Hallmark Keepsake Tinkerbell
Ornament 2013, 2 1/2"W x 3"D x 2 1/2"H

Lot Title

1211 Christmas Candy Dishes, Three Stacking Tree
Candy Dishes, Three Ornament Hand Painted
Ceramic Candy Dishes, All Has Food Safe
Glaze, hand Wash, No Dishwasher, A Few
Small Chips But in Good Condition, Up to 8"L

1212 Painted Egg, Make a Good Ornament, Eight
Cheer Lites Candles in Packages, Blue Cat
Glass Candle, Glass Candle Stand, Cone-
Shaped Metal Tree Can Put a Surprise Inside,
Six Handmade Coasters, Three Doilies, One
Has A Hole In Center, Santa Ornaments, Up to
9"L Good to Very Good Condition

1213 New With Tags Burt's Bees 3-6 Months, One
Size, 100% Organic Cotton

1214 Three Christmas Story Book Houses, All in
Very Good Condition and Open Up To
Different Bear Families, One Bakery Family,
One Dad Making Toy and Mom Wrapping
Them and A Whole Family Celebrating
Christmas, Resin, Approx. 3"W x 2"D x 3"H

1215 HMQ Metal Nut Dish With Nutcracker and
Picks, 8"Diam, Good Condition

1216 Two Keepsake Hallmark Ornaments, 2005
Peanuts Christmas Pageant Lights Up and Plays
Hark the Herald Angels Sing, 2003 The
Amazing Little Tree Peanuts, A Charlie Brown
Christmas Plays O Christmas Tree, Very Good
Condition, 3 - 4"T

1217 Three Small Faux Fir Trees With Ornaments,
12"H, Good Condition

1218 Cute Light Up Penguin Decoration, 4"W x 9"H,
Holding Wreath and String of Lights, Button
On Bottom of Base For Lights, Batteries
Included, Working, Good Condition

1219 Ho, Ho, Ho Plaques Cut Out of Pine Wood,
They Are Painted In Bright Colors and Have
Elves Climbing On The, Very Good Condition

122 African Style Copper Mask Wall Hanging
Decor, Good Condition, 9"W x 13"H

1220 4-Piece Crochet 3 D Snowman Family 5 1/2"W
x 8 1/2"H to 3"W x 4"H, and A 3-Piece
Wooden Deer Family, Carved From Light
Wood Brown in Color, All Has Wreath Around
Neck and Spots, Largest 7"W x 6"H, Smallest 5
1/4"W x 3 1/4"H, Very Good Condition

1221 Christmas Dress For Dog Size XXS, Red
Velvet With White Faux Fur On Collar and
Skirt, Gold Metallic Ribbon, Gives It A Lace
Effect, Approx. 12"W x 8"L, Very Good
Condition

1222 (13) Packages of New Mini Christmas
Ornaments, Great For That Table Top Tree or
Christmas Crafts, Up to 1 1/2"L
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Lot Title

1223 Christmas Decor, (12) Various Pieces Including
Ceramic Santa's Angle, Snowman Figurines,
Reindeer Plate, Tree ornaments, Etc., All in
Good Condition, 3 - 9"L

1224 Dept. 56 Village Accessories, Three Trees With
Lights, 5 - 7"T, Light Up, Very Good
Condition, Never Used

1225 Snowman Coffee Thermal 2-4 Cups of Hot
Chocolate or Coffee, With a Pump, Good
Condition, 10"T

1226 Three Choir Boys Made of Paper Mache,
Dressed In Vintage robes, All Decked Out in
Their Finest, Good Condition, At Least (40)
Years Old, 7"T

1227 Tin of Extra Button With A Pack of Needles
and Hem Tap, Looks To Be New, 8 1/2"Diam x
1 1/2"T

1228 Two Vintage Elves With Posable Limbs, Can
be Hung or Used for Elf On A Shelf, Good
Condition

1229 5-Piece Country Village Or Could Be A Set of
Ornaments, Includes Grist Mill, Two Barns and
Two Houses, Metal, Hand Painted With Paint
Wear, Up to 4 1/2"T, Good Condition Overall

123 Crystal Art Gallery African American Art,
20"W x 23"H, Good Condition

1230 Three Dickens Keepsake Porcelain Lighted
Christmas Houses, 6" House, 10"H Church and
7"H Inn, Good Condition

1231 Three Hallmark Keepsake Ornaments, Winnie
The Pooh Collection, Wings for Eeyore,
Bouncy Baby Sitter and (100) Acres Express
With Voice and Sound, Very Good Condition,
Up to 4"

1232 Santa Chimney Bellows Pushes Air, Good
Condition, 8"W x 4"D x 19"H

1233 New in Packages, (12) Glass Ornaments For
New Bride To Start New Life, Old German
Tradition, Up To 4"L

1234 Elvis Russell Stover Chocolate Christmas Tin
With Original Cardboard Insert, 12 1/2"W x 4
1/2"D x 1 1/2"H, Good Condition

1235 Sunbeam Queen Size Electric Heated Mattress
Pad, Very Good Condition

1236 Lot of Approx. (75) "Dragon" Magazines, 1985-
2005 Issues, 87, 93, 96, 99, 151, 172-236,
295,296, 305, 331-336 and Dragon Annum #1,
Good Condition For Age, Three or Four
Missing Covers and Some Markings, Good
Condition, Stored in Acid-Free Plastic

Lot Title

1237 Plastic Cowboys and Indians and Horse Toys,
Some Smaller, Some Damaged, Fair to Good
Condition, Up to 7"L

1238 (26) Pair of New Ladies Ankle Socks, Assorted
Colors and Styles

1239 Box of Old Phones, Charges, Cords and More,
Some Look Better Than Others, Up to 6",
Untested, As Is, Fair to Good Condition

124 Pretty Copper And Goldtone Tin Wall Hanging
With Three Way Folding Mirror in Center,
Accented With Birds, Flowers, Looks Hand
Crafted, Possibly From Mexico, Very Good
Condition, Approx. 14 1/2"W x 19"H At Top of
Arch

1240 Two Handmade Bags, Daisy Flower Tote 19"W
x 14"H, Hand Pieced Quilted Messenger Bag
17"W x 13"H, Both New From Pet/Smoke Free
Home

1241 Cute Anniversary Clock, Needs Batteries,
Worked Last Time Used, Linden Brand, Made
in Germany, 8 1/2"W x 6"W, Good Condition

1242 Metal Gold Seat With Adjustable Felt, Minor
Scuffs and Scrapes From use, 17"W x 10 1/2"D
x 20"H

1243 Gorgeous Resin Material Lion by Crosa
Collection On Wood Base, Very Good
Condition But Label is Taped On, 10"W x 5"D
x 9 1/2"H

1244 Two Unbranded Ceramic Candy Dishes With
Lids, Good Condition, 6"W x 6"D x 5"H

1245 Three Vintage Silk Scarves 20 - 26"Sq. and
Four Hot Air Balloon Doilies, 7" x 5 1/2", Good
Condition

1246 Florida Shell Souvenir by Sunburst Plastics,
Orlando, Eight Shells, Good Condition, 8
1/2"Diam

1247 New, Mill Creek Upholstery Fabric,
Lightweight, Unwashed, 56"W x 42"L

1248 1930's Federal Glass Company Art Deco
Vaseline Glass Sorbet Cups, Very Good
Condition, No Chips, 4"Diam x 2 1/2"T

1249 Cast iron Painted Chicken Napkin Holder on
Wood Base, 6"W x 3 1/2"D x 6 1/2"H, Very
Good Condition

125 Antique Wedding Announcement 1877
Saginaw Print Appears in German, Has Great
Patina, Good Condition For Age, 11 1/2"W x
14 1/2"H

1250 Golden Aluminum Apple Container With LId, 7
1/2"W x 10"H, Very Good Condition
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1251 Two Pitchers, One Brown Glass and One
Stoneware With Chips, 9 - 10"T, Good
Condition

1252 Vintage Boy Doll Lot, Liberty Of London Cloth
Royalty Phillip, The Duke of Edinburgh Doll,
The Husband of Queen Elizabeth II, Very Soft
Red Velvet Cape Made in England, One Tag
Says Liberty Of London K.D. Of Edinburgh
5302/2. One Old Tag Says 86, Collectable and
Valuable, And a SFBJ 236 Paris French
Porcelain and Cloth Boy Doll On A Metal
Stand Thats Says Kaiser Chicago, Good
Condition, 10"T

1253 Three Outdoor Solar Garden Decor, Very Good
Condition, Glass Material, 8 to 10"T

1254 Small, Green Sewing Kit With Thread, Missing
Handle, Fair Condition, 13"W x 8"D x 2"H

1255 Three Wooden Duck Wall Art, 7"W x 7"H
Each, Good Condition and One Copper On
Hardboard Wall Plaque With Ducks, Good
Condition, 5 1/2"W x 10 1/2"H

1256 Antique Advertising Plate, Compliments of J.E.
Fuller Hemlock Michigan, Shows It's Age With
Fading and Crazing, Fair Condition, 7"Diam

1257 Small, Ceramic Duck Ashtray, Made in Japan,
Good Condition, 3 1/2"W x 1 1/2"D x 1 1/4"H

1258 (21) Nativity Set Pieces, Most Plastic But Three
Wise Men Could Be Paper Mache, Fair to Good
Condition, Up to 4"T

1259 Lot of Two New Essentials Scent Mist Spray
100% Vegan, Clean Formula, "In The Mood"
Jasmine Petal and Warm Musk, "Gentle
Evening" Ylang, Ylang, White Amber, 2.0 Fl.
Oz. Each, Great Gifts

126 Bright Red and White Budweiser Clock, Has
Dent, Edge Crease, Good Condition Otherwise,
Approx. 16"W x 19"H

1260 New With Tags, Micro-Pop 1 1/2 Qt. Popcorn
Popper, 7"W x 6"D x 5"H

1261 Gorgeous Ceramic Pitcher Vase With Floral
Decoration, Gold Sticker On Bottom Reads
Flowers of The Field, 211 E. Beltline, Grand
Rapids, Michigan, Quality Item, Berries Are
Rubbery, Flowers add Approx 16"T, Good
Condition

1262 Metal Butterfly Candle Holder With Candle,
Very Good Condition, 6 1/2"W x 4"D x 10
1/2"H

1263 Two Anchor Hocking Fire King Pieces, One 6"
Bowl and One Casserole Dish 1 1/2 Qt., Both in
Good Condition, Fruit Themed

Lot Title

1264 Two Vintage Stoneware Pitchers, 8"T, Brown
and 9 1/2"T Green, Good Condition

1265 One Ceramic Vegetable and Dip Holder on
Wooden Spinning Bottom, Santa Anna Ware,
Very Good Condition, No Chips on Glass

1266 Magnum California Purse, Never Used, Very
Good Condition, Snake Skin With Shoulder
Strap, 11"W x 2"D x 7"H

1267 US Postal Service PO Mailbox Door and
Frame, #94, Changeable Combination, Good
Condition, 3 1/2"W x 1"D x 5"H

1268 Vintage Ornate Brass Tongs, Made in Italy,
Very Good Condition, 8 1/2"L

1269 Dunes Shore Birds, Glass Cutting Board,
Featuring a Marbled Godwit Bird, Good
Condition, 15"W x 11 1/2"D

127 Metal Three Light Electric Lantern, Cut Out
Star, Works, 11" x 12", Good Condition

1270 Decorative Stoneware Fruit Bowl, 10 1/2"Diam
and Green Planter 5"Sq. Good Condition

1271 Two Cute Glass Vases, Red Glass, Good
Condition, 3"W x 5"H, Small Chip On Rim,
and One Green Glass 3 1/2"W x 6"H, Good
Condition

1272 Ceramic McCoy Vase, Minor Wear But Looks
in Good Condition, 10"W x 3 1/2"D x 8 1/4"H

1273 Wicker Rooster, Homemade Style, Rope On
Claws is Starting to Come Apart, Good
Condition, 14 1/2"W x 5"D x 15"H

1274 Older Nativity Musical Globe, 6"T, Works,
Good Condition

1275 McCoy? Grape Vase, Unmarked, Good
Condition, 6 1/2"W x 2 1/4"D x 8"H

1276 Greenware 1-Gallon Pitcher, Very Good
Condition, Earth Tone Colors, 9"T

1277 Four New Lily Mercerized Crochet Rolls, (450)
Yards Each

1278 New Bath Gift Set That Includes Body Polisher,
3.6 Oz. Honey and Almond Body Wash and
Moisturizing Lotion 1.7 Oz. In Metal Container,
9"W x 7"D x 3"H

1279 Micro Seed Bead Scenic Purse by Hasbro,
Made in Germany, 6 1/2"W x 9"H, Missing A
Few Beads, From and Chain Show Wear and
Needs To Be Cleaned, Good Condition

128 Two Tall Ship Pictures, Glass and Wood
Frames, From 1930's to 40's, 17 1/2"W x 14
1/2"H, Good Condition

1280 Colorful Stripe and Dot Glass Bowl, Good
Condition, 6"Diam, 2 1/2"T
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1281 Gemco Glass Cream and Sugar Set With
Vegetable Theme No Spoon With Sugar Bowl,
Good Condition, 4 1/2"T

1282 Handcrafted Wooden Sea Captain by Red Mill
Mfg., Good Condition, Right Foot Has Been
Flued, 10"H x 3 1/2"Diam

1283 Two Pitcher-Looking Metal Lamps With
Shades, Good Condition, Fruit Themed,
14"Diam x 36"T

1284 Oil Lamp Converted to Electric With Sea Shells
Inside, Tested and Works, Good Condition, 6
1/2"Diam x 13"T

1285 Girl and Boy Salt and Pepper Shakers, No
Holes on Girl, Both Have Corks, Good
Condition, 4"T

1286 Womens Size 11M, Clarks Cloudsteppers,
Super Comfy, Good Condition, Burgundy

1287 Christmas Tote Filled With Ribbon, Ornaments,
Gift Boxes and More, From Estate, Good
Condition, 18"W x 24"D x 12"h Tote

1288 Box of Ceramics, Very Good Condition,
Roosters, Kids, Bowls Etc., Up to 18"T

1289 Large Box Filled With Assorted Power Tools
and Socket Trays, Craftsman Sander and Drill,
Black & Decker Drill, SkilSaw, All Turn on,
Good Condition

129 Four Vintage Beer Bottles, Black Label,
Champagne Velvet and Hamtramck, 9 1/2"H,
Good Condition

1290 New Condition, (12) 10" LED 3-Pack
Snowflake Light Sets

1291 Box Lot Of Board Games, Monopoly,
Backgammon, The Yuppie Game and Much
More Fun, Good Condition

1292 BoyM Size 7-8 Costumes Lot, Police Man,
Jacket, Pants, Hat Only, Fair Condition, Camo
St, Two Hats, Good Condition, Good Body
Suit, Jacket Has Tear in Armpit, Two Vests,
Good Condition

1293 Miscellaneous Hunting and Fishing Literature,
Ducks Unlimited Dinner Programs, Fishing
Books and Fly Tying Tool In Original Box and
More, Good Condition

1294 Very Vintage Grinnell Brothers Detroit
Michigan Record Player for 78's, Untested, As
Is, Nice Item for Collector, Good Condition,
15"W x 12"D x 8"H

1295 Very Heavy 3-Piece Cast iron Pan, Could Use
Cleaning, Good Condition, 12"Diam x 7"T

1296 Nice 6' Metal Chain With 3/8" Hook, Good
Condition

Lot Title

1297 New, Never Used, Four Antique Jack and Jill
Gelatin Dessert Boxes, Lemon Flavor, True
Fruit, 3 Oz. Box, 5 1/2"W x 4"H

1298 Five Newer Michigan License Plates, Two Are
Blue, Some Rust, Bends and Dents, Fair
Condition, 12"W x 6"

1299 Vintage Kitchen Utensil Lot Including Spoons,
Ice Cream Scoop, Turkey Carver and More,
Good Condition, Up to 13"

13 Decorative Metal Wall Rack For Hanging
Plates, 49"W x 11"H, Looks in Very Good
Condition

130 Electric Red Spinning Flashing Light, Works
Like A Police Light, Great For Parties, Good
Condition, 6"Diam x 7"H

1300 Five Vintage Ice Fishing Poles and a Tackle
Box, Good to Very Good Condition, 12 1/2"W
x 32 1/2"L

1301 Lot of Antique Photographs and Holder, 5
1/4"W x 7 1/2"T and Larger, Good to Very
Good Condition

1302 Antique Draw Blade, 19 1/2"W, Good Condition

1303 1948 Bay City Centralia Year Book, Good
Condition With Some Writing Inside

1304 New In Box Puzzle Series, The T 4-Piece Wood
Puzzle With Original Box 1987, 5"L Box, Good
Condition

1305 Super Fuzz (Superhero/Comedy) 1981 Avco
Embassy Picture Movie Poster, 27"W x 40
1/2"T, Very Good Condition, Crease/Folds,
Evidence of Precious Display, Good Condition

1306 (17) Pulleys Cast Iron and Aluminum, 2 to
12"Diam, Good to Very Good Condition, Great
for Steampunk Fans

1307 Nice Working Coleman Lantern, (3000-5000)
BTU, Untested, Good Condition, As Is, 10"D x
11 1/2"T

1308 Antique Tool Box With Antique Tools, Three
Steel Shoe Holders, One Each: Brass Hammer,
Pig Skinner, Wood Plane, Homemade Wood
Box 22" x 6" x 9"H, Flint, Michigan Milk Can
Top McDonald

1309 Vice Reed #104, 4"W Jaws, Weighs 40 Lbs,
Pat. 1912 and 1914, Nicks and Chips But
Works Great, 17"L, Good Condition

131 Walk A Matic Records Your Distance Walked,
Has Instructions, Good Condition, 3"Sq.

1310 Lot of Old Like and Look Magazines, Most in
Good Condition For Age, Fun Reading

1311 New Paris Coasters, 11 1/2"W x 4"D x 1/4"H
Package
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1312 Classic Hardcover Book, Steam Trains, North
American and International Engines

1313 Five Drain Commission Maps of Townships In
Bay County, Good Condition, 19"W x 14"T
Each

1314 Maillard Decoy By Tinker From Flint, Made in
The 40's, Good Condition For Age, 15"L

1315 Three Wooden Peach Crates, One With Picnic
Tablecloths in One With Washboard and Wood
Shelf, Good to Very Good Condition, 8 to 20"L

1316 Homemade Jig For a Tap and Die GTD 1/4"
NC 20, 7 1/2"T, Good Condition

1317 Sunbeam Mixer Parts and Attachments,
Includes Cookbook, Good Condition, 1 to 6"L
Pieces

1318 New With Tags, Carhartt Hat, Pink Size Youth,
One Size Fits Most and Two Girls Tops, Size
10-12 Navy Blue, Sherpa Like Soft, Very Good
Condition

1319 Women's Four Block Extra Large Tops, Two
With Animal Print and One With Sequins,
Good Condition

132 Metal Checkerboard With Chinese
Checkerboard on Opposite Side, Good
Condition, Missing Some Pieces, About 98%
Complete, Good Condition, 13"Diam

1320 Awesome Assortment of Estate Found
Electronics, Phones, Remotes Etc., Good to
Very Good Condition, As Is, 6"L+

1321 Awesome Assortment of New and Like New
Crafting Supplies, 1"D x 20"L

1322 Six, Gel Ice Packs, 10"W x 7"D

1323 Ceramics, All In Good Condition, 2"T, Teapot
no Lid, Boyd, Copenhagen and More

1324 A Mix and Match Box Full Of Hangers File
Folder, Womens Socks, One Size to 16"W+

1325 (13) Red Hardcover the Practical Handyman's
Encyclopedia, Some Have Page Wear, Fair to
Good Condition, As Is

1326 Westinghouse DC Welder, High and Low
Range, Works Well, Ton's of Welding Cable
and Some Rod, 14 1/2"W x 23"D x 36"H

1327 Sewing and Random Lot, Zippers, Scissors,
Paper Clips, Tacks, Satin Blanket Binding, New
Steam-A-Seam2, Clips and More, 1"+, Good to
New Old Stock

1328 Vintage Leather Top/Wood Coffee Table, Some
Scratches Would Be Nice If Redone, 39"W x
25"D x 17"H

Lot Title

1329 (15)+ Disney VHS Movies, Good Condition,
Lady And The Tramp, The Grinch, Jungle Book
and More

133 1939 Ward Lafrance Diecast Fire Truck Toy,
Like New in Box, 4"L

1330 Dirt Devil Vacuum Bagless, Works, Needs
Cleaning, Good Condition, 12"W x 11"D x 44"T

1331 4-Tier Shoe Rack Will Hold Up To (16) Pairs
Shoes, Adjustable Rack For Flats, High Heels,
Etc., Good Condition, 34"W x 8"D x 25"H

1332 Old Medicine Cabinet From Mercy Hospital,
Good Condition, Wood and Glass, 69 1/2"W x
14 1/4"D x 33"T

1333 Large Adidas Bag, Good Condition, 12"W x
12"D x 24"L

1334 Cooper House Wire, Two Spools, New Old
Stock, 12-2 NM-B, W/G 600 Volt and 10-3
NM-B W/G 600 Volt, Lots Left on These Rolls

1335 Large Antique/Vintage Mystery Box Filled Up
Full With Miscellaneous Items, 24 Lbs. of
Mystery Items, 20" x 16" x 12", Comes With
Vintage Avon Wild West Everest Aftershave In
a Shape Of A Bullet And A Vintage Avon
Smooth Going Deep Woods Aftershave In The
Shape Of An Oil Can SIlvertone

1336 Miscellaneous Kitchen Items, Black Tea Kettle,
Like New, Bundt Pan, Angel Food Pan,
Excellent Salt and Pepper Shakers, Tall, Wood,
Good Condition, Utensil Holder With Six
Utensils, Good Glass Syrup Pitcher, 5-Piece Set
of Sieves, Very Good Condition, One Glass
Cruet, 6"+

1337 Assorted Costumes, Bunny Fair Condition Size
5T, Lion Good Condition 2T, Bob Builder
Good Condition 3-4T, From 3-Piece 2T, Good
Condition

1338 Box of Ceramics and Rubber Mouse, Good
Condition, Miss Piggy Present and More, 5"L to
14 1/2"T

1339 Old Ice Skates and Bocce Balls, White 9 1/2
Black, Mostly 10 1/2", Good to Very Good
Condition

134 Vintage Toy Train Pieces, 1940's Tin Station,
Some Paint Loss, Engine And Three Cars, Tin
And Plastic 1960's, Good Condition For
Display, 5" to 8"L

1340 Large Box of Assorted Tools, Saws, Hardware,
Etc., Patton Heater and More, Good to New
Condition, 2"+ From Storage, As Is
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1341 Over (100) CD's, Movie Soundtracks, Isley
Brothers, Jane and Jackson, Streisand, Patti
LaBelle, Brandi, Willie and Dozens More, Very
Good Condition, 99% Scratch Free

1342 6-Piece Home Improvement/Handyman Lot,
Paint Roller and Extension Pole, 6" Wallboard
Saw, Two Hand Saws Plus Paint Edger, Good
to New Condition

1343 Five Glass Frames, Very Good Condition,
11x14 Wood Frame, Plastic 8x10 Frame,
Assorted Frames, Plaques, and Glass Perfume
Bottles, One Decorative Tin, Good to New
Condition

1344 Auto Shop Service Manuals, Nine Total, From
the 70's and Early 80's, Three 1970's
Chevrolet, Three Early 80's Oldsmobile, One
Each 1985 Pontiac, 1980 Buick and 1978
Chrysler Plymouth Dodge, Some Wear, Good
Condition

1345 Miscellaneous Glass Shades For Wall Sconces,
Eight Total, Good Condition, Two Lamps,
Decorative Glass With Shades, Good
Condition, One Glass Touch Lamp, Small, Like
New, 5"W x to 14"T

1346 Lot of (10)+ Hats, Cowboy Hat, Great Lakes
Loons and More, One New With Tags Red
Wings Fitted 6 7/8, Good to Very Good
Condition, Some Kids - Some Adults

1347 Ladies Lot of Two Clothing, Size XL, Red
Stripe Pants With White Design by Hue, Blue
Plaid Shirt With WHite Shirt Tank Top by
Cruel Girl, Good Condition

1348 Kitchen Supplies, Over (12) Items, Looks New
In Box Stariere Electric Kettle, Corn On The
Cob Kit, Egg Holder, Measuring Spoons,
Kabob Set and Much More, Good Condition, 5
1/2"W x 12"T Box

1349 Tote Full of Vintage Tennis Badminton
Rackets, Etc. 1920's, 20 to 25"L, Fair to Good
Condition

135 Vintage Tru Test Pint Thermos With Lid and
Cup, Very Good Condition, 10"H

1350 Box of Mens Dress pants Sizes 32 - 34 Waist,
Six Pair, Van Heusen and More, Good To Very
Good Condition

1351 (35) Vintage Vinyl Records/LP's, 33 Rpm,
Paper and Plastic, From the 50's - 70's, Various
Artists, Wayne Newton, Charlie Rick, Bill
Cosby, Symphony, Various Conditions, Fair to
Very Good Condition, 13" x 13"W x 10"

1352 Wood RV Console Made Into A Cabinet With
Closing and Open Shutter Doors, Good
Condition, 19"W x 32"H x 32 1/2"L

Lot Title

1353 Hoechst Celanese Calendar 1963 For Beldone
Car, July 1991 Poster, Perfect For Framing,
Very Good Condition, 24"W x 18 3/4"T

1354 Bay City Brewing Company Advertising Bay
City, Michigan, 8" x 10", Reprint of Original in
Wood Frame With Glass, Very Good Condition

1355 "Firearms Are Forbidden" Print, 8" x 10",
Reprint of Original in Wood Frame With Glass,
Very Good Condition

1356 Harley Davidson Mirror With Eagle, Beautiful
Piece Would Make Nice Gift, Good Condition,
Thick Glass and Wood, 191/2"W x 2"D x 15"T

1357 Beautiful Wood? Frame With Glass Picture, 25
1/2"W x 31 1/2"T, Very Good Condition,
Smoke Free Home

1358 Cer-Ola Cereal Beverage Advertising Kolb's
Brewing Company, Bay City, Michigan 8" x
10", Reprint of Original, Wood Frame With
Glass, Very Good Condition

1359 Old English Ale Advertising Frankenmuth
Brewing Company, Frankenmuth, Michigan, 8"
x 10", Reprint of Original, Wood Frame With
Glass, Very Good Condition

136 Silver And Red Aluminum Molson Canadian
Five Liter Mini Keg Commemorating The 2002
Detroit Red Wings Stanley Cup Champions,
6"Diam x 10"H, Good Condition

1360 Hoechst Celanese Calendar Ford Probe I Car
September 1991 Poster, Perfect For Framing,
Very Good Condition, 24"W x 18 3/4"T

1361 Pair of Duck Prints In Wood Frames With
Glass By Artist Rambow, 23"W x 19"T

1362 Harper's History of The Great Rebellion, May
1864 Lithograph Framed and Matted Under
Glass, Very Good Condition, 17"W x 14"T

1363 National Cycle Manufacturing Co. Advertising
Bay City, Michigan, 8" x 10", Reprint of
Original In Wood Frame With Glass, Very
Good Condition

1364 The Bash Brothers Jose Canseco, Mark
McGwire, 24"W x 36"T, Nicely Framed Poster,
Metal With Glass, Good Condition

1365 Ten Store Return Flat Screen TV's Expect
Some Damage, Great For The Repairman,
Vizio, LG, Phillips, And More, 55" to 60"
Screens, As Is LOCATED IN PINK ROOM BY
ELECTRIC DOOR

1366 Remington UMC Advertising Featuring
"Shoeless" Joe Jackson, 8" x 10", Reprint of
Original in Wood Frame With Glass

1367 Ceramic Wall Art Face, Great for Halloween,
8"W x 10"T, Good Condition
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1368 Pinch-Hit Chewing Tobacco Advertising
Featuring Babe Ruth, 8" x 10", Reprint of
Original In Wood Frame With Glass, Good
Condition

1369 Eye Catching Abstract Art, Very Good
Condition, Smoke Free Home, 16"W x 20"T,
Plastic

137 Lester's Ammunition Advertising 8" x 10",
Reprint of Original In Wood Frame, Very Good
Condition

1370 Wood Family SIgn, Wooden Family Sign,
Lettering Made out of Driftwood, Great for
Cottage, 2"W x 9"H x 23"L, Good Condition

1371 Oak Bassett 4-Drawer Chest Bombay Front
Tassel Decor, Brass Oak Pulls, 46 1/2"W x 18
1/2"D x 30 1/2"H, Mortised Drawers, Some
Wear, Good Condition,

1372 Green and White Homemade Table With One
Draw, Good Condition, 19"W x 13 1/2"D x
29"T

1373 Lot of Miscellaneous Machinist Tools, Lufkin
199A Surface Indicator Kit and More, 5 1/2 to 7
1/4"L

1374 Dewalt VSR Drywall Corded Screwdriver
Tested, Works Great, 11"L, Good Condition

1375 Bilge Pump, New in Box, 1200 GPH, 12V, DC,
6.5 A, GEM Marine Products, #BP-1400, 7
1/2"T Box

1376 Livestock Markers and Magnets, Five Packs
With Three In Each, Total of (15) Orange
Markers Sorting, Grading and Identification of
Livestock, Effective In All Weather, Each Stick
is 4"L x 1"D, Also Six Row Magnets, Two
9/16"L x 5/8W x 1/2"D

1377 Craftsman 10" Band Saw, Works, Good
Condition, 12"W x 24"D x 22"H

1378 Small Tiller Motor 4-Stroke Motor From Small
Hand Tiller, Runs Good

1379 New in Box, King Craft Receiver Hitch
Adapter, 2 to 1 1/4"

138 Vintage 1980's Ceramic Ebenezer Scrooge
From A Christmas Carol Doll, 24"H With
Original Clothes And Glasses, Extremely Rare,
Hard to Find, Even More So With All Original
Acc. Ceramic Head and Hands, Stuffed Body,
Very Detailed, Great Condition

1380 2-Piece Tool Set, (12) Screwdrivers, Six
Phillips and Six Flat Blade, 5 to 12"L, 2-Piece
Magnetic Pick up Set, Both Expand Out, One
Can Pick Up To 8 Lbs, The Other 20 Lbs., 9 1/2
to 14 1/2"T Packages

Lot Title

1381 Sears Clamp-On Chain Saw Chain Sharpener,
Good Condition, As is, 10 3/4"L Box

1382 New Old Stock, Two Tubes Texaco Marfak
Multi-Purpose Grease #2 14.1 Oz. Per Tube,
2"Diam x 9 1/4"L

1383 Jiffy Framing Clamp in Box With Instructions,
Clamping Picture Frames, Boxes Etc, Cable
25'L, Has Four Corners and Turnbuckle Box 10
x 7 x 3, Good Condition

1384 Schumacher SE Series SE - 1-125, 1.5 Amp,
Slow Charge Battery Charger, Unused, 6"W,
Good Condition

1385 Ryobi Chain Saw, Ran Good, As is, Come With
Carrying Case, 10"W x 34"L x 11"H, Plastic,
Good Condition

1386 Miter Gauge and Handle For Craftsman Table
Saw, 4 1/4"Diam and 14"L

1387 Black & Decker Jig Saw, 2-Speed, Double
Insulated, Works, Comes With About (10)
Blades, Dusty But in Good Condition, 7"L

1388 28' Steel Spring Sewer Snake, 1/2"Diam
Adjustable Steel Handle, Good Condition

1389 Metric Combination Wrench Set In A Tool Roll
With Velcro Closer, 9 and 10mm, 13 - 17mm,
9/8 Great Neck OE, Good Condition

139 Vintage Metal Tobacco Roller and Paper, 3"W
x 6"L, Good Condition For Age

1390 (12) Steel Plates, 1 3/4"W x 3/16" Thick x
32"L, Good Condition

1391 Twin Pack Ideal For Most Door Entry From
Garage Or Walkway, Etc., All Parts Are There
You May Have A Screw or Two Missing, As Is,
8"T Box

1392 Durabrand Hand Vac With Attachments, Model
HVC-22, 12"L Unit, Good Condition

1393 Training Wheels For The Little Kids Bike, Nice
Buy 10"T, Good Condition

1394 Two Claw Hammers, Good Condition, Wood
Handles, Pittsburg and Unmarked

1395 New Old Stock In Package, Five Sanding Belts,
4"W x 24"L, 50 Grit

1396 New Craftsman Screwdrivers Lot, 1/4 x 4 Blade
HD, 1/4 x 2 Blade Stubby, 3/16 x 4 Blade, 3/16
x 4 Blade, Cabinet, 1/8 x 3 Blade

1397 400-Piece Assorted Electrical Connector Kit
Set, 8 1/2'L Carrying Case

1398 Lincoln Welder, Fire's up, As Is, Need's
Welding Handle, 11"W x 17"L x 12"H, Came
Out Of Storage, Fair Condition
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Lot Title

1399 Electric Chainsaw, Works Good, As is, 11"W x
9"T x 26"L, ,Good Condition

14 Southwest Meso Artwork Framed And Matted
In White- Gold, With Wood Grain Frame, 25"H
x 21"W Never Been Hung, Brand New Price
Tag Says $66.00, Very Good Condition

140 75 Plus Vintage Postcards- Flowers, Cities,
Water, 3 1/2" x 5 1/2", Great Condition

1400 Cummings 10" Coil Spring Compressor,
Professional Quality, Carbon Steel Drive Screw
Malleable Steel Frame, Good Condition

1401 Wlss Tinsnip Lot of Four Wiss Tin Snips, M-3
Yellow, M-2 Green, M-6 Red, M-300 Long
Snips, Good Condition, 10"L

1402 Three Pairs of Pliers, 6 1/2"L, Good Condition

1403 New, Pittsburgh 40-Piece Socket Set, SAE and
Metric, 9 3/4"L Box

1404 New, Two Tekton Bar Clamps, 6" Clamp Turn
Ends Around and Use As A 12" Spreader, 8"W
x 1 1/4"Thick x 13"L

1405 Two Wrench Sets, New, Tractor Supply, 9-
Piece Metric, 8 - 17mm, 9-Piece SAE 1/4 to
11/16", Open and Box End, 4 - 8"L, Great Fro
Gift

1406 Scroll Saw, Works, As Is, Good Condition,
12"W x 19"L x 14"H, Came Out Of Storage,
Metal

1407 (15) Royal Bay Type Sac J, New, Standard
Filtration, Vacuum Bags, Vacuum Parts, Good
to New Old Stock, 6 to 1o"W/L

1408 Archer's Power Transformer, New Old Stock,
Center Tapped, 120 Vac Input, 3 1/2"W

1409 New in Box, Two Schlage Higher Residential
Security Rating Door Knobs, 10"T Package

141 1948 Ford Pickup Truck, Red 1/30 Scale, Good
Condition, 4 1/2"L

1410 Christmas Garland, Snow Globe, Loud Noise,
Miscellaneous Christmas Decorations, 8" to
Several Feet

1411 Box and Bag of Horses Circus Animals and
Buggies, Wood And Plastic, Good to Very
Good Condition, 1 to 10"L, Very Good
Condition

1412 Box of Assorted New Plates, Lamp and More, 3
to 12"W/Diam Good to New Condition

1413 Two Outdoor All Weather Flood Lights With
Bulbs, One Vintage Ceramic Base With Metal
Stake With Green Bulb, Other is Plastic With
Steak and Extension Cord, Works, 8"L, Good
Condition

Lot Title

1414 Large Tote and Box Full of Assorted
Housewares, Pitcher, Bowl, Glasses, Bowls,
Plates, Etc., 5 to 18"L/T, Storage Find Untested,
Good Condition

1415 (11)Miscellaneous Box of Trophies, Basketball,
Paddle Ball, Track Trophies, Need Cleaning or
TLC, Great For A Bar, 11"T+, Good Condition

1416 Vintage Blenko Bowl Amber Glass, 7"Diam x 2
1/2"T, Very Good Condition

1417 Three Brown Custard Cups, Marked USA, Very
Good Condition, 3 1/2"Diam x 3"T

1418 Lazy Susan Wood Remote Control Caddy, 7
1/4"W x 6"D x 6"H, Good Condition

1419 Hammered Brass Pitcher, 11"T, Good Condition

142 Two Cast Iron Cobbler Shoe Forms, Marked 4
And C or G, Chip out of Orange One, 8" to 9
1/2"L

1420 Rare and Unusual Brown Glass Vase/Pitcher,
Gorgeous Designs in Glass, Bottom Suggests
To Me It's Cut Glass, Handle Is Even Detailed,
It's A Beauty, 5 lbs. 11 Oz., 22 1/2"T, Good
Condition

1421 Longaberger Tall Key Basket, #11053, With
Plastic Liner, Dated 1995, 9 1/2"W x 4 1/2"D x
9 1/2"T, Very Good Condition

1422 Four Pyrex Bowls, #707-12, 6 1/2, One Saucer
#29, Double Tough, These Are Heavy Duty,
White Pyrex Bowl 1 1/2 Qt. #023, Approx. 9
1/4", Good Condition

1423 Wood Box With Glass Lid, Very Good
Condition, 7 3/8"W x 7 3/8"D x 2"H

1424 Vintage Bird Salt and Pepper Shakers, Ceramic,
4 1/2"L

1425 Three Wooden Decor Pieces, Cat, Pig, and
Cutting Board With Hand Painted Art, 8 to
15"L/T

1426 Replica of Old Car, Metal on Leather and
Wood, Made In Spain, #7240-2, Has a Part
Missing, Good Condition, 4 "W x 6 1/2"L

1427 Three Fire King Bowls Gold, Some Wear,
Good Condition, 5"Diam

1428 Wood Chicken, Good Condition, 3 1/2"W x 8
1/2"D x 10 1/2"H

1429 Antique Toy High Chair For Doll or Stuffed
Animal, Wooden, Original Finish Approx
18"H, Circa 1900-1910, Very Good Condition

143 Arthur Hill High School Saginaw MI Legenda
School Album 1942, Ring Bound, Good
Condition

1430 McCoy Armoire Cookie Jar, Good Condition,
7"W x 6"D x 12"H
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1431 Longaberger Handwoven Basket, 2000 Date, 5
1/2"W x 6"T, Good Condition

1432 Metal Chicken Tea Light Holder, Good
Condition, 3"W x 6"D x 7"H

1433 Two Brown Men's Wood Hats, One Large
Scala Brand and One XL Naturalist,

1434 Three 33 Rpm Record Albums, Hot Chocolate
10 Greatest Hits, Alice Cooper Greatest Hits,
Kiss Destroyer, Very Good Condition

1435 Brass and Glass Duck Lamp, Works, Very
Good Condition, 3 3/4"W x 10"D x 4"H

1436 Pickard Cream and Sugar Set, America's Finest
China, 3 3/4"T, Very Good Condition

1437 Lot of Three Cartridge Belts, Triplek Leather,
Very Good Condition, Two Are .38 Caliber and
One is.45, Marked XL Will Fit 38-42" Waist

1438 Mom and Cub Tigers, Resin, Good Condition,
No Chips, 16 1/2"W x 5"D x 12"H

1439 Decorative Brown Owl Vase or Planter, Good
Condition, Small Paint Wear On Rim, Never
Used, Only Displayed, 6"W x 5"D x 8"H

144 Pyrex Made in USA For AC Gilbert CO. Bottle
With Cork Stopper, 3 1/2"H

1440 Gorgeous Vintage Viking Glass Vase,
Handmade, Per Sticker, 23 2/3"T, No Damage,
Very Bottom Shows It Has Held Flowers,
White Vinegar and Baking Soda Will Clean It,
It's A Beauty, Good Condition

1441 Collectible Shaw Walker Oak Index Index
Cabinet With Card, 5 1/2"W x 4 1/4"T x 8
3/4"L, Very Good Condition For Age

1442 Full Deer Skin, Good Condition, 20"W x 32"L

1443 Unauthenticated Coach Bag, Super Cute,
Outside Pocket on Each Side, 13 1/2"W x 10"D,
Inside Zip, Inside Pocket, Vinyl Like Faux
Leather, Cloth Straps With Cushioned Handle,
Good Condition

1444 Vinyl Album Collection 33 Rpm, Johnny Cash
"The Johnny Cash Show" at Folsom Prison,
Everly Brothers "A Date With The Everly
Brothers", Good Condition

1445 Set of Plates, Bowls And Cups, Tan With
Darker Design or Trim, No Chips or Cracks,
(11) Each of 9" Plates, 7" Plates, 8 1/2" Bowls,
4"T Cups, From Clean/Smoke Free Home, Very
Good Condition

1446 Large Metal Deer Candle Holder, Very Good
Condition, 9"W x 22"L x 23"T

1447 Flower Box Wood, 17"Sq. x 11"H, Some Wear,
Good Condition

1448 Stetson Hat, Size 7, Very Good Condition

Lot Title

1449 Cute Adult Knitted Bellady Brown Hat, Super
Cozy and Warm, Cute Ears on Top, Smoke Free
Home, One Size Fits Most, Very Good
Condition

145 Cast Metal 1940's US Army Toy Airplane
Folding Landing Gear, Hubley Toys Makers
Mark, 8" Wingspan, Great Condition

1450 New Pair of Brown One Size Fits Most Boys
Gloves

1451 Pair of Deer Feet, Very Good Condition, Bolts
on Ends, 6 1/2"L

1452 Two Wood Spigots, Good Condition, 8 1/2 and
9 3/4"L

1453 Flower Box, Wood, 21"Sq. x 16"H, Some
Wear, Good Condition

1454 Bradford Collection Plate, Journeys Of The
Soul, "Introspection" Plate #A202, 8 1/4"Diam,
Very Good Condition

1455 Four Boxes of Assorted Glassware, Dishes,
Teapot and More, Good to Very Good
Condition, Loose Packed, 3 to 10"Diam

1456 Old Lottery Countertop Signs, Plastic and No
Skid Backs, 16"W x 12"T

1457 Box Full of Assorted Dolls and Elmo's, Good
to New Old Stock Condition, 12 to 16"T

1458 Eight Porcelain Napkin Rings, 2"Diam,
Candleholder #KW4745 With Flowers and
Bone China Bud Vase 5"T, Picture Frames 6 -
12"T, Lumbar Pillow and Wall Tapestry 41" x
20", Good Condition

1459 Huge Tote Stuffed With Assorted Christmas
Lights, Some New Old Stock in Boxes, All
Untested, As is, 7 1/2"W Boxes

146 Mennen Skin Bracer After Shave in Cool Light
Bulb Bottle, Good Condition, 6 1/2"H

1460 Vintage Cabinet/Table With Door And One
Drawer, Adds Lot of Character With A Little
Repurpose, Very Sturdy, Good Condition, 16
1/2"W x 12 1/2"D x 25 1/2"H

1461 Two Bunk Bed Ladders, Good Condition,
16"W x 55"L

1462 Monster Energy/Founders All Day IPA Non
Electric Cooler With Wheels, Freshly Cleaned
Inside and Out, A Couple of Small Tears in
Outer Advertisement and a Crack By Seam of
Outer Advertisement, Otherwise Clean and
Ready for A New Home, Approx. 31 1/2"T x 18
3/4"Diam at Top
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1463 Coleman Sport 1850 Plus Powermate, Portable
Generator, Been In Storage, Started On First
Pull Before Listing on 10-16-20, Runs Good,
Good Condition, 18"W x 10"D x 14"T

1464 Hardcover Childcraft (15) Volume Vintage
Book Set 1961 Edition, Good Condition With
Very Little Use

1465 Thirty One New With Tags Water Resistant
Thermal Lined Bag, Canvas Crew With Pocket,
20"W x 15"T

1466 Two Bar Stools, Wood with Blue Vinyl Seats,
Fair Condition, 19"W x 20 1/2"L x 43 1/2"H
and 18"W x 22"L x 44 1/2"H

1467 Large 6'T Artificial Christmas Tree In Box
From Storage, Good Condition, As Is

1468 AB Ultra Lounge, Like New, 20"W x 67"L

1469 (60)+ Leather Shoe Laces, 70"L, Good
Condition, For Shoes or Crafts

147 Man Cave Playboy Rocks Glasses, Set of Two,
Great Halloween Prop if You Want to Be
Hefner, Very Good Condition, 4"H x 3"Diam

1470 Box of (16) Vintage Rock Albums, 33 Rpm,
Fair to Good Condition, Beatles, Janis Joplin,
The Doors, Procol Harum, Pink Floyd and More

1471 Manual Adult Size Wheelchair, Sporty Design,
Includes Foot Rests, Good Condition, 24"W x
30"D x 37"H

1472 Plastic 35 Qt. 17"W x 24"L x 6"H Container
With Lid, Full of Dried Pine Cones, Good For
Arrangement or Crafts, Very Good Condition

1473 GE Dishwasher, Powers Up, Works, Standard
Size, Good Condition, 24"W x 25"D x 35"H

1474 Red, White and Blue Queen/King Log Cabin
and Stars Quilt, Very Good Condition,
Smoke/Pet Free Home

1475 Powered Recliner, Like New, Used Three
Months, Very Good Condition, 31"W x 30"D x
36"H

1476 Vintage Wood Coat Rack, Brass Hooks, Good
Condition, 70"T

1477 Wood Area Rug, Good Condition, Beautiful
Rug With Beige Background With Flowers,
Cream, Rust, Brown, 5'W x 7'L

1478 Two Seat Glider, 48"W x 28"D x 31"T, One
Seat Has Tear, With Cushions, Good Condition

1479 Queen Size Weighted Blanket, Only Used A
Couple Of Nights, Great for Restless Legs, 20
Lbs. Good Condition, Smoke Free Condition,
Retails for $70 Online, Gray

Lot Title

148 Garden Measure Glass From Science Products
Co. Measures Tablespoons, Ounces, Teaspoons,
Millimeters, 2 1/4"H

1480 New Tote Bag, Burlap With "Totes Adorbs" In
White, Pink, Blue, 18"W x 18"T, Cute!

1481 Assortment of Toys, Playskool Toy Vacuum,
Small Wood Puzzle, Girls Age 3-5 Pink Left
Hand Ball Glove and Softball, Pair of Bike
Training Wheels and Schwinn Bike Mirror,
Older Basketball Unsure If It Holds Aire,
4"Diam, Fair to Good Condition

1482 Box Lot of Vintage Cookbooks, Hardcover,
International, Chinese and More, Good to Very
Good Condition

1483 Large, heavy Tote Full of Assorted Tools, Air
Hose, Rigid Saw, Etc., 4 to 25"L Tote, Good to
Very Good Condition, Untested, As Is

1484 (120) Wood Thread Holder, Never Used
Thread, Four Polyester Sewing Thread and
Three Embroidery

1485 Three Vintage Hand Knit Afghans, Throw or
Lap Blankets, Good to Very Good Condition,
34"W x 36"L+

1486 Unfinished Ceramics and Some Hand Painted,
Good to Very Good Condition, 7 1/2"L to 15"T

1487 Corp Bay City Habitat Desk With Formica Top,
Very Good Condition, Front Formica Left
Corner Peeling, Nine Drawers, Slide Good,
Two Trays, 65 1/2"W x 26"D x 31"H

1488 New, Never Used, Portable Directors Chair,
Padded Arms and Headrest, Folds Compactly
For Transport or Storage, ,Convenient Side
Table With Drink Holder, Cool Breathable
Moisture Wicking Fabric, Rugged Steel Frame,
Easy Set up, Blue and Yellow, Open Size
32.88"W x 19 1/2"D x 36.51"H, Weighs 11.8
Lbs.

1489 Ice Fishing Sled, Recently Welded and Painted,
New Boards Ready For Decking, One Piece of
Wood To Show 1 1/4" Side Gap For Side Wall,
Appears Very Good Condition, 35"W x 7'L x
9"T

149 Cardboard Department Store Sale Signs, Large
Lot Approx. 25 Plus, Good Condition, 7"W x
11"H

1490 Walmart Customer Return TV's, Lot of (15)
Pallet ID 19100535, Delivered to 1 Bid Expect
High Percentage of Damaged TV's, As Is

1491 Two White With Clear Plastic 7-Drawer
Conseco Organizing Cabinets On Castors Filled
With Tons of Miscellaneous Craft Supplies, 12
3/4"W x 16"D x 42 3/4"H
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1492 Edison 25 Portable Dehumidifier, 13 1/2"W x
17" x 21"T, In Operation All Summer, Very
Good Condition, Test by LP, Works

1493 Small Wood Table With Two Drawers On
Rollers Lite Oak/Maple Color, Very Good
Condition, 16" x 20" x 20"T

1494 One Round Oak Table With Leaf, Legs Off for
Easy Removal, 47"Diam x 30"T

1495 Travel Trailer Cover, 21', in Bag, Some Small
Tears, As Is, Good Condition In Bag

1496 Tole Full of Ice Fishing Poles, Raincoat and
Vest, Good to Very Good Condition, 3 to 23"L

1497 Two Blue Decorative Throw Pillows, Good
Condition, 16"W x 16"T

1498 Power Wheelchair, Works Great, New Seat
Back and Cushion, Rarely Used, Adult Size,
With Battery Charger And A Few Extras, 24"W
x 34"D x 38"H

1499 Patton Industrial Floor Fan, Very Good
Condition, 22"Diam Face, 50"T

15 Mantle Clock Works Great, 16"W x 17"H,
Green Color, Material Is Wood, Weight Is 12 to
15 lbs. Missing A Glass Lens Cover, Inside
Hidden Compartment, Clock is Battery
Operated, Keeps Great Time, White Base, Great
For Fireplace Mantle, As Is, Pet Free, From
Non Smoking Home, Good Condition

150 Metal Coca Cola Napkin Dispenser, 1992 The
Coca Cola Co. With Coke Napkins, Great
Condition For Age

1500 16" Hideaway Spare Tire With Multiple Lug
Pattern Holds Air, Nothing Wrong, 11"W,
Good Condition

1501 Sea Turtle Wall Hanging Back Tabs For Easy
Hanging, Purchased In Hawaii, 40"Sq.,
Beautiful Hand Quilting, Smoke/Pet Free Home

1502 Chair, Good Condition, One Seat Cushion Has
A Dribble of White Paint That Could Be
Cleaned, Very Comfy, 30"W With Cushion
Seat x 30"D x 43 1/2"T, Earth Tones and Blue
Colors

1503 Extra Large Wood Hoop, Good Condition,
19"W x 27"L

1504 Gazelle Exercise Machine, Good Condition,
42"W x 62"T Folded

Lot Title

1505 Brand New in Box! La Crosse Jumbo Size Rain
Gauge with Large, Easy to Read Numbers.
Measures Up to 6.5" of Rain & Can be Easily
Read from a Distance Thanks to the Large
Number Scale. It Comes with a Mounting
Bracket or it can be Placed in the Ground Using
the Included Garden Stake Tip. The Garden
Stake Tip Doubles as a Sprinkler Gauge for
Water Use Monitoring, 19.5"L x 2"Dia

1506 Merits Health Products Wheelchair, Works
Good, Has Some Blemishes and Surface Rust,
No Foot Rests, Good Condition, 24"W x 32"D
x 36"T

1507 Older Bird Stand and Cage, Also Lots of Birdie
Miscellaneous, Stand Is Approx. 67"T, Cage is
16 1/2"x 13 1/2"X 8 1/2", Marked Hend, Some
Rust on Bars, Good Condition

1508 Red Metal 2-Wheel Dolly Cart, 14"W x 16"D x
50 1/2"H

1509 21"W x 14"T With Cushion x 15" Oak Wood
Legs, Fair Condition, Some Wear, Washable
Cover

151 Vintage Farmer Peet's Shortnin' Tin, Worn
And Dented, Fair Condition, 12"Diam x 15"H

1510 Nylon Fold 'N Go BP Up 4-Wheel Pull Wagon
With Cover, 150 Lb. Capcity, Very Good
Condition, Wheel Needs Repair, 18"W x 30"L
x 18 1/2"H

1511 Yellow Crocheted Tablecloth 86" x 52" Plus
Doilies and Linens, Tablecloth Has Repair but
Nice, Good to Very Good Condition

1512 Two Super Soft Plush Toys In Wooden Wicker
Basket, Very Good to New Condition, 11"W to
14"T

1513 Handmade Wicker Basket, Very Good
Condition, 15"D x 14"T

1514 Nice Lighthouse Themed Resin Lamp With
Waterfall Feature, No Shade, As is, Good
Condition, Untested, 17"T

1515 Vintage Currier and Ives Arby's Glasses, Date
1978, Very Good Condition, No Chips/Cracks
or Scratches, Great for the Arbys or Currier &
Ives Collector, 3"Diam x 4 3/4"T

1516 Shell Themed Saginaw, Michigan Souvenir,
3"T, Good Condition

1517 Two Angels of Prayer Figures From Willow
Tree, 3"W x 2"D x 4"H and 3 1/2"W x 2 1/2"D
x 4 1/2"H, Good Condition

1518 Ladies Sun Hat With Ribbon, 15"Diam, Very
Good Condition

1519 New, Solar Accents Ladies Fashion Sunglasses,
5 1/2"W
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152 Three Rods, Two Reels Zebco, Good Working
Condition, 5' to 6'L

1520 New With Tags, 38C Beauty By Bali Bra,
Smoothing Underwire With Concealing Petals,
Nude

1521 Four Edwin M. Knowles Porcelain Collectors
Plates With Various Norman Rockwell Scenes,
8 1/2"Diam, Very Good Condition

1522 Childs Wood Chair, Great Lakes Marked On
Bottom Seat of Chair, Very Good Condition,
11"W x 10 1/2"D x 17 1/2"H

1523 Vintage Doll Lot, 1999 #1506 Brittany II Doll
From The Boyds Collection With Original Tag
and Stand, Genuine Limited Edition Handmade
Miniature Laura Doll #M108 Collectable On
Original Stand and In Original Plastic Case,
Comes With COA, No Two Dolls Are Alike,
Hand Painted And Designed By Theresa Yang,
Vintage Geppeddo DOll on Original Wood
Stand, Item #97503 Made in Taiwan, Two 2003
Porcelain Doll Collectable Ornaments, Hand
Painted, European Style and Poseable Ballerina
Doll and Pretty Woman Doll in Original Boxes
by D. G. Creations, Good Condition, 5 1/4 to
17"T

1524 Brant, Michigan Advertising Plate With Birds,
AJ Locke Hardware Implements, Service
Garage, 9"Diam, Some Cracks and Wear, Still a
Good Piece

1525 Chip and Salsa Tray, Ceramic, Good Condition,
12"Diam, Salsa Bowl is 4"Diam

1526 Two New, Sealed Puzzles, Thomas Kinkade
"Mountain Retreat" And One From Country
Cats Collection, 8 to 14 3/4"L Boxes

1527 Wood Jewelry Box, Good Condition, Approx. 9
1/2"W x 4 1/2"D x 12"H

1528 Lawn Ornament Swan Steel and Glass, Good
Condition, As Is, 21"T

1529 Container of Mixed Rocks and Shells and
Skulls and Corals, Good to Very Good
Condition 9 1/2"D x 8 1/2"T

153 Campbell's Soup Metal Sign, Vintage Look in
Good Condition, 16"W x 12 1/2"H

1530 New, Sealed, Essentials Spray 2.0 Fl. Oz. Light
Scent From Nature, Neroli and Bergamot and
Ylang Ylang and White Amber, 4 1/2"T, 100%
Vegan Formula, No Dyes, Cruelty Free, Good
Christmas Gifts

Lot Title

1531 Hallmark Angel Christmas Tree Topper,
5"Diam x 6 1/2"T, Painted With Floral Design
Around Mid Section of Skirt With Little Hollies
Paint On Rest of Skirt and Dress, Edge in Gold,
First Sold 1977, Some Light Wear, NoBox,
Good Condition

1532 Vintage 2-Piece Woven Basket, Oval, Nice,
Very Good Condition, 7 1/2"W x 6"D x 3 1/4"H

1533 Heavy, Ceramic Picture David Winter Cottages
Collectors Guild "On The Riverbank" By David
Winter, 6/93, Good Condition, 9"Diam x 1
1/2"Thick

1534 Glass Lighthouse Cutting Board, Very Good
Condition, 15"W x 11 3/4"D

1535 Two Coyote Skulls, Easy Clean up With
Peroxide, One Has Chip Out of Side, 4"W x
7"L and 4 1/2"W x 8"L, Good Condition

1536 New in Box, Lighthouse Cookie Jar, by Oneida,
Ceramic, 9 1/2"W x 9 3/4"D x 12"T Box

1537 Hand-Woven Basket by Michigan Craft Person,
Real Wood Handles, Worn But Beautiful, 19"W
x 13"D x 12 3/4"H

1538 New With Tags, 42C Beauty By Bali Bra,
Smoothing Underwire With Concealing Petals,
Nude Color

1539 Ship-IN-Bottle, RMS Bounty 1784, Very Good
Condition, 5"W x 8 1/4"L x 5"H

154 Large Plastic Wall Clock, Worked Well Last
Time Used, Good Condition, Has Some Hazy
Residue Inside, As Is, 23"Diam

1540 Wooden Butter Paddle or Scoop, 4"W x 9 1/4"L

1541 Four Records, 33 Rpm Vinyl, The Cars, Cheech
and Chong, Blue Oyster Cult and ELO, Good to
Very Good Condition, Big Bambu With Rolling
Paper

1542 Woven Mail Basket, For Home or Office, Very
Good Condition, 9 1/2"W x 5"D x 7 1/4"H

1543 Nice Variety of Sewing Material, Many Sizes
and Patterns In This Lot, Includes Started
Pieces, Vintage Embroidery and More, Cotton
to Satin, 17 1/2" x 11" x 14" Box

1544 Extra Large Box of Goodies, Includes Chicken
Decor, Butterfly, Cake Pans, Tins, Shelfs,
Vintage Pictures and Much More, Good
Condition, 16" x 24" x 9 1/2", 3 to 13"L/W

1545 Large Lot of (10) Pair Brass Shoe Spanish
Conquistador Horse Stirrups, Various Sizes and
Design, Average 9 to 10"L

1546 Nine Baseball Trophies, From Different
Business Sponsored Tournaments, Need
Cleaning, Good for Parts or Jokes, 7"T+
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1547 Four Bundles of White Christmas Light With
Wicker Basket, Three 50'L and One 12'L

1548 (10) Wrenches, Xtra Long, Five SAE 3/8 to
5/8", Five Metric 10mm - 15mm, Box End On
One Side, Open End On Other, ,6 1/2 to 9
1/2"L, Tractor Supply Brand, Good Condition

1549 New in Package, Adult Life Harness Lift Assist,
7 1/2"T Carry Bag

155 Enter Compliant Wood Sign, With Metal Trap,
15"H x 18"W, From Smoke Free Home, Very
Good Condition

1550 6-Pack Ratchet Straps, Four 14'L, 500 Lb.
Workload With 1500 Lb. Break Strength, Two
14'L, 1000 Lb. Work Load, 3,000 Lb. Break
Strength, Easy Working Ratchets, Storage Bag,
17"W x 14"H x 4"D, Good Condition

1551 Craftsman Cordless Drill, Needs Battery
Charged, As is, Good Condition, 14"W x 13"L
x 4", Came out Of Storage

1552 Black Plastic Blitz Oil Drain Pan, 17"T

1553 Solid State Battery Charger, Made in USA,
Schumacher Electric Corp, Chicago, Ill, Works
Great, Clean, Rarely Used, 6 or 12 V, 10 Amp,
10"W x 4 1/2"H x 8"L

1554 Three Pair Pliers, 7" Lineman, 8" Needle Nose
and 8" Slip Joint, Also One Lufkin Crescent 25'
Tape Measure, 2-Sided, 14' Stand Out, Hook
On Top and Bottom of Tape, Good Condition

1555 2-Piece Tool Set, 6-Piece Magnetic Welding
Set For Holding your Stuff Together, 11" x 9"
Package, Twin Pack of Lufkin 25' Tape
Measures, Good Condition

1556 Two Chrome Exhaust Tips, Very Good
Condition, 2 1/4"Diam x 9"L and 2"Diam x 7"L

1557 New in Package, Maxpower Cyclone XL2
Replacement Weed Trimmer Head, Easy to
Load Glide Plate Takes The Hassle Out of
Changing Lines, Lightweight Aircraft
Aluminum, No Moving Parts to Wear Out,
Includes Five Strips of Cyclone Line, Fits Most
Non-Commercial Gas Weed Trimmers, Made in
USA, 3 1/2"Diam x 2"D

1558 Ryobi Quarter Sheet 2 Amp Sander With Dust
Collector, Works Well, 10 1/2"L, Good
Condition

1559 Three Release Hooks, Three Different Sizes, 3
to 6 1/2", Good to Very Good Condition

156 1993 Western Cartridge Ammunition Metal
Sign, Good Condition, 10"W x 16"H

1560 Duracraft Vise #4, 1982, HDVY, Very Little
Use, Good Condition, 4 1/4"W Jaws, 13"L

Lot Title

1561 Craftsman Tool Box, 20"W x 9"D x 9"H Full of
Tools, Sockets, Ratchets, Wrenches, Tin SNips,
Adjustable Wrenches, Pliers, Needle Nose,
Channel Locks, Over (50)+ Pieces, Good to
Very Good Condition

1562 Belden Corp. Light Cord Reel, Works Great,
30'L Cord, Can Plug A Cord Into Handle On
The Light, Heavy Duty, 9 1/2"Diam Reel x
3"W, Good Condition

1563 Two New Saw Blades, Made in USA, Circular
Saw Blades, 1/2"Diam or 5/8"Diam Hole,
8"Diam Blade

1564 Three Bow Saws, 21 to 23 1/2"L, Good
Condition

1565 Impact Wrench, Coleman Powermate 1/2"Sq,
Drive, 5/8" Bolt Capacity, 7 3/4"W Box

1566 Bostitch Air Nailer, As is, 11"W x 3"h x 13"L,
From Storage, Fair Condition, Metal

1567 New, A/C Rechargers, Reversible, 13 3/4"T

1568 Schumacher 8 Amp Rapid Charge Battery
Charger, Works Great, In Box, 9 1/4"L Box,
Very Good Condition

1569 New, Set of Six Stainless Steel Door Stops, 3
1/2"

157 Handmade In Mexico Metal Flamingo
Birdhouse on Stand, Approx. 57"H

1570 Wall Mount Hose Guide, New Old Stock and A
Flower Sprinkler, 6 1/2"W and 16"T

1571 Black & Decker Skill Saw, 12 Amp, As Is,
Works, 8"W x 12"L x 10"T, From Storage,
Good Condition

1572 Four Parts Cabinet, 16" x 15" x 6 1/4" Metal
Case With (60) Plastic Drawers Full of
Miscellaneous Hardware, Very Good Condition

1573 Craftsman Cordless Drill, 15.6 V, Needs
Charger, As Is, Good Condition, 13"W x 6"H x
20"L, From Storage, Plastic

1574 Two Ogee Carbide Shaper Cutters Fits 3/4
Spindle, Still Have The Protective Covering On
Blades, Good to New Condition, 1 1/4 and 2"T
Cases

1575 50-Piece Impact Driver Set, Has 6" Extension
And Quick Detach Bit Holder For The Bits,
Any Bit You Can Think Of In Here, Nice Carry
Case, 3"W x 6"L x 2"D When Closed and Two
Pipe Wrenches, 8 and 12" Each, Good Condition

1576 Three Sets of Offset Ratcheting Wrenches, SAE
1/4 - 13/16", 5 - 9"L, Great Gift Ideas, Tractor
Supply Brand, Good Condition

1577 New Auto-Tune Top Post, Battery Cable, 15", 6
Gauge
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Lot Title

1578 New 29-Piece Drill Bit Set, Comes In Nice 4
1/2"W x 2"D x 7 1/2"H Steel Case 1/16 up to
3/8"

1579 Snowman Display, Double Glass Bowls, Frosty
Is 7"W x 12"H With A Silver Plastic Tray to
Set Under The Display and Some "Snow" To
Sprinkle, Glass Hat Is Removable, Lovely
Christmas Centerpiece, (13) Rubber Stamps,
White Mug Wearing Removable Red Sweater,
Small Pail With Face and Decorative Fur Glass
Figurine, heavy, Put Tea Light Behind It For A
Warm, Glowing Effect, Plaid Fabric Heat,
Decorate Tree or Door Handle, All Good to
Very Good Condition, Non Smoking Home

158 Gorgeous Original Artwork 21" x 17" Flower
Sketch By D. Lorance Pearce of Ballston Lake
NY, Framed And Matted in White, Great
Condition

1580 Two Boxes of Vintage Christmas Items, Lights
Tree Ornaments and Christmas Decor, Good
Condition, Dusty, 3"+

1581 You'll Get All Of These Items Pictured if You
Are The Winner, Keurig Pod Holder, Two Cool
Decorative Bottles, Empty 5 and Bob Box, Two
New Green Ball/Truck Hats, 2019 Veterans
Day Hat SECR, Flood Light, Mason Jar,
Collegiate Dictionary Letter Opener, Photo
Sleeves, Magnetic, All in Good to New
Condition

1582 Big Mystery Box Filled Up Full With
Miscellaneous Items, 30 Lbs. Of Items, 23 1/2"
x 13 3/4" x 12 1/2"

1583 Five Boxes Full of VHS Movies, Awesome
Variety of Movies Here, Comedies, Drama,
Action Adventure, Sci-Fi, Rom Coms,
Monsters and More, No Documentaries or How
To's, Just Great Movies, ,(230)+ In All

1584 Wood and Wool-Look Stand, Two Glass Door
Front, Good Condition, 19"H x 15 1/2"D x 24
1/2"H

1585 Solid Wood Vintage Entryway Table With
Spindle Legs, Sturdy, Some Wear on Top,
Good Condition, 24"W x 12"D x 24"H

1586 (61) CD's, Older Music Artists, Selena, Heart,
Madonna, Paul McCartney and More, Bring
Back Some Memories While Cleaning House,
Good Condition

1587 (50) Styrofoam Silk Covered Christmas
Ornaments, Good Condition, Work Great For
Baby's First Christmas Tree or Kids Crafts, 2
1/2"Diam

Lot Title

1588 Young Child Costumes, 24-Month Santa, 12-
Month Tigger in Very Good Condition, 3-6
Month Elephant, Good Condition, Ballerina Bib

1589 Wood Decorative Bench With Two Cubby
Holes For Storage, 36"W x 14"D x 28 1/4"H

159 Colorful House Plant in Pretty Ceramic Pot,
From 15 Year Old Mother, Purple Under, Green
With White Stripes On Top, Low Light Ok,Low
Maintenance, Very Good Condition, Pot
Approx. 6 1/2"Diam x 7"H, Plant 17"H From
Bottom of Pot

1590 Wall Hanging Cross Stitching Of Flowers
Setting In A Window, Wood Frame With Glass,
19 1/2"H x 24 1/2"W, Very Good Condition

1591 Vintage Wrought Iron Wall Decor, Great For
Display or Holiday Decoration, 11"W x 5 1/2"D
x 21"H

1592 Ferris Lawn Seed Cardboard Advertisement,
Some Wear, Good Condition, 18 3/4"W x 11"T

1593 The Eye Catching Display Contains As
Assortment of Authentic Baseball Card
Wrappers From the 1980's, Wood Frame
Measures 23"W x 19"T

1594 Thomas Beauchamp Earl Of Warwick Wall
Hanging, Metal, 6"W x 15 3/4"T, Some
Scratches, Good Condition

1595 Floral Painting Artist Signed "Rose" Rolled
Over Canvas, Very Good Condition, 20"W x
16"T

1596 Vintage Steel Rotary Wheel Great
Farm/Steampunk Decor Piece, Good Condition,
19 1/4"Diam

1597 Kangarooz, Next 25 Km, Plastic Sign, 7 1/4"Sq.

1598 Pair of Roses Prints, Wood Frame With Glass,
Good Condition, 13 3/4"W x 15 3/4"T

1599 Wood Ruler Advertising Leggett Stores In A
Decorative Burlap Bag, hangs, 39 3/4"T

16 Cherry Finish Wood Display Storage Cabinet,
With Glass Front Door, 18"W x 15"D x 35"H,
Finish Worn, Flaking, Fair Condition

160 Captain Sailor Items- Wood Frame With Real
Vintage Skyview Picture of Boat Marina Filled
With Over 100 Boats, Hand Carved Wood
Sculpture of Captain and It Says Cape Cod,
Super Cute Framed Picture of Grandpa Captain
With His Grandson In Sailors Uniform Looking
Out To Sea, Says Custom Frame House
Midland On Back, Plus Cool Piece of
Driftwood, Hand Carved Wood Pelican Statue,
Lighthouse Thermometer, Can of Worms WIth
Fish and More, Good Condition Overall, Take
A Look, As-Is, 2" to 16" x 13"
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1600 Wood Pole Saw Trimmer With Rope Cord,
Brakes Down Into Three Sections For a Total of
12'L, Good Condition

1601 New in Box, "Powder Room" Metal and
Enamel Sign, 23 5/8"W x 5"H, Mounting
Screws and Instructions Included

1602 Cool Metal "Detour" Street Sign, Great For
Man Cave or Garage, Scratches and Wear,
Good Condition, 30"W x 24"H

1603 Metal "No Parking" Street Sign, Reflective, Has
Dents and Scratches, Good Condition, 12"W x
18"H

1604 Eight Store Return Flat Screen TV's Expect
Some Damage, Great For The Repairman,
Vizio, TCL, Philips, 65" and 70" Screens, AS
IS LOCATED BY IN PINK ROOM BY
ELECTRIC DOOR

1605 4-Tier White Wood Shelf With Heart Cutout
Designs, Needs Cleaning, Good Condition,
24"W x 8"D x 48"H

1606 Berkley Rod With Pflueger Reel, 6' 6"L, Good
Condition

1607 Fun Fishing Stool With Canvas Seat and Built-
In Tackle Box, Rod and Cup Holder, Good
Condition, 25"W x 15"D x 29"H

1608 Axe For Chopping Wood Steel With Wood
Handle, Works Like It Should, Very Good
Condition, 7 1/2"W x 35"L

1609 Guitar, First Act Discovery, New in Box, 6-
String, 31"L, In Original Box, Never Used

161 Picture of Flying Ducks in Wood Frame, 23"H
x 19"W, Has Scratches, Needs Repair, Fair
Condition

1610 Vintage Mitchell Reel On 6' 6" Rod, Good
Condition

1611 Metal Cavex Rake On Wood Handle, Works
Like It Should, Good Condition, 14"W x 67"L

1612 Metal Smelt Dipping Net, 18"Diam, 67"T,
Good Condition

1613 Weed Weasel 6" Blades, Aluminum Head On
Wood Handle, 52"L, Good Condition

1614 Lawn Edger 6" Cutting Blade, 4" Wheels Wood
Handle 54"L Overall, and a 7" Steel Scraper
Wood Handle, 60"L Overall, Both in Good
Condition

1615 Snap-Cut Limb Trimmer With Nylon Rope
Cord, 66"L, Good Condition

1616 Six Pool Cue Sticks, Fair to Good Condition, A
Couple Need tips, 45 to 58"L

Lot Title

1617 Large Flower With Patterned Background
Metal Wall Art, Very Good Condition, 14"W x
39"H

1618 New With Tags, Michigan State University
Official Licensed T-Shirt Mens Size XL, MSU
Football In Back And There's No Better Time
Than Now To Proudly Display Your Team
Spirit

1619 New in Box Patriot Lighting 6" Recessed Light
Set, 4-Pack With White Baffle Trim

162 Wood Harvest Sign and Fall Flower
Centerpiece, 8"W x 37"L, Flower Refurbished
Basket, With $20. in New Flowers, 10"Diam At
Top, Both Very Good Condition

1620 Little Tikes Plastic Slide 19"W x 30"T x 46"L,
Good Condition, Would Be Suitable For Inside
Use

1621 Pair of Vintage "Noel" Christmas Candle Blow
Molds, Has Lights, Untested, Minor Color
Rubbing, Good Condition, Except One Is
Missing Flame Part, 6"Diam x 38"T

1622 Spinning Tower Jewelry Display Rack, Missing
One Spindle, As is, Plastic, Good Condition,
10"W x 10"D x 24"H

1623 Baby Bed Bumper Butler Flips With Snails
Design, Clean, Very Good Condition, 157"L x
11"W

1624 Women's Zebra Quilted Vest, Size 3X Made
By Jones New York Zipper and Snaps, All
Work, Very Good Condition

1625 Four Plastic Crafting Looms Plus Two Cutting
Devices, 3 1/2 to 22"L, Good Condition

1626 Lightning McQueen Friends and More, (54)
Cars From 1 5/8 to 3 1/2"L, Blaze Race car
12"L x 9"W, Works On Batteries, Garage 22"W
x 17"T x 8"L, McQueens Toy Box, Storage Bin
Organizer, 12"Sq. x 12 3/4"T, Stool to Sit On,
Good Condition

1627 Monster High Doll Amanita Nightshade, 11"T,
Comes From Smoke Free Home, Good
Condition

1628 Vintage Record Albums, Disco Duck Dance
party From Peter Pan Records and K-Tel "High
Energy" Album Record, Both in Very Good
Condition

1629 New in Package Toilet Story The Hangers Poop
Slime, Age 8+, 5"T

163 Two New Old Stock Avon 1876 Cape Cod
Collection Red Glass Condiment Dishes, 5 1/2"
x 9 1/2"L
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Lot Title

1630 Schleich Dinosaur T-Rex Tyrannosaurus Rex,
Very Good Condition, Displayed Only, Retired
and Cannot Be Found In Stores, Highly
Collectible, 12"L x 5"T

1631 1967 Louis Marx Co. Toys Geronimo 12"T
Action Figure From The Johnny West Toy
Line, Very Good Condition

1632 Two 1960's Walt Disney's Frame Tray Puzzles,
,The Sword in the Stone and Hanna-barbera's
Quick Draw McGraw, Both in Good Condition,
Whitman Puzzles, 14 1/2"W x 11 1/2"H

1633 Two New in Package Women's Socks, Three
Pair Gildan Brand and (20) Pair Cotton, Size 4-
10, From Pet/Smoke Free Home

1634 New Package DC Primal Age Green Lantern, 5
1/2"T Action Figure

1635 Vintage New in Box M&M's Candy Dispenser
"Wild Thing Roller Coaster" Box in Good
Condition, 8"W x 10"D x 12"H

1636 New Ceramic Blue Dinosaur Planter, 3"W x
9"L x 7"H

1637 New Ceramic Green Dinosaur Planter to Hang,
6"W x 5"D x 3 1/2"H

1638 Women's Ann Chery Unused New With Tags
Garment Is Designed With Lycra Fiber For
Smooth Silhouette Size 32, Great For Amazing
Style Or Also Can Be Used While Working Out
For A Fabulous Waist Line

1639 Eight Disneyland Vinyl Records, 1959
Pinocchio, 1964 Mary Poppins, 1968 Little Red
Riding Hood and Others, 1968 Snow White,
1968 Winnie The Pooh, 1964 Hansel and
Gretel, 1970 The Aristocats, 1963 Peter Pan,
Very Good Condition, Covers and Records

164 (14) Small Jars, Ones With Labels Were Used
For Honey, Good For The Cook or Crafters, 2"
to 4 1/2"H

1640 Great Collection of Yu-Gi-Oh Cards, Some
Minor Wear But Most Look in Good to Very
Good Condition, Some First Editions, Etc., As
is, 2 1/2"W x 3 1/2"L Each

1641 Star Wars Trivial Pursuit DVD Saga Edition
Game and Star Wars Jedi Unleashed Game,
Both Complete as Far As I Can Tell, In Good to
Very Good Condition, 10 1/2 to 16"L

1642 Three Pair of Baby Girls Shoes Size 5, Yellow
Boots, Sketchers Light Up Heart Shoes and
Nikes Toe Area Cracking, Fair to Good
Condition

1643 New in Package, Girls 2-Pack Hanes XL
Everyday Comfort Bandini Bras, Multiple
Ways to Wear

Lot Title

1644 New Lot of Three Relax and Color Books,
Painted Deserts, Ocean Treasures and Country
Gardens, 7"W x 9"L, Great Christmas Gifts!

1645 Two Vintage Themes From Hit TV SHows
Album Records, Cover Split on One From Peter
Pan Records, Good Condition

1646 New in Box, Toy Story A Talking Office
Figurine, Giggle McDimples, Great Christmas
Gift, 5"T

1647 Pressman"The Wizard of Oz" Trivia Game,
Complete in Metal Case, Ages 6+, 1999 Game,
Very Good Condition, 11"Sq.

1648 1972 GI Joe Adventure Team Headquarters,
Shell Only, Use For Parts, Good Condition,
13"W x 11"D x 15"H

1649 Monster High Doll, 11"T, Ghoulia Yelps
Daughter of The Zombies, From Smoke Free
Home, Good Condition

165 New Old Stock Avon 1976 Cape Cod
Collection Red Glass Candle Holders, And
Hostess Bell, Five Pieces, 3"Diam x 2 1/2"H to
3 1/2"Diam x 7"H

1650 New Darth Vader Apron Star Wars, 9"W x
11"L Package

1651 100% Pure Silk Animal Print Jacket by Lillie II,
Small, Ladies, Good Condition

1652 Three Electric Staple Nailers for Staples or
Brad Nails, Two Stanley and One Fastenpad,
Tested All Three, Work Great, In Very Good
Condition, 7 to 8"L

1653 Wagner Power ROller 959 and Power Sprayer
Heavy Duty, Good Condition, Work Great

1654 Get Ready For Cold Weather With This Easy
To Use Patton Electric Space Heater,
Temperature Control and On Off Switch,
Works Great, Good Condition, 10"W x 6"D x
14"H

1655 New in Sealed Box, Stanley Pivoting 45 LED
Bench Light and Power Station With Tool
Storage, All-In-One Solution Provides Ultra
Bright (1000) Lumen Light, Power Outlets For
All Your Tools and Device, Light Panel Pivots
To Adjust The DIrection of Illumination, Power
Strip Has Four Household OUtlets and Two
USB Charging Ports For Your Electronic
Devices, 6' Power Cord and Resettable Breaker,
6"W x 4"D x 20"L
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1656 Sure Grip Bath Rail Provide Safety, Confidence
and Convenience While Getting In and Out Of
Bathtub, Comes Completely Assembled With
No Scratches or Mars on Finish, Mounting
Wrench Included on Side of Rail, 7"W x 15"T,
Works Great, used Once, Fits Standard Tubs

1657 New in Package, Set to Two Watering Spikes,
Clay Snails, Perfect For Home, Office or
Indoor/Outdoor, 8"T

1658 Large Lot of Mixed Sizes and Brands of
Sockets, Over (50) Total, 1 to 3"L, Good
Condition

1659 Four Unopened 16 Oz. Bottles of RoundUp
Extended Control Weed and Grass Killer Weed
Preventer Concentrate, Top Of The Line
RoundUp and Each Bottle Will Produce Up to
2.6 Gallons When Properly Mixed, Kills All
Weeds and Grass and Prevents Future Growth,
Rainproof in (30) Minutes, Perfect For Anyone,
Additional Quantities Are Listed In Separate
Lot, $100 Value, 3 1/2"W x 2 "D x 7"H

166 Green and White Wood Shelf Hutch, 40"W x
12"D x 42"H, Good Condition

1660 Older Miter Tool With Saw By Craftsman,
Heavy, Saw Feels Sharp, Good Condition,
18"W x 13"D x 14"H

1661 Two New and Sealed Kingsford Premium
Jumbo Gas Lighters, Extra Long Allowing
Much Safer and Easier Way to Light Your Grill
or Fire, Adjustable Flame, Child Safety Lock
and Jumbo Fuel Cell, Great for Fireplaces and
Wood Stoves, 2"W x 14"L

1662 Orange 3/8" 50'L Air Hose, Like New
Condition

1663 Four New Bottles of Spray On Turtle Wax, One
Is Wax and Dry, Spray On Your Wet Car and
Dry To A Instant Shine, Three Bottles Of Dash
and Glass Interior Cleaner, Non Greasy Streak
Free, 4 1/2"W x 11"H, 23 and 26 Oz.

1664 Yellow and Blue Metal Quartz Work Light,
Good Condition, Tested and Works, 8"W x
11"H

1665 Milwaukee Hammer Drill #0420-1 With
Charger and Two Batteries, One Holds a
Charge And Was Marked Charged On Bottom-
Other Not Sure Of, Bruised But Works Well,
Heavy Duty Milwaukee Tools, Some Scraps,
Splatters, Nicks, Works, Comes With Charger,
Drill, Charger and One Battery Work, 12 V, As
is, Good Condition

1666 (15) Mixed Open End Wrenches, Some Rust in
Good Condition, 4 to 8"L

Lot Title

1667 Two New In Package Heavy Duty Tarps, 8' x
10', Black on One Side, Silver On Other,
Reinforced Hole and Corner Patches Prevent
Tearing and Ripping, Aluminum Eyelets,
Winter Is Coming Get Ready

1668 Edenpure USA 750 Electric Heater, 1325 W, 
12"W x 9"D x 16"H  Update, Works Good.

1669 Women's Size XL Yellow Leather Designer
Jacket, One Of The Most Popular Colors Of
The Season by Bradley Bayou, Zips At Both
Wrists and Lower Pockets, Studs Around
Zipper, Collar and Waist, Check It Out For
Yourself, Very Good Condition

167 Older 78 Records, Need Cleaning, Orchestra
Music, Some Russian, I Think Some Damaged,
Fair to Good Condition, 10" to 12"

1670 Igloo Kool Made Powered Cooler, Full of
Miscellaneous Garage Items, No Cord, Latch Is
Broken, Fair to Good Condition, 20"W x 14"D
x 15"H

1671 Collector's Guides, Reference Books And
More, McCoy, Roseville, Hoosier, Paperback
and Hardcover, Fair to Good Condition

1672 Disney's Wonderful World of Knowledge
Hardcover Books, All (25) Volumes, 1-25 and
1986 1989 and 1990 Yearbooks, (28) Books
Total, Very Good Condition

1673 Box Full of Paperback Novels (49) Total,
Authors Include Danielle Steel, Sandra Brown,
Nora Roberts, Dana Fuller Ross Plus OVer (27)
More, Good to Very Good Condition

1674 Home and Kitchen Lot With Pans, Coffee Pot,
Scale, Veg-O-Matic And More, 5 to 11"L

1675 Box Lot With Pyrex Bowls, "45" Record
Holder, Glass Cup and Plate, Royal Copley
6"W x 4"D x 9"H Deer Planter That Has Been
Repaired and Two Books. Fair to Good
Condition

1676 Four Packages of (10) Each Disposable Pads,
Great for Bed, Underfoot Bath Upholstery or
Pet Cages, Be Prepared For Accidents, 4 1/2"W
x 8"L In Package

1677 Miscellaneous Box of Electronic Items, 6 to
15"L, PC Power Supply, Co 2 Detector, Water
Alarm, Furnace Control Module, UBi Gear
Cable, Tools and a Kenwood Receiver, All
Untested, As is, In Good Condition

1678 Women's 3X Clothing, Some New, Five Items,
Three Tops and Two Bottoms, Good to Very
Good Condition
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1679 Box of Miscellaneous Halloween Items,
Everything Works, Some Never used, 11"W x
11"L x 11 1/2"H Box, Approx. 6 to 60"L, Very
Good Condition

168 Box of Christmas Winseys Including Small
Santas, Ornaments, Small Boxes and Ribbon,
Good Condition, 2" to 7"L

1680 (13) Mens Size XL Shirts, Little Bit of
Everything, Good Condition

1681 (55) Small Glass Bottles With Lids, Screw On,
New, Never Used, 1 1/4"Diam to 3"T With
Black Lids

1682 Women's Size 8 Clothes and With Items, Three
Tops, Two Skirts, Three Capri pants, Good
Condition, Super Cute, Ann Taylor, New York
& Co., Worthington and Much More, Good to
Very Good Condition

1683 Vintage Addometer by Reliable Typewriter and
Adding Machine Co, Great Conversation Piece
Plus (11) Miscellaneous Other Items, 1 to 12"L

1684 Exercise Lot With Hand/Ankle Weights and
Bands, Good Condition, 8 to 50"L

1685 Box Full of Girls 5T and 6T Mixed Clothing,
Shirts, pants, Shorts and PJ's, All Seasons,
Good Condition, (65) Total Pieces

1686 Women's 2-Piece Flannel Pajamas Penguin
Design, Size 2Xl, Winter Is Coming, Stay
Warm, Some Wear, Good Condition

1687 White Plastic Singer Sewing Machine IN
Protective Plastic Case, Good Condition, With
Minor Yellowing to The Unit, ,As Is, Untested,
Model 5040 C, 18"W x 10"D x 12"H

1688 New With Tags Ladies Size Medium Navy
Blue Thinsulate Lined "Winterset" Gloves

1689 New Old Stock, Craig Blank T-120 VHS Video
Cassette Tapes, 3-Pack, Sealed

169 Box of Misc. Items- Six Verizon Pantech
Devices, Verizon Pack, Cords and Power
Cords, DVD Disc Recorder, Sony Drive,
Working, Looks Good, As Is, 4" to 9"L

1690 Two Outdoor Plug In Timers, Can Be Set From
Dusk to Dawn, Both Work, Good Condition,
Instructions On Back of Power Box, 2 1/2"W x
9"L

1691 Scrapbook Companion Carrying Case or Use
For Beads, 8"w x 11"L,Snap And Zipper Work,
Good Condition

1692 World War II 50th Anniversary, All Tapes Are
New In Package, Great Lot For Any WWII
Buff or Any History Buff

Lot Title

1693 Box of (150) Kraft Paper Envelopes, 10"W x
13"L, by Top Flight

1694 Dell 17" Monitor, Working, Good Condition,
Adjustable Stand, Plastic and Metal, 15"W x
14"H

1695 Philips Satinelle Hair Removal System, New in
Box, Safely Removes Hair By The Root From
Your Legs and Body Keeping Your Skin Hair-
Free For Up to SIx Weeks, Gentle Tweezing
Discs Remove hairs As Short As .5mm Without
Pulling Your Skin, Epilation Head Is Both
Removable and Washable Making For Easy
Clean, 2-Speed Settings Provides Adjustment
For Optimal Performance, 5"W x 2 1/2"D x 7
1/2"H

1696 Six Small Scales One Works Like a Cd Case In
Leather Case, One Pocket Scale, Unused In
Box, All Untested, As is, Good Condition, 5 to
6"L

1697 Seven New 4-Count Packages of Pie To Go
Containers, Six "Fresh Pie Baked Daily" and
One "More Pumpkin Pie Please!", 7"L

1698 New in Box, SME Network Wireless G
Adaptor, USB 2.0, 54 mbps For Pc or Laptop
Wireless Connection, 6"W x 2"D x 5"T

1699 Two New Wizker Works Brushes, Eliminates
Razor Bumps and Ingrown Hairs, 3 1/2"W x 5"L

17 Box of (11) Hard And Paperback Books of
Michigan Railroads Only, Including Two PM,
Two Soo Line, D&M, M&LS Boyne City and
Newaygo County Railroads

170 (50) New In Box Break in Case of Emergency
Gag Gifts, Condoms in Test Tubes, 4 1/2"L

1700 New Box of (150) Kraft Paper Envelopes,
10"W x 13"L by Top Flight

1701 Like New Manual Blood Pressure Pump/Cuff,
Comes With Case and Directions, Always Good
To Check Your Blood Pressure, 6"W x 24"L

1702 Philco Electric AM-FM Clock Radio With
Built-In Antenna, Needs 9 V Battery For
Backup Power, Good Condition, 7"W x 5"D x
2"H

1703 New, Belkin Travel USB 2.0 Hub With Four
Ports, Connect up To Four USB Devices To
Your Laptop Or Computer With This High
Speed Hub, Lightweight and Compact, Small
Enough to Fit In Your Pocket, Perfect For
Connecting Thumb Drives, Digital Cameras,
Phone, Keyboards, Mice and More, 2 1/4"Diam
x 1/2"H
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1704 Snap Top Plastic Scrapbook Case, Good
Condition, Perfect For Scrapbook And Flat
Wrapping Paper, Drawing, Etc. 14"Sq. x 3"H

1705 New, Still In Box, Light Duty Paper Shredder,
6-Sheet Diamond Cut Shredder, 11 1/2"W x
6.2"D x 13 1/2"H, 2.4 Gallon Basket

1706 Dell 17" Monitor With Cords, Good Working
Condition, Adjustable Stand, Plastic, 15"W

1707 (16) DVD's, Bring It On, Drive, Eclipse,
Cellular, A Man Apart and Running Scared,
The Pacifier and Many More, All Played and in
Good Condition Last Time I Watched Them

1708 New in Package, 40' 16 Gauge Green Extension
Cord For Indoor or Outdoor Use, Perfect For
Powering Electric Hand Tools and Lights,
Lightweight Making It Easy To Move Around
With, Easy Coil and Takes Up Less Storage
Space, Great For Garage or Shop and Perfect
For Christmas Lights, Rated 13 Amps,
Grounded 3-Prong Plug, 6"W x 13"L Package

1709 New, Sealed, Two Good Call Bluetooth
Wireless Handsets For Use With Smartphones
and Tablets, Holding Your Device During
Phone Calls Can Be Tiring and Uncomfortable,
Lightweight and Easy to Hold For Extended
Periods of Time, Can Place or Receive Calls
Even If Your Device is In Different Room,
Rechargeable and Works With Skype/VoIP,
2"W x 7 1/2"L

171 Cork Board With Wood Frame, 18"W x
1"Thick x 24"L, As Is, Good Condition Overall

1710 New Canvas Ladies Slip On Shoes, No Brand
Name, Size 6 1/2

1711 New in Box, Copper Fit Compression, Knee
Sleeve, Size 2XL

1712 New With Tags Green Ladies Size
Small/Medium Thinsulate Northwest Territories
Gloves

1713 Womens Totes Size 10 Boots Some Cracking
From Storage Otherwise Great Boots With
Ability To Enlarge Boot For More Room In
The Calves, Good Condition

1714 "Deal Or No Deal" Game, Unsure if Complete,
Buying As Is, Box Has Crew Marks, Fair
Condition, 10"W x 14"L

1715 Men's Banana Republic And Ubug Jeans Size
34x34, Two Pair, Both in Very Good Condition

1716 New In Package Chaz Broil Meat Claws
Stainless Steel, 4 1/2"W x 5 1/2"L

1717 New In Box Traverse Graduated Compression
Socks Size L-XL

Lot Title

1718 New In Package, Gordon Brand, Medium
Stockman Knife Tri-Blade Folding Knife,
Stainless Steel Blades, 8"L

1719 Two New in Package Women's 5-9 Size
Champion Crew Liners, Wool Blend, Warm
Lightweight

172 Large Garbage Can Full of Pressure Cookers,
Blenders, Pots, Pans, Etc. Up to 19"Diam x
22"H

1720 New Voyager Dog Harness Step in, Size Med,
7"L

1721 Five Ball Caps, All Have a Different Logos
Mostly Racing From My Hat Collection,
Getting Too Many, Like New Condition,
Hardly Worn, One Size Fits Most

1722 New In Box, Conair Infiniti Pro 1875 Watt
Selectable Ion Hair Dryer, This Top-of-the-Line
Powerful Hair Dryer Features A Professional
Long-Life Motor Which Last 3X Longer and
Delivers Up to 50% Faster Drying Time,
Adjustable, Three Heat and Two Speed
Settings, Ion On/Off Setting, Cold Shot Button
For Locking Hair Style In Place, Includes
Diffuser and Concentrator Attachments, 12"L x
10"H x 4"D Box

1723 New In Package (12) Grilling Skewers Metal,
Great For Dinner Or Having Friends Over, 17
1/2"L Spring On Handle End So You Don't
Burn Yourself

1724 New in Package, Pretty Feet Foot Massaging
Bath Brush, Improve Blood Circulation
Exfoliates Dead Skin, Great Gift, 9"W x 10"L

1725 New In Package, Three Mossy Oak 13-in-1
Hammer Tool With Belt Pouch, Great To Keep
In Your Vehicle or Shed, 6"L x 3"W

1726 Two Pair Ladies Shoes, Black Size 8M,
JCPenney, Pop Jordana Wedge Heels, Worn
Once and White, Size 8 Forever by Paula Abdul
Wedge Heel Sandals, Never Worn, Very Good
to New Condition

1727 Two New Bras, Full Figure Underarm
Smoothing Underwire, Size 40C

1728 New With Tags Women's Size Large Wander
By Hotties, Waffle V-Neck Tunic White

1729 New in Package Two Grilling Guns, Very Cool,
18"L Spatula Bolt Action and 15"L Lever
Action Refillable Lighter, Great For Home Or
Camping

173 Over 100 Casters, Some Universal, Some
Stationary 1" to 5", Good Condition Overall
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Lot Title

1730 Two Pair "Seven" Brand Jeans, Women's Size
18, One Pair Boot and One Straight, Light
Fraying On Bottom Of Straight Super Cute
Jeans, Good Condition

1731 AFX Passion Ladies FX 90 Helmet, Size Large,
Some Wear, Missing Cover Piece On Front,
Good Condition

1732 New In Package Women's Size S/M Heather
Grey Fleece Lined Leggings, Seamless High
Waist By A New Day Brand

1733 New With Tags, Franklin Size Y-S NHL Arm
Guard, Style #GB. Right Hand, 7"W x 1/2"D x
13"H

1734 New, Women's "Wild Diva" Boots, Size 10,
Never Worn, Side Zipper and Tie

1735 New In Package, Four Simmons Trail Cameras,
(12) Mega Pixel, Each Has a Strap, One Second
Trigger Speed, Video, Time and Date Stamp On
Images, Uses Four AA Batteries, Holds Up To
32 GB SD Card, Great For Hunting or Security,
4"W x 2"D x 4"H

1736 New With Tags, LaCrosse Rabil Arm Guard,
Size Large, Has Dirt Spots From Storage, Top
Right, 11"L

1737 Two New In Package Women's 5-9 Size,
Champion Crew Socks, Wool Blend, Warmer
Midweight

1738 New in Package, Char-Broil Meat Claws,
Stainless Steel, 4 1/2"W x 6"L

1739 New Ladies Snuggle Sock Slippers, Navy, Size
Large, Great Gift

174 Box Containing Old Electric Heater, Trailer
Wiring Harness and Adaptor, Valve
Compressor, Metal Matchbox Holder,
Hodgman Wader Suspender Straps, 14"L x
12"L x 10"H

1740 Like New Stinger 2.5 Gallon Wet/Dry Vacuum,
1.75 Hp With Box, Used A Couple Of Times,
Works Great, 14"W x 15"H

1741 Slumberjack Green Sleeping Bag, Zipper
Works, Some Wear, Good Condition, 30"W x
72"L

1742 Honeywell Cool Moisture Digital Humidifier,
Manual Found Online, Original Box Included,
Like New - Used Once In Office Setting, 4
Gallons/Day - Medium to Large Rooms, Digital
Controls, EZ Care System, Adjustable
Humidistat, Auto Shut Off, Provides Cool
Natural Relief From Dry Air, 16"W x 9"D x
11"H

Lot Title

1743 Kids Camping Combo, 3-Piece, 6' x 5' Dome
Tent, 24" Chair and Sleeping Bag 29"W x
50"L, Fair to Good Condition

1744 Metal and Cloth Fishnet, Homemade With
Wood Handle For Small Fish, Good Condition,
10"W x 33"L

1745 Black Chevron Womens Shirt With Inner
Lining and Gold Sequin Bound The Top, Size
2XL, Good Condition

1746 New in Box, 88 Fl. Oz. (2.6L) XL Design Beer
and Beverage Holder, 3 Qts., Has a Freezable
Inner Tube To Keep Drinks Cold, has Pour
Spigot, 7"Diam x 26"T

1747 New in Box, Ceiling Mounted Pot Rack, 20"W
x 40"L, With (10) "S" Hooks And (10) "J"
Hooks and Installation Hardware, Great For
Home or Deer Camp

1748 New in Box, Store Return Delta Children Brand
Archer 4-in-1 Crib, Model 540330-026, 54
1/2"W x 30 1/2"D x 43 3/4"H

1749 Ladies Size Medium Slip/Nightgown, Very
Good Condition

175 (14) Books, Hardcover and Paperback, Reader's
Digest History, Nostradamus By Peter Lorie
and Other Healing Books, Good Condition

1750 Hard Shell Bow Case, Good Condition, 15"W x
6"H x 56"L

1751 Five Clear 70 Qt. Totes, Some Scuffs and
Scratches But Clean, Good Condition, 16"W x
14"H x 26"L

1752 Two Mystery Boxes Filled Up Full With
Miscellaneous Items, 31 Lbs., 19 1/2" x 16" x
10" and 12" x 10 1/2" x 7 1/2"

1753 Four New Packages (10) Disposable Pads,
23"W x 36"L, Good For Bed, Chair or Pet
Beds, Be Prepared For Accidents

1754 Large, Heavy Duty Tote For Tools, RV,
Hunting Gear or Whatever, Good Condition,
18"W x 32"L x 20"T, Has Spots For Locks

1755 Ladies Bushmaster Hooded Sweatshirt, Size
XL, Large Wide Pocket in Front, With Pink
Insignia, In Very Good Condition, Very Nice

1756 New With Tags, Detroit Tigers #1 Fan Oven
Mitt, Show Your Team Spirit Whether You
Cook In The Kitchen or Grill Out, MLB
Officially Licensed, High Quality Heavyweight
Material That Will Last For Years, Hanging
Loop, Machine Washable, One Size Fits Most,
6"W x 13"L
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Lot Title

1757 New With Tags, Carhartt Mossy Oak Camo
Hunting Hat, Fabric Covers Underside of Bill
and The Adjustable Back Strap, Leather
Carhartt Logo on Front

1758 Grilling Fork With Wood Handle, Twin Airpot
and Battery Powered Coleman Lantern,
Untested, Fair to Good Condition, 12 to 36"L

1759 New in Two Sealed Boxes, FDgard Recurring
Indigestion Aid Supplement, Formulated To
Calm The Upper Belling and Starts Working In
As Little As 24 Hours, (36) Capsules Per Box,
Expires 5/2021

176 Box of (15) Assorted 5" x 7" Frames, Some Are
New, Some Vintage, But Are Not Old, Good
Condition, Wood, Metal Etc.

1760 Miscellaneous Box of Electronics, Ipod+Nike
Sport Kit, Craig Bluetooth Speaker, Midland
Weather Radio, Sandisk Player, Handycam and
Some Batteries, 2 to 12"L, All Untested, As Is,
Good to New Condition

1761 Blue Neoprene Face Saver Winter Mask, Very
Good Condition, 6"W x 18"L

1762 New In Package Women's Size Medium Warm
Essentials by Cuddl Duds Leggings, Dark
Charcoal

1763 5 Lb."Shake Weight" Hand Weight, Keeps
Your Arms and Shoulders Toned, Shake Up and
Down To Exercise Arms, Shoulders, Neck,
Shake Your Fat Away, Like New Condition, 4
1/2"W x 14"L

1764 Two New Hummingbird Feeders, Very Nice,
No Artificial Red Dye, 64 Oz. Bottle Of Nectar
and 13 Oz. Glass Feeder, Four Feeding Ports, 6
1/2"W x 6"D x 11"H Box, Great Gift Idea

1765 New and Sealed, NCAA Alabama Crimson
Tide 500 Piece Football Puzzle, For Fan's or
Non Fan's It's Sure To Be A Hours Of Fun For
The Whole Family, 18"W x 27"L, Made in
USA, Great Gift

1766 New And Sealed, Coast 440 Lumens LED
Flashlight With Pivoting Head and Adjustable
Focus, Perfect For Hunting, Pivots 180 Degrees
Allowing Direct Beam Where Needed, Adjusts
From Bullseye to Floor, Water, Crush and Drop
Proof, Magnetic Base Holds To Metal Surfaces
For Hands-Free Operation, Four AAA Batteries
Included, 8"L x 1 1/2"Diam

1767 New In Package Women's Size Large Warm
Essentials By Cuddl Duds, Mock Neck Quarter
Zip Black Top

Lot Title

1768 New With Tags, Warm Plaid Ball Cap Style
Hat With Ear Flaps, Insulated Inside and Flaps
Fold Down To Protect Your Ears From The
Cold, Flaps Can Be Tucked Underneath For A
Standard Ball Cap Look, One Size Fits Most,
MSRP $24, 8"W x 10 1/2"L x 5"H

1769 New in Box, Kingsford Heavy Duty Stainless
Steel Smoker Box, Make Delicious Smoked
Foods At Home With Your BBQ Grill, Makes
Any Grill a Smoker, Load Box With Wood
Chips and Place in Grill, 3 3/4"W x 1 1/2"H x
9"L

177 Pop Bead Toys, Over 150 Pieces in Cloth Bag,
Clean, Not Been Played With This Past Year,
Very Good Condition, 3"L Each

1770 Auto Books, Basic Body and Paint, How To
Rebuild A Small Block Chevy Ignition Systems
1968, (100) Years of Automobile and More,
Paperback and Hardcover, Fair to Good
Condition

1771 New Step Pedometer, SKU #000G8-J, 1 1/2"W
x 3"L, Good Stocking Stuffer

1772 New With Tags, Leinenkugel's Authentic
Official Licensed Beanie Hat, Warm Hat On
Your Head Should Match the Cold One In Your
Hand, Leinenkugel'[s Put The Name On It So
Your KNow It's A Great Product, 8"W x 8"H

1773 Two New With Tags Women's Size Large 12-
14 Auden Bonded Edge Thongs, Natural
Animal and Smart Blue Geo Colors

1774 Four New In Package Girls Champion Size XL
Sport Briefs, Breathable Mesh

1775 Men's Bieffe Helmet Scratched Face Shield and
Foam Liner Torn, Looks To Be A Size Large,
Fair Condition

1776 New in Box, Premium Heavy Duty XXL Grill
Cover With Reinforced Seams, Built-In
Handles and Buckle Clips to Hold Cover In
Place, Designed For Easy Use, Will Protect The
Grill From The Most Harshest Weather
Conditions, Extra Heavy Fabric That Will Last
For Years, Fits Most Large Grills, 80"W x 25"D
x 46"H

1777 Lot of Four Dog Costume and Collars, A Bee
Costume, Small or Puppy, Black Harness, Red
New Collar With Tag and A Halti Free Safety
Strap included, A Dog's Favorite Head Collar,
Good Condition

1778 New in Package, Mens Size large 34-36" Pair of
Thieves Super Fit Trunk

1779 Ladies New in Package N.Y.D.J Bootcut Pants,
Size 0, Lift Tuck Technology, Some Wear,
Good Condition
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Lot Title

178 Back Stretcher Boiled Egg Maker Emergency
Flashlight And Radio Jar Opener, Measuring
Cup, Lunch Box, Salad Bowl, Coffee and Tea,
Jam Bird Feeder, Good to New in Box, Up 7"W
x 13"L

1780 New With Tags, Falls Creek Men's Size 7M
Insulated Winter Boots, Waterproof Leather
Uppers, 200 mg Of Thinsulate Insulation
Inside, Zipper Closer, Easy On/Off, Tread
Designed For Maximum Grip and Resists Snow
and Ice Build Up

1781 New The Confi Dental Mouth Guard, 4-in-1
Mouth Guard, 3"W x 6"L Box

1782 New in Package, Premium 53"W x 28"D Heavy
Duty Grill Mat, Protects Deck or Patio From
Grease and Food Spills, Easy Clean, Drop Mat
On Your Deck or Patio and Place Your Grill On
It

1783 Prolight Portable Charcoal Grill, Good
Condition, 14"Diam x 14"H

1784 New in Package Women's Warm Essentials by
Cuddl Duds, Size Medium, Long Sleeve Crew
Top, Black

1785 Vintage Detroit Tigers T-Shirt, Some Fading
and Wear, Looks To Be Men's XL, Fair
Condition

1786 New in Package Women's Size Medium
Wander By Hotties, Waffle V-Neck Black
Tunic Top

1787 Victorio No. 200 Juicer and Canning Pot,
13"Diam x 10"H, Great For Making Tomato
Juice, Applesauce, Jams and Preserves, Baby
Food, ,Good Condition, Works

1788 New in Box, Stainless Steel Kitchen Sink
Strainer, 3"Diam x 2"H

1789 New and Sealed, Conair Cordless Precision
Bikini Trimmer and Shaver, Easy To Use,
Provides Safe, Nick-Free Trimming To Your
Most Delicate Areas, Compact-Great For
Travel, Uses One AA Battery, 1 1/4"Diam x 6"L

179 Open Mystery Box, Lots of Good Items, No
Junk, Christmas Balls and Candy Dish With Lid
and Exercise Ball, Pump, Chain Purses, Towel
Rack, All in Good Condition, 19"L x 15"W x
12"H

1790 New Ladies Steve Madden Knee High Socks,
Three Pairs, Shoe Size 5-10, Great Stocking
Stuffer

Lot Title

1791 Two Unopened Bottles of MyChelle SPF 50
Sun Shield Liquid Nude Color, 100% Mineral
Based Liquid Provides Superior Protection
From UV Rays, No White Residue, Oil-Free
Formula Applies Easily White Enhancing Skin
Appearance, All Natural, No Artificial Colors
or Fragranced, Perfect For Fall Sun Protection
or Vacation, Retails $45, 1 Oz. Bottle 1"W x
4"L

1792 New in Package Women's Size Large Warm
Essentials By Cuddl Duds, Black Leggings

1793 Two Unopened Bottles of MyChelle SPF 50
Sun Shield Liquid Tan Color, 100% Mineral
Based Liquid Provides Superior Protection
From UV Rays, No White Residue, Oil-Free
Formula Applies Easily White Enhancing Skin
Appearance, All Natural, No Artificial Colors
or Fragranced, Perfect For Fall Sun Protection
or Vacation, Retails $45, 1 Oz. Bottle 1"W x
4"L

1794 Unopened Olay Masks Shine Control Clay
Stick, No Mess Mask is Formulated To Remove
Skin-Dulling Impurities, Won't Dry Out Your
Skin or Leave A Tight Feeling, Kaolin Clay and
Tea Tree Extract, Reduces Shine and Leaves
Skin Visibly Balanced, Easy Use, Apply, Let
Sit for 10 Minutes and Rinse With Water, 1.7
Oz. 2 1/2"W x 1 /34"D x 5"H

1795 New in Box, Metal Apple Peeling Machine,
Never Used, 9"W x 4"D x 6"H

1796 Two Sterilite Plastic Storage Tubs, Good
Condition, Needs Cleaning, 10 3/4"W x 13
3/4"L x 5"H

1797 New Vanilla Black Tea, Net Wt. 8 Oz. 100%
Organic

1798 Goodyear Detail Auto Dust Mop In A Plastic
Carrying Case, 7"W x 27"L, Just Washed, Good
Condition

1799 New, 3-in-1 Electric Straight Net Brush, Long
Hair and Beard and Short Hair, 10"L

18 Vintage Electric Craftsman Lawn Edger, Runs
and Like New Working Condition, 44"L x 5"W,
Good Condition For Age

180 (20) Cans of Spray Paint, Mostly Full, 50 Plus
Bottles of Craft Paint, Good to New, Box 18"L
x 9"D x 12"H

1800 Stainless Steel Pizza Max, Electric Broiler,
Works Great For Sandwiches, Toast, Pizza and
Warming Food, Good Condition, 18"W x 15"D
x 7"H

1801 New Hyleys Colon Cleanse, Wild Berries,
Improves Digestive Health, Caffeine Free
Herbal Tea, (25) Tea Bags, 6"W x 3"D x 3"H
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Lot Title

1802 Two New Scalp Massager Relaxation Gold, 9"L

1803 Two New Cocoa Butter Formula With Vitamin
E, Daily Skin Therapy Heals Softens, 4"Diam x
3"T, 7.25 Oz. Each

1804 New Natural Solution Dr. Barbara Hendel,
Ceramic Salt Inhaler With Himalayan Pink Salt,
Natural Therapy Food Grade Ceramics, 3"Sq. x
6"T

1805 Very Nice Red With Black Insert Crockpot
Slow Cooker, Good Condition, As is, Untested,
13"W x 12"D x 9"H

1806 New Smells Great Lot of Two Peet's Coffee, 12
Oz. Each, Vibrant Blast of Tropical Fruit,
Medium Roast, Roasted 4/27/202, Freshest
7/26/2020, 3"W x 5"T

1807 New Cheftans 8-Piece Stainless Steel
Measuring Cup and Spoon Set, 3"W x 2"D x
7"H

1808 (34) New Aluminum Tin Bake Pans, 9"W x
13"L

1809 2-Piece Restaurant Grade Pizza Cutter and
Oven Shovel Pan With Wooden Handle, Good
Condition, The Cutter Is Still Pretty Sharp,
14"w x 28"L, Cutter is 20 1/2"L x 4"W

181 New With Tags Mosaic Glass Bead Solar
Garden Light, Approx. 4"Diam x 30"H

1810 New Womens L/XL Size Fleece Lined
Leggings, Seamless High Waisted, Heather
Grey by A New Day Brand

1811 Two New Cocoa Butter Formula With Vitamin
E, Daily Skin Therapy Heals Softens, 4"Diam x
3"T, 7.25 Oz. Each

1812 White and Blue Jack LaLanne Power Juicer,
Good Condition, Works, Great For Making
Homemade Juice, 17"T x 12"Diam

1813 New Valley Comfy Lint Remover, FS 8877,
Nice Gift, 7"T Pack

1814 New in Package Char-Broil Meat Claws
Stainless Steel, 7"W x 10"H Package

1815 Black Men's or Woman's Vest, Size 3X,
Zippers Work, Good Condition, Winter Is Near

1816 Two Blue Tubs With Two Big Blue Tarps and
One Extra Large Blue Tarp, Fair to Good
Condition, As is, 20"W x 16"D x 10"H

1817 Four Pair Wave Zone Rubber Footwear, Very
Good Condition, Size 8 Womens

1818 Black Metal and Plastic CB Radio and Magnet
Mount, Untested, As is, Fair to Good Condition,
9"W x 9"D x 2"H

Lot Title

1819 Like New, Vintage McDonald Toys, (12)
Masterpiece Collection Assorted Figurines, (14)
Sound Effects and Tunes Cassette Tapes, Three
Jurassic Park Watches and (12) Various Toys
Cars and Pumpkins, 4 to 7"H

182 Boyd King Size Waterbed Mattress, New in
Box, Model Fiber 2500

1820 New in Box, (30) 25-Pack Light Hooks For
Gutters And Five 75-Pack Light Hooks For
Gutter and a Light Hanging Kit For Gutter
Lights, 4"W x 5"T x 48"L

1821 McDonald Happy Meal Snow White The The
Seven Dwarfs, (12) Happy Meal Boxes, One
Cardboard Display Scenery, Seven Snow
White, Eight Princes, Three Happy and
Grumpy, Eight Bashful, Nine Sleepy, Seven
Docs, Seven Dopey and Sneezy and Seven
Witches, Like New, Vintage, 4 to 7"T

1822 Assortment of Up to 2.5 Gallon Sandwich Bags
and Aluminum Wrap, Good to Very Good
Condition, 9 to 16"W

1823 (200) Car Magazines, (59) Chevy High
Performance, (113) Hot Rod and (28) Street
Rodder, Most 2014-2018, Good Condition

1824 Box Full of Women's Clothing Small and
Petite, Size 8-12, Very Good Condition, Brand
Names, (25) Total Pieces, Just Wash and Wear

1825 (50) Records, 60's, 70's and 80's, Pop and
Rock and Roll, Good to Very Good Condition,
Untested, As is, The Cars, Bob Seger, Jermaine
Jackson, Cinderella and More

1826 Black, Teal and Blue Light Columbia Jacket,
Size Large?, Good Condition, Great For A
Brisk Fall Day, As Is

1827 Two New With Tags Woman's Large 12-14
Black Bonded Edge Bikini and Floral Polished
Micro Cheeky

1828 Moultrie Trail Camera M/N-MFH-DGS-L50
With SD Memory Card and New Batteries,
Very Good Condition, Works As It Should,
6"W x 2"D x 8"H

1829 Very Cool Author Signed and Dedicated Copy
of Hockey Town Hero: The Steve Yzerman
Story by Shelly Lazarus

183 Misc. Tools And Items From Garage Cleanout,
Saw Blade, Two Sanders, 1/4" Drill, Etc. 12"W
x 15"L x 8"H

1830 Portable 14"Diam x 16"T Charcoal Grill, Used
One Season, Good Condition, With Partial Bag
of Charcoal, 16" x 16" x 14" Box
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Lot Title

1831 New With Tags, Mens MSU Spartans Polyester
Brushed Jersey Pants Size XL, Lightweight,
Polyester, Spartan Logo, Green and White
"Michigan State" On Left Leg, Adjustable
Internal Drawstring, Elastic Waistband, Great
Gift For Any Spartan Fan, Folded Package is
14" x 8"

1832 Men's Propet Walking Shoes, New With Tags,
Size 13-3E, Beige In Color With Velcro
Closures

1833 New Womens 2X Size Fleece Lined Leggings,
Seamless High Waist In Black By A New Day
Brand

1834 Two large Helmets, Both Older, One Ski-Doo
Approved, Other Unknown, Use For Mini Bike,
Go Kart, Demo Derby, Repurpose or Use As is,
Both Are Black and In Fair Condition, 10"Diam
x 9"T

1835 Junior Bow, Needs New Bowstring, Good
Condition, As is, 9"W x 39"T

1836 New Womens XL Long Sleeve Crew, Warm
Essentials by Cuddl Duds Brand, Black

1837 New Womens Large Black Wander by Hotties,
The Waffle V-Neck Tunic

1838 Two New Womens 5-9 Size Champion Over
The Calf Socks, Our Warmest Heavyweight

1839 Two Poker Sets and One Tin of Poker Chips,
Few Pieces Missing, Nice Sets, Good Condition

184 Lot of Deer Antlers, Various Sizes, Good For
Crafts, Good Condition, Some of These Are Big
Antlers, Up to 15"H, 20"W x 13"D x 7"H

1840 Vintage RCA Isotap 11, Wp-27A, Isolation
Transformer, As Is, Untested, Unknown
Working Condition, Good Condition, Approx.
6"W x 5"L x 4 1/2"H

1841 Women's Grey, Teal and White Size 10
Champion Shoes, Like New, Good Condition,
Amazing Shoes

1842 New in Box, (125) Kimble 25 x 150mm Glass
Disposable Culture Tubes, 14"W x 5"D x 10"H

1843 Two New Men's 6-12 Size Champion Wool
Blend Crew Socks, Warmest Heavyweight

1844 New Pretty Feet Foot Massaging Bath Brush,
Improves Blood Circulation, Exfoliates Dead
Skin, Great Gift, 10"W x 11"H

1845 New With Tags, Black Falls Creek Men's Size
13M Insulated Winter Boots, Lined With 200g
Thinsulate Insulation, Keeps Feet Warm In
Coldest Temperatures, Waterproof Exterior,
Easy Lace Design Makes They Easy On/Off,
Tread Pattern Designed For Maximum Grip,
Resists Snow and Ice Build Up

Lot Title

1846 Two New Goldtoe 6-12 Size Camp Socks, Soft
and Warm

1847 New With $52 Price Tag, Hollister Girls Black
Jeans, Size 1R or 25 x 31, Super Skinny Design

1848 Two Matching Aqua Pillow Cases, Good
Condition, Wash and Use, As is, 24"L x 18"H
Approx.

1849 Large 23-Piece Vintage Dish Lot, Two Apple
Bowls, #734 USA, California Royal USA Blue
Heaven Plates and One Bowl, Luray Pastel
Platter, Northstar #63 Platter, Boat-Shaped
Divided Dish, 5"W x 6"H to 13"Diam, Few
Marks in Good Condition Overall

185 Two Small Front Wheels Off Riding Lawn
Mower, Tires Have Cracks, Fair Condition,
11"Diam

1850 3-Piece Vintage Bowls, Anchor Hocking #439
3 Qt. USA, Medium Maid Of Honor Bowl,
Made in USA and A Small Bowl #21 On
Bottom, No Visible Chips, Cracks or Breaks, 4
to 12"Diam

1851 Two Glasbake Dishes and Mugs, Blue and
Green, Good Condition, 4"Sq. x 4"T

1852 New Floral Necklace and Earring Set

1853 21-Pieces Vintage Blue and White, Italy,
France, Mexico China Blue Glass From Around
The World, Old Mustard White Glass Jars,
Metal Tops, Clear Glass Oil And Vinegar
Bottles From italy With Blue Tops, Four Wine
Glasses: Blue Vases, Glass Flower Ball, Blue
Dishes From Mexico, All in Fair to Good
Condition, 3 to 9"Diam

1854 New Snuggy Sock Slippers, Navy Large, Great
Gift

1855 14-Piece Vintage Blue and White Victorian
Style Dishes, Good Quality, Think They Are
Currier and Ives, Four Dinner Plates, Two Salad
Plates, Three Saucers and Five Cups, One
Chipped, Good Condition, 4 to 12"Diam

1856 Ladies Stretch Blue Pants Size 24W By Only
Necessities, Good Condition

1857 (25) Vintage Glass Bottles, Vases and More
Mostly, Pretty Blue Some Red and Green, No
Chips or Cracks, 2 to 14"

1858 New With Tags, Large Embroidered Ladies
Tote Bag With Rope Handles, Made of Durable
Materials Which Hold Up to Anything You Fill
It With, Handles Have Soft Feel For
Comfortable Carrying, Can Pack A Lot, 18"W x
16"H When Flat, Magnetic Snap Closure, Small
Zippered Pocket On Inside For Phone or Wallet,
Great Gift
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Lot Title

1859 Black, Hardcover Violin Case, Two Keys
Inside, Good Condition, 30"W x 10"D x 5"H

186 Box of Horses, Cowboy, Indians, Over 300
Pieces, Good Condition, 2 1/2" to 7"L Each

1860 37-Piece Blue and White Ceramic Dishes, Four
Norman Rockwell Mugs Plus and Assortment
of Blue Mission Style Plates, 3 to 10"Diam

1861 Teal Painted Wood Baby Doll Cradle, Has
Castors For Easy Movement, Good Condition,
33"W x 15"D x 17"H

1862 Empire 3-Piece Illuminated Child Nativity Set,
Includes Baby Jesus, Mary and Joseph, Tallest
Piece 18"T, Works, Very Good Condition

1863 Four Packages of (10) Each Disposable Pads,
Great for Chairs, Bed, Pet Cages, Be Prepared
For Accidents, 23"W x 36" Approx. Coverage

1864 Two Grey, Plastic Portable File Cabinet, Great
for Off Site Storage or Paperwork, Very Good
Condition, Heavy Duty, 24"L x 16"D x 16"T

1865 Like New Kerosene Fuel Containers, Blue, 5-
Gallon and 2-Gallon, Plastic, 9"W x 5"D x 12"h
to 14"W x 8"D x 16"H

1866 New Radio Controlled P51 Mustang Airplane
Includes 8.4 Volt Nimh Rechargeable Battery
And Charger, 36"W x 5"D x 12"H

1867 Olive Green Soft Shirt, Size L, Looks Like
Wool, By Dockers, Viscose, Warm, Like New

1868 Two Tan and Brown Vinyl Padded With Steel
Frame Office Chairs, Both in Good Condition,
24"W x 19"D x 32"H

1869 Propane Tank, Feel Partially Full, Newer Style
Value, Tanks Look in Fair Condition, As is,
20"T x 12"Diam

187 Men's North End All Climate Wear
Windbreaker Size XL, Cargill Dow Stitched On
Front, Good Condition

1870 Extra Tall Wood Cabinet With Two Doors,
49"W x 29"D x 109"T, Good Condition

1871 Two Wood Shelving Units, 16"W x 16"D x
27"T, Good Condition, Particle Wood Is
Chipping, As Is

1872 New in Box, Three Shelf Wood Wall Mounting
Kit, 3" x 7" x 22"L Box

Lot Title

1873 Full/Queen Duvet With Two Shams, Pinwale
Corduroy Fabric, Fill It With Your Own Down-
Filled Comforter For A Warm, Beautiful
Christmas Look, No Down Filled Comforter
With This Duvet, Cardinal Pillow Design On
Nice Throw Pillow, Custom Made Twin
Comforter, Heavy One Sham, Watercolor
Pattern, Hem Is Curved Around Foot of Bed,
Touches Floor on Twin, All Good Condition
From Non Smoking Home

1874 New (100) Pairs of Mostly No Show Socks,
Variety of Colors

1875 Nine Vintage Yearbooks, All Lock Good
Condition to Very Good Condition

1876 Mystery Box of Awesome Items, Some Vintage
and Some Like New and Everything in
Between, 11 3/4"W x 15"L x 16"H

1877 New Toilet and Tank Top, Good Condition,
32"W x 16"D x 16"H

1878 Size 38 L Tan Ladies Vassarette, Good
Condition, Wash and Wear

1879 New With Tags, University of Michigan
Official Licensed 100% Acrylic 8"W x 8 1/2"H
Beanie Hat and Plaid 15"W x 72"L Scarf
Combo, The Fan Favorite Cap Has An
Embroidered Block "M" On Front and Scarf Is
Maize and Blue Plaid Design With Feathered
Edges,

188 Vintage 1991 US Navy Female Officers Dress
Short Jacket, Great Halloween Costume,
Authentic Navy Uniform Patch on Inside,
Marked 16 Regular But Unsure if This is Size
16, Come Try It On, Very Good Condition

1880 New Womens XXL Warm Essentials By Cuddl
Duds, Waffle Thermal, Long Sleeve Crew Shirt

1881 New in Package, Green Vellux Micro Fleece
Blanket, Full/Queen, Smoke/Pet Free home

1882 Women's Boots, Size 10, Good Condition, Like
New, Rue 21, Never Worn

1883 Women's Size 8 Jeans, Two Pair Skinny Are
Straight Leg American Eagle and Ana Brands,
Good Condition

1884 Three Packages Girls Socks, All New, Crew,
(26) Pairs, All Assorted Colors, Great Lot From
Smoke/Pet Free Home
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1885 New in Package, Morf Removables 300 Lumen
Pivoting Headlamp With Removable Flashlight,
Versite Headlamp is Awesome For Hunting,
Front Of The Headlamp Lens Attaches
Magnetically and Becomes a Separate
Flashlight When Removed From Base, Base
Remains Lit to Provide Secondary Light Even
When the Flashlight is Removed, The
Flashlight Automatically Recharges When
Attached To The Base, Runs on Four AA
Batteries, Included

1886 NRA Duffle Bag, Camo, Very Good Condition,
11"W x 17"L x 10"H

1887 Bud ice Penguin Inflatable Untested, Good
Condition, Some Fading, As is, 13"W x 30"T

1888 Ladies Lot of Two Bras Size 42D, White Solid,
No Wire By Underscore, Black Flower
Underwire by Wacoal, Both in Good Condition

1889 Four Fishing Reels, Shakespeare 1969 B Ball
Bearing Spin Caster, Metal, Good Condition,
Johnson Royal B60-Fly Reel, Pflueger Rocket
No. 1355, Shakespeare Wondercast No. 1775,
All in Good Condition, Metal, 4 to 5"L

189 Coleman Steel Belted Cooler in Green and Off
White With Two Blue Tarps, Approx. 20"Sq.
Fair Condition, Cracked, Chipped on Bottom,
As Is

1890 Two Pairs of Blue Jeans, 34x30, One Pair New
and Other Pair Wore Once

1891 New Womens XXL, Warm Essentials by Cuddl
Duds, Long Sleeve Crew, Black

1892 New and Sealed, Two Kingsford Premium
Jumbo, Extra Long Gas Lighters, A Safer and
Easier Way to Light Your Grill or Fire,
Adjustable Flame, Child Safety Lock and
Jumbo Fuel Cell, Great For Starting Fires in
Fireplaces, Grill, Etc., 2"W x 14"L

1893 New With Tags, Four "Kings River"
Chairbrella Umbrella For Your Camp Chair,
Clip On, 17"L

1894 Two Vintage Heddon Reels 112 and 152,
Metal, Good Condition, Reel Thing, 2 1/2" x 4,
Gun/Reel Dart, Gun Untested, As Is, No Dart,
Plastic, Good Condition, 7" x 8"

1895 New Insulated Picnic Lunch Bag, 20"W x 12"D
x 12"H

1896 One Each of 1990 Donruss Best Of The
National and Best of The American League
Baseball Cards, Fact Sealed 1990 Sportflics
Magic Motion Wax Pack Box, Good Condition

1897 New, US Marine Corps Veteran Ball Cap,
Adjustable, Proudly Served

Lot Title

1898 New With Tags, Black Falls Creek Men's Size
8M Insulated Winter Boots, Lined With 200g
Thinsulate Insulation, Keeps Feet Warm In
Coldest Temperatures, Waterproof Exterior,
Easy Lace Design Makes They Easy On/Off,
Tread Pattern Designed For Maximum Grip,
Resists Snow and Ice Build Up

1899 Rue 21 Size 15/16 Curvy Crops Jeans, Back
Pockets are Sequined, Ready to Go

19 Large Tooth Tree Saw With Wood Handle, 24"
Blade, Good Condition

190 Six Storage Bins, Each With Lid, All Good
Condition, Range in Size From 22"L x 16"W x
15"H, To 29"L x 18"W x 16"H

1900 Light Columbia Jacket, Size L, Men's, Good
Condition

1901 Ladies Fall Jacket, Zip Up, From Attraction,
Size L

1902 New Old Stock, Berkeley Shower Curtain
Jardin Green, 100% Vinyl, 70"W x 72"L

1903 Sewing Kit, Green Plastic, Good Condition,
With Thread and Sewing Supplies, 14"W x 9
1/2"D x 8 1/2"H

1904 Cabbage Casserole Dish White Dish With
Green Pickle Handles, Cabbage Leaf For
Spoons, Vegetables On Top For Handle,
Vintage Vegetable 3-Section Dish, 11" x 7 1/2"
White With Gold Trim, Fire King Ware, Good
to Very Good Condition

1905 Four New Adult Face Masks, Handmade in
USA, One Lanyard, Includes Animal-Themed
Cows, Parrots, Deer, Smoke/Pet Free

1906 Cement Garden Leaf, Heavy, Very Good
Condition, 12 1/2"W x 16"L on 16"T Stake

1907 Small, Blue Sewing Kit Good Condition, With
Thread, 10"W x 7"D x 5 1/2"H

1908 New in Boxes, Vintage Avon Emerald Accent
Collection 6-Piece, Decanter 9 1/2"H, Serving
Tray 11 1/2" x 7 3/4", Cordial Glasses 4 1/2"H,
Two Per Box

1909 Five Metal Flowers, 7"W x 24"T Each, Good
Condition

191 Travel Bag By High Sierra, 36"L x 14"W Well
Cared For But Could Use A Cleaning, Comes
With Chain Wallet, Brown Leather, Chain is
Steel 24"L, Very Good Condition and Three
Tool Boxes, All 4"W x 76"L, Ryobi For Drill
Bits, Mini Tool Box by Milwaukee For Bits or
Impacts, Dewalt Yellow For Drill Bits

1910 Hardcover Book, "America and The Great War
For Humanity and Freedom 1917", Some Wear,
Good Condition
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1911 Two French Style Plates For Decor, 10
3/8"Diam

1912 13"Diam Colorful Plastic Serving Tray With
An Assortment of Eight, Plastic Drinking
Glasses, Clean, No Defeats, And a 10"Glass
Starfish Serving Plate, No chips/Cracks, All in
Very Good Condition

1913 Handgun Display Case, 14"D x 24"W, Very
Good Condition

1914 Two Handmade Christmas Stockings, Quilted,
Ready-To-Hang, Made From An Old Quilt,
Reversible, Just In Time For Christmas, Great
Gift, Smoke/Pet Free Home, 11"W x 15"T

1915 New in Box, Five 30-Piece Gold Christmas
Bulbs, One 30-Piece Silver Christmas Bulbs,
Very Good Condition, 2 1/4"Diam

1916 Vintage Metal Based Kids Bouncing Horse,
Good Condition For Age, 39"W x 34"D x 28"H
Approx.

1917 Coleman Power Washer, Model #1210,
Attachments and Instructions, Works, 19 1/2"L
Box, Good Condition

1918 New in Box, Never Used, Centrifugal Juices by
Elechomes, High $ One, This Thing Does It
All, 18 1/4"T Box

1919 Xeon CPU Tower, I Don't Know Anything
About This So Come Take A Look, Looks Like
It's Missing Parts and Needs Cleaning, Good
Condition to Fix or Parts, As Is, 7"W x 18"D x
16 1/2"H

192 Pallet of Ten Walmart Customer Return TV's,
Expect High % Of Damaged TV's As Is For
Parts or Repair, Fair to Good Condition,
Hisense, Onn, Vizio, And More, 32" to 75"
LOCATED IN PINK ROOM

1920 Ladies Columbia Pullover Light Jacket, Size M,
Good Condition

1921 Lot of Christmas Lights, Stars and Snowflakes,
Tested, Most Work, in Styrofoam Cooler, 17"W
x 13"D x 14 3/4"H

1922 New in Box, Three 60-Piece Red, Silver and
Gold Christmas Bulbs, 3"Diam

1923 Four Fold up Chairs, Nylon, Fair to Good
Condition, Need Cleaning and Wear, As Is,
31"W x 18"D x 35"H

1924 Huge Lot of Various Vintage Collectible Items,
All in Good Condition, You Will Not Be
Disappointed In This Great Deal, 19"W x 10"D
x 13"T

1925 New, Black Halloween Shirt, 5/Child Size 4/6,
Green Halloween Shirt is Same Size

Lot Title

1926 New, Pretty Feet Foot Massaging Bath Brush,
Improves Blood Circulation, Exfoliates Dead
Skin, Great Gift, 9 1/2"W x 10"L

1927 New With Tags, Black Falls Creek Men's Size
13M Insulated Winter Boots, Lined With 200g
Thinsulate Insulation, Keeps Feet Warm In
Coldest Temperatures, Waterproof Exterior,
Easy Lace Design Makes They Easy On/Off,
Tread Pattern Designed For Maximum Grip,
Resists Snow and Ice Build Up

1928 Pediarix Stainless Steel Travel Coffee Mug, 7
1/2"T, Very Good Condition

1929 Three Unopened 32 Oz. Bottles of Ortho
Ground Clear Poison Ivy And Tough Brush
Killer Concentrate, Kills Tough Weeds and
Brush Including Poison Ivy and Oak, Each
Bottle With Produce A Total of Eight Gallons
When Properly Mixed With Water, Perfect For
Home, Farm, Business or Lawn Care
Contractors, Additional Quantities Are Listed
In Separate Lots, 5"W x 2"D x 10"H

193 6.6 Gallon Large Plastic Marine Gas Tank, Cap
Missing, Good Condition Otherwise, 13"W x
21"L

1930 Bronson Viking No. 906 Spin Casting Reel
With Original Box, Three Vintage Empty Reel
Boxes and One Empty Lure Box, Good
Condition, 3" x 3 1/2" to 4" x 5"

1931 New With Tags, Carhartt Reversible Realtree
Camo And Hunter Orange Beanie Hat,
Officially Licensed Hat Is Perfect For Hunters,
Wear It Camo Side Out For Bow Season
Orange For Rifle, FastDry Moisture Wicking
Technology Wicks Away Sweat to Keep Head
Dry and Warm, One Size Fits Most, 8"W x
10"H

1932 New With Tags, Michigan State Spartans
Texting Gloves, Won't Have to Remove Gloves
to Operate Your Touchscreen Devices, Index
Finger and Thumbs On Both Gloves Feature
Special Tip That Allows You To Use Your
Devices, Features MSU Logo and Form-Fitting
Material Designed for Optimal Touchscreen
Operation, One Size Fits Most, 4"W x 9"L

1933 Like New Miss Me Buckle Jeans, Bootcut, Size
31, Mid-Rise, Easy Straight
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1934 New and Sealed, Coast 435 Lumens LED
Headlamp With Adjustable Focus, Hard Hat
Compatible Headlight, Beam Has Three
Intensity Levels and Adjust From Bullseye To
Flood With Twist Of The Head, Head Tilts
Downward To Direct The Beam Where You
Need it, Weather-Proof, Runs Up to (16) Hours
on The Included Three AAA Batteries, 1 3/4"W
x 2"D x 2 1/2"L

1935 Bucket Of (100)+ Golf Balls, Assorted Brands,
Some Shag Balls, Some Very Good Condition

1936 New Vivitar Ear/Nose Trimmer Soft Touch
Grip, Clean Cutting, Good Christmas Gift, 9
1/4"T Box

1937 New in Package, Travel Pillow, Eye Mask and
Ear Plugs, 9"L Storage Bag

1938 New Women's XL Wander By Hotties, The
Black Tie Back Tunic, Midweight Warmth

1939 New, Pretty Feet Foot Massaging Bath Brush,
Improves Blood Circulation, Exfoliates Dead
Skin, Great Gift, 9 1/2"W x 10"L

194 Mystery Box Filled With Tons of Assorted
Goodies, Both Vintage to Modern, 11"W x
18"L x 12"H

1940 Five Storage Containers Including Metal Box
With Key, Metal/Plastic, 7 to 12"W/L

1941 Two Dog Coats, Very Good Condition, Both
Size Large But Stripped, Fits Like A Medium,
One Slow Feed Bowl, 8"Diam Good Condition

1942 New Women's XL Warm Essentials by Cuddl
Duds, Black Long Sleeve Scoop Neck

1943 New With Tags, Ford Authentic Official
Licensed Beanie Hat, Soft and Warm Knit Cap
is Solid Blue With A Blue And White Ford
Logo on Front, A Quality Made Product, One
Size Fits Most, 8 1/2"W x 9"H

1944 New With Tags Girls 2-Pack Hanes Everyday
Comfort Bra, Medium The Bandini Many Way
To Wear

1945 New In Box Kimble Glass Disposable Culture
Tubes, (125) Count

1946 New Hat, Pint Detroit Tigers Baseball Hat US
Cap, Velcro Adjustable

1947 Three Fishing Pole Grill of Candle Lighters,
Very Cool, Refillable, Great For Deer Blind, Ice
Fishing, Cabin or Home, Great Gift Idea, 14
1/2"L

1948 Two Large Packs of Warmers, Eight Pair For
Your hands, Eight Adhesive Body Warmers, 10-
12 Hours Of Heat on Every Pair, Great For
Hunting, Fishing, Ball Games, Etc., 6"W x
10"L Packs

Lot Title

1949 Two Very Nice Black and Grey Adult Size Life
Jackets, Sea-Doo Brand And Ocean Pacific,
Both Look in Very Good Condition

195 Mystery Trash Can With Lots of Good Items,
No Trash or Junk, 11"W x 15"L x 21"H

1950 New in Box, Vive 23" Shoe Horn With Sock
Remover

1951 New, Genuine Major League LA Dodger Flip
Flops, Size L, Blue

1952 Unopened Olay Masks Shine Control Clay
Stick, No Mess Mask is Formulated To Remove
Skin-Dulling Impurities, Won't Dry Out Your
Skin or Leave A Tight Feeling, Kaolin Clay and
Tea Tree Extract, Reduces Shine and Leaves
Skin Visibly Balanced, Easy Use, Apply, Let
Sit for 10 Minutes and Rinse With Water, 1.7
Oz. 2 1/2"W x 1 3/4"D x 5"H

1953 New in Box, Aqua Elegante Shower Head,
Brushed Nickel, Six Function Luxury, 4 1/4"T
Box

1954 New Lot of Two Smell Good, Peet's Coffee
Medium Roast, 12 Oz. Each, Big Bang, Vibrant
Blast of Tropical Fruit, Fastest by 7/26/2020,
Roasted 4/27/2020

1955 New in Package, Essential Home Quilt
Full/Queen, Smoke/Pet Free Home

1956 Three White Plastic Household Appliances,
Blender, Works, Missing Lid, Iron and 6-Speed
Hand Mixer, All As Is, 8"L to 14"T

1957 New in Box, Chrome Glacier Bay Double Robe
Hook, New in Box Multi-Purpose Brushed
Nickel hook Made by Delta, New, Never used
Chlorine And Water Tester For Pool or Spa,
1/2" Galvanized Pipe Fitting, Plastic Wheel Nut
Cover, Fits 2009 GMC Truck, 2 to 6 1/4"W/L

1958 Sealed, Four Twin Packs of Cedar Planks For
Grilling, If You've Never Used Them You'll
Want to Give Them A Try, Adds Delicious
Cedar Smoke Flavor To Seafood, Chicken,
Vegetables and More, Easy to Use, Soak In
Water, Toss On Grill, Place Food On Top and
Cook Until Done, Awesome For Salmon, 5
1/2"W x 11 3/4"L

1959 New, Bubbly Belle Bath Bombs, Three Bombs
That Each Has A Beautiful Ring Worth At
Least $25, Check Online To Get Value, 7
1/2"W Box

196 Mystery Box Filled To Top, No Junk, All Good
Condition, Bet You Will Love To Use All,
13"W x 15"L x 16"H
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1960 Nice Working Conair Professional Hair Curling
Kit, Used Mostly Full Moroccan Styling Oil
and Used Mostly Full Silk Wonder Smoothing
Oil, A Nice Hair Clip and A Hair Accessory To
Help You Make A Tuck And Under Look,
12"W x 6"D x 5"T, Good to New Condition

1961 New Murad Acne Control Clarifying Toner, 6.0
Fl. Oz.

1962 New and Sealed, La Crosse Wireless
Indoor/Outdoor Digital Thermometer, Large
Easy To Read Display Shows Time, Indoor and
Outdoor Temperature, Easy Set Up, Install
Batteries, Place Wireless Sensor Outdoors,
Range of Up to 330 Feet, Batteries Will Last
Up to One Year, Wall Mount or Tabletop, 3
1/2"W x 1"D x 6"H

1963 New and Sealed, As Seen On TV Flawless Legs
Cordless Rechargeable Hair Remover by
Finishing Touch, Four Floating 18k Gold Plated
Heads Remove Hair Instantly With No Nicks,
Cuts, Bumps or Pain, LED Lights To Illuminate
The Work Area, Compact and Corless, Safe For
Use Even On The Most Sensitive Skin, Includes
Chargers, Cleaning Brush and Pouch, 2"W x 2
1/2"H x 3 1/2"L

1964 New Lot of Two Palmers Cocoa Butter Formula
With Vitamin E, Moisturizing Body Oil,
Lightly Scented, 8.5 Fl. Oz. Each

1965 Like New Black & Decker Lids Off, 10 1/2"T

1966 New Lot of Three Tummy Butter For Stretch
Marks, 4"W x 4 3/4"T

1967 New Ground Peet's Coffee Dark Roast Major
Dickason's Blend, 20 Oz., Smells Great,
Freshest by 8/24/20, Roasted 5/26/20

1968 Pain Relief Lot, All New, One Each: 300-Count
Cotton Swabs, 1 Oz. Nasal Decongestant Spray,
Icy Hot Pain Cream, 200-Count Alcohol Prep
Pads, Medicated Chest Rub, 50-Count Extra-
Strength Acetaminophen, Band-Air Pain Relief
Liquid, Burn Relief Gel and Two Muscle and
Joint Relief Gel

1969 New Lot of Three Maybelline Fit Me Concealer
Caramel

197 Electronic Dartboard With Two Sets of Playboy
Bunny Darts With Metal And Plastic
Replacement Tips, 18"W x 22"H, Looks in
Very Good Condition

1970 New Lot of One Wizker Brush Eliminates
Razor Bumps and Ingrown Hairs, 6"W Box

1971 Five New Girls S, 6-6X Size More Than Magic,
Seamless Hipsters, Tag Free, Comfort
Waistband

Lot Title

1972 Crockpot Food Warmer and Hot Plate, Keeps
Food Warm, Has Three Different Warming
Stations With On/Off Switches, Good
Condition, 9 and 13"W

1973 Lot of Five Lids, Pyrex, Fireking and More, 7
1/4"Diam to 12"W, Good to Very Good
Condition

1974 Pan With Rack, 16"L x 12"W, Good Condition,
As Is

1975 New Lot of Two Packages Smells Great, Lot of
Two, 12 Oz. Each, Peet's Coffee, Medium
Roast, Big Bang, Freshest 7/27/2020, Roasted
4/28/2020

1976 New In Box, Oster Blender #6629, 450 W
Motor, 13"T Box

1977 New Lot of Two Moisturizing Body Oil
Vitamin E, Instantly Relieves Dry Skin, 8.5 Fl.
Oz. Each

1978 New L'oreal Paris Voluminous Lash Paradise
Mascara Set, Mascara and Primer Blackest
Black, Nice Girl, 6 3/4"L Box

1979 Rugged Sportsman Outdoors Trade Mark,
Winchester Shirt, Looks To Be XL Not Sure,
Can't Find Markings

198 Two Aluminum Camping Chairs, Green in
Great Condition, Brands Are Coleman and
Tucker, Great For Hunting, Fishing And
Camping, 17"W x 29"H Each

1980 Box of Surge Protectors, Small Extension Cords
and Other Miscellaneous Items, Good
Condition, 5"T to Several Feet

1981 Eight High School Yearbooks, Two Waterford
Kettering, 1999, 2007, Two Sterling Heights,
1975, 1977, Two Troy 1980, 1982 and Two
Pontiac Northern 1998, 2001

1982 Box of (50) DVDs and Blu Rays, Good
Condition, Jeff Dunham, Stitch, The Book of
LIfe and More

1983 Box Lot Filled With Assorted Household
Chemicals, Mr. Clean, Odoban, Windex and
More, All Look In Good to Very Good
Condition, 1/2 to 3/4 Full, 7 1/4" to 12 1/2"T

1984 Tote Full of Sheets, Blankets and Cloth
Napkins, 5 1/2"Diam, Good to Very Good
Condition, Use or For Fabric, As Is

1985 Three Super Cute Reusable Adult Face Mask,
The Comic One Has A Pocket For Filters To Be
Placed In, Also Comes With (14) New To
Hardly Used Microfiber Cloths to Clean With
Would Make a Nice Gift, From Smoke Free
home, 8 1/2" x 8 1/2" x 8" Box
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1986 Rain Roof, Strong Built, Camouflage Canopy,
40"Sq., Works With Any Stand: Climbing,
Chain On, Ladder Stand and Tripod,
Waterproof, No Tools Needed, Screws Into
Tree, Perfect For Ladder Stand Also In This
Auction Lot # 4160

1987 New, Commercial Quality Rubber Garden
Hose, 120' x 5/8"

1988 Uline 12" Impulse Sealer Looks Good,
Untested, As Is, 17 3/4"W

1989 Five New in Box Fuel Filters, Vintage Fuel
Purolator Filters, Used For Several Filter
Systems

199 Two Adjustable Shower Chairs, Plastic and
Metal Seat Style, Bench Style, Feet Worn,
Good Condition Otherwise, Up to 20"W x 36"H

1990 New, 4-Packs Prevail Per-Fit Daily Underwear,
18-Count, Size Large

1991 Metal Shelving Unit, 5-Tier, 36"W x 11 1/2"D
x 73 1/4"H

1992 String of Outdoor Lights, Six Lights Each,
Light is 7"Diam, Works

1993 Box Filled With Tons of Miscellaneous Baskets
and Faux Floral Decor From A Local Estate,
Good to Very Good Condition, 5"Diam to 16"L

1994 Women's Size Medium and Large Tops,
Sweaters, Bathrobe and Dress Pant, Size 11/12,
Brands: Skein, Baxter And Wells and Other,
Seven Pieces Total, Good Condition, Smoke
Free Home

1995 (13) Boxes of Stick Matches, New and Old,
Stock Condition, 6 1/2"L Boxes

1996 Four New Gallons of Commercial Quality
Cleaned 12"T

1997 Tote of Christmas Lights, Red and Green,
Tested, Most Work, Good Condition, 24"W x
17"D x 17"H Tote

1998 Women's Vintage Button Up Short Sleeve Shirt
From Merida, 65% Polyester, Size M, Very
Good Condition

1999 Black Metal And Plastic Sony 5-Disk CD
Player, Powers On and Disc Tray Ejects, Good
Condition, As is, Untested Further, CDP-C225,
17"W x 15"D x 4 3/4"H

2 Antique Very Heavy Jail House Door
Reinforced With Wrought Iron Straps, And Six
Point Vertical Rods, Circa 1880's, With Fraim
Padlock (No Key), 32"W x 80"T, Very Good
Condition For Age

20 Three Wood Pictures of Two Deer and One Elk,
Good Condition, 5"W x 5" to 7"H

Lot Title

200 Mystery Box With Lots of Good Items, No
Junk, Tupperware and Christmas Candle,
Candle Holder, Owl Painting, Peanut Jar,
Snowman Cookie Jar, All in Good Condition,
10"W x 20"L x 12"H

2000 New Black Rhodium Plated Ring Size 8, Oval
Pink Ice Dazzling!

2001 Two 1949 Poland UNC Grosz Coins

2002 New Sterling Silver Plated Ring Size 6,
Cushion Cut Aquamarine Very Unique

2003 Beautiful 1928 S Peace Dollar, Better Date

2004 Silver Plated Necklace, Heart Cut Aquamarine
Very Pretty, 19" Chain, Lobster Claw Clasp

2005 1885 O Morgan Dollar, Extra Fine Condition,
New Orleans Mint

2006 Silver Plated New Necklace, Super Awesome
Gray Wolf Necklace, 19" Chain With Lobster
Claw Clasp

2007 1880 S Morgan Silver Dollar

2008 Silver Plated Size 9 Pink Sapphire Ring, Very
Good Condition

2009 1959 Mexico 10 and 50 UNC Centavos Coins

201 Two New Hand Towels, 12"W x 20"L, Grey
and White Paw Print Design

2010 Silvertone Blue Topaz Ring Size 9, Has Leaves
Running Down Both Sides With White Stones,
Looks to Be Silvertone, Comes With Nice Box,
Has Band Band Wear With Copper Color, Good
Condition

2011 Nice 1904 S Morgan Silver Dollar, Very Fine
Condition, Very Tough Date, Great Details

2012 Goldtone Costume Necklace With Acrylic
Stones, Very Lovely Sapphire Color, 20"L
Good Condition

2013 1882 S Morgan Dollar, 90% Silver San
Francisco Mint

2014 Large Goldtone Pierced Earrings, With
Rhinestones, 2"L, Very Good Condition

2015 1985 UNC Japan 500 Yen Coin

2016 Goldtone Necklace With 2"D Pendant, 18"L,
Good Condition

2017 1921 S Morgan Silver Dollar, Nice Details

2018 1"L Black Onyx Pendant WIth Stamped 925
14"L Chain, Plus 1"D Black Onyx Pendant,
Good Condition

2019 1 Oz. Pure Silver Canadian Elizabeth II $5.
1999 Mint Uncirculated Coin
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202 New With Tags Women's SIze 5-7 Size
Medium Animal Print, Slipper Booties With
Grippers

2020 Silvertone Cross Pendant, Very Pretty Cross,
Has Rhinestones, 2 1/2" x 3", Good Condition

2021 1879 Morgan Dollar, Very Fine Condition, 90%
Silver

2022 Red and Gold Plastic Beaded Necklace And
Pierced Earring Set, Good Condition, 22"L

2023 1896 Sweden 25 Ore AU Coin

2024 Red Plastic Bead Necklace And Pierced Earring
Set, 16"L, Good Condition

2025 1898 O Morgan Silver Dollar, NGC MS64

2026 Omega 18" Very Nice For Your Special Person,
Copper Tone Stamped Bronze Italy Dyadema,
Good Condition

2027 1921 D Morgan Silver Dollar Nice Toning On
Reverse, Real Nice VF

2028 2 1/2" Acrylic Tiger Pendant on 22"L Necklace,
Good Condition

2029 1963 Franklin Half Proof 64 Low Mintage 90%
Silver

203 Two New PKWY By Dwyane Wade Crew
Socks Size 6-12

2030 Nice Men's Club Room By Charter Club Watch
in Original Box, New Battery Keeps Great
Time, 100' Water Resistant, Looks New, 1
1/2"Diam Face, 7"L Band

2031 1925 P Peace Silver Dollar

2032 Wood Bead Necklace, Red and Brown With
Screw Clasp in Good Condition, 24"L

2033 100 Plus Pre 1958 Lincoln Wheat Cents, With
"S" Mint Mark

2034 Brown Wood Bead Necklace, Good Condition,
36"L

2035 Five 1941 UNC India 1/4 Anna Coins

2036 Two Way Heart Necklace On Goldtone Chain,
15"L, Good Condition

2037 1890 S Morgan Dollar, Tougher Date 90%
Silver San Francisco Mint

2038 Leather Necklace With Different Beads and
Metal, Big Piece in Good Condition, 16"L

2039 Beautiful High Grade 1935 Peace Dollar

204 Five New Girls Size XL 14-16 Hanes Tagless
Briefs, Our Softest Panty, No Ride up Comfort
Waistband

2040 White Plastic Bead Necklace And Pierced
Earring Set, 16 1/2"L, Good Condition

Lot Title

2041 Three Swiss Five Rappen Coins, 1918, 1919,
1920

2042 Multi Color Stone Bead Necklace, Leather
Cord, Good Condition, 42"L

2043 1879 P Morgan Silver Dollar

2044 Navy Blue Plastic Bead Necklace, Pierced
Earrings, Good Condition, 24"L

2045 1962 Panama 1/4 Balboa

2046 Multi Color Glass Bead Necklace, 24"L, Good
Condition

2047 $2.00 Bill 1976 Stamped First Day Issue, Crisp
Uncirculated

2048 4"Diam Google Home With Plug, Works
Perfectly, Just Creeps Me Out, Very Good
Condition

2049 1891 CC Morgan Dollar, Scarce Key Date
From Carson City Mint

205 New With Tags Size 40C Beauty By Bali Bra,
Smoothing Underwire With Concealing Petals,
Nude Color

2050 Lebron James Card Lot- Double Trouble Card
With Lebron and Kyrie Irving, Rest Are
Custom Made Cards By Artist, Also Custom
Card of Zion in High School

2051 Scarce 1896 S Morgan Silver Dollar With
Plenty of Details, San Francisco Mint

2052 Lions Lot- Stafford Red- Yellow Phoenix,
Several Rookie Cards, Chase Winovich Insert,
Also Includes Trenton Robinson Card Who
Played At Bay City Central, MSU and NFL

2053 Two 1950 and 1959 UNC Somalia 1 Centesimo
Coins

2054 Two Pairs of Pepsi Cola Labels From 1940's,
One From Little Rock AK, One From Los
Angeles CA, Neck Size 7/8" x 3", Waist Size 2
3/4" x 3 1/2", Selling My Collection, Good
Condition For Age

2055 1889 O Morgan Silver Dollar

2056 Lions Serial Numbered Lot, Two Barry
Sanders, Two Staffords Both Out of 50, Golden
Tate Card is Numbered 9 Out of Ten, All
Numbered And All in Very Good Condition,
Limited Means More Valuable

2057 1914 Russia 15 Kopeks Coin

2058 Coca Cola Label Rectangle Shape From 1917 to
19 Approx. 2 1/2" x 2 3/4" This is The Last One
I Have, Rare Find, Good Condition For Age

2059 1894 S Morgan Dollar, Scarce Sought After
Key Date, Very Good Condition, San Francisco
Mint
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206 Black Metal Roaster And Lid Only, No Insert,
14 1/2"W x 21 1/4"L x 6"D, Great Condition

2060 Three New In Package Compasses- Red Rock
Outdoor Gear Deluxe Map Compass and Two
Keychain Compasses, Great For Extras For The
Hunter

2061 1926 S High Grade With Lots of Luster,
Details, San Francisco Mint

2062 Small Music Box, With Two Old Belt Buckles,
3" x 2 1/2", America's Herley The Second
Amendment, Colorado 1876, 4 1/2" x 4 1/2" x
3", Needs Cleaning, Good Condition For Age

2063 1963 Canada Proof Silver Dollar, Original
Cello and Envelope, Perfect Condition, 80%
Silver

2064 Black Vinyl Covered Case Holding Stuff, Make
Your Craft Filled to Top, Still A Lot Still New
in Good Condition, 8 1/2" x 5 1/2" x 2 1/2",
Includes Beads, Pins, Sequins, And More

2065 1901 O Morgan Silver Dollar, Better Date For
Collecting

2066 Plastic Jewelry Box And Lots of Jewelry, Made
In USA, Two Watches, Adjustable Size Ring,
Money Clip, Five Bracelets, Nine Earrings, (21)
Pins, Shirt Cuffs, 9" x 5" x 2 1/2", All in Good
Condition

2067 1957 B Silver Certificate Nice Condition, AU
UNC

2068 Three Metal Top Cardboard Boxes With
Jewelry, Necklaces, Pierced Earrings, And
More, All Good Condition, Largest Box 7" x 7"
x 3", Pieces Up to 16"L

2069 1963 Canadian Proof Set, Dollar Has Some
Toning, About 10 O'Clock Position, In Original
Cello And Envelope

207 Sock Slider No Bending Stretching Or Straining
Comfortably Put On And Take Off Your Socks,
Good Condition, 7"W x 10"L

2070 New Mens Degree Motionsense Dry Spray
Ultra Clear, 48 Hour Protection, 3.8 Oz. 7"H

2071 Beautiful High Grade 1890 S Morgan Silver
Dollar, San Francisco Mint Mark

2072 Two New Elf .51 Fl. oz. Antioxidant Booster
Drops, 3 3/4"H

2073 1924 P Peace Silver Dollar

2074 New Degree Motionsense Dry Spray, Sexy
Intrigue, 3.8 Oz. 7 3/4"H

2075 Star Of David Zion Pin

2076 New In Box Clinique Even Better Essence
Lotion For Very Dry To Dry Combination Skin,
6.7 Fl. Oz.

Lot Title

2077 1900 O Morgan Dollar, Nice Shape 90% Silver
New Orleans Mint

2078 New Dove Refresh And Care Dry Shampoo,
Fresh and Floral 5 Oz. 8 1/4"H

2079 Very Nice Tough Date 1896 O New Orleans
Mint Morgan Silver Dollar

208 Two Packages of JMS Ladies Unders, 1-4 Pack
Briefs, 1-4 Pack Boy Briefs, All New, From
Smoke Free, Pet Free Home, Size 11 22/24

2080 New Dove Men's Care Dry Spray Post After
Shave Protection, 48 Hr. Antiperspirant, 3.8 Oz.
7"H

2081 1906 Mexico 1- 2-5 Centavos Coins

2082 Two New Clear Eyes, Maximum Itchy Eye
Relief, .5 Fl. Oz. 4"H Boxes

2083 1963 Canada Proof Set In Original Cello And
Envelope Perfect Condition

2084 New Dove Men's Care Dry Spray, Stain
Defense, 48 Hr. Antiperspirant, 3.8 Oz. 7"H

2085 Three 1944 S UNC Lincoln Cents

2086 Two New Clear Eyes, Maximum Redness
Relief, .5 Fl. Oz. 4"H Boxes

2087 $2.00 Bill 1976 Stamped First Day Issue, Crisp
Uncirculated

2088 New Zyrtec 45 Count Allergy Tablets, 24 HR
Relief Exp. 8/22

2089 1921 Morgan Dollar, 90% Silver Mint State

209 New With Tags Women's Size XL Assets By
Spanx, Shaping Girl Short, Barely Color

2090 Two New Clear Eyes Maximum Redness Relief
.5 Oz. Exp. 9/2021

2091 Roll of 2009 UNC Lincoln Cents With Birth
And Childhood Reverse

2092 Unforgivable Woman By Sean John, From
Estate, Full 2.5 Oz.

2093 1891 S San Francisco Mint, High Grade
Beautiful Morgan Silver Dollar, Tough Date

2094 Very Hollywood Michael Kors, From Estate,
Full Bottle 4"H x 3"W

2095 1907 and 1916 Panama 2 1/2 Centesimos Coins

2096 Pure White Linen Pink Coral By Estee Lauder,
From Estate, Nearly Full

2097 Rare 1903 S Morgan Dollar, Key Date, Very
Low Mintage!

2098 DKNY Be Delicious Perfume, From Estate,
Nearly Full

2099 1922 Peace Dollar, Nice Original Toning MS
62 Condition, 90% Silver
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21 Two Vintage Wood Spigots, Good Condition
For Age, 7" to 9"L

210 Two New Hand Towels, 12"W x 20"L Gray
and White "It's So Good to be Home" Design

2100 20 Feet of 4"Dia Black Flexible Corrugated
Plastic Drain Tile, Good to New Condition

2101 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Antique Duck Boat - 15 1/2 Feet Long x 4 Feet
Long, Excellent Condition, No Holes, Dry Rot,
Etc. - Just Paint & It's Ready to Go. It was a
Restoration, Project that was a Restoration
Project that I Didn't Have Time For!
<B>**Sells with Owner's Confirmation**

2102 Large Roll Of New Garden Fence.  48"T x Apx
50-100 Ft Long.  

2103 Toolbox for Smaller ruck, Ranger, S10, Dakota
Size, Needs a Good Wipe Down/Shine Down -
No Keys, But Ready to Hold Your Tool Needs!

2104 Snow Blower Attachment from Case Lawn
Tractor, Never Used it, New Bearings, Chain,
Wear Pads

2105 Craftsman Eager 1 Chipper/Vac, Been in
Storage, Good Compression, Should Run,
Needs a Little Tinkering? Untested

2106 Yard Machines 3.8 hp 22" Lawn Mower, Good
Condition, Untested, AS-IS, Been in Storage

2107 Sears & Roebuck Lawn Tractor Snow Blade,
#917251381, Snow Blade is 19" x 46"Wide

2108 FMC Bolens Snow Blade for Lawn Tractor
#18305 SN#0300843 40" x 42"L, Good
Condition

2109 Pull Behind Dethatcher

211 Great Cooking From The Great Lakes
Cookbook, Ring Bound, Very Good Condition

2110 Three Step Double Sided Pool Ladder, 57" X
17" X 44"

2111 10 Feet Section of White Vinyl
Gutter/Eavestrough, Includes Hanger Brackets
& Two Different End Pieces, So You Can
Attach to Existing Gutter, or a Cap to Run it
Solo, Could Probably Use a Wipe Down, Great
Condition

2112 Pro Light Charcoal Grill, Good Condition, 34"
x 22" x 22"

2113 12" Girls Huffy Bike with Training Wheels,
Good Condition

2114 8 Pcs of Salvaged Wood.  Plywood and Solid,
Apx 6-8"W - 36-84"L  Fair Condition, As-is

2115 Gutter Downspout Section, Stainless Steel,
68"L, Good Condition

Lot Title

2116 Sunbeam Grill Master Grill with 15 lb Propane
Tank, Fair Condition, Estate Find, AS-IS

2117 Tan Steel Lawn Tractor Plow Blade, Looks in
Good Condition, No Mounting Hardware, AS-IS

2118 (2) Tan Vintage Montgomery Ward Squire 12
Lawn & Garden Tractors, with Tons of
Implements & Accessories, Both Not Currently
Running, Great Projects, Fair Condition, Take
Two & Make One Good One! AS-IS

2119 (2) Rolls of Metal Chicken Wire, Good
Condition

212 New Warm Essentials By Cuddl Duds,
Women's 4-10 Size Leg Layering Crew Socks,
Grey Color

2120 (4) Red Plastic Gas Cans, a Couple Have Gas in
Them Unknown How Old or if Any Good,
Estate Finds, AS-IS

2121 Orange & Black Simplicity 12.5 Lth Riding
Lawn Mower, Hood is Currently Detached,
Estate Find, Unknown Problems, AS-IS, Looks
in Good Condition for the Handyman

2122 Metal with Wood Handle Wheelbarrow, Needs
Some TLC, Fair Condition

213 New With Tags Size 36D Beauty By Bali Bra,
Smoothing Underwire With Concealing Petals,
Nude Color

214 Three Hinges and (14) Handles, Satin Metal,
All New Knob Hill, Still in Packages, in Plastic
Container, Up to 4"W

215 New in Box USB Powered Desktop Mini
Fridge, Keeps Your Drink Cold At Work on
The Computer, 6"W x 9"H

2150 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
2007 Kymco Red Agility 50 Scooter - Moped,
49cc, Easy Start - Starts Right Up and Runs
Great, Ready to Ride, One Owner - Cape Coral
Florida, 682 Miles, Belt Driven, Recent
Complete Tune Up with New Battery - New
Carb,  - New Blinkers, One Review Mirror,
Appears in Real Good Condition,  Sells with
Bill of Sale from Owner <B>**Sells with
Owner's Confirmation**

216 New In Package IKEA 21 3/4"L Towel Bar,
"Bygel" Brushed Nickel Finish

217 Parchment Craft Tools, Anna Griffin, Small,
Medium and Large Embossing Tools,
Perforating Tool Single- Double- Triple
Needles, 5 1/2"L, Very Good Condition

218 New In Package Carol's Creations Scent
Sations, Cinnamon Aroma Cloth Trivet, 5
1/2"Diam
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219 Corningware Microwave Browning And
Searing Grill Plate, 11 1/2"W x 12"L

22 Heavy Cast Roman Pillars Door Stop or Decor,
7"W x 4 1/2"H

220 New in Box Brentwood Electric Grill Panini
Maker - Sandwich Press, Cooks Two Servings,
Non Stick Copper Surface, 750 Watts, Easy
Clean, 10"W x 9"D

2200 Dell 19" Monitor, Good Working Condition,
With Cords, Metal And Plastic

2201 Four 75 Pack Gutter Light Clips, One Light
Hanging Kit For Gutter Lights, Extends To
11'L, All New in Box

2202 Two Boxes of Icicle Lights, Add A Set, New In
Box, Each 6.3 Feet, Blue Frosted Bulbs

2203 New In Box Happylight Compact Energy Lamp
By Verilux, Therapy Light For Seasonal
Affective Disorder, 7"W x 9"H

2204 New Sealed iForce Nutrition Tropinol XP
Testosterone Booster Supplement, Supports
Enhanced Strength, Lean Muscle Gains,
Improved Libido, Contains 100 Capsules (25
Servings)Has Expiration Date of 02/2021

2205 New Fadlash Premade Volume Eyelashes, 5D-
0.10D (14MM)

2206 Moiso Comfort Insoles, Size XS New In
Package

2207 Vintage GE Home Music Integrated System
With Remote GE Turntable Tuner Amplifier
Cassette, Tested Everything, Lights and Sounds
Great, Turntable and Radio, Model 11-4020A,
Unit 15"W x 14"D x 14"H, Two Speakers 9"W
x 7"D x 15"H, Very Good Condition

2208 Three John Grisham Hardcover Books,
Rainmaker, Partner, Runaway Jury, Good
Condition

2209 White and Black Canvas Like Mega Mover
Portable Transport Unit, Looks in Very Good
Condition, 39"W x 77"L

221 Seal A Meal Vacuum Food Sealer, 4 1/2"W x
17"L x 7"H, Works, As Is, Came From Storage,
Made of Plastic, Good Condition

2210 Dell Genesis 17" Monitor With Adjustable
Stand, Plastic and Metal, Working, Good
Condition

2211 (15) DVD's Allegheny Uprising, Broken Trail
Arrowhead, The Complete Series Of Destroy,
Gridiron Gang, The Devil Wear Prada, The
Take, War Eagle Arkansas, Good Condition

Lot Title

2212 Samsung 19" Syncmaster 940N Monitor, Good
Working Condition, With Cords, Plastic And
Metal

2213 Like New In Original Box With Manual, 11"W
x 10"D x 6"H, Philips Digital Tuner AZ 3011,
CD Sound Machine Radio, 20 Track
Programmable, Bass Boost, AM/FM Repeat
Function, One And Shuffle Play

2214 Ladies Tahari Shirt Size Small, Good Condition

2215 New With Tags Ladies Size XL Reba Brand
Top, Amazing Design, MSRP $78. Autumn
Hues

2216 New Silicone Oven Rack Guards Set of Three,
3"W x 14"L Each

2217 Black Metal and Plastic JVC Pro Cision 19U
Head VCR Player, Powers On, Dusty From
Storage, As Is, Good Condition, 14"W x 4"H

2218 11 1/2"DIam Ceiling On Wall Mount Light
With Bulb, Looks in New In Box

2219 Ceiling Fixture With Brass Finish, New In Box,
5 3/4"Diam

222 Vintage Hamilton Beach Hand Mixer, Works
Great, Three Speeds, Model JM NO. 51 FM,
Good Condition, 6"L

2220 Seven Store Return Flat Screen TV's, Expect
Some Damage, Great For The Repairman, As
Is, TCL, Vizio, Hisense, And More, 65" to 70"
LOCATED IN PINK ROOM BY ELECTRIC
DOOR

2221 Grey Plastic Magnavox VHS and DVD Combo
Player, Powers On, Looks in Very Good
Condition, As Is, 17"W x 4"H

2222 New Battery Powered Facial Hair Remover On
Cheeks, Chin, Upper Lip, 5 1/2"L

2223 Cumer Three Pack Of Bike Spoke Wrench Kit,
Bike Rim Correct Tool, Two Spoke Tools, New
In Package, 6"L

2224 New Old Stock ATV Sanagel Rack Tree Stand
Carrier, 9"W x 26"L

2225 Vicks Electric Steam Inhaler, Complete With
Manual, Made By Kaz, Model V1200 in Good
Condition, 6"W x 8"H

2226 Pewter Two Piece Made in Holland Cream And
Sugar Good Condition, Ready to Use or Just
Display, 3" to 3 1/2"H

2227 Emerson Dual Cassette Recorder AM/FM
Stereo Radio, Large Boom Box, Great Speakers
Can Play Using Batteries Or Adapter, Good
Condition, Works, 20"W x 6"D x 10"H

2228 New in Box 11 1/2" Ceiling or Wall Mount
Light With Bulb
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2229 (25) Misc. Vintage Vinyl Records, Both 7" and
12" 45's and 33 RPM, Estate Finds, Untested,
As Is, Artists Like Elvis Presley, Kiss, Tom
Jones, Easy Riders Album And More, Fair to
Good Condition

223 Seven Daily Pill Dispensers in Plastic Travel
Case, Good Condition, 2 1/2"Diam

2230 Herrschners Treasury of Crochet Afghans
Calendars For 2017 and 2018, With Pattern
Books, (12) Pattern Per Calendar, (24) Great
Patterns, Great Condition, 11"Sq.

2231 How To Design Your Own Clothes and Your
Own Patterns, Hardcover Book By Claudia Ein,
Good Condition

2232 Six New In Box Sound Blasters, 16 PCI Sound
Boards, New in Box Creative 5.1 Blaster Live
10" to 14"W

2233 (4) 75 Pack Gutter Light Clips New In Box

2234 Men's Two Piece Insulated Underwear Top
Size XL By Cherokee, Bottom 42- 44 By
Jockey, Good Condition

2235 Four Piece Vintage Christmas Nativity Set
Blow Molds, Includes Joseph, Mary, Baby
Jesus, Creche, All Lights Work, Pieces in Good
Condition, Just Little Dusty From Storage,
Color Is Good, 15" to 32"H

2236 Three 60 Piece Red, Silver And Gold Christmas
Bulbs, 3"Diam Each, New In Box

2237 Select Disposable Absorbent Underwear, 4- 12
Packs, Size 2XL

2238 Camo Folding Hunting Seat With Zippered
Pocket, Good Condition Overall, 17"W x 27"H

2239 Women's Size XL Columbia Vest, Purple With
Navy Inside, Keep Warm and Cozy, Very Good
Condition

224 New in Package Women's Size 5 Assets By
Spanx, Black Shaping Sheers

2240 150 Mile Antenna, Save on Cable With This
Like New Antenna, 21"W x 29"L

2241 Illuminated Buck and Doe Outdoor Holiday
Decor, 42" and 48" Tested, Most Lights Work,
Motor Works, Two Boxes, Good Condition

2242 Protege Sport Luggage Duffle Bag With Lock
and Key, Over Eight Zipper Compartments,
Cell Holder, So Much More Inside, Little Dusty
From Storage, Washable, Very Good
Condition, 24"L x 13"D x 13"H And Expands

2243 Two Stadium Seats, One University Michigan,
One Royal Blue, Both Good Condition, 12"W x
15"H

Lot Title

2244 Beautiful And Warm Neoprene Mackinac
Island Size Medium Jacket, Very Good
Condition

2245 Go Hot Wheels Cars, Truck, Planes And More,
3"L All Good Playable Condition

2246 Barbie Traveling Bag, Filled With Doll House
Dolls, And More, Good Condition, 13"W x 18
1/2"L x 8 1/2"H

2247 Vintage Doll Lot- 1947 Post War Raggedy Ann
Doll With Wear and Tear, Missing Eye, Old
Bugs Bunny Doll With Wear And Tear,
Original Raggedy Ann Doll, Very Old,
Homemade Vintage Raggedy Ann and Raggedy
Andy Dolls, With Wear And Tear, Very Old
Bunny Stuffed Animal Very Old Dolls, Fair to
Good Condition, 15" to 24"L

2248 New With Tags Girls Two Pack, Small Size
Hanes Everyday Comfort Bandini Bras,
Multiple Ways to Wear

2249 Brand New Unopened Board Game, Pokie
Dokie Is Fun Fast Paced Two Person Word
Game, Spot A Word, Poke It Out Fast, The
Game Ends When Neither Player Can Form A
Word, Player That Pokes The Most Letters
Wins, Awesome Game For Hours of Fun, 10
1/2"L x 10 1/2"W x 2"D

225 New In Package Merona Patterned Tights, Size
S/M Black Color

2250 New Twin Size Zip It Bedding, Zips Up Like
Sleeping Bag

2251 (11) New Dr. Seuss Magnetic List Pads, (40)
Sheets Each, 3 3/4"W x 9"H

2252 New With Tags Girls Medium Hanes Everyday
Comfort Bandini Bras, Multiple Ways To Wear

2253 2004 Nintendo Mario Mushroom Plush Toy,
Approx. 9"W x 7"H, Good Condition

2254 New With Tags Vera Bradley Lilac/Purple and
Lime Green Tote Bag, Makes A Great Gift,
Retail Price on Tag is $68., Measures 17"W x
13"H

2255 Paw Patrol Patroller Semi Truck RV Vehicle,
28"L x 5 1/2"W x 7 3/8"H, Sea Patroller Ship
24"L x 11"H x 7 3/8"W, Both Could Use New
Batteries, Four Characters, Fire And Police
Trucks 3 1/2"L, Six Books All 2 7/8"Sq. x
5/8"D, Made of Heavy Cardboard, Soft Plush
Marshall 6"L x 5 1/2"H, Good Condition

2256 New With Tags Girls Two Pack Size Medium
Hanes Everyday Comfort Bandini Bras,
Multiple Ways to Wear

2257 DC Primal Age Green Lantern Action Figure, 5
1/2"H, New In Package
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2258 Very Large Beige Teddy Bear, From Smoke
Free Home, Not Only Fun For The Little One,
But Also Will Make You Smile, 36"L

2259 Reproduction of The Miami Herald Front Page
Dec. 8, 1941 Japan Attacks US June 6, 1944 D
Day, You Choose Which Side to Frame and
Display, 17"W x 22"L

226 Two New With Tags Girls Hanes XL Simple
Pull Over Bras, Wide Comfort Band Adjustable
Straps

2260 New 18 in 1 Multi Tool With Case 7"L

2261 New Unused Partial Set of (175 Piece Drill Bits
and Drivers, (42) Piece HSS Drills 3/64" to
3/8", (44) Piece Titanium Coated Drills 3/64" to
5/16", 10 Nut Drivers 5/32" to 1/2", Four Piece
Stop Collar Set, Three Hex Shank Drills, Five
Masonry Drills (Three Long Shank) Ten Piece
Spade Drill Set (Four Long Shank) Various
Styles of Screwdriver Bits (47) Pieces, Brad
Point Drills (8) Pieces 1/8" to 3/8", Four Piece
Hole Saw, Countersink Bit and More, With
16"W x 11"D x 4"H Carry Case

2262 Brand New In Box Kingsford Stainless Steel
Pellet Smoker Tube, You Can Now Easily
Make Delicious Smoked Foods At Home With
Your Grill, Turns Any Type of Grill into A
BBQ Smoker, Simply Load Tube With Your
Favorite Hardwood Pellets, Place in Grill and
Light, 8"L x 2"W x 2"H

2263 Two 14.1 Oz. Propane Cylinders With Tips,
Both Nearly Empty But Good Condition For
Refills, As Is, 16"L

2264 New Without Tags Heavy Duty Canvas Garden
Bag, With Some Garden Tools, Keeps
Everything In One Place, 6"W x 18"L x 8"H

2265 Black & Decker 7 1/4" Saw, Works, Needs
Blade, Good Condition Overall

2266 Four Turnbuckles, Very Heavy Duty, Great To
Anchor Down Your Deer Blind or Put On Gate
To Keep It From Sagging, Lots of Adjustment
On These, Two 16 1/2"L Closed and 25 1/2"
Open, Two 19 1/2" Closed and 31 1/2" Open,
Both 7/16" Shaft, Very Good Condition

2267 14" Electric Chainsaw Made By Poulan #1420
Like Brand New, Sharp Teeth And Ready To
Go, Great For Around The House, Or Tree
Camping, Not As Noisy As Gas, 14" Bar, Saw
28"L Overall

2268 Two Brand New Bags of Reusable Microfiber
Cloths, Very Heavy Duty, (50) Per Pack, 100
Total, 12"Sq. Each, Industrial Strength, Soft,
Wipe Up Grease, Oil, Paint, Washable

Lot Title

2269 Dewalt Tool Bag 9"W x 17"L x 10"H Partial
Box EC52 Connectors, Original Vise Grips,
5WR 14" Breaker Bar, (18) Masonry Drill Bit,
7 1/2" 24 Teeth Framing Circular Saw Blade,
12" Gear Wrench Ratchet, Craftsman
Screwdriver, Mit 15" Crescent Stanley
Screwdriver, Good Condition

227 Three New Crest Complete + Scope, Minty
Fresh, 2.7 Oz. Each, 6 1/2"L Boxes

2270 Box of Mixed Hand Tools, Pliers, Snips and
More, Good Condition, 4" to 17"L

2271 Two 1991 Laminated Paperback Chevrolet
Light Duty Trucks and G Van Service Manuals,
Good Condition

2272 Two Washer Water Supply Lines, Red and
Blue, Approx. 36"L

2273 Four Unopened 16 Oz. Bottles of Roundup
Extended Control Weed and Grass Killer Plus
Weed Preventer Concentrate, Top of The Line
And Each Bottle Produces Up to 2.6 Gallons
When Properly Mixed, Kills All Weeds and
Grasses, Prevents Future Growth, Rainproof in
30 Minutes, Perfect For Homeowners, Farmers,
Businesses, Lawn Contractors, $100. Value,
More In This Auction in Another Lot

2274 Portable Work Light Suitable For Wet
Locations, Works Great, 8"W x 10"H

2275 Hobby Arc 100 Welder, Comes With Hood And
Welding Rods, Works, Very Good Condition, 
14"W x 12"H

2276 Krause Becker Electric Paint Sprayer, Includes
Bags and Strainer, Good Condition, 10"H

2277 Nice 12 Gallon Tote of Girls and Ladies
Clothing, Various Sizes and Brands, Tote is
15"W x 21"L x 12"H, Good Condition

2278 Kitchen Lot- Frying Pan 12" With Nice Heavy
Glass Lid, Nordic Ware Platter With Metal
Insert, Brita Water Pitcher Needs Filter To
Purify Toothbrush Holder And Matching
Stoneware Soap Dispenser, Heavy And Nice,
Two Soup Kettles With Two Interchangeable
Lids, From Non Smoking Home, The Glass Lid
Alone is Worth Bidding on This Lot, Very
Good Condition, 4"H to 12"Diam

2279 Two Huge Boxes Of Assorted Sports Cards-
Stars, Rookies, Inserts, Lots of Different Years,
Baseball, Football, Lots of Baseball, Good
Condition, Boxes 12"Sq. x 6"H

228 New Oster Blender Top Plastic, Good To Have
A Spare If Yours Cracks, 6"Diam x 7"H
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2280 Books Nice Assortment, (12) Books, Mostly
Hardcovers, Dick Francis, John Maxwell, Lots
In Between, (15) Weights For Party Balloon
Holders or Use For Your Own Ideas, Assorted
Colors, Never Used, From Non Smoking Home,
Good Condition

2281 Three Pairs of Vintage Blue Jeans, Lee
Wrangler, Levis 505's, Lee Regular Fit, All 40
x 32, Broken In, Show Minor Wear, Good
Condition Overall

2282 (13) Glass Wine Goblets, Orange And Clear, 6
1/2"H Each, Very Good Condition

2283 Women's Size 2X and 3X Tops, Hoodie,
Dresses, Brands Are Crazy Horse, Positive
Attitude And More, Good Condition From
Smoke Free Home, Seven Piece Lot

2284 Electronics Office Lot- Four Uniden Two Way
Radios, Black In Color (Works Great) Comes
With Chargers Weighs Approx. 4 lb. Several
Channels Available, These Will Need A
Charge, Two Glass Bookends Horses, Approx.
5"W x 5"H Weighs About 5 lbs. Very Old,
Maybe 1940's or 50's, Antique Solid Brass
Barometer, Thermometer From 1940's, 3"W x
6"L, Wood Card Index Box 1950's- 60's,
Office Magnets, Corks

2285 100' Roll of Heavy Duty Snow Fence, 48"H,
The Good Stuff! Part Was Rolled Out For Short
Time, Then Rolled Back Up, No Cuts or Tears

2286 Salvaged Red Barn Boards, (30) Pieces Sizes
Vary From 24" to 90"L, Mostly 1"Thick x 6"W
Up to 8"W, Fair Condition, Good For Crafters

2287 XL Wire Fish Basket And XL Landing Net,
Fish On, Good Condition, Approx. 20"Diam x
20"L - 21"W x 52"L

2288 Display Table With Steel Underside
Framework, Folding Legs, Top is 3/4" Press
Wood With White Laminate Top, 30"W x 60"L
x 29"H Very Good Condition, FIVE
ADDITIONAL TABLES LOCATED IN
SAGINAW - CAN PICK-UP THERE IF YOU
WANT MORE AT THE PRICE OF ENDING
BID

2289 Two Piece Underground Direct Burial Cable
For Electric Wire, 64" UL AWG 2/0 AL Type
Use 2 80 Mils XLP Insulation 600 Volts, 100'
Section, Good Condition

229 New Roll of Contact Multipurpose Decorative
Covering, 18"W x 24' Roll of Repositional

2290 Cloth Covered Ironing Board, 54"L x 16"W x
34"H

Lot Title

2291 Graco Folding Baby Stroller, Good Condition,
Must Have For Your Little One, Two Different
Trays, 17"W x 40"H

2292 Off White, Black, Pink Fleece Yard Blanket,
Approx. 60"W x 70"L, Some Wear, Good
Condition

2293 Three Nice Vintage Chairs, One Early 1900's
Rocking Chair, Fair Condition, Needs
Restoration, Up to 26"W x 41"H

2294 Featherlite Weed Eater, Gas Powered Blower,
150 CC For Parts or Repair, Untested, As Is,
34"L

2295 Razor Powerwing Three Wheel Scooter, Steel
and Plastic, Good Condition, Works Like It
Should, As Is, 21"W x 32"H

2296 Weed Eater Electric Trimmer And 14" Hedge
Trimmer, Both In Good Condition, Up to 51"L 
Update, Both Work Good.

2297 Vintage Wood Porch Chair, Adjustable Back,
Nice Old Details, Needs Restoration, Fair
Condition, 29"W x 38"H

2298 Long Sterilite Tote Filled With Fabric, Tons of
Fabric Sq. Tiles, From Estate, 17"W x 34"L x
6"H, Good to Very Good Condition

2299 Boat Motor Parts, Salvaged IO Lower End, For
Parts or Repair, Looks in Good Condition, 18"
to 23"L

23 Dark Wood Hinged Lid, Photograph Box
Geneva Perfect Tote, Good Condition, 19"L x
15"W x 15"H

230 Listen to The Mrs. Cookbook Lot- Second
Edition 122 Pages, Third Edition 118 Pages,
Holiday Recipes 19 Pages, Good Condition,
From WSGW Radio Program

2300 Official Team Lions Knit Hat, Michigan State
Children's Large Shirt, New Wilson Adult
Mouth Guard and New Adult Ace Knee- Elbow
Pads

2301 Three Piece Shelving Lot of Various Sizes, One
Small Unit on Wheels, Sizes 22"W x 14"D x
50"H, 36"W x 17"D x 37"H, 12"Sq. x 28'H,
Get Organized, Good Condition, Needs
Cleaning

2302 Three Fiberglass Vintage TV Trays, 16"W x 21
1/2"L x 27"H, Gold, Brown, Rust, Two Have
Damage on Corner, Fair to Good Condition

2303 Savor Pro Four Burner Stainless Gas Grill With
Side Burner, Works Great, No Drip Pan, Real
Good Condition, 57"W x 22"D x 45"H

2304 Two Piece Wood Bookcase Like Furniture,
Needs Finishing or Repurpose, Has Damage,
Fair Condition, 34"W x 11 1/2"D x 21"H
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2305 Maytag Bravos XL MCT Commercial Tech
Top Loading Washing Machine, Powers On,
Instrument Panel Works, Cycles Through
Cycles, Drum Spins, Top Locks As Designed,
Untested With Water, So It's Being As Is, Parts-
 Repair, Good Condition, 27"Sq. x 44"H

2306 Nice 12" x 12" x 12" Tote Full of Used and
Unused Yarn, Mostly Whites and Creams,
From Smoke Free Home, Very Good Condition

2307 Wonderful Gift For Tea Lover, Comes With
Cute Red Electric Tea Kettle That Works, 10"H
x 7 1/2"W, Adorable Llama Tea Tin 8"Diam x
3 3/4"H, Metal 6"L Loose Tea Steeper And Six
Boxes Unopened Tea, Nine Boxes of Opened
Tea, Many Varieties, Enjoy! All in Cardboard
Box 16 1/2"W x 12 1/2"D x 11"H

2308 (22) Bottles of Christmas Tree Preservative, 8
Fl. Oz. Each, Brand New Unused

2309 New in Box 30"H Green Christmas Tree With
Clear Lights, 8"Sq. x 31"H

231 Two New Women's Champion Size 5-9 Size
Crew Socks, Wool Blend, Warm Lightweight

2311 Laminate Top Two Tier Desk, Fair Condition,
Has Damage, 48"W x 29 1/2"H x 30"D

2312 New In Box 30"H Green Christmas Tree With
Clear Lights, 8"Sq. x 31"H

2313 Hand Made Quilt 89"L x 78"W, Worn And
Torn In One Area, Good Condition To Repair
And Use, As Is

2314 Hoechst Celanese Calendar 1956 Buick
Centurion Car May 1991 Poster Perfect For
Framing in Very Good Condition, 24"W x 18
3/4"H

2315 Great Vintage Retro Armless Sofa With Button
Tufted Orange Vinyl Upholstery, Good
Condition, 72"W x 29"H

2316 Nice Useable Hard Side Suitcase Full of
Mystery, 19"W x 26"L x 7"H

2317 Vintage Six Drawer Dresser With Wood
Framed Mirror 56"W x 18"D x 32"H, Almond,
Gold, Johnson Carper Brand, Real Good
Condition

2318 Hoechst Celanese Calendar 1956 Buick
Centurion Car May 1991 Poster Hoechst
Celanese Calendar 1938 Buick Y Job Car June
1991 Poster, 24"W x 18 1/2"H

2319 Nice Aluminum Peligro XTend Climb Ladder,
36"L Extends to 15 1/2 Feet, Good Condition

Lot Title

232 New Cast Iron Grill Pan "Jim Beam" Pre
Seasoned Cast Iron Square, Heavy Duty
Construction, Ideal For Grill and Oven,
Superior Heat Retention And Even Cooking,
10"W x 16 1/4"L x 2"H

2320 Vintage Six Drawer Metal Desk, Was Kept in
Storage And Good Condition, Chip on Top, No
Key, Drawers Need Oiling, 30"W x 5'L x 29"H

2321 Box of Tonka Toys, Three Dump Trucks, One
Loader, Rusty, Damaged, Fair Condition, As Is,
16" to 23"L

2322 Box of Records- Various Genres, Gospel,
Waltzes, Etc. 12" Look in Good Condition

2323 Four Hard Hats, Impact Resistant Plastic, Adult
Size Good to New in Package

2324 Harvard Competition 6' Air Hockey Table,
32"W x 6'L, Works Great, Comes With Six
Paddles, Six Pucks, Very Good Condition

2325 Sears Table Top Wood Lathe, Model 149.23871
Cord Needs Repair, Good Condition Overall,
22"W x 52"L  Update, Works.

2326 Workbench- Saw Table, Portable And Folds,
Easy to Store, Lightweight And Handy, 27"W x
20"D x 34"H, Good Condition

2327 Two Drawer Metal File Cabinet By HON, No
Lock, Glides Work Smooth, Good Condition,
15"W x 25"D x 29"H

2328 Kenmore 600 Washing Machine, Powers On
But Won't Spin, Might Need New Belt? Sold
For Parts or Repair, Looks Good Overall, As Is,
27"W x 27"D x 43"H

2329 Duraflame Kerosene Heater Model 2303,
23,000 BTU, New Wick and Pump, Very Good
Condition, 16"Diam x 28"H

233 New Avalon Organics Intense Defense With
Vitamin C Cleansing Milk, Gently
Moisturizing, Soap Free Cleanser, 8.5 Fl. Oz.

2330 5 lb. Flat Pick Like New With Wood Handle
Head, 3 1/2"W x 16"L, Good Condition, 35"L

2331 Plastic Outdoor Paver Mold Make Your Own
Walkway in Real Good Condition, 24"Sq.

2332 Pair Of Steel Vehicle Creepers Steel Deck in V
Shape With Wheels On The Underside, 16"Sq.
And 3 1/2" Off Ground, Missing Some Paint,
Very Good Condition

2333 Older Six Drawer Painted Wood Chest, Has
Incredible Shabby Chic Look, Needs Repairs
and TLC, Fair Condition, 33"W x 21"D x 38"H
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2334 Plush Rocker Recliner Chair, Good Condition,
No Rips, No Tears, Has Couple Small Spots of
Nail Polish, Very Good Condition Overall,
30"W x 32"D x 36"H

2335 Queen Size Bed Sheet Set, Bottom Fitted, Flat
Sheet With Two Pillowcases, All Good
Condition

2336 Lazy Boy Glider Rocker in Good Condition, As
Is Has Stains, 35"W x 37"L x 38"H, Came Out
of Storage

2337 Older 5 lb. Flat Pick With Wood Handle, Good
Condition, 3 1/2"W x 16"L with 36"L Handle

2338 Big Stake Hammer, Great For Commercial Tent
Stakes or Metal Posts, 15"L Head With 35"
Handle, Real Good Condition

2339 Small Steel Locker, Needs TLC But Good
Condition, Door Works Nice, 9"W x 12"D x
66"H

234 Three New Crest Complete + Scope, Minty
Fresh, 2.7 Oz. Each, 6 1/2"L Boxes

2340 Primo HTRIO Multi Purpose Beverage
Dispenser, Good Condition, Powers On But Not
Sure About Much After That, Was in Storage,
As Is, 12"W x 13"D x 44"H

2341 Kenmore Four Burner Gas Stove, Untested,
Looks in Good Condition, As Is For Parts or
Repair, 30"W x 26"D x 45"H

2342 Vintage Metal And Glass Chip, Dip Server,
Gold in Color, Still in Box, Looks Like New
Old Stock

2343 Particle Board Table With Metal Base, Top Has
Damage, Fair Condition, As Is, 30"Sq. x 29"H

2344 Three Boxes of Hardcover And Paperback
Books, Mostly Romance Novels, Show Wear,
Fair to Good Condition

2345 Four School Project Foam Board, White 30"L x
20"W, Great Condition

2346 Goodyear Wrangler RTS 255-70-16 Still Has
Some Tread, Good Condition, DOT Expired,
As Is

2347 Four Plastic Wheels Off Of Wheelchairs, Hard
Rubber, All Have Bearings, Two Have Short
Axle Shafts, 24"Diam, Could Repurpose For
Deer Cart? Etc. Good Condition

2348 New In Package Lifesize Shaq Cutout Sells For
$150. Or More Online, Awesome For Your
Sports Collection, Over 7'H

2349 Two Vintage Game Boards, One Homemade
and Old Board Game, Up to 28"Sq.

Lot Title

235 New In Damaged Box Chafing Party Pack For
Keeping Dishes Hot, Includes Chrome Rack,
Aluminum Water Pan, Two Aluminum Half
Pans, Two Chafing Fuel Cans, Serving Utensils,
23"W x 13"L x 5"H

2350 Lighted Outdoor Metal Wire Santa And
Reindeer, Both Need Bulbs, Good Condition
Overall, 40"W x 42"H to 28"W x 42"H

2351 Three Yard Tools- Weed Cutter 36"L x 14"W,
Spade Shovel 60"L x 9"W, Flat Shovel 43"L x
11"W Very Worn, Others Good Condition

2352 Family Size Dome Tent Ozark Trails, 20'L x
13'W 260 Sq. Feet, Three Rooms, Very Clean,
No Rips (Except Bag) Doesn't Leak, All Poles
And Cords Included

2353 Long Handled Fish Landing Net, Great Useable
Condition, 90"L x 21"W

2354 Dynastar Agyl 8 Downhill Skis, Made in
France, Never Used, Like New, 58 1/2"L, Skis
Only, No Boots or Binders

2355 Really Cute Wood Cork Board That Can Hang
Vertically or Horizontally On Wall, Cute Washi
Tape Border That Can Easily Be Removed,
Cute Push Pins on Board, From Smoke Free
Home, Good Condition, 36"W x 12"H

2356 Vintage 1920's Three Piece Entry Windows,
Beveled Cut Glass in Oak Frames, Over The
Door Window 81"L x 18"W, Two Side
Windows 63"L x 15 1/2"W, Good Condition,
Beautiful and Ready to Install

2357 Useful Fold Up Aluminum Short Step Ladder,
Top Has Damage, Good Condition Otherwise,
As Is, 13"W x 27"H

2358 Ten Vintage Assorted Fishing Poles, Some
Heavy Duty, Mostly Good Condition, 64" to
103"L

2359 Wood Wall Cabinet Damaged On Bottom Right
Corner, Repair and Use in Garage, Fair
Condition, 15"W x 12"D x 30"H

236 Two New Men's Shoe Size 6-12 Champion
Wool Blend Crew Socks, Warmest Heavyweight

2360 Nice Bright Orange Double Locker, Great For
Your Harley Theme Room! Very Good
Condition, 18"W x 12"D x 67"H

2361 Craftsman 27CC Speed Start Gas Powered
Blower, For Parts or Repair, As Is, Missing
Tube Extension, Good Compression, 26"L

2362 (22) Issues of Dungeon Adventure Magazine
For Dungeons and Dragons Role Playing Game,
Issues 31, 34, 36-47, 49-51, 57, 58, 124, 126,
Like New Condition, Stored in Acid Free
Plastic Protectors, From Smoke Free Home
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2363 Box of At Least 7 Swing Arm Wall Mount
Lights, Brass Finish Used, Possibly Salvaged
From Motel Remodel, Shows Tarnish, Pitting,
Fair to Good Condition, As Is, 20"L

2364 Tote of Model Trains And Acc. Like Small
Buildings, Town Decor, Looks in Real Good
Condition, 5" to 11"L

2365 Four Packages of (15) XL Prevail Nu Fit Adult
Diapers, 59" to 64", One Open With 11, Not
Pull Ups

2366 Vintage Rear View Mirror, Says Buick in
Center, Padded on Back, Silvering is Worn,
Fair Condition, 10"W x 3 1/2"H

2367 Genuine Greek Fisherman's Cap, Brown Wool
85% Nylon 15% Size 7 1/8 Made in Greece,
From Schaefer Hat Co. Very Lightly Used,
Great Condition, Added Bonus Well Loved,
Black Fisherman Hat, Outside, Looks Good,
Tear on Inside Band

2368 6 1/2" Round Metal Tin Filled With Various
Vintage and Antique Buttons, All Look Good to
Very Good Condition For Age

2369 Fujifilm Finepix S Digital Camera Zoom 30X
Untested, 16 MP, As Is, Has Scratch On Screen
Good Condition Otherwise, 4 1/2"W

237 Four Better Homes and Gardens, Hardcover
Cookbooks, Three Christmas Cooking From
The Heart, 2003 Celebrate The Season, Very
Good Condition

2370 Chicken Auto Watering Pail, Galvanized Metal,
All Original, No Holes, 12"Diam x 12"H

2371 Pewter Train Bank, Good Condition, 2"W x
5"L x 3 1/4"H, Nice Collectible

2372 1932 Picture Story of Robinson Crusoe Book,
Good Condition For Age

2373 Cast Iron Mini Skillet Like Condition, Needs
Seasoning, 5" Cooking Area, Approx. 9"L Of
Skillet

2374 Two Muskrat Skin Stretchers, Good Condition,
8"W x 20"L

2375 Four Ceramic White Pitchers, 4 1/2"Diam x
5"H, Food Safe, Hand Wash Only, Easter
Decor, Like New

2376 Antique Milk Glass Table Light 18"H, Very
Good Condition For Age

2377 Galvanized Wind Powered Roof Vent, Some Of
The Fins Are Bent, Good Condition Overall,
16"Diam x 12"H

Lot Title

2378 Oil Painting Of Mountains With Foreground
Coast Line With Lake Side Cabin and Three
Low Flying Seagulls By D. Morris, Frame
Shows Some Scratches, 31"H x 43"W Frame
Size, Overall Good Condition

2379 Budweiser US Marine Corps, This Buds For
You Beer Advertising Sign, Folds of Honor
Proud Partner, 27"W x 21"H Very Good
Condition

238 Cat Theme Beige Button Up Cotton Long
Sleeve Shirt, Women's Size XL Jerzees,
Homemade, Good Condition

2380 Two Really Beautiful 36"W x 24"H Black and
White Canvas Photos of Beach, Very Good
Condition, From Smoke Free Home, Would
Look Nice in Bathroom, Peaceful To Look At,
Goes With Any Decor

2381 10 1/2 Lbs. of Lead Make Your Own Sinkers,
Bullets, Etc. Good Condition

2382 Three Glass Erlenmeyer Conical Flasks, Three
Test Tubes With Corks, Stoppers, Unused, But
Dusty From Storage, Great For Halloween
Potions, 500 ML Pyrex Glass, 7"H Each Test
Tubes 4"H 1 1/2" Round

2383 Vintage Four Piece Glass Collection Salt
Shaker, Flask, Etc. 4 1/2" to 9 1/2"H, Good
Condition

2384 Three 2" Draw Tite Hitch Balls, Two Are 3500
lb. Capacity Approx. 4"H And Other Not Sure
Looks Vintage, Approx. 3 1/2"H From Top to
Bottom of Screw, May Need New Washers, As
Is, Good Condition

2385 Rain Gauge Recorder Promotional Saginaw
Bay Potato Co Op, Metal and Glass in Fair
Condition, Glass Broken, 6" x 7"H

2386 Bow Hunting Pewter Belt Buckle, 3 1/2"W,
Good Condition

2387 Two Vintage Townsend Hand Crank Fish
Skinners, Good Condition, 5"W x 6"L

2388 New With Tags Paris Acc. Size Large Men's
Bucket Hat

2389 Vintage White Porcelain Hot Knob, Good
Condition, 3"Diam

239 Electronics Fluke 79 Series 11 Multimeter 7
1/4"L x 3 1/2"W, Works, Cables, Good
Condition, Battery Included

2390 Three White Glass Light Shades, 5"H x
10"Diam Fits 3" Fixture, One is Cracked, Fair
to Very Good Condition

2391 2 1/2 Gallon Water Fire Extinguisher Model
2W Stainless Steel Tank, Has To Be Charged,
Very Good Condition, 28"H
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2392 BK Elliott Drafting Tool Instrument Set Made
in Germany, Case Is Worn, Tools Look in Good
Condition, 5"W x 10 1/2"L

2393 Box of Sports Memorabilia Collectors Items,
Pins, Pennants, Plaques, Bobbleheads, Etc.
Mostly Very Good Condition, 16"W x 24"L x
10"H

2394 Pyrex Cake Dish, 9"W x 13"L, Anchor Hocking
Cake Dish 8"W x 11"L, 1.5 Qt. Anchor
Hocking Casserole Dish, Some Misc. Plastic
Utensils, Good Condition

2395 Five Pairs of Ladies Shoes, Caio, Rocawear,
Etc. Good to Like New, Size 9 to 9 1/2

2396 Two Boxes of Books- Paperback And Some
Hardcovers, Mostly Romance Novels, Some
Show Wear, Fair to Good Condition

2397 Large Tote of Two Boxes of Vinyl Records
From Estate, Appear To Good to Very Good
Condition, All Genres, 12" Size

2398 New In Box Perfect For Holidays Soaring Eagle
Three Piece Carving Set of Knife, Fork,
Sharpener

2399 Just in Time For Election 1976 Jim Beam
Republican Decanter, Missing His Black
Triangular Hat, Some Peeling On Labels, Nice
Conversation Piece, Good Condition For Age,
11"H

24 Vintage Alpaca Scarf, 100% Baby Alpaca, Like
New Condition, Has Illama And Aztect Design
At Ends, 62"W x 12"W Tex Disa Brand

240 Two Battery Operated Garden Hose Timers,
Look In Good Condition, Untested, As Is,
Approx. 4"W x 6"L Each

2400 Cool Vintage Skip Ball Bar Top Stamped Metal
Game, Needs Marble or Other Ball, Still Works,
Good Condition For Age, 5" x 20"

2401 Vintage Six Gallon Steel Army Gas Can, Give
Your Jeep That Authentic Look, Fair Condition,
Rusty Inside, Display Only, 13"W x 19"H

2402 1973 North Saginaw Township Little League
Team Photo Yearbook, Very Nice Condition

2403 Hardcover Book "The Torch is Passed"
Associated Press Story of The Death of
President JFK, Good Condition, 10"W x 13"H

2404 True Value Bank- Metal With Some Plastic,
Wheels Move, Can Move Horses, Has Slot on
Top For Coin, Key is Underneath, Unknown
Age, Very Good Condition, 10"L

2405 Two Vintage Adjustable Lamp Lights, 16"H,
Bendable Neck, Great Useable Condition

Lot Title

2406 John Deere Coffee Cup 3 3/4"H, "Nothing Runs
Like A Deere" Four Metal Trays 6 5/*"L x 4
5/8"W, All Have Different Tractors and Info on
That Tractor On Back, Very Good to New
Condition

2407 Coleman Lantern, Model 220F 14"H, Good
Condition

2408 Vintage Replogle Topographical Globe,
12"Diam, Nice Learning Tool, Has A Few
Blemishes, Brass Stand is Bent A Little, Fair
Condition

2409 Metal One Sided Exit Sign, Peeling Paint, Good
Condition Otherwise, 8"W x 14"L

2410 Wall Mirror 24"W x 27"H Overall in Wrought
Iron Frame, Hand Made in Mexico, Very Good
Condition

2411 Nice Winery Vineyard Framed Art Print, Great
Condition, 11"W x 23"H

2412 1999 Home & Garden Party Precious Angel
Picture, Very Good Condition, 22"H x 18"W

2413 Nice Sealed Ready to Frame Print of Boy With
Puppy, 16"W x 20"H, Very Good Condition

2414 Wood Framed Reprint of Smith & Wesson
Advertising, Very Good Condition, 8" x 10"

2415 Wood Rooster 3D Hanging Art Piece, 23"H x
15"W x 6"D, Great Condition

2416 MSU Limited Edition Diecast Metal Collector
Bank, NCAA National Champions, 9"L

2417 Coke Six Pack Bottles, 8 Oz. Seasons Greetings
Commemorative Bottle, Good Condition

2418 Wood Crate For Rustic Decor, Good Condition
For Date, 13"W x 24"L x 15"H

2419 Steel Latch Top Ammo Box, 12"W x 10"D x
7"H Box in Good Condition, But Needs Paint

242 New in Box Pacer Cab Roof Lights, Part #20-
2203 Fits 1988- 02 Chevy, GMC, OE Styles,
Includes Lens, Bulb, Amber Color, 8"W x 2"D
x 17"H Box

2420 Ertl Diecast Texaco Truck 1939 Dodge,
Airflow Replica, Scratch on Side, Otherwise
Good Condition, 8 1/2"L

2421 1955 The US Fighting Man's Code From The
Office of Armed Forces Information and
Education Dept. of Defense, Very Good
Condition

2422 Lot of Vintage First Aid Items in Original Tin,
Container Missing Lid, Good Condition For
Display, 4"W x 8"L
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2423 (11) Decks of Cards, From Casinos and More,
Four Queen Hotel and Casino, Carta Mundi,
Las Vegas NV, Jackpot City in Riviera, 1982
World's Fair Knoxville TN, Maverick, Deler's
Deck, Disney, Giant Faces And Jumbo Cards, 3
1/2"W x 5"L

2424 Ten Yearbooks From 1916 to 1978, Various
Schools, Concordian, Oracle, Cavalier, Etc.
Paperback and Hardcovers, Good Condition For
Age

2425 12, 16, 20 Gauge Vintage Gun Cleaner in Cloth
Bag, Metal 2"W x 13"L, Good Condition

2426 The Entity Horror Movie 1983 20th Century
For Authentic Movie Poster, 40 1/2"H x 27"W,
Good Condition For Age, Light Wrinkles And
Creases

2427 Full Deer Skin, Very Soft, Good For Crafts,
Approx. 36"Sq.

2428 Official GI Joe Jeep With Trailer And Acc.
Untested, As Is, Good Condition, 10"W x 20"L
Jeep, Trailer 9"W x 12"L Plastic

2429 Three Military Surplus M1 Garand Rifle
Stocks, Fair Condition, These Came From
Italian Imports and Have Rack Numbers, Use
As Display Pieces, 29"L

243 New Red Wire Connectors, Just Under 500,
Plastic 1"L

2430 Wood Box Full of Vintage Spice Tins, (26)
Total McCormick and Others, Good Condition,
6"W x 17"L x 4"H

2431 Three Milton Bradley Concentration Games,
Complete, Very Good Condition, 8 1/2"W x
2"D x 9 1/4"H

2432 Vintage Little Wizard Barn Lantern, No. 1
Dietz, Top is Dented, Great Condition, 8"W x
12"H

2433 Rush Moving Pictures Album Artwork, One of
A Kind, Custom Made Using The Original
Vinyl, Jacket, Sleeve From One of The Most
Popular LP's Of 1980's, Wood Frame 26"W x
22"H, Appraised At $175.

2434 Hunting Season Wood Sign, Great For Your
Man Cave, 11"W x 15 1/2" x 1/2"D, Has
Hanging Hooks

2435 Wood Frame With Glass Front Duck Wall
Clock, Good Condition, 12"W x 17 1/2"H

2436 Yellow Metal Weather Vane Rudder With
Black Chicken Graphics, Make The Pointer
And You Will Have A Weather Vane, Good
Condition Overall, 12"W x 32"L

Lot Title

2437 Wall Hanging Asian Art Piece From Enesco
Japan Stitched Cloth Picture, Man in Boat,
Good Condition, 12"W x 10"H

2438 Morel Mushroom Wood Wall Art in Good
Condition, 10"W x 17 1/2"H

2439 Metal Snowman Face Wall Decor, Very Good
Condition, 11"W x 18"H

244 New With Tags Cobra Head Precision Weeder
And Cultivator, Metal With Plastic Handle 13"L

2440 Pointed Steel Cultivation Disk, Great Rustic
Display Piece in Good Condition, 19"Diam

2441 Thermometer, Barometer, Humidity Wall
Hanging, Made of Plastic in Good Condition, 5
1/2"W x 17 1/2"H

2442 Get Ready For Hunting Season With This
Coleman Catalytic Heater, Like New in
Original Box, 10"Diam x 10"H

2443 Two Vintage Chilton Paperback Repair And
Tune Up Guides, Chevette, Pontiac 1000 1976-
1986 Plus Chiltons Guide To Small Engine,
Repair Up To 20 HP, Good Condition

2444 (9) Fence Finials, Wrought Iron, Rusted,
Different Designs, Good Condition, 4" to 4
1/2"L

2445 Beautiful Wicker Table in Very Good
Condition, 23"Diam x 26"H

2446 "Sorry We're Closed" Plastic Sign With Wood
Backing, Good Condition

2447 Chico Brand Green And Gray Baby Stroller,
Very Good Condition, 18"W x 42"H

2448 Brand New Brass Finish Magazine Rack, 10"W
x 21"H

2449 (13) Pine Wood Stands, Assorted Sizes, Good
Condition, Display Your Favorite Collectibles,
4 1/2"W x 13"L to 7"W x 18"L

245 New Wood Carving Disc. To Carve, Cut or
Shape, For Use With 4" or 4 1/2", Angle
Grinders

2450 Box of Clock Parts, As Is, Up to 12"W x 23"H,
Fair Condition

2451 Grinder Parts and Metal Plate With Mounting
Bolts, Max RRM4500, Delco Motor A8758 60
Cycle, Works, Made in USA, 1/3 HP, 10"W x
14"L, Good Condition

2452 Plastic Container With Various Outdoor And
Garden Decor Like Pieces, Cement Bunnies,
Frogs, Bird Feeder Etc. Ten Plus Pieces, Mostly
Good Condition, 5" to 14"L
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2453 (8) College Level Education Books Including
The Book of Problems Algebra, Keys For
Writers, Intro To Business And More, All Great
Info, Looks in Very Good Condition

2454 Old Hook and Pulley, Use As Intended Or For
Rustic Decor, May Come in Handy During
Hunting Season, Good Condition, 14"L x 6
1/2"W

2455 Full Deer Skin, Very Soft, Good For Crafts,
Approx. 36"Sq.

2456 Antique Spinning Wheel, Original Wood
Pieces, Needs Restoration, Fair Condition, 32"L
to 33"H

2457 Sledge Hammer With Wood Handle, Good
Condition, 7"W x 30"L

2458 Metal Bird Wall Art, Very Good Condition,
14"Sq.

2459 Oil Painting By Miller, Basket of Daisies,
Overall Frame Size 23"W x 15 1/4"H, Image is
Clean, Colors Are Bright, Ready to Hang on
Any Wall, Good Condition

246 Sears Craftsman 3/8 Inch Drill, Tested and
Turns On, Good Condition, 9"L

2460 Framed Leopard And Lion Prints With Black
Wood Frames, Good Condition, 11" x 9"

2461 Three Piece Musical Notes Wall Decor, 15
1/4"H x 7"W Each, Plastic in Very Good
Condition

2462 Brand New In Box Lacrosse 18" Indoor
Outdoor Atomic Wall Clock With Thermometer
And Hygrometer, Automatically Sets Time And
Updates Itself For Daylight Savings Time, Runs
on AA Battery With Extra Battery
Compartments to Extend Battery Life Up to
Three Years, 18"Diam x 3"D

2463 Two Matching Bronze Tone Oval Picture
Frames, Convex Glass Floral Pictures, Good
Condition, 10"W x 13"H

2464 Chuck O'Luck Dice in Spinning Cage Game,
Try Your Luck, Good Condition, Needs
Cleaning, 12"W x 18"L x 20"H

2465 Hoechst Celanese 1965 Corvette Manta Ray
Car April 1991 Poster Perfect For Framing,
Very Good Condition, 24"W x 18 3/4"H

2466 Leather Franklin Boxing Gloves 11"L, Leather
Boxing Bag 12"L, Leather Sparring Gloves
9"L, Mostly Good Condition

2467 Two Heavy Duty Chain Hooks in Good
Condition, 6" to 8"L

Lot Title

2468 Rhythm Small World WSM Versailles II Wood
Musical Mantel Clock, Sells For $234. Like
New, 10" x 9"

2469 Three Antique Fuel Lanterns, All Missing
Pieces, Fair Condition, Vintage Metal Flex
Neck Light With Cast Iron Base, Good
Condition, 16" to 20"H

247 Tools Starrett Drive Pin, Punches- (8) Punches
With Wood Case, 4"L Various Diameter, Very
Good Condition, Some Slight Rush, Part No.
S565WB

2470 Wood Frame Reprint of Smith & Wesson
Advertising, 8" x 10", Good Condition

2471 Classic Wrought Iron Wall Decor, For Display
or Flower, Little Paint Would Make This Really
Sharp, Good Condition, 13"W x 18"H

2472 Big Red Cherry Tea Plate Wall Hanging Decor,
Made of Plastic, Real Good Condition, 11
1/2"Diam

2473 Christmas Door Wreath, 10"Diam, Red and
Green Bow With Faux Cranberries, Small
Pinecones, Small Bows and Holly, Very Good
Condition

2474 Glass And Metal Wind Chime in Good
Condition, 12"W x 25"L

2475 Decorative Indoor Snowman Hanging
Birdhouse, Like New Condition, 6"W x 9"H

2476 Vintage Metal Hanging Basket With Chain,
Great Repurpose Item For The Holidays, Has
Great Shabby Chic Look, Good Condition,
15"Diam x 8"H

2477 Proud to Be An American Reprint in Good
Condition, 8" x 10"

2478 Mark Monsarrat Golden Gate Poppies, Artist
Signed and Limited Edition Print, 4/20, New
Old Stock, Ready To Frame, 8" x 10"H

2479 Awesome Resin "God Bless America United
We Stand" Eagle Battery Powered Clock, Very
Good Condition, 7"Diam

248 Useful Power Now Automatic Jump Starter, Be
Ready For Winter, Plugs Into Electrical Cord
To Recharge, Needs Charging, Ability To Hold
Charge is Unknown, As Is, 8" x 9"

2480 Very Unique Vintage Triangle Art Piece For
Home Decor, Wood and Metal in Good
Condition, 30"W x 15"H

2481 Like New Never Hung Wood Cut Out Adorable
Pig Hanging Piece, Perfect For A White Cute
Room, 13"W x 10"H
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2482 Oval Mirror 24"W x 30"L Has Plastic Frame,
White With Splash of Gold, Silvering Damage,
Glass Scratched, Fair Condition, As Is

2483 19th Century Vintage Oak Splint Basket, Large
27 1/2"L x 19 1/2"W x 19"H Rare Stunning,
Weighs 16 1/2 Lbs. Very Sturdy and Strong,
Very Good Condition For Age

2484 15 lb. Boat Anchor, 7"Diam x 8"L, Solid in
Good Condition

2485 Antique Square Head Axe With Handle, Good
Condition, 5" Blade With 15" Handle

2486 Two Vintage Wood Levels, Smaller One is
Stanley No. 104, All Glass Bubbles Are Intact
And Working, 18" to 22"L

2487 Hanson Lightweight Scale in Original Box,
Very Clean, 200 Gram Capacity, 4 1/2"W x 6"L
x 6"H

2488 Antique Wood Shaft Putter, Marks Guaranteed,
Has Clubs Engraved on Head, Good Condition
For Display, 36"L

2489 Ten Bible Story or Related Books, Mostly For
Children With Crosswood Bible Book, Good
Condition, Paperback and Hardcovers

249 Two New Steel Privacy Gate Latches, 8"L

2490 Two Bait Pails and Minnow Trap, All Plastic,
Needs Cleaning, Good Condition Overall,
11"W x 8"H to 9"W x 12"H

2491 (8) Vintage Fuel Cans in Different Sizes- Five
Gallon Jerry Can With Nozzle, Five 1-5 Gallon
Galvanized, Two Metal Five Gallon- One of
Which is Eagle, Some Rusty or Dented, Fair to
Good Condition, 11" to 20"H

2492 Box of New in Package Catheters - Medical
Supplies, Mostly Self Cath Brand, Long
Straight Tip Male 16"L

2493 Anti Freeze Cryo Tek 100 Antifreeze For
Hydronic Heating, Cooling, Closed Loop Solar
Systems, Reclaimed Approx. Eight Gallons,
Two 12"Diam x 16"H Buckets

2494 Large Lot of Vintage Plastic Mini NHL Mugs
From Vending Machine in Bubbles, 1 1/4"H
Each

2495 Women's Jaclyn Smith Size 7 1/2, Shoe
Booties, In Great Condition, Super Cute

2496 Ladies Prestige Club Leather Skirt Size 14,
Light Wear, No Rips or Holes, Good Condition,
Black in Color, 27 1/2" From Waist To Boom
Hem

Lot Title

2497 9"H Black Americana Chef Cookie Jar, All
Paint Worn Off, Has Crazing, Chip on Lid Rim
Inside, Could Be Repainted Back to Original
Look, Vintage in Good Condition For Age

2498 Three Vintage McDonalds The Flintstones
Drinking Glasses, Mammoth Mugs, Like New
Unused, Released in 1993, 4 1/2"H

2499 Black And White Enamel Stock Pot, 9
3/8"Diam x 7 1/4"H With Three Strainers, 7
1/2"H, 4 1/2"H With Three Legs, 1 1/2"H And
Two Cake or Pie Tins, 1 7/8"H x 10 1/4"Diam,
Like New

25 Hanging Brass Finish Chandelier With Ten
Lights And Cree LED Bulbs, Very Good
Condition, 26"H x 16"Diam

250 New Brasscraft Ratcheting PVC Cutter Tool,
Cuts Up to 1 5/8"Diam Stock

2500 Hanging Wood Hat Rack, Holds Up to 20 Hats,
Good Condition, 11"W x 37"H

2501 Three Globe Hanging Light, Polished Nickel
With Frosted White Globes, All Hardware Inc.
Very Good Condition, 19"Diam x 20"H, Not
Counting Chain

2502 Like New Never Hung Adorable Cow Hanging
Piece, Perfect For Animal Lovers, 12 3/4"W x
10 1/4"H

2503 Home Interiors Little Angel Reading in Wood
Frame, With Glass in Good Condition, 18
1/2"W x 22"H

2504 God Bless America Rope Light Sign, 29"W x
15"H Red, White, Blue Colored, Works Good
But Letters I And R in America Are Dimmer
Than Others, Gets The Point Across Well!

2505 Primitive Kitchen Tools and Primitive Wall
Hanger, Green Metal With Wood Utensils,
Good to Very Good Condition, 16"H

2506 Metal and Glass Butterflies, Some Paint Wear
on Glass, Overall Good to Very Good
Condition, 16"W x 13"H

2507 Vintage Swanson Radio, Works Sometimes,
Possible Short in Cord, Looks in Good
Condition, 8"L x 8"H

2508 Large Heavy Genuine Hand Cut Lead Crystal
Vase and Small Mikasa Crystal Bowl, 6
1/2"Diam x 10"H, Very Good Condition

2509 Vintage Olympia Manual Typewriter,White,
Works Well in Good Condition With Cover,
May Need New Ribbon, 17"W x 13"D x 7"H

251 Useful 50' Indoor Outdoor Electrical Cord, No
Repairs, Good Condition
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2510 New Ladies Black Purse, 12"W x 8"H, Very
Nice!

2511 Eight Matching Drawer Pulls, No Screws, 3"
Between Holes, Very Good Condition

2512 Vintage Glass Lot- Five Pieces Matching, Two
Sugar Bowls, Two Creamers, Bread and Butter
Cover, Odd Bowl and Creamer Odd Lot, 3" to
71/2", Good to Very Good Condition

2513 Six Military Mess Hall Plates, Stainless Steel,
15 1/2"W x 11 3/4"Diam, Some Scratches But
Good Condition

2514 Holland Made Metawa Real Pewter, Four Piece
Along With Platter, Very Good Condition, 5
1/2" to 16"W

2515 Women's Boots Size 7M Jam Session Black
Leather Upper With Fabric Lining, Great
Condition With Lots Of Mileage Left, Good
Condition

2517 Crystal Punch Bowl, Fruit or Dessert Bowl,
Would Make Great Floral Arrangement For
Banquet Table, 12"H x 10", Very Good
Condition

2518 Great Lot of Kitchen Items, Two French Fry
Slicers, Glass Mixing Bowl, Aluminum Meat
Tenderizer Etc. All Look in Good Condition, 8
1/2" to 15"L

2519 Sketch Drawing By Local Artist of Downtown
Bay City MI Condos, The Brownstones, Atrium
And Jennison Buildings, Original Drawing Not
A Print, Signed By Artist, Drawing With Black
Matting, Just Needs Framing, 20"W x 16"H

252 Wen Electric Soldering Gun, 120V 60 CY
100T1 100 Watt, Works, Good Condition, 8"L

2520 Pair of Western Type Bath Pictures, Wood
Framed Behind Glass, 18 1/2"H x 15 1/2"W
Vertical and Horizontal 16 1/2"W x 13 1/2"H,
Very Good Condition

2521 1960 Advertising Calendar "Carpenter Maine
Market" Hamtramck Michigan, Very Good
Condition, 10"W x 18 1/2"H

2522 A & D Sign, Lights Up, Takes Two AA
Batteries, Working, 12 1/4"H

2523 Accudart Dart Board, Professional Quality
Bristle Board Made in England, 18"Diam x 1
1/2"Thick Wire Frame, Like New Condition,
Great For Rec Room or Man Cave, Includes
Mounting Bracket

2524 Halloween Custom Ladies Majestic Medusa,
Includes Dress, Arm Band, Head Piece, Size
12/14 New in Package

Lot Title

2525 Chandelier With White Shades, Three Lamp
Style, Looks Good, Untested, 23"Diam x 14"H,
Not Counting Chain

2526 Picture of Women Working In Field, Wood
Frame 24"W x 21"H, Very Good Condition

2527 Two Ceramic Parrot Wall Pockets, Both
Marked Made in Japan, 7" and 10"H, Good to
Very Good Condition

2528 Two Commercial Warm Dishes, Good
Condition, 16"Diam x 16"H

2529 Four New Gray Ceramic Pitchers, Food Safe,
Hand Wash Only, 4 1/2"Diam x 5"H

253 Dewalt Cordless Screw Gun, 14.4 V DW-991
Comes With Battery And Charger, As Is, Might
Need New Battery, 9"L

2530 Six Vintage McDonalds "The Flintstones"
Glass Drinking Mugs, Rocky Road Mugs,
Released in 1993, All Like New Unused, 3
1/2"H

2531 Beautiful Beaded Purse, Dark Gray With Silver
Trim And Shoulder Strap, Used Once, Approx.
6"W x 6"H, Great For Those Holiday Parties

2532 New Valet Set With Flask, Two 7"W x 6"D x 2
1/2"H, Great Gift Idea

2533 Eight Pieces of Matching Stemware, Good
Condition, 4 1/2"H

2534 Candle Holder, Very Pretty , 4"Diam x 3 1/2"H,
Good Condition

2535 New Men's Wallet, Black 4 1/2"W x 3 3/8"H,
Nice Gift

2536 Westclox By Bea, Classic Oldie, As Is,
Untested, From Storage, Good Condition, 5
1/4"W x 6"H

2537 New Cake Knife And Cake Server, Very Nice,
12 1/2"L

2538 Old Metal Kitchen Chair, 15"W x 18"D x 31"H,
Rust and Wear, Overall Good Condition

2539 Head Ey3ER 66"L Downhill Skis 18 (X) Smith
Poles 7 1/2 (41) TS9, Tecnica Boots, With Ski
Tote

254 Actron Engine Analyzer Model 615 For Engine
and Electrical System Testing, Complete in
Very Good Condition, Original Box, Made in
USA, 11"W x 7"H

2540 Hon Two Drawer File Cabinet, With Keys,
Good Condition, 15"W x 26 3/4"D x 29"H

2541 Hon Two Drawer File Cabinet, No Keys, Good
Condition, 15"W x 26 3/4"D x 29"H
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2542 Vintage Wood Carpenter Tool Acc. Box,
Hinged Top With Handles, Very Nice Feature
Inside, Very Sturdy in Very Good Condition,
12"W x 24"L x 14"H

2543 6'6" True Temper Rod, No Reel, Good
Condition

2544 Wood Look Blind, Good Condition, 34 1/2"W

2545 Floral Area Rug, Burnt Red Flowers, Turquoise
and Beige, Clean, Scrubbed, Great Condition,
Will Add Nice Touch of Color To Any Room

2546 Aluminum Combination Storm and Screen
Door, 24"W x 70"H Great For Hunting Blind,
Shed, Your Use

2547 Two 50' Rolls of Snow Fence, TPI Brand, New
Orange Durable Lightweight Fence Won't
Corrode, Made With Tough Resins, Easy to
Install, Sand And Crown Control, Get Ready
For Winter, 4' x 50' Two Rolls

2548 Cross Country Ski Package Alpine Ski Approx.
74"L x 2 1/4"W, Like New Condition, Used
Twice, Fischer Nordic Boots Also Like New,
Size EU-44 (10 1/2 US Size) Black With Some
Red and White, Ski Poles Approx. 49 1/2"H
Made By Fischer, Very Good Condition, Price
Tags Still on Skis and Boots, Just in Time For
Up and Coming Season

2549 (50) Pieces of Sticks 1"W x 1"D x 30"L, White
Pine For Your Use, Very Good Condition

255 Two New Women's Champion Size 5-9 Size
Crew Socks, Wool Blend, Warm Lightweight

2550 6' Step Ladder, Wood in Very Good Condition

2551 Shakespeare Rod and Reel "The Contender"
6'L in Good Condition

2552 6' Weight Bar, Some Rust and Wear, Overall
Good Condition

2553 36" Storm Door Includes Frame and Hardware,
No Dents, Winter is Coming, Great For
Remodel, Replacement

2554 Head 18L (x) Cyber Downhill 66"L Skis,
Atomic Ski Poles, Techna Boots 6 1/2 (42)
Women's? Looks Good, As Is

2555 Three Bulb Vanity Fixture Plus Light, 6"Diam
and 30 1/2"W, Some Wear, Looks Good Overall

2556 Aluminum Storm Door, 36" x 6'8", Insulated,
All Parts Included, Very Good Condition

2557 Full Size Serta Perfect Sleeper Mattress, Great
Condition, 52"W x 74"L x 9"Thick, Always
Used Mattress Pad and Memory Foam Topper
With It

2558 Pair of Cross Country Skis, Set of Boots, One
Ski Needs Repair, Great For Decor or Display

Lot Title

2559 PVC Pipe Lot- Eight Sticks 10'L, Three Of
Those Pieces are 3 1/4"Diam, Rest Are Smaller
Diameter, Plus Milk Crate Full of Fittings,
Elbows, New- Unused, Great For Your Home
Projects

256 New in Package Cordless Engraver By General,
Diamond Tip Bit Engraves On Glass, Metal,
Ceramic, Plastic, 6 1/2"L

2560 Vintage Dipping Net, Some Wear, Overall
Good Condition, 15 1/2"Diam x 70"L

2561 (13) Pieces of White Pine For Crafts, Etc.
Approx. 48"L, Three 4"W, Five 3"W, Five 1
1/2" to 2"W

2562 (14) Barn Boards To Repurpose, As Is, All 1"
Thick, 6"W x 63"L to 11 1/2" x 94"L, Good
Condition

2563 Ameristep Multi Season Pack in Blind, Full
Camo, 4' x 4' x 6'H Original Bag With
Shoulder Straps, Very Good Condition, Can Be
Used As Outhouse Too!

2564 6' x 9' Pre Cut Vinyl Sheet Flooring, Looks
New in Plastic

2565 Nice Gold Tone Glass And Metal Shower
Doors With Track, Some Wear, Looks Good
Overall, 29"W x 54"H

2566 36" Exterior Steel Door, Full Glass, Complete
With Hinges, Frame, Threshold, Excellent
Condition, No Dents, Great For Remodel
Replacement,m 79 1/2"

2567 Four Bundles of Red Oak Boards, (5) 2 3/4"W
x 18" to 36"L, (6) 3"W 13" to 51"L, (6) 3
1/2"W 15" to 50"L, (5) 13" to 50"L, Lumber is
Clear With Couple Live Edges

2568 (13) Pieces of Salvaged Red Barn Boards 1 x 6
Tongue And Groove 48" to 90"L, Good
Condition To Reuse or Repurpose

2569 Hard Wood Barn Beam, Has Tenon And Wood
Peg, 6"W x 6"D x 67"L, Good to Reuse or
Repurpose

257 Parker Hot Melt Glue Gun, Electric 8"L x 6
1/2"W

2570 Heavy Duty Metal Storm Door, With Two
Piece Window and Key, 36"W x 80"H

2571 Brown Crossbuck Storm Door Sliding Glass
Screen, 32" x 80"

2572 Vintage Da Lite 4 x 4 Tripod Projector Screen,
Looks Good

2573 Two Wood Shutter Style Closet Doors, Good
Condition, 23 1/2"W x 1 1/2"Thick x 78 1/2"H

2574 Two Fishing Planer Boards and Net, 27 3/4"L
and 20"W x 82"L, Good Condition
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2575 Antique Baby Bed, One Side Panel Missing,
Fair Condition, 28 1/2"W x 46"H As Is

2576 Four Fishing Poles From Estate, Needs Repair,
As Is, Fair to Good Condition, 61" to 72"L

2577 Twin Headboard 41"H, Footboard 16"H,
Approx. 41"W, Hardwood Possibly Oak, Minor
Blemishes, Good Condition

2578 Antique Steel Bed, Good Condition, Came
From Farm, Full Size 35"W x 47"H

2579 Metal Outside Door 36" x 78 1/2" Rough
Opening 37 1/2" x 82" Opens Left, Great
Condition, Wood Frame and Metal Frame To
Fasten Door To Wood Frame, No Rust, Will
Need Painting

258 Two Electric Grinders, Hitachi and Craftsman,
Both Work, Good Condition Overall, Cords
Have Been Repaired, 12"L Each

2580 (17) Golf Clubs, Various Types, Fair to Good
Condition, 38" to 43"H

2581 Rectangle Steel Tubing, 2"W x 3"D x 42"L
Heavy Wall (2) Pieces, Very Good Condition

2582 Box Packed Full of Purple Plastic Party Dishes,
Dusty From Storage, Wash And Use, Good
Condition, 6" to 11"Diam or Tall

2583 Nice Collection Of Assorted Handyman Items
From Garage Cleanout, Paint Rollers,
Appliance Cords, Tape, Etc. All Good to Very
Good Condition, 5"H

2584 (12) Hardcover Handyman Club of America
Books, Good to Very Good Condition

2585 Malibu Sun Catcher Solar Lights and Acc. Not
A Full Kit, Just Spare Parts For Crafts or Your
Set, Looks Good to New In Package, Approx.
14"H Assembled

2586 Three Hunting Books- How to Rack And Find
Game, Clyde Ormond 151 Pages Paperback,
Hunting Whitetail Deer, Russell Tinsley 182
Pages Paperback, Hunting The Whitetail Deer,
Norm Nelson 206 Pages Hardcover Book

2587 Images of America Midland Michigan, The
Way We Live By Virginia Florely, Edited By
Leona Seamster

2588 Michillaneous By Gary W. Barfknecht
Paperback, 259 Pages, Great Michigan History,
Good Condition

2589 Hardcover Book "What We Hear in Music" By
Anne Shaw Faulkner, Good Condition

259 Portable Ground Fault Circuit Interrupter With
6' Of Cord, New in Box, 6"W x 8 1/2"L

Lot Title

2592 Hardcover Book "Race Relations in War Time
Detroit" By Dominic J. Capeci Jr. Good
Condition

2593 Hardcover Book "Memorial Addresses On The
Life and Character of Michael Hahn" 1886,
Some Wear, Overall Good Condition

2594 Hardcover Book Train Stations Then And Now
in Very Good Condition

2595 The Campaigns Of Napoleon The Mind And
Methods of History's Greatest Soldier By
David G. Chandler, Hardcover Book With Dust
Jacket, Very Good Condition, 1172 Pages,
Good Winter Reading

2597 U of M Radio Course Booklet From 1931,
Good Condition For Age

2598 Sears Fall Winter 1975 Catalog, Good
Condition, Great Research Information on
Vintage Items

2599 Popular Photography Magazine- Catalog,
December 1947 Special Salon Issue

26 Tin Picture With Wood Frame, Happy Are
Hearts Where Love Abides, 18"W x 10"H,
Good Condition

260 Two Empty Dewalt Plastic Tool Storage Boxes,
Use Or Repurpose, Good Condition, 15"W x
12"D x 5"H Each

2600 Railroadiana Collectors Book by Stanley Baker,
Hardcover in Good Condition

2601 Classic Western American Railroad Routes,
Hardcover Book, From Chartwell Books, Inc.
Very Good Condition

2602 Two Stamp Collecting Books, Paperback Guide
To US Stamps 32nd Edition With Updated
Stamp Values And Hardcover 1970 Illustrated
Encyclopedia

2603 Four Horsemen's Scrapbooks From 50's and
60's And Horse and Rider Yearbook, All
Paperback in Good Condition

2604 Two Hardcover Midland Dow Books, Herbert
H. Dow and Salt Of The Earth, Good Condition

2605 Large Spiral Bound Cookbook Titled "From
Grandma With Love" By Chef John Zender,
Very Good Condition

2606 Five Classic/Custom Car Books By G. Barris,
T. Remus, Great Cars of The Fifties and The
1955-1957 Chevrolets, All In Very Good
Condition

2607 "Locomotive" Hardcover Book By Brian
Solomon, Great Info and Pictures, Very Good
Condition
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2608 Illustrated Encyclopedia Of North American
Locomotives, Hardcover Book By Brian
Hollingsworth In Very Good Condition

2609 Book, Hardcover, Cars of The Fascinating 40's,
A Decade of Challenges And Changes, Very
Good Condition

261 2 5/16" Ball on 2" Drop Trailer Hitch Receiver,
Some Minor Rust, Still Looks in Good
Condition, 12"L, As Is

2610 Four Reloading Guides and Manuals, Nosler
Reloading Manual #3 and #4, Lyman Shotshell
Reloading Handbook 4th Edition and Accurate
Smokeless Powder Loading Guide #1,
Paperback and Hardcover in Good to Very
Good Condition

2611 Birds and Bird Finding In The Saginaw Bay
Area by Ron J. Weeks, Spiral Bound,
Paperback, Good Condition

2612 Michigan History Saginaw Valley Region
History Indians, Jacks and Pines by Local
Author Stuart D. Gross, Very Good Condition,
Crisp and Clean (92) Pages

2613 Hardcover Book, Cars of The Fabulous 50's A
Decade Of High Style And Good Times, Very
Good Condition

2614 Large Vintage Mirror in Gold Tone Composite
Wood Frame, 28"W x 45 1/4"H, Good
Condition, No Scratches

2615 "The Open Road For Boys" July 1946, "Boy's
LIfe" February 1947 and "Boy's Life" August
1946, Vintage Magazines, Fair to Good
Condition

2616 Cars of The Sizzling '60's A Decade of Great
Rides and Good Vibrations, Very Good
Condition, Hardcover

2617 "Great Trains-Luxury Rail Journeys Of The
World" Hardcover by Timothy Wheaton, Lots
of Great Photographs, Very Good Condition

2618 15" Western Leather Saddle Still Usable or
Great Decor Piece, Leather Needs
Conditioning, Good Condition, 19"W x 22"L

2619 Two Vintage Antique Fishing Poles, 38" GEp
Antivaizer, No Eyes and 54" Unmarked, Fair to
Good Condition

262 Three New 7 1/4" Circular Saw Blades, 150
Teeth For Plywood and Paneling Cutting

2620 6' Wood Shaft Hunting Around, Fair Condition,
34"L

2621 Hardcover Book, 10th Edition of West's
Business Law, Some Pages Have Flags, Good
Condition

Lot Title

2622 Antique Cast Iron International Harvester Corn
Grinder, Has Rust, But Spins Freely, 10"W x
12"L, Good Condition For Display

2623 Antique Cast Iron Barn Drill, No Cracks or
Breaks, Missing Some Pieces and Rusty, Good
Condition For Display, Approx. 12"W x 22"L

2624 Victorian Painting, Print, of Upper Class
Gathering Nicely Matted and Framed, Good
Condition, 44 1/2"W x 34 1/2"H

2625 Vintage Wood Box 14"W x 14"D x 10"H,
Latches to Close Lid, handle Intact, Sturdy Cool
Piece to Use or Display, Very Good Condition
For Age, 1950's Was Originally a Tool Holder

2626 Orientering Lot With Four Compasses and
Instructions, Good Condition, 2 1/2"W x 4"L

2627 Hardcover Book, "English Readings, Benjamin
Franklin's Autobiography" Edited By Pine,
Good Condition

2628 Science and Chemistry Supplies Books, Test
Tube Holders, Beakers and More, 1 1/2 to 9"L,
Good Condition

2629 Beautiful Michigan Pottery Piece From
Pewabic Pottery "Enjoy the Beauty and The
Bounty" Very Good Condition, 4"Sq x 1/2"
Thick

263 Black & Decker Power Drill, 4 AMP Motor
1/4" Chuck, Variable Speed, Forward and
Reverse, 0-1350 RPM, Drill Chuck Key
Included, Good Condition, Works Great, 9"L

2630 New, Sealed Hardcover Book, "Growth
Company: Dow Chemical's First Century" by
E.N. Brandt

2631 Five New Old Stock Fuel Filters, Vintage
Purolator Oil Fuel Filters, Type PF 2002, Used
For Filter Systems, 4"Diam x 5 1/2"L

2632 Vintage Metal Milk Crate With Clocks,
Thermometers and More, Fair to Good
Condition, 2 to 12"W

2633 Mid-Century Wall Clock Battery Op-Missing A
Tine On One End, Repurpose, Ruse, 24"Diam,
Fair Condition

2634 Classic Wrought Iron Wall Decor For Display
Or Flowers, Little Paint Would Make This
Really Sharp, Very Good Condition, 13"W x
10"D x 15"H

2635 4-Tier Rustic Solid Wood Wall Shelf Unit,
Repaint or Use, As is, Good Condition, 38"W x
7"D x 38"H
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2636 Vintage Marty Gilman Football Practice
Pushback T Pad, 1950 Inflatable, Filled With
Air and Tested No Leaks, Patented in 1950
Canvas Outside With Four Handles Football
Blocking Equipment, Approx. 12"W x 24"L,
Fair Condition

2637 New Old Stock, Castrol 1 Qt. Oil Can, Full,
Very Good Condition, Slight Surface Rust On
Top

2638 1984 and 1986 Saginaw City Directories, Good
Condition, 9 1/2"W x 12"L

2639 Three Large Boxes of Assorted Plates, Dishes,
Glass, Pots and Pans, Etc., Approx. 3 to 17"L,
Fair to Good Condition

264 Nice Craftsman HVIP 919.15515 Paint Spray
Gun, Looks in Good Condition, Clean And Use,
13"H

2640 3-Piece Roadmaster Car Audio Speakers
Untested, As Is, Fair Condition, 12 to 25"L

2641 Large Assortment of Plastic Sandbox Toys, All
Need A Hose Down But Look in Fair to Good
Condition For Outdoor Play Or Your Use, As
is, 4 to 20"L

2642 Fantastic Assortment of Miscellaneous Interior
Decor And Craft Items, Nut Cracker, Need
Repair, Picture Frames, Vases, Etc., Fair to
Good Condition, 3 to 16"T

2643 Three White Plastic Two Speed Window Fans,
Two Are Fully Functional and One Has a Fan
Out, All Need Cleaning, Fair to Good
Condition, 22"L x 10"H

2644 New With Tags, Auden 34B Plunge Coverage
Lightly Lined T-Shirt Bra, Soft Petal Pink Color

2645 Ultra Soft Dog Sweater, Handmade With High
Quality Yarn, Never Worn, New Condition,
7"W x 13"L

2646 Four Assorted Glass Bowls, Two Cut Glass
Bowls On Pedestal 7"Diam, One Oval Gold
Tone Bowl On Legs, 7"W x 10"L x 5"H and
One3 Clear Cut Bowl/pattern 8"Diam Plus
Vintage Ceramic Ducks, No chips, Two White
and Two Purple

2647 Adorable Framed and Matted Forget-Me-Not
Floral Photography Print, Good Condition,
Some Minor Blemishes To Frame, 10"W x 12"H

2648 Antique Hull Pottery Double Handled Vase,
Marked USA 308 Hull MW, 7"W x 9"T, Very
Good Condition

2649 Round, Wood Pedestal Table With Rope Top,
Good Condition, 12"Diam x 23"H

Lot Title

265 Craftsman Miter Gauge Saw Acc. Very Good
Condition, Two Parts and Instructions, Original
Box, 4"W x 10"L

2650 Stained Glass Tiffany Style Ceiling Light, Very
Good Condition, Beautiful Light, Glass and
Metal, Fits Three Light Bulbs, Wired and
Ready For Hanging, Shade is 19"W

2651 New, Two Jeff Gordon Pictures, From Storage,
17"W x 1"Thick x 22"L, Glass

2652 Two Red High Density Resin Planters, Very
Good Condition, 12"Diam x 11"H

2653 Burgundy Hall Teapot With Gold Trim, 6-Cup,
Very Good Condition, 4"W x 10"L x 5"H

2654 New Threshold, Pink White Gold Speck,
Stoneware Mug, Micro and Dishwasher Safe,
4"Diam x 3 1/2"T, Nice Gift

2655 Three New Opalhouse Scented Soy Candles,
Sweet Almond Blossom 7 Oz., 3 1/4 x 3 3/4"

2656 Victoria's Secret 4-Pouch Storage Case For
Makeup On The Go, Zippers Work, Good
Condition, 11"W x 27"L

2657 New With Tags, Girls Large Hanes Everyday
Comfort Bandini Bras, Multiple Ways To Wear

2658 New Ekouaer Women's Lace Padded Push Up
Bra, Purple and Pink 36C, Very Nice

2659 New L'Oreal Lash Paradise Mascara Set, 5"L,
Premier and Mascara Blackest Black

266 Tape Measure Black & Decker Auto Tape
Battery Operated, Expands 25' Also Slides on
Your Belt, Very Good Condition

2660 New With Tags Auden Small 4-6 Lace Thong,
Burgundy Mist Color

2661 Glass Souvenir of St. John's Michigan, Lidded
Trinket Dish, Good Condition, 3"Diam x 3"H

2662 New With Tags Girls 34A, L Convertible Bra,
3-Ways to Wear, More Than Magic Brand

2663 New Voluminous Lash Paradise Mascara Set,
5"L, Primer and Mascara Blackest Black, Good
Gift
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2664 Very Nice Valuable Antique Vintage
Collectible Lot, Vintage Matching 3-Piece Set
Large Otagiri Japan Ginger Jar With Gold
Floral Accents and Quail With Lid Small
Otagiri Japan Ginger Jar With Gold Floral
Accents and Quail With Lid, Matching
Japanese Otagiri Vase, Says OMC Japan,
Vintage Collectable 24K Gold Trimmed Chok
In Lidded Vase Ginger Jar With Gold and
Silver Used to Decorate Homes of Samurai
Warriors, Two Vintage Japanese Lidded Ginger
Jars With Flowers And Peacocks, One Is
Crackle Glaze, Also A Vintage Limoges France
Porcelain and Gold Mini Vase With Handle
That Has A Victorian Scene Of A Couple
Courting, 3 1/2"T 6"T, Seven Pieces, Very
Good Condition (One Piece Has a Crack), As-Is

2665 Cute Red Wood Potato Bin On Wheels, 14"W x
10"D x 24 1/2"T, Some Glue Is Showing, May
Want To Scrape It OFf and Re Glue It, Smoke
Free Home, Good Condition

2666 2004 Gemmy Buck The Animated Trophy
Singing Talking Deer, Tested and He Worked
Great, Several Funny Sayings, Add a
Microphone For Karaoke, Full Size Buck, Very
Good Condition, Approx. 17"W x 21"D x 32"H

2667 Andrea by Sadek Teapot No Chips Purple and
White, 5"Diam x 7"H, Very Good Condition

2668 Hand-Crafted Bolga Made in Africa Baket,
Leather Covered Handle, Very Nice, Good
Condition, 15"Diam x 7"H

2669 Seraphim Classics Angel Rachel Childrens Joy
By Roman #81659, 3 1/2"L x 3"H

267 New in Package (11) Piece Brad Point Drill Bit
Set With Carry Case, 1/4" Hex Shanks For
Quick Change Drilling In Wood, Plastic,
Aluminum And Sheet Metal, 1/8" to 3/8" Sizes,
Case in 6"W x 6 1/2"H, Guaranteed

2670 Three New Opalhouse Scented Soy Candles,
Sweet Almond Blossom 7 Oz., 3 1/4 x 3 3/4"

2671 Seraphim Classics Angel Fair Easter Angel
Lamb By Roman #78036, Signed, In Original
Box, Very Good Condition, 5"W x 8"H

2672 Three New Soy Candles, Sweet Almond
Blossom, 3 1/4 x 3 3/4"

2673 Six Beautiful Pieces of Pink, Red, Purple and
Maroon Glass Basket, Bowls and Candle
Holder Canoe Believed To Be Fenton, Good to
Very Good Condition, 3 to 6"L

2674 Seraphim Classics Heavenly Gifts Angel Gift
Of Hospitality 2-Piece Set #80275, Looks New
In Box, 2 and 4 1/2"T

Lot Title

2675 Three New Opalhouse Scented Soy Candles,
Sweet Almond Blossom 7 Oz., 3 1/4 x 3 3/4"

2676 Burgundy Hall Teapot With Gold Trim, 6-Cup,
Very Good Condition, 5"Diam x 5"H

2677 Three New Opalhouse Scented Soy Candles,
Sweet Almond Blossom 7 Oz., 3 1/4 x 3 3/4"

2678 New Maurice Bra 36E, Very Pretty and Nicely
Made

2679 Three New Ceramic Pink Bud Vases, 4"Diam x
3"H

268 10" Steel Pry Bar, 4"W Chisel, 1/2" Star Drill
Concrete Bit, All Good Condition

2680 Seraphim Classics Garden Of Angels Rose
Bush and Wheelbarrow By Roman #81832,
Very Good Condition, 6"L x 4"H

2681 Beautiful Metal Modern Wall Hanging For
Indoor or Out, 8"W x 41"L, Textured Look
Done With Paint, Very Good Condition

2682 Michigan State Canvas Wall Art, New In
Package, Pictured Is Sports Locker Room,
13"W x 17"L x 1 1/4"Thick, Officially
Licensed Collegiate Label On Back

2683 Solid Wood Deer Picture Gun Rack, Four Slots
For Guns, Picture Has Holes But Easy To
Change Out, Good Condition, 24"W x 5 1/2"D
x 27"H

2685 "Church In The Country" Psalm 122:1,
Tapestry Wall Hanging On Wood Rod, Very
Good Condition - Smoke Free Home, 33"W x
37"H

2686 White Metal 2-Tier Step Ladder, Folds For
Storage, Good Condition, 15"W x 19"D x 39"H

2687 Egyptian Queen Costume Tons of Extras Just
Need A Wig, Adult Up to Size 14, Good
Condition

2688 Clothes For Ladies To Sparkle In, Six Tops, Lot
of X1 Tops: Name Brands Alfred Dunner, Two
Kathie Lee, The Quacher, Erika and Co., Three
Sparkle, Three New or Lightly Used, Holidays
are Coming, New Cloths Make You Feel Good,
Very Good to New Condition

2689 Men's Size Small Athletech Reversible Jacket,
Good Condition, Black, Fleece on One Side

269 Tools Lot of Two Steel Stamping Sets,
Numbers And Letters 1/8" High x 2 1/2"L Good
Condition

2690 Volcom Argyle Cape, Ladies Size XS/S Red,
Black, Grey and All Closures Work, Cute
Jacket In Good Condition, Would
Accommodate Teen Miss Or Small Lady In
Sizing, Don't Miss, Bid to Win
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2691 Womens Cabela's Size Small, Athletic Fit Zip
Jacket, Light Wear, Very Good Condition

2692 XL Mens Tiger Ballpark Construction Team
Jacket, Has Stains, Good Condition

2693 RefrigiWear Insulated Brown Coat and Pants,
XL Top in Good Condition, Large Button in
Fair Condition, Torn Waistband

2694 Nice Ladies 2X Red Nightie, In Good
Condition, Light Wear, 59"L

2695 Men's 38 x 32 Black Carhartt Overall Winter
Work Pants, Light Wear, Very Good Condition

2696 Two Womens Winter Coats, Warm Black Is L,
Brown is XL, One Pair Tan Winter Gloves M,
Good Condition, No Tears, Non Smoking Home

2697 Older Pro Edge Michigan State Spartans #32
Embroidered Jersey, Size XL Mens, Good
Condition For Age

2698 Two Like New Men's Large Tommy Bahama
"Relax" Pullover Sweaters One Cream and One
Black, Clean and Warm

2699 Vintage Kids 1-Piece Snowmobile Suit, Size
14, Some Wear, Good Condition

27 Vintage Style Tin Sign, Funny Saying, Very
Good Condition, 12 1/2"W x 16"H

270 New In Package Eight Piece Mini Pliers Set, 5"
to 6"L Each

2700 Womens Hunt Club Suede-Leather Sheepskin
Lining WInter Coat, Size Large, Very Good
Condition

2701 Ladies Coat Utex Design Size Small, Very
Good Condition

2702 Like New St. John's Bay Active Fleece, Size
Medium, Very Soft and Comfy

2703 The Limited Collection Cassidy Fit Size 2R
Ladies Dress Pants, Very Good Condition

2704 Mens Small Or Boys XL, Yellow Under
Armour Cold Gear Shirt, Good Condition

2705 Black Top From Marilyn Monroe by Warner's
Size M, Good Condition

2706 Gray Tank Top By Marilyn Monroe, Good
Condition

2707 A New Day Brand, New Women's Large
Cream and White Color Sweater, With Tags

2708 USA Hockey Practice Goal, Good Condition,
Hooks to New?, 67"W x 44"T

2709 Folding Baby Playpen, Good Condition, 26"W
x 41"L x 30"H

271 New With Tags Ten Pocket Tool Pouch Heavy
Canvas, Goes Up to 55" Waist

Lot Title

2710 Two IKEA Bar Stools, Item #15123, 29"H Bar
Height, Not Kitchen, Good Condition

2711 Wood Craftsman Mission Style Ottoman or
Footstool With Beige and Tan Striped Cushion,
No Tears, Good Condition, Some Small Chips
on Bottom of Wood Legs, 19"W x 20"D x 19
1/2"H

2712 Pink Office Chair Rolls Around Fine, Good
Condition, Needs Cleaning, 18"W x 17"D x
32"H

2713 Four New Old Stock White Vinyl Room
Darkening Pull Down Style Blinds, 25"W x 37
1/4"L

2714 Show Max Table Top Case Self-Packing
Display Case, Turns Into Table Top Display,
Accessories Not Included, Case Only, Display
Wall Inside, 19"W x 5"D x 42"T

2715 John Deere Self-Propelled 21" Cut Mulcher,
Bagger Side Discharge, Runs, Older, Could Use
Tune Up, 5.0 Hp, 22"W x 30"L, Fair Condition

2716 Work Out Lot, Weight Set For Bench Pressing,
Bar 45 Lbs. With Four Clamps, Two Each of 2
1/2, 25, 35 and 45 Lbs., Four Each of 10 and 15
Lbs, Total of (320) Lbs of Steel, Get Off The
Couch and Man Up

2717 Everlast Heavy Bag, Punching and Kicking
Great Exercise, Some Wear, Very Good
Condition, 14"Diam x 41"T

2718 Two Wood-Framed Stools, Padded Back and
Seats, Needs Tightening-Glue, Good Condition,
18"W x 18"D x 36 1/2"H

2719 Elite Golf Bag Someone Built Shelves Inside,
Good Condition, To Use As is or Take Shelves
Out, Needs Cleaning, 18"W x 13"D x 41"H

272 New In Box Pro Trim Self Masking Paint
Roller With Shield, Roller, Three Extra Rollers,
Pan and Instruction Guide, 7"W x 14"L

2720 White Plastic Patio End Table, Good Condition,
Power Wash and Use, 16"W x 15"D x 15 3/4"H

2721 Presswood Desk, Good Condition, 41"W x
20"D x 29"T

2722 Lot of 3X Gas Weed Wacker, 1X Echo, GT-
2000R, 1X Homelite, DX Series, d830ca, 1X
Poulan Pro, 31 cc, Model #SM132, Parts or
Repair, Fair to Good Condition, 55 to 62"L

2723 ONE OF A KIND Vintage Coffee Table
Crafted with an Authentic Antique Wagon
Wheel, Super Cool!! Measures 3'Diam x 18"T,
Good Condition, HEAVY!

2724 6-Piece Garden Light Set, New in Box, 3
3/4"Sq. x 30"L
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2725 Oak and Oak-Look Upper Cabinet, Two Door
Shelf Below, Bottom Board On Shelf Needs
Tacked Down, Good Condition, 30"W x 13"D x
36 1/2"H

2726 10' Heavy Duty Wooden Ladder, Sturdy, No
Rot, Nice Size To Have, Easy to Move, Good
Condition

2727 Pool Ladder For Above Ground Pool, Good
Condition, 49" From Bar To Ground

2728 Pleather-Vinyl Office Chair, Good Condition,
Black Swivel Pump Goes Up and Down With
Wheels, 25"W x 25"D x 37"H

2729 6-Piece Tile Cerdomus, Regis Bianco Color, 24
x 24, New $30 Each Piece

273 Hand Drill Bench Top Press With 3/8" Drill,
Good Condition, 7"W x 20"H  Update, Drill
Works Good.

2730 4-Drawer Wooden Desk With Chair In Good
Condition, Was in Storage, 17"W x 43"L x 31
1/2"H, Chair Is Falling Apart, Needs Cleaning,
Fair Condition

2731 New With Tags, Three Boys Summer Outfits
Shirts, Shorts, Size 2T, Smoke/Pet Free Home

2732 Sonoma Jean Company Women's Long Sleeve
Size 2X, Appears New

2733 Men's 3XL Hoodie, Tek From Kohls, Non-
Smoking Home, Good Condition, No Stains

2734 New With Tags, Women's Assets By Spanx,
XL Size, Black Strapless Cupped Shaping
Bodysuit

2735 New With Tags, Black Size 18 Dress, Beautiful,
Very Classy For The Holidays

2736 Black Walls Insulated Mens Coveralls, XL Tall,
Needs New Zipper, Good Condition

2737 Very Nice Tommy Hilfiger Collared Long
Sleeve Button up Shirt, Size M, Very Good
Condition, Runs A Bit Bigger Than A Medium

2738 Womens Quacker Factory Size M Black Long
Sleeve Heart in Sequins, Very Good Condition

2739 New With Tags, Prologue, Large Heather Grey
Turtleneck Dress

274 Door Knob Not A Lock, Has Most of Hardware
Missing a Few Screws, Otherwise Still Works
As Functional Brass Tulip Knob, Good
Condition, As Is, 6"L

2740 New Womens XXL, Champion Zip Up Jacket,
Trekking Grey

2741 New, Never Worn Van Heusen Sports Coat, 42
Regular, Soft Man-Made Fiber, Brown

Lot Title

2742 Womens Sonoma Life Style XXL 100%
Polyester Long Sleeve Shirt, Very Soft

2743 Mens Size Large Winter Jacket, Triple F.A.T.
Goose Down Filled, Black and Dark Green,
Good Condition

2744 Mens Field Coat, Small Regular, Army Green,
Zipper in Working Order With Snaps, Good
Condition

2745 New Never Worn, Jos. A. Bank Sportcoat, Size
38S, Imperial Blend Subtle Pinstripe, Dark Grey

2746 Women's Travel Smith Zip Up Sweatshirt Size
XXL 100% Polyester, Good Condition

2747 Women's Cupio Long Sleeve Shirt Size Small,
Burnt Orange, Good Condition

2748 Light Blue Men's Van Heusen Brand Long
Sleeve Dress Shirt Size 18 1/2, 34/35, Very
Good Condition

2749 Peter Nygard Ladies Shirt, Size 6, Blues and
Greens, Good Condition

275 Useful 25' Grounded Orange Electrical Cord
for Indoor or Out, Very Good Condition

2750 Women's Pink K Size Small Pajamas, Fleece,
Good Condition

2751 Men's 3Xl Columbia Jacket With Liner, Very
Good Condition

2752 Sno-Flake Saucer From The 60's, Made By
Garton Toy Company, Sheboygan Wisconsin,
One Handle Broken, Some Rust, Paint, Dents,
Been In Barn Since the 70's, Lots of Character,
Vintage, 26 1/4"Diam

2753 New Bathroom Sink Porcelain, Never Used,
22"W x 19"D x 10"H

2754 Very Nice Full Witch Costume, Size M-L, Sexy
Black Dress and Long Purple Robe With Hat,
Good Condition

2755 Five Assorted Lamps and Shades, One
Chandelier, Brass, Glass and Porcelain, Good
Condition, All Work, Brass Chandelier With
Prism Accent, Good Condition, Works, Without
Shade 20 1/4 to 37"T With Shade

2756 1991 Hoechst Celanese Calendar Complete
Concept Cars, 24"W x 18 3/4"T, Each Month
Has A Large Poster Concept Car, Very Good
Condition

2757 Vintage Metal Desk, 36"W x 6'L, Six Drawers,
Slide good, Good Condition

2758 Power Wheels Fisher Price Motorized Ford F-
150 Truck, No Battery, Has Charger, As Is,
Good Condition, 24"W x 24"H x 42"L
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2759 Two Vintage Wood Saw Horses, Very Sturdy
and Handy, Very Good Condition, 39"W x
15"D x 32"T

276 Lincoln Arc Welder 100 Comes With Gauges
For Tank, Works, As Is, Good Condition, 9"W
x 15"L x 12"H, Came From Storage

2760 White Cabinet, Three Shelves, Used For
Linens, Good Condition, 13" x 24" x 60"T

2761 Wood Dresser-Side Table, 14"W x 181/2" x
32"T, Five Drawers Don't Stick, Dusty, From
Estate, Good Condition

2762 Panasonic Subwoofer, No Cords, Untested,
Good Condition, As is, 8"W x 18"D x 14 3/4"H

2763 HDN 2-Drawer Metal File Cabinet, Good
Condition, 15"W x 25"D x 29"T

2764 Vintage Dresser, Two Top Drawer, Two Big
Bottom Drawers, Real Wood, Dovetail
Drawers, Slide Ok, Needs Cleaning- Slight
Odor, From Estate, Sturdy, Good Condition,
38"W x 19"D x 34"H

2765 Two Blue Threshold Outdoor Cushions, Like
New, 22"W x 24"D x 5"Thick

2766 Blue Painted Wooden Box With Double
Handles, Good Condition, 24"W x 15"D x 16"H

2767 Tool Shop Portable Workbench, Like New,
24"W x 46"L Folded

2768 Two Reception Style Cushioned Chairs With
Wood Frames, Some Wear, Good Condition,
23"W x 21"D x 31"H

2769 Green Cloth Storage Bench, 18"T x 41"L x
16"W, Very Good Condition

277 Lestronic II Charger, 24V Battery, Working,
Has Pin Plug, As Is, 9"W x 7"H

2770 Nice Rane Mixer Amp System, From Storage,
As is, Untested, 21"W x 18"D x 53"H

2771 Rackmount Server Computer Video System,
From Storage, Untested, As is, 24"W x 36"D x
51 1/2"H

2772 Lot of X2 Car-Truck Ramps, Black Plastic,
Rhino Ramps, Model #11909, 24"W x 10"T x
34"L

2773 Antique China Cabinet Hooks For Cup, Dusty
From Estate, Has Scratches From the 1950's,
Good Condition, 36"W x 15"D x 66"T

2774 Grandfather Clock, Herschede Tempus Fugit,
Needs Work, Good Condition, 15 1/4"W x 9
1/2"D x 74"H

2775 Brinkman Flat Top Grill, Works Good, Good
Condition, 50"W x 22"D x 32"H

Lot Title

2776 Worx Trimmer, One Battery and Charger With
Holder, Good Condition, Works, 43"L

2777 3-Piece Light-Candle Shade, One Tiffany Style
Stained Glass, One Partylite New in Box and
One White Swirl, All Dusty From Storage, As
is, Largest 13" Glass Shade

2778 Radio Flyer Child Scooter With A Bell, All
Wood Floor/Foot Board, Can Fold For Easy
Storage Shows Wear But Works Great, 12"W x
25"L x 31"T

2779 Weed Eater Ground Sweeper 2510 120 V, 60
Hz, Electric Blower, Works Great, 32"L, Good
Condition

278 18"L Black Plastic Funnel And 6" Jaw Gear
Puller Tool, Both in Good Condition

2780 Jewelers Bench Solid Wood With Formica Top,
Good Condition, 39"W x 20"D x 39"H

2781 Solid Oak Entertainment Center, Not Particle
Board, 43 3/4"W x 21 3/4"D x 62"T, Very
Good Condition

2782 Fabric Covered Office Chair, Swivel Seat,
Needs Cleaning or Good For Hunting Blind,
Fair Condition, As is, 25 1/2"W x 22"D x 35"H

2783 40-Piece Anchor Hocking White Milk Glass
With Gold Trim Dish Set, Needs Cleaning,
Good Condition, 3" to 12"Diam

2784 Jobsmart Cabinet Sand Blaster With Cart,
Works Good, Good Condition, 34"W x 24"D x
37"H

2785 Three Bolts of Fabric, Quilt Shop Quality, 12
3/4 Yards Total, Two Bolts Have Five Yards
Each and One Bolt Has 2 3/4 Yards, Out of
Print or Vintage Fabric, All New, Smoke/Pet
Free

2786 Nice Set of Jumper Cables, At Least 3'L, Look
Good Condition

2787 7' Christmas Tree, 4'W At Base, Like New,
Used Two Times, (400) Mini Lite Strands, Teal
and Blue

2788 Nice Antique Table-Desk, Good Condition,
48"W x 24"D x 24 1/2"H

2789 Homelite Pro Chainsaw With Carrying Case,
Model UT10522, Serial #ATL2830643, 46 cc,
Needs A Lot of Love, As Is, parts or Repair,
36"W x 12"W x 12"T

279 Ames 23"L Hedge Clippers, Steel and Wood,
Works Great, Very Good Condition, Ames
Miracle 23.016 (HS16)

2790 24" Women's Roadmaster Mountain Bike,
Good Condition
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2791 Super Cool Blue and White Plastic Philco Star
Brite Pictured Tubes Light Up Wall Clock,
Needs TLC, Great For The Collector, 16"Sq.

2792 Full Hippie Chick Costume, Shoes Size 9,
Outfit Size L, Retails Over $150, All You Need,
Good Condition

2793 Very Nice Dresser, Two Drawers On Top, One
Cabinet Two Big Drawers Made of Real Wood,
From Estate, 50"W x 18 1/2"D x 32"T, Needs
Cleaning, Good Condition

2794 Wood Shelf, 23"L, End Broke, As is, Good
Condition to Fix or Use, As Is

2795 Vintage Cosco Metal Cart, Top Comes Off To
Use As A Tray, Would Be Great To Redo
Dusty From Estate, 27 1/2"X 17"D x 32 1/2"H

2796 Stereo and Two Speakers, Kings Point, RE1
Series RS64, Particle Board Cabinet, Wood
Speakers, Turntable, Cassette Records, Tuner
Fair Condition, Could Fix or Repair, 42"W x
15"D x 32"H  Update, Powers On. Untested
Further. As-Is.

2797 Ten 7" Railroad Spikes, Good Condition, Reuse
or Repurpose

2798 (12) Baseballs, Novelty Different Teams,
Players, All in Very Good Condition

2799 35 1/2" Plastic Blind, White, Good Condition

28 Near Mint Super Bowl Champions Tampa Bay
Buccaneers Pennant From Super Bowl 37,
Inside Plastic Pennant Protector, Couple Pin
Holes From Hanging Pennant, 12"W x 31"H

280 Three New Craftsman Adjustable Wrenches,
#43380, #43381, #43382, Measure 8" to 12"L

2800 Very Nice Full Witch Costume, All You Need
Is A Nose, Over $150 In Items, Very Good
Condition, Adult Size 2X

2801 Two Plastic Black, Portable Folding Saw
Horses, As Is, 22"W x 18"D x 33"T

2802 Unfinished Park Bench, Needs Boards, Rusty,
Could Use Some Paint, Fair Condition, 49"W x
26"D x 32"H

2803 Hoechst Celanese Calendar 1953 Zeder Sports
Car February 1991 Poster, Perfect For Framing
ANd In Very Good Condition, 24"W x 18 3/4"H

2804 Four Belts, All in Good Condition, 1823 Cache
36"L x Brown and White, Two Absolutely
Fresh By Prestige Leather Size 48L, Made in
USA, Studded Brown Belt is L/XL, 42"L Plus
One More Belt, Five in All

Lot Title

2805 Storage Ottoman With Lids To Store Items
Inside, 18"Sq. Creamy Cotton Denim
Removable Covers Are Washable Which I Just
Did Before Bringing to Auction, Very Good
Condition

2806 Black, Oster 1.1 Cubic Foot Microwave Model
OGZJ1104, Looks New in Open
Box,**UPDATE- Door is Shattered, For Parts
or Repair Only, As-Is **, 18"W x 24"L x 14"H

2807 Metal Folding Table With Vinyl Top, Good
Condition, 20"W x 47"L x 28"H

2808 Three Ceramic Pumpkins, Nice Halloween
Decor, All in Very Good Condition, 6"Diam x 4
1/2"T - 5"Diam x 7"T

2809 Hexagon Solid Wood End Table With Drawers,
Some Discolor to Top, Good Condition, Ethan
Allen, 26"Diam x 20"T

281 Three 5"Diam Black Plastic and Aluminum
Casters, Two Locking Swivel, One Stationary,
Shows Wear, Good Condition

2810 Heavy Wood Storage Trunk With Metal
Handles, Needs TLC, Smell Musty Inside,
Good Condition, As Is, 20"W x 33"L x 17"H

2811 Two Plastic Containers Full of Tree Spikes and
Lawn Fertilizer With Bug Control, Up To 50
Lb. Bag, Mostly New in Package, 15"W x 21"L
x 16"H

2812 Three Plastic Storage Totes and Metal Bin, Up
To Approx. 15"w x 24"L x 12"H, Good
Condition

2813 Five Car Stereo Head Units, Comes In Tote,
Untested, From Storage Unite, Original and
Aftermarket, No Wire Harnesses, Some
Missing Face, Fair to Good Condition, As Is,
8"W

2814 New Drafting Tool Set With Compass, Rulers,
Etc., 4"W x 7"L

2815 Day and Night Baby Video Monitor, 900 Mhz,
(350) Foot Range, Like New In Box, 12"w x
9"D x 8"H

2816 New Screen Protector For Apple Watch 6-Pack,
Watch Our Installation Video Online, 5"Sq Box

2817 Box Lot Lamp Repair Parts and Electrical
Items, Mostly Bulb Sockets, Fair to Good
Condition, As Is, 8"W x 13"L

2818 New Womens Universal Thread 24W Size
Jeans, Trim Excess Threads and Hem As
Needed

2819 New in Package Hanging File Frames Letter
Size 2-Pack, 12"W File Hangers With 24"L
Rails
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282 Campbell Hausfeld Air Compressor, Steel And
Plastic, Work Pump Up Full of Air (Complete)
Great Condition, Cap Gone on Both Gauges, As
Is, 14"L x 13"H

2820 Two Orange 3-Prong Extension Cords, Both
Have Repairs, Fair Condition, As is, Approx.
25' Each

2821 3-Prong Electric Stove Cord, Ends Are Cut Off,
Fair Condition, 40"L

2822 Two Sports Bras, Size Small, Both Padded,
Black by Tek Gear and Pink by Unknown,
Good Condition

2824 Two Computer Monitors, ,AG Neovo Model #F-
415 1024 x 768 15" Montor, Dell Monitor,
1280 x 1024, 17" Monitor, Good Condition,
Both Work, Both Have Cords

2825 LG Surround Sound Speaker Set, Both Work,
There Is No Remote For This Item, Good
Condition, Sold As Is, Model NB2540
Soundbar With Matching Subwoofer, 34"L -
12"T

2826 Two New in Box HPS High Pressure Sodium
Light Bulbs, Model LV-50, Wattage Not Stated,
7"L

2827 Vintage Polaroid Land Camera, Model 104,
Comes With Flash Bulb and Brick Look Paper
Box, Good Condition, 8"W - 9"W x 11"L

2828 HP 20" Computer Monitor MOdel # HP2009m,
1600 x 900 Built In Speakers, Good Condition,
Has Cord

2829 Honeywell USA 3-Speed Air Purifier, Tested,
Works Good, As Is, Good Condition, 16"Diam
x 12"T

283 Black & Decker Electric 17" Hedge Trimmer,
Works, Good Condition

2830 2.0 ONN Blast 30" Soundbar, Works, As Is,
Good Condition, In Original Box with Remote

2831 (40) New "Guest Check" Tear Off Receipt
Books, 3 1/2"W x 7"L

2832 2-Piece Grey and Black Plastic VTech Cordless
Phone Set, Very Good Condition, As Is, 6"L

2833 ASUS 19" Computer Monitor Model #VW-
199T, 1440 x 900, With Cord, Good Condition,
Built-In Speakers

2834 Edenpure SIgnature Heater, Good Condition,
13"W x 17"D x 18"H  Update, Works But Cord
Has A Short And Power Flickers On And Off If
Moved. As-Is

2835 Wood Flower Box, 19"Sq. 17"H, Fair
Condition, Needs TLC

Lot Title

2836 Three New Wood Hanging Mirrors With
Handles, 9"W x 12"L

2837 Propane Turkey Fryer With Aluminum Pot, Pot
Looks Used But in Very Good Condition, All
The Propane Stuff Is New Not Used, ,Complete,
In Blue Tote, Get Ready For Thanksgiving, Pot
is 12"Diam x 16"T

2839 (100's) Of Vinyl 12" Records, Quite A Bit Of
Jazz Blues and Country, Some 60's and Other
Genres, Most in Very Good Condition, Four
Boxes

284 Nice Large Metal 5" Jaw C Clamp, Good
Condition

2840 Lot of Household Wares, Pie Dish, Two Palm
Tree Plant Decor, Projector Lens, Crock Pot,
Knick Knack Shelf, Etc., Up To 48"T, Fair to
Good Condition

2841 Box of 5+ Vintage Cameras and Accessories
Like Lenses, Light Meter, Dark Room Light,
Polaroid, Minolta, Kodak, Etc., 4 - 8"L

2842 (40)+ Mostly Paperback Books On Grammar
and Writing, Some From Oxford, Great
Learning or Research, Good to Very Good
Condition

2843 Set of Four Texas Ware Plastic Lunch/Dinner
Trays, Five Partitions For Food and One For
Utensils, Bright Yellow, Cool Find, Like New
No Scratches, 10"W x 13"L

2844 Vintage String Art Parrot, 8 3/4"W x 12"h, Lots
of Work Into This Beautiful Piece, Very Good
Condition

2845 Retired, Ceramic Partylite Whispering Leaves 3-
Wick Candle Holder with Autumn Leaf Mat,
Very Good Condition, No Chips/Cracks, 11
1/4"W, 15"Diam,

2846 New With Tags Auden XL (16) Orange Berry
Fashion Thong

2847 Two Vintage Barnwood Co. Plastic Turtle Wall
Hangers, 6"W x 9 1/2"T, Good Condition

2848 Carnival Glass Ashtray, 3 1/2"Diam, Very
Good Condition

2849 Small Wooden Paddle, Use a Decor Or as Stir
Utensil, Good Condition, 2"W x 22"L

285 New 190' Of Green Plastic Grass Gator .080
Trimmer Line

2850 Two New Very Unique Authentic Straw Bags
From Hawaii, 15"W x 12"H With Flowers,
18"W x 14"H With Beach Scene, Little 3D
Dolls Lying In The Sun

2851 Frankoma 7J Ceramic Teapot, Aztec or Mayan,
Outer Design, Very Good Condition, 4"T

61/135

08/02/25 06:07:12



Lot Title

2852 Super Cute Ceramic The Lord Is My Shepherd
Wall Hanger, Ceramic, 3 1/2"Sq

2853 New, Never Used, Two King Size Pillowcase,
Brown and Yellow, 22"W x 37"L

2854 New With Tags 42DD Beauty By Bali Bra,
Something Underwire With Concealing Petals,
Nude

2855 Two Ceramic Pumpkins, Great Halloween
Decor, Very Good Condition, 6"Diam x 4"T
and 5"Diam x 7"T

2856 4-Piece Ceramic Duck Family, Good Condition,
14 - 25"T

2857 Rheem Calitone Tachistoscope Turns On But
Untested Further, halves Are Taped Together,
See Pictures, Good Condition, Approx. 9"Sq. x
10"T

2858 Threshold Hand Crafted Stoneware Courd, Nice
Decor, Very Good Condition, 6 1/2"W x 9
1/2"H

2859 Artglass, Yellow Candy Dish, 9 1/2"Diam x 4
1/2"T

286 New In Package Wheel Lock Kit, Bought For
Chrysler 300, Never Installed, NEW Protect
Your Wheels And Tires From Theft, Size M14
x 1-5

2860 Orange MCM Art Glass Pitcher/Vase, 8"W x
19"T, Very Good Condition

2861 Multi-Colored Swirl Stoneware Vase, Good
Condition, 6 1/2"T

2862 Genuine Cowhide Moccasin Boots, Unsure of
Size, Soles is 9 1/2"L, Approx. 16"T, Good
Condition

2863 Four Harley Davidson Ceramic Mugs, Two
Black, One Each Flame and Orange, In Wood
Box/Drawer, 3 1/2 - 5"T, Very Good Condition

2864 Vintage Butler Fly Gold Pyrex #503, Large
Refrigerator Dish, No Lid, 7"W x 9"L and Two
#472, 1 1/2 Pt. Round Casserole Dishes With
Lids, 6"Diam Each, No Visible Chips, Cracks,
or Breaks, Very Good Condition

2865 Vintage California Originals Winking Sheriff
With Hole In The Hat, Cookie Jar Canister
1974, No Chips or Cracks, A Little Paint Fade
Here and There, 12"h, Good Condition

2866 Two Tall Wicker Baskets, Great For Entryway
or Tall Foliage, Nice Primitive Pieces, Good
Condition, 20"T

2867 New With Tags, 40D Beauty by Bali,
Smoothing Underwire Bra With Concealing
Petals, Nude Color

Lot Title

2868 Nine Vintage Animal Shaped Wicker Baskets,
Ducks, Chickens, Rabbit and More, Don't Have
To Feed Them, Just Dust Them, 4 1/2 to 12"T,
Good Condition

2869 Ladies Pants, Multi-Color Design, Size 3X by
Bobbie Brooks, Green Flower Shirt by Fashion
Bug, Size 30/32, Good Condition

287 Two Plastic And Hard Rubber in Good
Condition, 8"Diam x 2 1/2"W with 3/4" Hole

2870 (13) 7"T Molded Plastic Letters, All in Good
Condition, Three "S's", Two "I's", D, N, R, L,
T, Y, A and E

2871 Two Dozen New Ladies Assorted Socks,
Staryee Brand, One Size Fits Most

2872 (17) Steering Wheel Covers, Two Steering
Wheels, Use on Car, Go Kart, Etc., 13 -
15"Diam, New to Good Condition

2873 Two Boxes of Records, Well Over (100),
Various Genres, Roger Williams, Orchestra
Music, Etc., 12"Diam, Good Condition

2874 Box Lot of Loosely Packed Glassware and
Home Decor, Ceramic Pitcher, Glass Candle
Holders and More, Good Condition, 16"w x
19"L x 9"H

2875 Playstation 2 (PS2), Good Working Condition,
Includes Memory Card, Two Controllers, Two
Guitars, ddr Pad and EIght Games, Guitar Hero
and Sonic and ddr, Up to 9"W x 28"L

2876 New Louis Vuitton Ladies Phone II Case, Dark
Brown and Light Brown, Very Nice

2877 Vintage Erector Set With Manual, 9"W x 14"L,
Good Condition

2878 Nice Wicker Carry Bag With Seven Elvis
Albums and One Elvis Album Cover, Good
Condition, 12" - 19"W x 12"H

2879 New With Tags, Kids Long Sleeve Fleece, 4T
Shirt, Moose Design, Just One You By Carters
Brand

288 New In Box Kwikset Smartcode Touchpad
Electronic Deadbolt, 5 1/2"W x 10"H

2880 Very Nice Blue Veterans Freedom's Never Free
Fleece Throw Blanket In Very Good Condition,
32"W x 48"L

2881 Two New Shirts With Tags Size 18 Month,
Bear Design Long Sleeve Shirts, Carter Brand,
Wrong Size For Us
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2882 New, Hello Kitty Universal USB Wall Charger
For Phones, Tablets and iPods, Charges Almost
Any Device With A Micro-USB Port or An
Apple 30 Pin Dock Connector, Wall Plug Has
Two USB Charging Ports For Multiple Device
Charging, 2 1/2"D x 4"W x 7"H

2883 Two New Gator Neck Masks or Scarfs, One
Solid and One Hearts, Approx. 18"L, Stretchy,
Made In USA, Smoke/Pet Free

2884 Vintage Toy Lot, Wood Workbench, 5 1/2"W x
11"L, 1980 Kaleidoscope 2 1/2"W x 8 3/4"L,
Cardboard Clown Game With Ring To Flip On
Nose, 4 1/2"W x 9 1/2"L, Fair to Good
Condition

2885 Hawthorne Village Munsters "Morticia's
Newspaper" Resin Halloween Decor, Very
Good Condition, 6"W x 7"L x 6 1/2"H

2886 Don't Break up These Two Cute Christmas
Stuffed Animals, Has Battery Pack Inside, Look
to Light Up And Play Music, One Zipper is
Broken in Back, Approx. 10"W x 15"H Each

2887 New, Rare 1992 Collectible Crack "Crack
Up's" Crash Dummy, 21 1/2" x 10" x 5

2888 Rudolph The Red Nosed Reindeer "Red Nose
Express" Train and Track To Go Around
Christmas Tree, Four Cars and (12) Pieces of
Track, 52"Diam Circle Track and Cars 8 - 12"L
Each, Works Good, No Battery Cover and One
Of The Cars Has Broken Plastic Hitch, I Used
A Bread Tie, Good Condition, Very Cool

2889 New Mickey "Soccer" Glass Christmas
Ornament From Disney Theme Park, Retail
$14, 6"W x 4 1/2"H

289 Black & Decker 8 1/4 Compound Miter Saw,
Works Well, Good Condition

2890 Two Plastic 1988 Cups From Burger King,
Superman and Wonder Woman, Good
Condition, 4 1/4"T Each

2891 Miscellaneous Lego Lot of (500) Pieces, Multi-
Colors Bricks, Mini Figures, Wheels, Etc., In
Plastic Storage Tote, 12"W x 15"L x 7"H, Good
Condition

2892 Four Star Trex Promotional Glasses, No Chips,
Very Good Condition, Two Lord Kruge and
Two Fal-Tor-Pan, 5 1/2"T

2893 Little Tikes Baby Swing, Needs Cleaning,
14"W x 17"L, Fair Condition, Faded, Straps
Have Moss Growing On Them

Lot Title

2894 Complete Set of (50) 5"W x 7"H "Sing-A-
Rhyme Rad-With-Me 8-Page Paperback Early
Reading Books In Their Own Cardboard Case,
Like New, Unmarked, Marks On The Front OF
The Case, Help Teach Your Child To Read
With These Lovely Books

2895 Ceramic Mickey Mug, "Sweet Valencia
Oranges" Good Condition, 4 1/2"H x 4"W

2896 MacDonald's Stuff, Six Hercules Plates 9
1/2"Diam, Five Looney Tunes Play Cups, One
Batman Cup and Five Flintstones Glass Mugs,
All in Very Good Condition, 3 1/2 - 7"T

2897 Hot Pink Bedside Lamp, Works, 16"T and
Shade is 8"W and Adorned With A Little
Feather Boa, Come With A Disney Princesses
Snow Globe, Winds Up and Plays Song, Just
Adorable, Made by Enesco, 6"T, Both In Very
Good Condition

2898 Metal Frame With Canvas Cars Angle Or
Attack Speed McQueen Folding Kids Chair,
Good Condition, 14"W x 23"H

2899 New Fortnite Plush Throw, Super Soft, 46"W x
60"L

29 Nice Green And Natural Wood Battery
Powered Wall Clock, Waltham Brand, Takes
One AA Battery, 11"W x 15"H, Good Condition

290 Marine Hitch, 11"W x 15"L Utility Hatch,
White Plastic, New in Box But Old Box, Fish
On!

2900 Lot of Three Dolls, 1996 Cititoy With Vinyl
Heads, Legs and Arms, Soft-Stuffed Bodies,
18"T, Plus Two Bags of Doll Clothes, Good
Condition, Clean

2901 Four New Christmas Stockings, Ready to Hand,
Handmade, One Green Patchwork, Three Are
Made From An Old Quilt, 18"T and Lined,
Smoke/Pet Free Home

2902 Huge 50-Gallon Tote Full of Blankets, Sheets,
Material, Towels and Some Clothes, Heated
Queen Size Mattress Pad, Untested, Fair to
Good Condition, Variety of Sizes
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2903 10' x 15' Storage unit #224.  Treasures to be
found.  This unit has been packed full since
2001.  There will be a preview on Saturday
October 24th  from 2-3 pm.  Unit will be sold
AS IS.  After winning bid is paid, please call
Easy Self Serve Storage at 989-892-5371 to
make arrangements to pay a $50 deposit and
empty this unit.  Must be emptied by the
evening of  Sun NOV 1st, or this auction will be
forfeited. Must take all there are no trash
receptacles on the premises.   This unit is
located at Easy Self Serve Storage, 1403 W.
Ridge Road, Essexville  MI  

2904 Vintage TCR Race Track, Plastic and Metal,
Worked As A Small Track A Few Years Ago,
By Ideal, 1978, Lots of Track, Be Good For
Expansion, Four Controllers, Two Power
Supplies, One Car, Instructions and
Accessories, Sold As Is, Good Condition, Box
is 16"W x 17"L x 11"H

2905 M.I.Hummel, The Golden Anniversary Album,
Hardcover Book in Very Good Condition

2906 New With Tag, Longaberger Basket Co.,
Crossbody Flannel Material Purse, 10 1/2"W x
11 1/2"L, Zipper Close, Long Strap, Great Fall
Purse

2907 Three Sun Face Decor Pieces, All Metal,
14"Diam With JUL 10 On It, Metal With Glass
Face 10 1/2"Diam, Both Nice For Indoor and
Outdoors, All Metal Candle Holder, 5 1/4"Diam
x 5 1/2"T With New Yankee Candle, Catching
Rays 7 Oz. 3 3/8"Diam x 3 1/2"T, Very Good to
New Condition

2908 Lot of Old Silverware, Plated, and Gadgets,
Good Condition, 2 to 12"L

2909 Five New Scented Candles In Ceramic Pots, 3.4
Oz., 2 1/2"Diam x 2 1/4"H

291 New 2" Trailer Hitch Receiver, 11"L

2910 Three Resin and Stone Look Carved Wildlife
Figurines, 1 3/4" x 5" x 9" and Two 3 3/4"W x
1"D x 3"H, Very Good Condition

2911 New Purse, 7"W x 10"L, Canyon Sky

2912 "Aurora" Is The Title Of The Saginaw High
School Yearbook From 1926, Some Issues With
Binding But It Is 95 Years Old, Amazing Piece
of Local History, Also Have the 1976 Reunion
Book, Fair to Good Condition

2913 Two Pyrex Mixing Bowls, Brown With Fruit
Pattern, 8 3/4"Diam x 4" and 5 7/8"Diam x 3
1/4", Good Condition

Lot Title

2914 Jungfrau Porcelain Pitcher With Portrait, Brown
With Gold Accents, Two Chips Along Rim,
Good Condition, Online Price $38, 7"W x 8
1/2"H

2915 Wicker Picnic Basket With Craft Supplies, Hot
Glue Gun, Paints and Miscellaneous, Good
Condition, 11"W x 11"D x 12"H

2916 Two Chiminitas New From Home Depot, Both
Are Terra Cotta, Can Burn Directly Inside or
Place A Candle In The Bottom, 13"T x 8"W

2917 Faux Plastic Pine Cone Lot, Very Cool. Unique
Each One Measures 9"H, Very Good Condition,
Great for Fall/Winter Decor, (13) Total

2918 Basket of Michigan Made Advertising, One
Each: Basket Midr Craft Show 14"W x 10"H,
12" Wood Level Higgins Lake Hardware,
Folding Lufkin Ruler, Saginaw, Michigan State
Police Patch, 1982 Michigan Panthers 3 1/2"
Pin, One General Motors Hand Book +(60)
Years Old and Eight WSAM, WKNX, WNEM
Coffee Cups, Good to Very Good Condition

2919 Six Framed Antique Cards, Great Vintage
Display Pieces, Very Good Condition, 5" x 7"

292 Grip Chain Falls 1/2 Ton Capacity, 5 1/2"L x
5"W, Like New, Came From Storage

2920 Basket of (20) Wood Advertising Crate Ends,
Good Condition, 5 1/2"W x 11 1/2"L

2921 Farberware Crock Pot Liner And A Small
Liner, Not Sure If A Set or Not, These Would
make Great Planters or Replacements, Both Are
Vintage, 7"H and 4 3/8"H x 9"D, Good
Condition

2922 Resin Sheep Statue Holding Corn 6"W x 16",
No Nicks, Cracks, Very Good Condition

2923 Awesome Danbury Mint Grizzly Bear Resin
Statue, Very Good Condition, With Wood
Stand, 8 1/2"W x 7 1/2"H

2924 Wood Carved Pelican Sitting On Nautical
Wood Post, Good Condition, 8"H

2925 Seven Handmade In USA Adult Face Masks,
Assorted Themes, Patriotic, Truck, parrots, Etc,
Smoke/Pet Free, 3"W x 8"L

2926 Metal Owl Figurine, Good Condition, 7"W x
4"D x 10"H

2927 Very Nice Basketville Steps Wicker Horse
Basket With Handle, Very Sturdy, Used For
Decoration and Holiday, Very Good Condition,
16"D x 15"H x 9"W Plus Handle

2928 Pair of Oriental Wood Sculptures, 11 1/2"T,
Made In Taiwan, Very Good Condition
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2929 Early 1900 Doll Head Rubber With Eyes That
Open and Close, Good Condition, 6 1/2"W x 5
1/2"W

293 New in Box Turbo Pump Transfer Liquids Fast
And Easy, Automatically Transfers Gas, Water,
And More, Fill or Syphon! 6" x 21"

2930 Lot of Ceramic People and Accessories For
Christmas Village, Good Condition, 1 1/2 to 4"T

2931 (12) Baseballs, Newer, Different Brands, Good
Condition, Two Have Unknown Signatures

2932 Great Assortment of Auto Parts From A Garage
Clean Out, Chevrolet Valve Covers, GMC Lug
Nut Covers, Turtle Wax and Armor All Plus A
Couple Brushes, Fair to Good Condition, 4 to
19"L

2933 Four Glass Green Canisters Without Lids,
Seven Assorted Vases and One Small Green
Glass Bowl With Lid, All in Good Condition, 3
to 13"T

2934 Awesome Mixed Media 1 Qt. Two Vinyl
Records, DVD's and CD's From Artists Like
Styx, Foghat, Harold and Kumar and More, Fair
to Good Condition

2935 Four Boxes of Assorted Clear Glass Ball Mason
and Kerr Brand Canning Jars, Good Condition,
5 to 9"T

2937 Clear Plastic Sterilite Tote With White Lid
Underbed Storage Filled With Miscellaneous
Sewing And Craft Supplies, Good Condition,
16"w x 34"L x 6"H

2938 New in Package Womens Size Large Thermal
Pajama Set, By Stars Above, Pine/Winterberry
Design, 62% Polyester 34% Rayon 4% Spandex

2939 Ladies Red Bra Size 42DD By Cacique Padded
and Underwire, Some Wear, Good Condition

294 Like New Two Gallon Plastic Gas Can With
Spout, 12"H

2940 New on Bolt, 5 Yards 6" Cotton x 42/44"W,
Christmas-Themed Fabric, Clean, Very Good
Condition

2941 Christmas Tree Wood Puzzle, Something To
Keep Those Little hands Busy While Waiting
For Santa, Solid Pine, Four Pieces, Good
Condition, 7 "W x 7 1/2"L

2942 Four New Lanyards, Nylon, Great For Masks,
ID Badges, Etc., 16"L, Smoke/Pet Free

2943 Two New Machine Embroidered Adult Masks
With One 16" Lanyard, Keep On Trumpin' and
Trump 2020, 3"W x 8"L, Smoke/Pet Free

Lot Title

2944 Vintage Christmas Light, Retro Look Bulbs,
Some New in Package, Untested, Approx. (50)
Lights in All, Get That Vintage Look This
Christmas, 2 to 2 1/2"L

2945 Three New Monogrammed Christmas
Stockings, Samples That I Have Used For
Display, Smoke/Pet Free, 16"L

2946 Two Gator Neck Masks, New, Can Also Be
Used As A Neck Scarf, One Solid and One
Buffalo Check, Approx. 14 - 15"L, Smoke/Pet
Free

2947 New, Keep On Trumpin' Machine Embroidered
Adult Face Mask, Handmade, Comes With 16"
Lanyard, 3"W x 8"L, Smoke/Pet Free

2948 Large, Heavy Glass 14"Diam, Reindeer Serving
Platter, Wonderful For The Holiday Season, No
Chips or Cracks, Very Good Condition

2949 Avon 1876 Cape Cod Collection, Red Glass, 9
1/2"L Dessert Server and Six 7"DIam Dessert
Plates, Very Good Condition

295 14" Homelite Chainsaw, Light Use, Runs, Very
Good Condition

2950 Singing Dog and Cat Carolers, 12"L, Singing
"We Wish You A Merry Christmas", New
Batteries Installed, Plays, Good Condition

2951 Vintage Mr. Christmas Eight Lighted Musical
Lanterns, One Extra Shade and Extra Lights,
Plays Music and Various Lights Shine, Approx.
5"T Each, Very Good Condition

2952 Grandeur Noel Tin Snowman Stocking Holder,
Collector's Edition 2002, Holds Two Stocking,
Pretty Heavy item, Rests Real Nice On Your
Mantel, Shelf or Table, Can Slide The Stocking
Hooks Underneath It and Use It Just As Decor,
Good Condition, Original Box, 7 1/2"W x 15
1/2"T

2953 8"H Fitz and Floyd Essentials Santa Ceramic
Cookie Jar, Very Cute, No Chips or Cracks,
Very Good Condition

2955 Avon The 1876 Cape Cod Red Glass
Collection, 2-Piece Bread and Butter Dish Set,
Creamer, Sugar Bowl Plus Salt and Pepper
Shakers, in Very Good Condition, 2 to 5 1/2"W

2956 Department 56 "Over The River And Through
The Woods" Porcelain Accessory, Original
Box, Very Good Condition, 3"W x 8"L

2957 Five New in Box 30-Piece Red Christmas Bulb
Sets, Unbreakable Plastic, 2"Diam
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2958 Holiday Candle Lot, All New, Three Cinnamon
Suede In Package, 3-Wick Candle in Reindeer
Metal Ring Holder, Two Christmas Pillars On
Brass Holders and a Snowman Joy Holder With
Ice Blue Candle, 4 to 6 1/2"T

2959 New Old Stock Paint By Number Ceramic
Christmas Village 8"T Curiosity Shoppe

296 Jumper Cables 12'L Storage Find, Untested,
But Appears To Be in Good Condition, As Is

2960 New in Box, 24" Christmas Wreath With (50)
Clear Lights, Lights Work Fine

2961 Large, Nutcracker, Drummer Boy, Solid Wood
and Festive, 24"T x 6"W, Very Good Condition

2962 Father Christmas Resin Figure 12"T Holding
Christmas Tree and Basket of Apples, Music
Box, Wind Up Plays "Here Comes Santa
Claus", Very Good Condition

2963 New, Hallmark Keepsake Ornament, "Joyful
Messenger", 5"T For 25-Years Of Collecting
Memories, In Original Box, Never Used

2964 Vintage Homco Porcelain Children Nativity Set
#5602 5-Piece Group, Home Interiors 1979,
Very Good Condition, With Original Styrofoam
Box, Set of Children's Wisemen Vintage 1979
WNS C85', 1 1/2 to 4 1/2"T

2965 Four Ceramic Christmas Cookie Jars, Pig 9"H,
Snowman 11"H, House 11"H and Santa 9"H
Wire Rack Included, Good Condition, 13"W x 4
1/2"H x 24"L

2966 Department 56 Silent Night Music Box, 4"W x
7"T, ,Replica of St. Nicolas Church In
Oberndorf, Austria, In Original Box, Very
Good Condition

2967 1 1/4 Qt. 548-B Vintage Pyrex Golden Acorn
Space Saver Bakeware, No Lid, Very Good
Condition, No Visible Chips, Cracks or Breaks

2968 Beautiful Trio of Iridescent Peach Glass Candle
Holders, Very Good Condition, 5"Diam x 12,
14 and 16"T

2969 Pair Of Fancy Table Lamps, Both Made in
Western Germany, Needs Cleaning, Untested,
As Is, Good Condition, 6"W x 23"H

297 Large 1 1/4" Chrome Vanadium Plated Great
Neck CO. 125 Combination End Wrench

2970 Nine Pieces of Swarovski Crystals and Gold,
This is A Beautiful Collection, Two Flying
Eagles/Centerpiece, Flying Angel, Swan in
Heart, Unicorn, Two WIndow Hangers, Angel
and Flowers Butterfly, Some Loose Stones, In
Good Condition, 3 to 5 1/2"T

2971 Vintage Amber Glass Lamp, 6"W x 25"T, Good
Condition, Must Assemble After Transporting

Lot Title

2972 Three Vintage Pyrex Casserole Bowls With
Lids, Vintage Yellowstar #474-B Casserole
Bowl With Lid and Vintage White Ivy #473
With Lid and #471 With Lid, No Visible Chips,
Cracks or Breaks, 6-Pieces Total, Needs
Cleaning, Good Condition

2973 Nice Gold Tone Lamp With Shade, Very Good
Condition, 27"T, Base 6"W, Works Perfectly

2974 Metal Butterfly From Pier 1, 8 1/2"W x 3"D x
11"H, Good Condition

2975 Lot of White With Gold Rim Cups, Plates and
Bowls, Marked USA On Cups, Some Chips,
Fair to Good Condition, 3 1/2 to 10"W

2976 Three New Candles in Ceramic Pots, Seaside
jasmine, Nice Light Scent, 2 1/2"Diam x 2
1/4"H

2977 Three Ceramic Shot Glasses or Toothpick
Holders, Mugs, Made in Japan, Good
Condition, 1 1/2"Diam x 1 3/4"H

2978 Two Vintage Sets of South Dakota Salt and
Pepper Shakers, Plastic and Ceramic, Good
Condition, 2 1/4 to 3"T

2979 Four Edwin M. Knowles Porcelain Collectors
Plates With Various Norman Rockwell Prints,
All With Boxes and COA's, 8 1/2"Diam Very
Good Condition

298 12V Black & Decker Car Vac Tested and
Works As It Should, All Attachments Are
There, Very Good Condition, 15"L

2980 Vintage Gold Metal "Union Metal" Bin For
Unknown Use, Good Condition, 11"W x 20"L x
7"H

2981 Aluminum With Black Handles Vegetable Or
Rice Steamer? Good Condition, 10"Sq. x 13
1/2"H

2982 Precious Moments #521272 Porcelain Figurine
"Take Heed When You Stand", Very Good
Condition, 5"W x 4 1/4"H

2983 Brass Candle Snuffer, 12"L, Good Condition

2984 Ceramic Elephants Couple, Homco 1993, Very
Good Condition, 4 1/2"W x 3 1/2"H x 3"D

2985 One Of A King Adult Mask "Keep On
Trumpin" Approx. 4"W x 8"L, One Size Fits
Most, Handmade, Smoke/Pet Free

2986 Pyrex Casserole Dish, Yellow Floral With
Daisy Lid, #473 1 Qt., Good Condition

2987 Ceramic Kissing Angels Candle Holder
Distressed "Crazing" Under Glaze, Good
Condition, 8"W x 4"D x 7 1/2"H
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2988 Antique Glass Lamp, Gone With The Wind,
Style 1880's Electrified 1970's, Shade Is Old
Replacement, Top Only Lights, Good Condition
For Age, 7"diam x 18"H

2989 Large, Brass Vase Very Detailed Hand Done
Design, Does Have A Couple Dents, Very
Good Condition, 29"T x 12"Diam

299 Three Assorted Tool Boxes, And Storage Case,
Plastic- Metal, Good Condition, 11"W x 14"L
To 19"W x 7"D x 7"H

2990 Lot of Nine New Old Stock Hallmark
Ornaments, 1994 "Baby's First Christmas"
Light and Music, 2 1/2"W x 3"H

2991 Two Vintage Charley Weaver Bartender
Novelty Figures, Show Some Age But Could
Be Cleaned Up and Displayed, As Is, 12"T

2992 Nice Wood Corner Desk/Table With One
Drawer, Some Marks and Scratches, Good
Condition, Use or Redo, 41 1/2"W x 28"D x
30"H

2994 Box Lot of Cookbooks, A Lot of Vintage Ones,
Betty Crocker, French Cooking, Fleischman's
and More, Hardcover and Paperback, Good
Condition

2995 Three Pair Mens Jeans 40 x 32, Good
Condition, Apt. 9, Wrangler and Member's
Property

2996 Approx (50) Ball Mason and Kerr Brand Clear
Glass Canning Jars, Good Condition, 5 to 9"T

2997 Lands End Women's Red Coat, Size 22W,
Wool Blend With lining, Needs Cleaning, Good
Condition

2998 Garage Related Lot With Nails, Extension Cord
and More, Approx. 3 to 48"L, Fair to Good
Condition

2999 Nice Tote Full of Books Hardcover and
Paperback, Wide Variety, Fiction, Reference,
Kids and More, Fair to Good Condition

3 Beautiful Vintage Black Wrought Iron Long
Strand With Two Sockets, Good Condition,
20"W x 60"H

30 Marble Arms And Mfg. Co. Advertising
Gladstone MI, 8" x 10", Reprint Of Original,
Good Condition

300 Ladies Appleseed's Petites Blazer Coat Size
12P, Good Condition

3000 (20) Angel By Thierry Mugler For Women,
Mini Sprays of Eau De Parfum, .05 Fl. Oz.
Each, New Unused, Designer Brands Sold in
Upscale Dept. Stores, Great For Travel

Lot Title

3001 1927 D Peace Dollar, Harder To Find Date
Denver Mint

3002 (13) Pieces Including Glass Tray, Ladybug Pin,
Adjustable Ring, Avon Necklace, Pearl Is
Missing From Earring Pair, Good Condition, 5"
x 4" x 1 1/2" Glass Tray, Pieces UP to 34"L

3003 Two 1899 Russia 1/2 Kopek Coins

3004 (8) Piece Men's Fragrance Set New Unused,
Designer Brands Sold in Upscale Dept. Stores,
Contains Kenneth Cole Spray, YSL M7 Spray,
Kouros Spray, Givenchy Pi, Vera Wang,
Kouros After Shave Balm, M7 All Over Shower
Gel and Chrome All Over Shampoo, .13 Fl. Oz.
to 1.7 Fl. Oz.

3005 1934 Peace Dollar With Nice Original Luster
MS 63 Condition With Mintage of 954,057

3006 Fisher Body GM Employee Badge Flint MI
Plant 2 ID #2-503 in Good Condition For Age,
1 3/4"Diam

3007 Two 1980 Isle Of Man UNC 1 Crown Coins

3008 Five Piece Women's Fragrance Collectibles,
Rare Find, New Unused, Cacharel Noa, Thierry
Mugler Womanity, Givenchy Very Irresistible,
Givenchy Le Secret And YSL Nu Perfume
Spray, Designer Brands Sold in Upscale Dept.
Stores, .13 Fl. Oz. to .33 Fl. Oz.

3009 1921 Peace Dollar Key Date, First Year, Very
Nice Coin, Must Have For Your Collection

301 Two Dell Laptop Docking Stations, Plastic 8"
and 11"L, Working, Good Condition

3010 Brass Tool Check #9011 Ford Motor Co. River
Rouge Factory Dearborn MI, 1 1/2"W, Good
Condition For Age

3011 1977 S, 1978 S, 1979 S, 1980 S Proof Lincoln
Cents

3012 River Marshall Badge, Port of New Orleans 2"
x 2 1/2" Good Condition, Age Unknown

3013 1957 A Silver Certificate, AU- UNC

3014 Very Scarce Unopened Basketball Wax Pack
From 1979, This Has Been Well Cared For,
Gum Still in One Piece, (12) Card Pack,
Possible Erving, Maravich, Abdul Jabbar

3015 1962 Mexico 1 Centavos And 1 Peso Coin

3016 Brass Tool Check #1569 Ford Motor Co.
Monroe MI Factory, 1 1/2"W, Age Unknown,
Good Condition

3017 1935 S Peace Dollar Tougher Date, 90% Silver
San Francisco Mint

3018 Railroad Special Agent Badge, Railway Express
And Cartage Co. 2" x 2 1/2", Good Condition,
Age Unknown
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3019 Two 1949 UNC Spain 50 Centimos Coins

302 Small Portable AM/FM Cassette Player
Durabrand CT-995 Very Cute and Compact,
Works With Batteries Or Cord Inside, Tabs
Broken, Doesn't Affect Use, Works, Good
Condition, 11"W x 5"D x 6"H

3020 1931 Registered Chauffeur Badge, State of
Michigan License #20789, 1 1/4" Very Good
Condition

3021 Four 1951 Kansas Centennial Coins From
Barton County, Collect or Use For Projects

3022 Unopened 1980 Topps Baseball Wax Pack,
Fifteen Cards Inside, Well Kept With Nice
Tight Seal

3023 Two 1898 Guatemala Two Reales Coins

3024 Metal Brass Tone Railroad Police Badge,
Reading Railroad Lines, 2" x 2 3/4", Good
Condition, Age Unknown

3025 1909 S VDB Lincoln Cent MS 68 1 Oz. .999
Fine Copper Copy 1 1/2"Diam

3026 Arrco Junior Playing Cards Number One Team
Chevrolet Bay City MI, 1 1/2" x 2 1/2" Good
Condition For Age

3027 County of Oakland Michigan Sesquicentennial
1820- 1970 Token Commemorative Coin

3028 Silvertone Metal Railroad Guard Badge, Santa
Fe Railroad, 2" x 2 1/2", Very Good Condition,
Age Unknown

3029 Donald J. Trump 2020 Make America Great
Again, 1 Oz. Fine Copper

303 17" Dell Monitor, Working, Good Condition,
Plastic and Metal, 15 1/2"H x 15"W

3030 Pair of OEM Pontiac Seat Belt Extension, From
1980's For GM or Pontiac Models, Metal 3" x
1" x 1"

3031 Roll of 2008 D UNC Lincoln Cents

3032 Silvertone 1937 Registered Chauffeur Badge,
State of Michigan License #26024 1 1/4" Good
Condition For Age

3033 Donald J. Trump Vote 2020, MS- 68 1 Oz. Fine
Copper

3034 Brass Watch Fob Bay City Shovels Advertising,
Bay City MI, 1 1/2" to 1 3/4" Good Condition
For Age

3035 Roll of 2009 D UNC Lincoln Cents With Birth
and Childhood Reverse

3036 Silvertone Metal Fisher Body GM Employee
Badge Flint MI Plant 2 ID #2-755, 1 3/4"Diam,
Good Condition

Lot Title

3037 Roll of 2005 UNC Jefferson Nickels With
Bison Reverse, Don't Know If Ford Mint Mark,
It Has Buffalo On Each End

3038 Brass Tone Metal Coca Cola Token Good For
One Free Bottle World's Fair Token, 1 1/4",
1914- 1915, Good Condition

3039 Donald Trump Vote 2020 MS-68 1 Oz. Fine
Copper

304 Plantmax Bulb New in Box High Pressure
Sodium 1000W Made of Glass, 16 1/2"L x 3
1/2"W, Came Of Storage, As Is

3040 Silvertone Metal 1938 Registered Chauffeur
Badge, State of Michigan License #5803, 1
1/2", Good Condition For Age, Has Pin Repair
on Back

3041 WWII German Stamp, World History Rare
Stamp With Swastika On It, Genuine Authentic,
Crisp Uncirculated

3042 1879 Russia 5 Kopeks Coin

3043 Heavy Painted Nautical Figures, Metal Wagon,
Boat, People And More, Up to 1"L

3044 1886 P Morgan Silver Dollar, BU Condition

3045 9253 Sterling Norway Small Fork, Yellow
Handle, 4"L

3046 1897 Russia 2 Kopeks Coin

3047 Three Mark Fidrych Baseball Cards- 1979
Topps, 1981 Donruss and 1981 Fleer Crease
Free

3048 1921 P Morgan Silver Dollar, BU Condition,
Great Luster

3049 Dale Earnhardt Jr. Lot- Two Decks of Playing
Cards, Sealed Snap Lite Lighter 3"L, Lights,
Good Condition

305 New In Box Color Changing Lights, Outdoor or
Indoor, 16.4 Ft. Long, Tape Light With
Remote, Never Out of Box, I Has To Many

3050 1898 Russia 1 Kopek Coin

3051 Map and Chart Makers Compass, 3"Diam Made
of Brass, FL West Stanley London, Good
Condition

3052 1890 P Morgan Silver Dollar

3053 Brass Men's Deer Buckle, Stamped Kohler, 17
GA, 3" x 4" Good Condition

3054 1915 Russia 20 Kopeks Coin

3055 Three Collect A Books NFL Pro Set Boxes,
Barry Sanders, Many Stars

3056 1900 O Morgan Silver Dollar, Better Date For
Collecting
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3057 Vintage Zippo Type Lighter With Goose
Hunter, Windproof Metal, Good Condition, 1
1/2" x 2 1/2"

3058 1990 UNC Russia 10 Kopeks Coin

3059 Snuff Box or Small Metal Container, 1 1/2" x 1
3/4"D, Good Condition For Age

306 12' Lamp Cord New Old Stock, Male Female
Ends For Extension Cord 240V I Had Them All
Attached Before Noticing, Both Have Specs
Including, 15A 250V Leviton Brand 1
1/2"Diam x 2 3/4"L

3060 1923 D Peace Silver Dollar

3061 Stainless Steel Knife With Acrylic Case, Bull
And Fighter, Good Condition, 5"L

3062 1896 P Morgan Silver Dollar, BU Condition

3063 Silvertone Metal Vintage Casket Plate, Our
Darling, Bent Slightly But Still Good Condition
For Age, 3" x 4"

3064 1921 S Morgan Silver Dollar, Really Nice
Looking Coin

3065 Al Kaline Baseball Card, 1969 Topps Inc. BVC
Graded 5- Excellent, Detroit Tigers Star

3066 1963 Sweden 1 Krona UNC Coin

3067 1974 Stagecoach Pistol In Original Box With
Instructions Cap Gun, Metal 2 1/2" x 4", Plastic
Case 5" x 3 1/2" x 1", Good Condition For Age

3068 1945 Swiss 1 Franc Coin

3069 George Uhle Detroit Tigers Baseball Card,
1933 Big League Chew, PSA Graded 2- Good,
87 Year Old Baseball Card, Great Investment

307 World Steam Trains Eight DVD Movie
Collection, Like New Condition

3070 1968 Poland AU 10 Groszy Coin

3071 MP3 Player GOGear Philips Player 8GB Great
Condition, Filled With Music, Works Great,
Eclipse 4GB Portable Media Player Untested, 1
1/2" and 2"Diam Display

3072 1989 Isle of Man UNC 1 Crown Coin

3073 New Smart Watch With Manual Charge And
Connect APR First Time, 9"L Rose Gold
Adjustable Metal Mesh Band, Great Christmas
Gift

3074 2001 Poland UNC 2 Zlotych Coin

3075 1974 .357 Magnum Cap Gun in Original Box
With Instructions, 2" x 3" Metal, Plastic Case 5
1/2" x 4" x 1", Good Condition

3076 1959 South Africa UNC 3 Pence Coin

3077 New Phase 10 Card Game, This Is Very
Challenging

Lot Title

3078 1951 Hong Kong 50 Cent

3079 Six Crystals Plus 1"D Swarovski Crystal Things
Remembered Gift Box, Beautiful Gift in Very
Good Condition, 4" x 4"D x 2"H Box

308 New Sealed Three DVD Set, Great American
and European Railroads

3080 1934 South Africa 6 D Silver Coin

3081 Vintage Crazy Daisy Crochet Device, Metal 2
1/4"Diam in Good Condition, Vintage Needle
Queen Tool, 6"L, Metal in Good Condition,
Hook Rug Tool Metal and Plastic, 6", Good
Condition

3082 1901 Hong Kong 1 Cent

3083 (20) US Army Patches, Ten Color and Ten
Subdued, Used to New, Ages WWII to Current,
No Duplicates, From Non Smoking Home, Up
to 2 1/2"D

3084 1887 Swiss 20 Rappen Coin

3085 (7) Vintage Metal Tools in Good Condition For
Age, Very Nice Collectibles, Voss Cutlery,
Clyde Castings And More, Up to 6 1/2"L

3086 1847 Hawaiian Coin With King Kamehameha
III on Front

3087 1991 UNC Russian 1 Ruble Coin

3088 US Heritage Coin Collection, Mercury Dime,
Buffalo Nickel, Steel Lincoln Cent

3089 (100) 1983 Topps Football Storage Find, Looks
Like Ten Cards Are in These Vintage Repacks,
Excellent to Mint

309 Parchment Paper Crafts Anna Griffin, 69
Vellum Paper Card Layers 5" x 7" Very Good
Condition

3090 1975 UNC Russian 1 Ruble Coin

3091 Gorgeous Sterling Silver Contemporary
Designed Ring Size 7, Features Cabochon Lapis
Stone, Marked 925 Mexico, Very Good
Condition

3092 Two 1953 Jamaica 5 Shilling Coins

3093 Gorgeous Sterling Silver 19" Cable Necklace,
Features Two Pearls Toggled On Bottom, Easy
To Use Lobster Claw Clasp, Very Good
Condition

3094 1966 Poland UNC 10 Zlotych Coin

3095 (16) 2003 Garbage Pail Kids Cards, Relive
Your Youth, Values On These Are Going Way
Up, All in Top Loaders To Protect Your
Investments

3096 1921 Sweden 1 Krona Silver Coin
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3097 Attractive Sterling Silver Size 7 Ring Featuring
Three Large Stones, Center Stone is Oval 1 1/2
Carat Lilac Colored Amethyst Flanked By 1
Carat Oval CZ on Each Side, Very Good
Condition

3098 13th to 15th Century German States Brunswick
Brasterate Coin

3099 Unusual 17" Sterling Silver Rolo Link Necklace
With Dangling Blue Topaz And Dangling
Green Beads, Marked 925 ALE For Maker,
Rare Type Necklace

31 New Phillips 66 Motor Oil Sign, Enamel or
Porcelain, 5 3/4"H x 17"L

310 New In Package Hotkey Die Ices Locks Would
Work Great on Pad Locks Too, Works Good ,
Plastic and Metal, 1 1/2"W x 3 1/2"L

3100 10-Gallon Blue Mystery Tote, Lot of Vintage
and Antique Items, 14"W x 21"L x 13"h

3101 Five Pair Ladies Boots, Various Styles, Size 9
to 9 1/2, Good to Very Good Condition

3102 Box Lot of Antique And Vintage Items, Pot,
Tray, Vase, Jewelry Box and More, 1 1/2 to
14"L, Fair to Good Condition

3103 Arrow Dress Shirt, Maroon Color, Wrinkle
Free, Size 15 1/2 Neck, 32-33 Arm Length,
Medium, Good Condition

3104 Eight Assorted Boxes of Finish Nails and
Galvanized, Approx. 1 1/2"L, Very Good to
New Condition

3105 Two Red Metal Jack Stands, Good Condition,
7"W x 15"H

3106 Two Heavy Duty Rolling Trolley, Marked
General Clamp Inc., WLL2240, 6"W x 9"H

3107 Four Pairs of New Heavy Duty Well Made
Welders Gloves, 12"L, Size L, Great For
Welding or Any Job Where You Need To
Protect Your Hands

3108 Two Pair Mens Jeans, 40 x 29 and 40 x 30,
Some Stains, Good Condition, Sonoma and
Members Mark Brands

3109 Lot of Lawn and Garden Odds and Ends,
Trimmer Line .105/2.7mm Diameter, Close To
A Full Spool, Stihl Brand, 2-Cycle Engine Oil,
Never Opened, Five Stihl Brand 2.5 Gallon Mix
X 3, 1 Gallon Mix, Three One Echo Brand, The
Rest Are Stihl, Cut Pig Water Can, Plastic, 15"
From Snout to Tail, Holds About 1.5 Gallons
and Bulb and Weed Shovel, 16"L, Good
Condition

Lot Title

311 Sony FM Stereo FM- AM Receiver With
Remote, Audio Video Control Center, Good
Working Condition When Last Used, Not In
Correct Box, STR-D865, 17"W x 13"D x 6"H

3110 Full Bottle Of Stone Care Professional Series
Granite, Quartz and Stone Daily Cleaner Plus
Half Full SCI Countertop Degreaser For Stone
Surfaces and Full Guardsman Wood Furniture
Polish, 12 to 32 Oz., Good Condition

3111 Two 1-Gallon Cans of Latex Based Paint, Great
For Crafts or Small Projects, Look Sealed in
Good Condition, But Lids Have Rust, Sold As Is

3112 Grey, Plastic and Metal Sears Craftsman Gas
Powered Chain Saw, Estate Find, As is,
Untested, Has Good Compression, Fair
Condition, 23"L

3113 Bundle of Tools, Two 36" Bar Clamps, One
Vintage Square, 50's Maybe Late 40's, One 24"
Bow Saw and One Metal Yardstick, Good
Condition

3114 Nice Box of Garden And Household Supplies,
Two Boxes Raid Ant Baits, One Can Raid
Spray, Two Bottles Dr. Earth Garden Sprays
For Insects and Fungicide, Bag of Garden
Fertilizer and Bottle of Ortho Home Defense
Indoor Bug Killer Everything is New and Never
used, 5 to 12"T

3115 Sears Craftsman Belt Sander in Nice Plastic
Case,  Good Condition, 5"W x 13"l  Update,
Works Good.

3116 New in Package, Stanley 6-Piece Precision
Screwdriver Set, 3"W x 5 1/2"L

3117 Men's Dockers Size Medium Zip Up Sweater,
Very Good Condition

3118 Lot of Foot Care Items, Lotions, Treatments
and More, Fair to New Condition, 1 to 11"L

3119 Hershey's S'Mores Maker, Desert, Fondue,
New in Damaged BOx, 19"W x 6"D x 13"H
Box

312 Pair of New Advantage Recessed Lights 5"
White Open Fixture

3120 New Sealed, Five Packages of E.P.T. Digital
Ovulation Test Kits, If You Are Planning to
Conceive These Kits Can Help To Predict Your
Most Fertile Days, Each Package Contains (10)
Cartridges and One Digital Reader, Easy To
Use, OVer 99% Accurate, Expires 4/30/2021,
$150 Value, 3 1/4"W x 1 1/2"D x 7 1/2"L

3121 Three Very Nice Stainless Frying Pans, Two
Culinary Integrity Teflon Coated Plus Revere
Ware Copper Clad Bottom Good to Very Good
Condition, 10 to 11 1/2"Diam
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3122 New Black Pillowcase, Very Comfy Texture,
100% Cotton, Nate Berkus, 20" x 26"

3123 New in Package, Kristin Ess Dry Shampoo, 1.2
Oz. and Signature Finishing Hairspray 1.8 Oz.

3124 White and Black Metal And Plastic George
Foreman Electric Grill, Needs Cleaning, Good
Condition, As Is, Untested, 9W"x 10"L

3125 Disney Reusable Tote Bag Full of Yarn and
Knitting, 11"W x 8"D x 12"H, Good Condition

3126 New in Box Chefland 8-Piece Stainless Steel
Measuring Cup and Spoon Set, 6"L

3127 New in Package, Womens Size Small Wander
by Hotties, Waffle V-Neck Tunic, White,
Lightweight

3128 New Mary Kay Shower Velocity Shower Gel,
4.5 Oz.

3129 New Pitcher and Die Cast Tamper Aluminum,
Very Nice, 3"Diam x 3 1/2"H

313 New Old Stock Telescope Distributed By
Kmart, 10 x 30 x 30 MM Metal in Good
Condition, 2"Diam x 12 1/2"L

3130 New in Package Women's Medium, Warm
Essentials By Cuddl Duds, Long Sleeve Crew,
Black

3131 New in Box, Bubbly Belle Bath Bombs, Three
Different Bomb, Each Has A Gorgeous Ring
Inside, Can Go Online To See The Valve $25
And Higher, 3"Diam

3132 New Nighttime Underwear, L/XL Fits Size 8-
14, (17) Count

3133 New and Sealed, Three Boxes of Lumatone
Anti-Aging Skin Defense Supplement, Helps
To Reduce Sun-Related Age Sports and Skin
Aging, Contains A Generous Amount of Biotin
Which Helps Support Youthful Nails and Hair,
Each Box Contains (30) Capsules, Expiration
Date 1/25/2021, 2 1/2"W x 2 1/2"D x 5 1/2"H

3134 Vintage Sears 1968 Meals in Minutes, Comes
With Approx. (80) Boilable Cooking Pouches,
Works, Comes With Original Box and Manual,
Very Good Condition, 5"W x 11"L x 2 1/2"H

3135 Two New Smells Great, 12 Oz. Each, Peet's
Coffee, Medium Roast, Vibrant Blast of
Tropical Fruit, Freshest By 7/26/2020, Roasted
4/27/2020

3136 New Nice Pretty Blue Full Flat Sheet, From
Target

3137 New In Package, Women's Size Medium,
White Waffle, V-Neck Tunic, Lightweight

Lot Title

3138 Hard Rubber Antique Toy Car With Real
Rubber Wheels, Good Condition For Age, 2"W
x 5"L x 1 1/2"H

3139 Durabrand 8-Bottle Wine Fridge, Works Great,
RB-22J1A, Very Good Condition, 17"W x
19"W x 11"H

314 Two Indoor Outdoor Extension Cords, 15' and
30' Works, Good Condition

3140 New In Package Voluminous Loreal Carbon
Black Mascara, Up to 2X Fuller Lashes With
Dramatic Volume, 5"L

3141 Nice Lightweight Aluminum Fishing Net, Good
Condition, 25 1/2"X 61 1/2"L

3142 Kmart Focal Portable Tripod Movie Projection
Lenticular Screen, Comes With Original Box,
Flame and Mildew Resistant, Very Good
Condition, 50"Sq.

3143 Mystery Box Full of Random Items For Men,
Ladies and Kids, 21"W x 17"D x 9 1/2"H

3144 Bag With Hunting Suit Camo Netting, Smoke
Odor, Good Condition, Sold As Is, Bag is 12"W
x 24"L x 12"H

3145 Mystery USPS Box, No Junk, 11"W x 13"L x 2
1/2"H

3146 Genie 2-Gallon Vocaroo 1.1 Hp, Shop Vac
Works, May Need Filters, Good Condition,
8"W x 13"L x 12"H

3147 Bissell Vacuum Hard Floor Expert Model
Cleaned and Tuned, Good Condition, 9"W x
13"L

3148 New With Tags, University of Michigan
Wolverines Official Licensed T-Shirt Mens
Size Medium, U of M Football Is Back and
There's No Better Time Than Now To Proudly
Display Your Team Spirit, Go Blue!

3149 Nice Red Canvas Ricardo Beverly Hills Rolling
Luggage Bag, Some Wear, Very Good
Condition, 17"W x 10"D x 27"H

315 Bausch And Lomb Contact Lens Cleaner,
Electric, 4 1/2"L x 3"W Size,  Looks In Good
Condition.  Update, Powers On.

3150 New in Box, Farm Innovators Pedestal For
Premium Heated Birdbath, Just the Base,
10"Diam x 22"H

3151 Scrapbooking Case "Crop In Style" With The
Navigator on Wheels, Zippers and Snaps Work,
Put Your Scrap Working In This Case and Roll
On Down The Road, Has A Lot Of Storage,
Needs a Little TLC, Good Condition
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3152 Vintage Light Blue Soft Side Suitcase, Shows
Wear, Still Usable, Good Condition, 28"W x
10"D x 19"H

3153 Green Cast Christmas Tree Stand, Antique
Look, See Underside To See Weld Repair,
Solid and Heavy, 14"Sq. x 5"H

3154 Men's Maroon and Grey Sweater From Latitude
by Northern Isles, Size Medium, 100% Cotton

3155 New Ladies Canvas Bag, Very Nice, Great
Christmas Gift, 16"W x 12"H

3156 Three New lady Bowman Collection Christmas
Gift boxes With Ceramic Characters, 3 to 7"T

3157 Vintage Pyrex Amish Refrigerator Set, Highly
Sought After, No Chips on Smaller Ones, Large
Dish Has Chip On Inside, Dishwasher Damage
On All, Four Dishes Total, All With Lids, Eight
Pieces In All, Faded Colors, Still in Good
Condition, 4 to 8"L

3158 Three Gator Neck Masks, New, Stretchy, One
Solid Mask, Black Is Shorter Than The Other
Two, 13"L, Other Two Are Approx. 18"L,
Smoke/Pet Free

3159 Corning Ware Blue Cornflower Bake Set, 1 1/2
Qt. With Cooling Rake, Two Petite Pans P-41,
1 Qt. and 6 1/2" With Lid Handle, Good to
Very Good Condition

316 Wall Mount TV RF-TVMLPT02, Lot
C1106100 Max Weight Capacity 80 lbs. 16"L x
13"W, Good Condition

3160 21-Piece Set of Meakin England China J &
Kashwire, Eight 6"Diam Saucers, Seven Cups,
Cream and Sugar, Lid Diff, Two Small Plates
7"Diam and Two 10"Diam Plates, Good
Condition

3161 Goebel Artis Orbis Vincent Van Gogh Artwork,
Iris, Rectangular Glass Bowl 6 1/4"W x 1 1/2"D
x 7 1/2"L, Very Good Condition

3162 New in Package, Otsun Mountain Tapestry,
52.1" x 59.1"

3163 New Hardcover Book, JK Rowling Fantastic
Beasts and Where To Find Them, The Original
Screenplay

3164 Vintage Pyrex Turquoise Snowflake Divided
Dish With Lid #19 1 1/2 Qt. 8"W x 11"L x 3"H,
No Visible Chips, Cracks or Breaks, Very Good
Condition

3165 Beautiful Vintage Blue Hall Teapot, 8-Cup,
Very Good Condition, 5"Diam x 6"H

3166 Quality Clean Heavy Duty Oval Rooster, 10"W
x 13"L x 6"T, Good Condition

Lot Title

3167 Six Decorative Flags, Lot Includes Christmas,
Winnie The Pooh, Welcome, Cats, Dog, All In
Good Condition, Nice Colors, Sizes Range
From 24"W x 36"L to 27"W x 42"L

3168 Three Handmade Hand Quilted Christmas
Stockings, Made From An Old Quilt That Has
Been Well Loved, 18"T Lined and Ready To
Hang, Great Gift, Smoke/Pet Free Home

3169 (12) Very Nice WHite With Blue Trim Made in
USA Pyrex Restaurant Grade Coffee Cups, 3
1/2"Diam x 3 1/2"H, Good Condition

317 Five Piece Medical Aid Lot- Device For Putting
On Socks, Knee Support By Tommie Copper,
New Slippers Size XL, Pair of Teds, Blue Band
For Exercise, Good to New

3170 New Silicone Water Bottle, ,Expands to 2
1/2"Diam x 8"L, 17 Oz.

3171 Blue Enameled Tea Kettle With Black Handle,
Good Condition, 7"Diam x 5"H

3172 Anais Anais Cacharel Natural Spray 3.4 Fl. Oz,
Good Condition

3173 Two 1/2-Gallon Glass Containers With Lids
and Two Pint Green Jars With Metal Caps and
Cloth Caps, Used For Storage of Dried Foods,
Do Not Recommend Using Them For Canning,
Very Good Condition

3174 Very Nice Blue and White Woven Throw
Blanket Embroidered "God Grant Me The
Serenity", Small Spot, Very Good Condition,
46"W x 60"L

3175 Three Pair Jeans, Two Blue and Tan Cato and
Nine West, Size 12-12P, Lots of Bling, Very
Good Condition

3176 New With Tags, Black Falls Creek Men's Size
8M Insulated Winter Boots, Lined With 200g
Thinsulate Insulation, Keeps Feet Warm In
Coldest Temperatures, Waterproof Exterior,
Easy Lace Design Makes They Easy On/Off,
Tread Pattern Designed For Maximum Grip,
Resists Snow and Ice Build Up

3177 New Case of (125) Glass Test Tubes, Lots of
Uses, 3/4"Diam x 6"L

3178 New in Package Women's Size Medium, Warm
Essentials By Cuddl Duds, Leggings, Black

3179 New in Package Wahl Beard Battery Trimmer,
Seven Pieces, 6"L, Complete Precision
Grooming

318 Vintage 1980's GE High Speed Dubbing Dual
Cassette Recorder Player AM/FM Stereo Radio,
Comes in Original Box- Boom Box, Works
Great With Batteries, Needs AC Adapter, 18
1/2"W x 3 1/2"D x 7"H, Good Condition

72/135

08/02/25 06:07:12



Lot Title

3180 Ladies Black Jeans, Size 24W, Short By
Fashion Bug, Good Condition

3181 (24) Pairs of New Women's Assorted Socks

3182 New in Box, Kitchen Herb Garden Grow Kit
With Organic Basil And Mint, There's Nothing
Tastier Than Fresh Ingredients or More
Satisfying Than Growing Your Own, Grown
Your Own Herbs Indoors and Harvest Them
Right Out of The Included Mason Jars! It's
Simple To Do, Plant The Seeds, Place In
Sunlight, Add Water and Harvest, Included
Ayesha Curry Recipe Book That Utilizes Your
Homegrown Herbs, Great Gift Idea For
Anyone, 3 1/4"D x 6 1/2"L x 6 1/2"H

3183 Dog Harness and Three Dogs Clothing Rap's
Plus Use For Winter Or Other They Need A
Little TLC, Buying As Is, One Is a Santa Outfit,
Other Two Dress Up Along With A Dog
Harness, Fair to Good Condition

3184 New With Tags, Liz Lange Maternity
Swimsuit, Bottoms Size XL, Black

3185 Ladies "Boom Boom" Jeans Plus Size 14W
With Sequin Design on Pocket, Good Condition

3186 New in Box, Weber Premium Tabletop Grill
Cover, Designed To Protect Your Grill From
Weather and Damaging UV Rays, 100%
Polyester Breathable Material With Drawstring
To Keep Cover in Place, Will Fit Weber 100
and 1000 Series Grills But With Fit Many Other
Tabletop Grills, 17.3"W x 26.4"L x 12.4"H

3187 Three Pack of New Men's Leo Poldo Boxer
Briefs, Size M

3188 3-Piece Exercises Lot, Two 6.6 Lb. Hand
Weights Plus Spring Weight Resistance Unit,
16"L, Good to Very Good Condition

3189 New In Package Womens Size Large, Warm
Essentials By Cuddl Duds, Long Sleeve Crew,
Black

319 Black Rubbermaid File Storage Tote Packed
Full of Misc. Office Supplies, Good Condition,
13"W x 10"D x 11"H

3190 Two New Pairs of All In Motion Men's
Underwear Size XL Boxer Briefs

3191 Five Team Baseballs Lansing Lugnuts and
Others, Very Good Condition, 2 1/2"Diam

3192 New With Tags, Black Falls Creek Men's Size
12M Insulated Winter Boots, Lined With 200g
Thinsulate Insulation, Keeps Feet Warm In
Coldest Temperatures, Waterproof Exterior,
Easy Lace Design Makes They Easy On/Off,
Tread Pattern Designed For Maximum Grip,
Resists Snow and Ice Build Up

Lot Title

3193 New in Package Womens Size Small, Warm
Essentials By Cuddl Duds, Soft Rib Grey
Leggings

3194 Box of Assorted Baseball, Hockey Cards in
Plastic Case, Very Good Condition, 7 1/2"W x
10"L x 3"H

3195 New in Box Magic Mesh Hands From Screen
Door Deluxe Strong and Powerful Magnets
39"W x 83"H

3196 Coleman Two Mantle Lantern, Used Some,
Good Condition, Works Well But Doesn't
Completely Shut Off, With Carry Case, 7"Diam
x 18"H

3197 No Boundaries Stretch Women's Jeans Size
Junior 17, Floral Sequins Front On Legs,
Shortened Hem, Good Condition

3198 Box Lot of Christmas Items Wreath, Stocking,
Hat, Candles and More, Approx. 5 to 60"L,
Good Condition

3199 Enormous Assortment of Estate Found
Bedding, Throw Blankets, Pillows, Sheets,
Pillowcases, Etc., All Need Washing, Good
Condition, As Is, Assorted Sizes Approx. 11 to
80"L

32 Hand Signed Bev Schreiber Big Sable Point
Ludington MI, With COA Signed Limited
Edition, 114/900 Print, New Old Stock, 4
1/2"W x 12 1/2"H

320 Three HP Corded Keyboards, Working, Good
Condition, 18"L x 7"W Plastic

3200 Two Brown Ladies Purses Plus An Assortment
of Belts and Mens Ties From Estate, Various
Sizes and Most in Very Good Condition, Purses
12" x 8" - 11"W x 11"H

3201 Plastic Tote Full of Sports Cards, Football,
Basketball, Baseball, Quite A Few Middle 70's
and Early 80's, Box Full of Cards Appears To
Be Mainly Baseball and Football, Good
Condition , 6"W x 12"L - 12"Sq.

3202 Box of Computer Mice, Cords, Patch Cords,
Etc., Good Condition,19"W x 20"L Box

3203 New Wedding Invitations And New Guest
Book, Printable With Envelopes, Six Boxes of
Invitations By American Crafts, One Box
Opened With A Few Missing, About (140)
Invitations Total, Three Boxes Are 6 1/4"Sq.
and Three Are 5 1/2"W x 8 1/2"L

3204 Vintage Stain Glass, Approx. (10) Pieces, Good
Condition, Up to 12"Sq.

3205 Lot of Two Extension Cords 25'??, Repaired,
As Is, Box of Saw Blades, Four Dado and One
10"Diam, Most in Good Condition
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3206 Box Full of Women's Clothing, Size Small 8-
12, Very Good Condition, Brand Name Clothes,
(28) Pieces Total, DCC, Laura Scott, Etc.,
12"W x 24"L x 11"H

3207 Two Outdoor Light Sconces/Lanterns, Antique
Brass Finish, Show Wear But Good Condition,
6"W x 17"H

3208 Men's St. John's Bay Medium Jacket, Soft
Fabric, Very Good Condition

3209 Ladies Size Small Black Sport Bra and Padded
Black Zipper Vest By Old Navy, Good
Condition

321 Five New Iphone Sync And Charge Cables,
White 36"L

3210 Boys Black Walking Shoes, Size 2Y by Nike
Air, Non Marking, Good Condition

3211 Ladies Lot of Three Sports Bras, Size Medium,
Padded Black Playtex, Old Navy Blue Active,
Padded Green Old Navy Active, Good
Condition

3212 JVC Surround Sound System, RX558V Stereo
Receiver Five Speakers, Bass Sub and Remote
Works Great, 17"W - 11"W x 13"H

3213 Canon Pixma Printer-Scanner Model MX892,
Good Condition,  14"W x 19"L  Update,
Powers On. 

3214 23" Samsung Monitor, Model P2350, Needs
Cord, Untested, Good Condition

3215 Cool Lot, Large Timer, New Calendar, Grocery
Bag Holder, US Postal Roll Stamp Holders,
12"W x 15"H Knitted Purse, Beaded Doily and
Benhana Tea Pot, All in Good Condition, 3 -
20"T

3216 2001 F-250 4x4 Pickup Truck, 123,330 Miles,
5.4 Liter, V8 Gas Engine, Aluminum Tool Box,
Rubber Bed Mat, Drives Nice, 4x4 Works
Good, May Need a Tune Up Soon, has a Slight
Miss, Wipers Currently Not Working Possibly
A Fuse?, Low on Oil and Dipstick Tube Not
Attached

3217 New Ultraviolet Disinfection lamp, Intelligent
Sterilization Let You Fall In Love With Clean
Life, Good Christmas Gift, 8"W x 16"H

3218 Alwa Jax SS Mini Hi-Fi Component Stereo
System, AM/FM, CD, Dual Cassette, Two
Twin Drive Four Speakers System, Works,
Good Condition, 11"W x 13"H - 13"W x 11"H

3219 Ladies Size Medium Black Sports Bra, Padded
by Old Navy Active, Gray Shirt by The Nike
Tee, Good Condition

Lot Title

322 Park Zone Garage Warning Light, Mount to
Front of Garage Wall, Takes 4 AA Batteries,
Works, Needs Batteries, Good Condition, 3
1/2"W x 6"L

3220 U of M Sweatshirt by Dodger, Size XXL, Blue
With Michigan Emblem, Good Condition

3221 (10) Assorted Yard Garden Flags, Spring,
Holiday, Range From 12" up to 36"L, Very
Good Condition

3222 One Trump 2020 Adult Face Mask With
Lanyard, Machine Embroidered, Handmade in
USA, Smoke/Pet Free Home

3223 Two Pepper Grinders, One Plastic and One
Wood, Good Condition, 4 1/2 - 5"T

3224 16-Piece Breckenridge Christmas Set, Lighted
Porcelain County Village, Good Condition, In
Original Box, 17"Sq.

3225 Lot of Six Cookie Tins Ready To Be Packed
Full, One is 3"T x 7"Diam, One 5"T x 8"Diam
and Four are 4"T x 10"Diam, Good Condition

3226 Guardian Angel Smoke Alarm Christmas
Ornament In Original Package, Very Good
Condition, 3"Diam

3227 New And Sealed, Atlanta Falcons 500-Piece
Puzzle In a Puzzle, Good Challenge For You,
Fully Assembled, It Isn't Over, See If You Can
Find All Of The Hidden Items Within The
Image, Hours Of Fun For Everyone At Any
Age, Finished Size is 24"W x 18"H, Made in
USA

3228 Six New Red Nylon Lanyards, Great For
Masks, Badges, Etc., 17"L, Smoke/Pet Free

3229 Pair of Painted Wood Bowls One Santa and
One Snowman, 12"Diam x 4"D, Very Good
Condition

323 New in Package Four Cuttlebug Mats To Cut
And Emboss Materials, Three 7 1/4"L x 5
1/4"W, Mat 7 3/4"L x 5 3/4"W By Anna Griffin

3230 Vintage Carolina Enterprises 1975, Made in
USA, "Empire" Santa Blow Mold Cookie
Container With Christmas Goodies/Ornaments
Inside, Very Minor Paint Loss, Good Condition
For Age, 12 1/2"T

3231 Hand Painted Ceramic Snow People Man and
Woman, Missing A Few Beads Still in Very
Good Condition, 11-12"T

3232 Lot of Candles With A Nice Assortment of
Sizes and Types, Most Are in Good Condition,
2 - 16"T
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3233 Miscellaneous Lot of Vintage Glassware, 8 3/4"
x 5" Teapot Staffordshire ? Sadler, 9" x 5"
Teapot Fraunfeltersey, 8" x 4 1/2" x 2 1/2"
Pottery Planter, Green, 5" x 3 1/2" Hull Pottery
Planter Green, Hand Painted Candy Dish,
9"Diam, Ten Pot and Creamer, SHQFU, Has
Two Chips On Top of Pot, Has Spout, Seven
Pieces Total Mostly, Good Condition, Others
No Chips or Cracks

3234 Electric Christmas Candles, Six Total, One is 7"
and The Remaining Five Are Almost 8", All in
Working Order, Good Condition

3235 New Light Up Snowman With Tags Works,
Really Cute, Made of Felt and Sits 18"T and
New Wreath in Box, 12"Diam With Gold and
Ivory Decorations, Really Nice

3236 Christmas Card Box Holder Santa's Sleigh and
Reindeer Holds Christmas Cards, 6 1/2"W x
13"l x 9 1/2"H, Hold All Your Cards In One
Place, Wood and Painted On Design, Very
Good Condition

3239 Two New Machine Embroidered Adult Face
Masks With One Lanyard, Trump 2020,
Smoke/Pet Free

324 (7) CD Set of Time Life The Rock N Roll Era,
CD From 1954 to 1961, CD's in Like New
Condition, Paper Covers and Case Are Very
Good Condition

3240 Roller Carry On Circle P Suitcase, Pink, Very
Good Condition, 15"W x 10"D x 23"H

3241 Three Nice Clean Blitz Kerosene Cans, Two
Are 5-Gallon Cans andOne 2-Gallon 8 Oz. Can,
All Three Have Spouts, Good Condition, 15
16"T

3242 Lighted Faux Pine Material Deer, Good
Condition, Approx. 32"L x 20"H

3243 Two Empty Safety Kleen Solvent Containers
For Parts, Washer 14 1/2"W x 6"D x 26 1/2"L,
One Igloo 6-Gallon Water Container, One 5 1/4
Gallon Kerosine Can With No Lid, All Clean,
Use For Their Purpose or Will Work Great For
Waste Oil Storage, Good Condition

3244 New With Tags, Michigan State Spartans
Official Licensed Long Sleeve Shirt Ladies Size
Medium, MSU Football Is Back and There's
No Better Time Than Now To Proudly Display
Your Team Spirit

3245 New in Box, Heater and Fan Combo, Works
Well, Pulled From Sealed Box and Tested, 900
or 1500 W Settings, 10"Diam, Pelonis Brand

Lot Title

3246 Vintage Metal Christmas Tree Stand, Heavy
Duty, Has Some Surface Rust But Overall
Good Condition, 7"D Well x 7"W, Base is 16"
Sq.

3247 White Plastic Toilet Booster Seat With Double
Handles, Needs Cleaning, Dirty From Storage,
As is, Good Condition, 22"W x 17"D x 14"H

3248 Plastic Christmas Tree Holder, 7"D Hole, 19"
Total Diam, Good Condition

3249 Three Heavy Plastic Totes/Cooler With No Lid
For Storage, Up to 22"W x 8 1/2"T, Fair to
Good Condition

325 Dell 17" Monitor Working, 15"W Plastic in
Good Condition

3250 Single Wall Shelf With Cable Management For
Your TV, DVD Cable, Looks New in Worn
Box, 22"W x 15"D x 12"H

3251 Apostrophe Ladies 2-Piece Pant Suit Size 16
Women, Black Trimmed in White Thread, Very
Good Condition

3252 Snow Globe, Never Used, Non-Smoking Home,
Glass, Resin, Nativity Scene, Musical Wind-Up
Plays Silent Night, (15)+ Years Old, Not A
Toy, Heavy, Turn Upside Down To Get The
Snow Swirling, Beautiful, Very Good
Condition, 6 1/2"T, Covered Trinket Boxes, No
Chips, Very Good Condition, 2 1/2 x 2 1/2"
Four Seasons, Great For Jewelry Or As A Tooth
Fairy Box, Norman Rockwell Collectors
Edition Plate in Box, Very Good Condition, Big
Brother United Series, Non-Smoking Home, 6
1/2"Diam

3253 Skiing Bears and Candle Shape Santa, Bears
Are Dressed in Skiing Apparel, Stands 6 1/2"T
x 4"W, Good Condition, Candle Santa Is Oil
Cloth Painted Over and Stuffed With Gold
Ribbon Around Belly, Good Condition, 8"T x 1
3/4"W

3254 Four New In Box Adjustable Wreath Hangers,
Extends to 25"L

3255 Santa Table Lamp, Like New, 3"W x 10"H

3256 Women's Winter Size 8 Boots, Good
Condition, Max Collection, Awesome Winter
Boots, Very Good Condition, 12"T

3257 Dickens England Vintage Village Collection,
Heartland Valley Village, Porcelain Lighted
House, Hand Painted, Like New, 9"W x 6"D x
8"H
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3258 Folding Wood Santa Fireplace Screen Four
Santa Wide, Great For Blocking Small Area or
Around The Tree, 20"W x 13 3/4"T Stretched
Out, Each Santa Holding Extra Package, Good
Condition

3259 One of A Kind New Adult Face Holiday Picnic
Truck Comes With Lanyard Handmade in USA,
Smoke/Pet Free

326 Walgreens Pulse And Blood Pressure Cuff,
Works Great, Good Condition, New Batteries,
6"L x 4"W, Plus New Seven Day Morning,
Night Pill Organizer, 7" x 3 3/4"

3261 Two Bright Red Pyrex Bowls With Green and
White Pie Dish, 525B-025, B-36, Paint is Worn,
9"Sq. - 11"Diam, Good Condition

3262 Two Snow Globes, Both Light Up With Switch
On Cord, Glass and Plastic, Like New, Never
Used, Paid $24.99, Styrofoam Packaging Is Old
But They Have Been Stored (15)+ Years,
Heavy, Not a Toy, One Nativity Scene, One
Snowman Scene, Start A Christmas Tradition.
Looks Beautiful, Non Smoking Home, 6"T

3263 7-Piece Miniature Floral Tea Set and Two 6"
Plates, Very Good Condition, 1 1/4 - 4 1/2"T

3264 7-Pieces of Assorted Christmas Decor, Silver
and Blue Jingle Bell Wreath, 12"Diam, Rocking
Joy Snowman Figuring Wood, Santa Claus
Ceramic Candy Dish, Santa Claus Statue 10"T,
Box WIth Three Plastic Snow 4 1/2 - 7"T, No
Breakage or Cracks, Very Good Condition

3265 Christmas Teddy Bear Candy Cane Holder or
Guest Towels In Bathroom, Handmade From
Pine Wood and Hand Painted, Good Condition,
10"W x 14"H

3266 19-Piece Colonial of Cape Cod Ceramic
Christmas Tea Set, Eight Each Cups and
Saucers and One Each Sugar, Creamer and
Pitcher, Very Good Condition, 3 - 7 1/2"T

3267 Four Pieces of Avon Glassware, Cape Cod,
Heart Trinket Box, Candlestick, Dessert Plates
2-Pack, 7 1/2"Diam x 8 1/2"T

3268 Guardian Angel Smoke Alarm Christmas
Ornament In Original Package, Very Good
Condition, 3"Diam

3269 New Metal Over The Door Eight Wreath
Hangers, Gold and Silver, 12"L

327 Pat Paulsen on Wine VHS Tape Signed By Pat,
Box Shows Wear, Overall Good Condition

3270 Two Glowing Christmas Plushies, One Santa
and One Snowman, Very Good Condition in
Original Box, 5 1/2"W x 10"H

Lot Title

3271 Camo Hunting Baseball Style Hat With Velcro
Face Mask and Ear/Neck Warmer and Camo
Hand Muffler and Gloves, Good Condition, Up
to 15"L

3272 Like New, One 5 One Women's Jeans, Size 14
With Rhinestones On Pockets, Whole Lot of
Mileage Left With These

3273 Coleman Cooler, Needs Cleaning, Good
Condition, 8"W x 14"H x 14"L

3274 White Stoneware Indoor Electric Grill, Very
Good Condition, Never Used, As Is, 12"W x
16"L x 4"H

3275 New Women's XL, Warm Essentials by Cuddl
Duds Long Sleeve Crew, Waffle Grey

3276 Lot of Seven New Old Stock Flip-A-Knot Ball
and Rope Toy Fonzie From Happy Days in The
Package, 5"W x 6"H

3277 Ceramic Basketball Bowl, no Chips,
Kitchenworthy Microwave and Oven and
Dishwasher Safe, Very Good Condition, 8
1/2"Diam x 5 1/2"T

3278 New, Ladies Size 9M Haband/Mushrooms
Shoes, Navy Blue

3279 New in Box, LaCrosse Jumbo Size Plastic Rain
Gauge With Large Easy To Read Numbers,
Measures 6 1/2" of Rain, Easily Read From A
Distance, Includes Mounting Bracket or Can
Place in Ground With Garden Stake Tip, Stake
Doubles As a Sprinkler Gauge for Water Use
Monitoring, 19 1/2"L x 2"Diam

328 Blankets, Sheets, Towels, Material And More,
Various Sizes, Approx. 12"Sq. to 80"L, Good
To Use or Repurpose

3280 New in Box Fitness Ball and Pump Size Med,
65 cm, Great Christmas Gift For One Who
Likes To Exercise

3281 Eight Nascar Related Caps, Very Good
Condition, Penske, Dupont, Etc.

3282 Hawthorn Brand Horse Fly SHeet, Size 76,
Approx. 7"W x 6"L, Like New Condition,
Keeps Your Favorite Horse From Getting
Bitten By Flies, Steel Blue With Burgundy Trim

3283 New With Tags, Rabil Next Shoulder Pad, Size
Medium Large, Has Some Dirt/Scuffs From
Storage, Warrior Brand, Adjustable Size 13"H x
17"L

3284 Like New Boys Size 5 Camo And Rubber
Boots by Pittsburgher Lightweight

3285 Eight Softballs Plus Plastic Milk Crate, 13"Sq.
x 12"T, Good Condition
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3286 L A Blues Women's Jeans, Size 16, Good
Condition

3287 Fieldline Camo Fanny Pack Wide Waist Belt,
Many Pockets, Very Good Condition

3288 Franky Country Made in Michigan Women's
Size Medium Quilted Jacket, Two Hand
Pockets, Zipper Works Good, Good Condition

3289 Box Lot of Tupperware, Plastic Cups, Bowls
and More, Good Condition, 3 - 8"Diam

329 (12) Assorted 8" x 10" Frames, Some Have
Vintage Look But Not Old, All in Good
Condition

3290 Four New Round up Bug Destroyer, Kills
(100)+ Insects, Won't Harm Your Lawn, Kills
Ants, Spiders, Fleas, Ticks and More, Each Bag
Covers Up To (2500) Sq. Feet, $17 Per Bag
new, 10 Lb. Bags, 15"W x 2 1/2"D x 11"W

3291 Harman/Kardon HS 100 Integrated Home
Theater System With DVD Player, four
Miscellaneous Brand Speakers, One Has Minor
Damage, Owners Manual, Working Condition,
17 1/2"W x 15"D x 3"T, Good Condition

3292 Five new Boxes of 1/2 Gallon Ziploc Bags, Plus
Other Loose Ones In Bag and Roll of Saran
Wrap

3293 Box of Transformers, Lots of Pieces Including
Optimus and Bumblebee, Good Condition, 11"T

3294 Rope Hoist, Double Pulley On The Top to
Double Your Lifting Power With Ease, Single
Pulley on Bottom, Works Great, Very Good
Condition, Rope is 50'L x 1"Diam, Pulleys Are
12"L With the Hooks

3295 Huge Wood Cabinet With Two Doors, 49"W x
29"D x 109"T, Good Condition, As Is

3296 Nice Wood and Metal Rack, Could Be
Repurposed Into A Bath Shelf or Man Cave
Display, 11"W x 4"D x 80"H, Good Condition

3297 Halloween Mr. Bones Costume Adult Size
Large, Not a Cheap Costume, Totally Over
$150 In Items, Shoes Also In Auction, Very
Good Condition

3298 Eastpak Backpack, Green, Black and Brown,
Good Condition, 15"W x 18"H

3299 Locker, 24 1/2"W x 15"D x 59"T, Good
Condition

33 Harrisville MI Souvenir Poem And Frame,
Very Good Condition, 12"W x 10"H

330 Wood Fishing Theme Decor- Fish Coat Hanger,
Welcome Signs, Lots of Wood Ornaments,
Good Condition, 4" to 21"L, Box 15" x 24" x 6"

Lot Title

3300 Yellow Dickies Two Piece Size XL Scrubs,
New Spandex

3301 Five Posters, From Earlier Cars, Truck, Music,
Porsche, Audi, Nissan, Mostly 24" x 36"L,
Some Creases, Good Condition

3302 Antique Telephone Bell Ringer Large Magneto,
Untested, As Is, Looks Good, 23"L

3303 New Case 1 1/4" x .120 Galvanized Smooth
Coil Roofing Nails, Couple Rolls Used From
Box, As Is

3304 (12) Old Vintage Baseballs All Kinds, Fair to
Good Condition

3305 Mattress Cover Full Size 54"W x 76"L,
Oversized Full Pink Comforter, Lace Curtains
From Estate, Looks in Good Condition, As Is

3306 (27) Piece Vintage Fencing Craft Lot, All
Pieces Longer Than 12", Dimensions on Pieces
5 1/2" x 1/2" x 12" Over in Length, Great Patina
For Crafts, Left Overs From Project, Comes In
Sturdy Red Milk Crate, Plastic, As Is, 12"W x
12"D x 18"H

3307 Two Ladies Shirts Long Sleeve, One Marked
Size 14, Alfred Dunner and Gianna, Good
Condition

3308 New Women's Size XXL Long Sleeve Henley,
Waffle Thermal, Warm Essentials By Cuddl
Duds

3309 Rare Vintage Ping Craz E Putter With Original
Head Cover, Has Superstroke Ultra Slim 1.0
Grip, Great For Christmas, Very Good
Condition, 33"L x 5"D x 4"W

331 Box of Office Supplies, Folders, Organizers and
More, Mostly 11"W x 12"L Good Condition

3310 Black and Red Plastic Staedtler Blueprint of
Technical Drawing Case and New Tracing Paper

3311 Vintage Heavy Duty Steel Bike Basket, Like
New Condition, 21"W x 15"D x 9"H

3312 Warrior Regulator Hitman SP Chest Pad, Not
Sure of Size, Looks Like Youth, New With
Tags Adjustable 16"H

3313 (9) Misc. Baseball Style Caps, Adjustable Back
Straps, Matco Tools, Fishing Club and More,
Good Condition

3314 Seven Nature And Educational Reference
Books, Listening to The Animals, Famous
Animals, Animals You Will Never Forget, Our
Amazing World of Nature, Four Time Life
Nature Hardcovers, Some Have Wear, Fair To
Good Condition

3315 New Women's Size XL Warm Essentials By
Cuddl Duds Black Leggings

77/135

08/02/25 06:07:12



Lot Title

3316 Six Different Styles of Shot Glasses With One
of Them Being Michigan Shot Glass 1981, All
Good Condition, 2 1/2" to 4"H

3317 Two Ladies Size Large Black and White
Striped Sports Bra By Kensie, Burgar Shirt By
Rebecca Malone, Both in Good Condition

3318 New Womens Size Large Warm Essentials By
Cuddl Duds, Black Long Sleeve Scoop Neck

3319 Women's Daily Shoes Rain Boots Size 6 1/2,
Great Condition

332 (7) Wood Plane Bodies, Plus Some Blades And
Parts, Some Stanley, 6" to 10"L, Rusty But
Good Condition

3320 Sega Genesis Classic Game Console, Like New
Used Once, (81) Games Built In, 15"W Box

3321 Four Baseballs, Crosstown Showdown, MSU
Vs. Lansing Lugnuts, New in Box, Mint
Condition

3322 Pretty Feet Foot Massaging Bath Brush,
Improves Blood Circulation Exfoliates Dead
Skin, Great Gift, New 9 1/2" x 10"

3323 Women's Size 10 Boots, New Never Worn in
Original Box, Seven Brand

3324 Car Related Pamphlets, Guides, Manuals, Tiny
Sol, 1986 Astro Van and More, Fair to Very
Good Condition Due To Wear

3325 Girls Size 5/6 London Fog Snow Pants, New
With Tags

3326 New Salt and Pepper Shakers, Ceramic Carrots,
Nice Small Gift, 4 1/4"L

3327 Six New Hand Made In USA Adult Face
Masks, Comes With Three Lanyards, Assorted
Themes, Truck, Patriotic, Fishing, US States,
Etc.

3328 Vintage Five Piece Corningware Casserole
Dishes, Avocado Green With Two White Tops,
Very Good Condition, 8" to 9"Diam

3329 Wood Box Good Condition For Decor, Reuse
or Repurpose, 17 1/4"W x 12"D x 6 1/4"H

333 Vintage Kitchen Lot, Bottles, Tins, Tools, Great
For Display, 2 1/2" to 6"L, Good Condition

3330 Depression Glass Lot- Pink Platter 12 1/2" x 9",
Pink Bowl 9 1/2" x 7" x 2 1/4", Sugar Bowl 3
3/4" x 6" Handle x 2 1/2", Green Bowl 10" x 7"
x 2 1/4", Green Vase 8 1/4" x 5 1/2"W, Very
Good Condition, No Chips or Cracks

3331 Three Bud Vases, Two Are Very Unique And
Appear to Be Blown Glass, One Pink Carnival
Glass, Good Condition, No Chips or Cracks, 6",
6 1/4", 10"Diam

Lot Title

3332 Two Wood Decor Birdhouses and Butterfly
House, Some Weathering Flaws, Overall Good
Condition, 12 1/2"H and 9"H

3333 Two Indian Suncatchers, With Peace Pipe,
Feathers And Beads 6" x 6" x 2", Ceramic Pipe
6 1/2" x 2", Very Good Condition

3334 New Dinosaur Planter To Hang, 6 1/4"W x 5"L

3335 New Three Candles Seaside Jasmine, Nice
Light Scent, 2 1/2"H

3336 New Dinosaur Planter in Light Green, 8"L x 6
3/4"H

3337 Spice O' Life Pyrex Lot- Four 2 3/4" Cup
Casserole Dishes With Glass Lids and Three
Plastic Storage Lids, New In Package Three
Piece Cook Serve Set, Three Canisters- Two
Small and One Large, All With Lids, Tall
Canister With Wicker Carry- Holder And Lid,
Look For Matching Lot in Auction

3339 Art Glass Vase, 4"Diam x 9 1/2"H Very Good
Condition

334 Faux Christmas Tree 7' Complete, No Tree
Stand, Faux Pine, Very Good Condition, Comes
in Huge 21"W x 40"L x 16"H Rubbermaid Tote
For Storage

3340 Spice O' Life Large Casserole Dishes, Five
With Lids Corningware, A-2-B 2 Liter #24
With Lid, 10" x 10" x 2" Large Casserole Dish
With Lid, 3 Qt. Casserole Deep Dish With Lid,
1 1/2 Qt. Dish With Lid, Smaller Casserole
With Lid and Plastic Lid, (11) Pieces Total
Including LIds, All Range, Oven, Microwave
Safe

3341 (9) Paperback Dow Diamond Magazines From
40's, Good Condition

3342 1950's 5000 Year History of Mankind
Mammoth Illustrated Chart And Original
Envelope, 12"W x 9 1/4"H Some Wear, Overall
Good Condition

3343 Waring Kitchen Classics Two Speed Blender
Mint Green, Model No. 18BL93 Works Great,
15 1/4"H

3344 Variegated Foliage Spider Plant, Produces
Spiderettes, Air Purifier, Healthy in 5" Mint
Green Ceramic Planter, Good Condition

3345 Kitchen Household Items- (12) Shower Curtain
Hangers, Trivet Tray For Hot or Cold With
Silver Trim, Ceramic Tray or Possibly Spoon
Rest or Could Be Hung on Wall, Accordion
Type Coat or Hat Hanger, All in Good
Condition, 2 1/2" to 13 1/2"L

3346 New in Box GE 18" Digital Satellite Antenna
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3347 Nice Graco Pack N Play From Smoke Free
Home, 28"L Bag, Looks Good

3348 Vintage West Bend Insulated Coffee Maker
With Original Box, 9"Diam x 15"H, Works
Great, Parties? Deer Camp? Cottage? With
Lock on Lid, Keeps Coffee Hot, Almond Color
Model #57130, Made in USA

3349 Singer Professional Sewing Machine With
Differential Feeder, Looks Good, Untested,
With Case, 18 1/2"W x 11"D x 14"H

335 Two Boxes Filled With (20) Puzzles, Three 600
Pieces, Five 500 Pieces, Eight 1000 Pieces,
Four 300 Pieces, Approx. 19" to 30"L, Good
Condition

3350 Hoover Windtunnel 12 Amp Vacuum With
Rewinding Cord, Runs Good, No Attachments,
44"H Good Condition, Untested, As Is

3351 Small Aluminum Havahart Live Trap, Looks
Good, 5 1/4"W x 17"D x 5"H

3352 Bissell Lightweight Aeroswift Vacuum, Needs
New Belt, Runs Good, Overall Good Condition,
44"H

3353 Men's Northwest Territory Adult Size Small
Long Coat, Good Condition

3354 New Sealed Box Graco Duet Connect LX,
Swing, Bouncer, 23 1/4"W x 8 1/2"D x 31"H
Box

3355 Awesome Assortment Of Canvas Zip Up Duffle
and Storage Totes, Bag, 13"W to 20"W, Good
to Very Good Condition

3356 Two Complete Sets of Bedding- Includes Flat,
Fitted Sheets, Shams, Pillowcases, Bed Skirts,
Rug, Reversible Comforters, in Overall Good
Condition, Childs Pooh Design Sleeping Bag in
Very Good Condition, 55" x 28" Bright Colors
Looks Great, No Rips, Some Fraying On Fitted
Sheet, Take Them to The Lake House, From
Non Smoking Home

3357 Four Packs of (15) 23" x 36" Super Absorbent
Underpads, All New in Package

3358 Two White Plastic Milk Crate Style Organizers,
Both Need Cleaning, Good Condition, 13
3/4"W x 13 3/4"D x 7"H

3359 Men's Northern Reflections Winter Coat, Adult
Size Small, Good Condition

336 Five Ladies Black Purses, Mostly Leather, 8" to
12"L, Good Condition

3360 Three Hand Made Adult Face Masks, Patriotic
Flags, Soldier in White, Navy, Brown Includes
One Lanyard, From Pet/Smoke Free Home

Lot Title

3361 Three Small Pyrex Covered Casseroles, Green
Crazy Daisy (Roughness On Lid) Blue Colonial
Mist, Brown Woodland, 6 1/2"Diam, Good to
Very Good Condition

3362 Golden Harvest Dairy Tin in Good Condition,
10"Diam x 13 3/4"H

3363 Wood Chicken Basket, Very Good Condition,
9"W x 10"D x 9 1/2"H

3365 Two Key Fob Blanks, Unknown Model, New 3
3/4"L

3366 (9) Wood, Resin and Ceramic Houses, 3 3/4" to
11"H, Church Top Chipped, Otherwise Good to
Very Good Condition

3367 New Set of Four Sonoma Knollwood Bird 8"
Appetizer Salad Dessert Plates in Original Box

3368 Three Pieces of Corning Ware Cherry Pattern,
Good to Very Good Condition, 5 1/4" to 7"W

3369 Two New Hand Made Adult Face Masks With
One Lanyard, Born to Be Wild Motorcycle
Theme, From Pet/Smoke Free Home

337 Box of Metal Peg Hooks For Retail Pegboard
Or Workshop Over 100 Total, Good Condition,
Approx. 4" to 11"L

3370 Very Nice Lot of Handmade Primitive Dolls,
Bears, Bunnies, Very Cute in Good Condition,
4" to 18"

3371 Misc. Ovenware Bread Pans, 9" x 7" Baking
Dish USA, 7" x 7" Baking Dish With Cover,
Bread Baking Dishes, 10" x 5" Pampered Chef
Stoneware, 8 1/2" x 4 1/2" Glasbake (Chipped)
6 1/2" x 4" Pyrex Ovenware, All Made in USA,
Good Condition

3372 Ceramic Rooster Pie Holder, Unmarked, Little
Paint Chip on Tail, Still Good Condition, 20"H
x 17"W

3373 Classic Wicker Basket With Handle, Very
Sturdy, We Used For Decor and Holidays,
17"W x 14"D x 8 1/2"H, Not Counting Handle,
Good Condition

3374 Gray Cat Food and Water Bowl Holder in Good
Condition, 7"W x 17 1/2"L x 15 1/4"H

3375 New Mascara And Primer Set by L'Oreal,
Primer And Mascara, Blackest Black, 6 3/4"L
Package

3376 New Box of Joy Leo 100 Wood Heart Tags,
Grain Texture And 100 Jump Rings, 1 1/4"H

3377 (14) Piece Vintage Dishes- Cups, Bowls,
Casserole Etc. Universal Oven Proof Ballerina
USA, From Estate, 1950's, Good Condition, A
Few Chips, 4" to 13"Diam
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3378 Display Case For Miniatures, Brass and Glass
From 1960's, Door Opens and Closes, No
Chips or Cracks, Beautiful Patina, Five Glass
Picture Frames, Small Heavy 1980's, Two Oval
4 x 5, Two Square 4 x 5, Heart 5 x 5, No Chips
or Cracks, From Non Smoking Home, Has
Been In Storage, Needs Some Dusting, Good to
Very Good Condition

3379 Zig Zag Metal Toy Train, Complete With Three
Cars, 12"L x 2"H, Very Good Condition

338 Allison Faulkner Corp,. Auburn Ind. Pat. No.
Can't Read, Clay Pigeon Thrower, And Box of
Cassette Tape, Oils, More, 1" to 13"L, Fair to
Good Condition

3380 Old Fischer And Porter Flow Meter And Dow
Glass Bottles, Dow Corning Scientific Silicone
Test Kit, Neat Collectibles, Eight Pieces in
Good to Very Good Condition, 4 3/4"L to 10
3/4"H

3381 Collection of Ceramic and Porcelain Sascha B
Covered Dish (Chipped) Cute Teapot, Royal
Doulton Dish, Swedish Chocolate Coffee
Server, Fair to Very Good Condition, 8" to 10"

3382 Primrose House "Here Dwells Youth" Motor
Tissues, 6"W in Very Good Condition

3383 New Salt and Pepper Shakers, Ceramic Carrots,
Nice Small Gift, 4 1/4"L

3384 Crossbow With New Arrows, Untested, As Is,
Looks Good, 28"W x 31"L

3385 Four Bolts of Fabric, Quilt Shop Quality, Out of
Print And/or Vintage Smallest Bolt Has 3 1/3
Yards, Another Has 3 1/2, 4 3/4 and One Bolt
Has 6 Yards, For 17 1/2" Yards, From
Pet/Smoke Free Home

3386 Fun Memorex CD Graphics Karaoke Machine,
AM/FM Two Cassette Deck With Playback
Recording, Works Great, View Words With AV
TV Plug, Play Comes With Four CD's Super
Hits, Two Working Microphones, Comes With
Original Operating Instructions And Additional
CD, Model IMKS5012 With AV Cable, Good
Condition, 11 1/2"W x 10"D x 18"H

3388 "How Are You Feeling Today?" Poster School
Matters, 18"W x 24"H, Very Good Condition

3389 (200) New Sand Bags Empty 14"W x 26"L

339 Rubbermaid 71 Qt. Tote With Organizers,
Alarm Clock, Scent Holders, And More,
Unique Lot in Good to New Condition, 3" to
15"L

Lot Title

3390 Women's Clothing- Green Raincoat Size 8 Like
New, Faux Mink Coat Size M Brown Short
Coat, Tan Sequin Dressy Pant Suit Size 8P
Never Worn, Pink Dress And Jacket Dressy
Size 10P, Light Green Dress and Jacket Size 10,
Mauve Brocade Skirt and Jacket Size 8, Long
Evening Gown Gray With Jacket Size 8, Long
Blue Evening Gown- Skirt And Jacket Size 14

3391 Clear Plastic Sterilite Tote With White Lid
Filled With Various Fabrics and Craft Supplies,
All Good Condition To Very Good Condition,
As Is, 9 1/2"L x 7 1/2"W Plus

3392 Camo Hunting Suit Jacket With Removable
Line Size Large, Very Good Condition, Camo
Shirt Size XXL in Fair Condition, Two Pairs of
Camo Cargo Pants Size Large, Waist 35 to 39,
Good Condition

3393 Exercise 65 CM in Good Condition

3394 Wood Mounts For Holding The Poles For
Blinds As Well As End Caps, 3" to 4 1/2"L Or
Tall, Good Condition

3395 Three Phones- One Cordless, Panasonic and
GE, Untested, As Is, Looks in Good Condition,
8 1/2" to 9 1/2"H

3396 Box Filled With Various New in Package
Medical Hoses, Cpap, Oxygen And More

3397 Clear Plastic Sterilite Tote With White Lid,
Packed Full of Assorted Fabric and Craft Items,
All Look Good to Very Good Condition, 2 1/2"
Thread Twine Roll Plus

3398 Nice Tote With (13) Oil Lamp Chimneys, 4
1/4" To 8 3/4"H Not All Inspected, Looks
Good, Loose Packed

3399 Box of Books, Magazines, VHS Tapes, The
Kiss, The First Spike, Weight Watchers And
More, Good to Very Good Condition

34 Kolb's Brewing Co. Advertising Bay City, MI,
8" x 10"H, Reprint of Original, Good Condition

340 Eight Frames, Holds 8" x 10" Outer Dimension
13" x 16", Good Condition

3400 Ladies Two Piece Swimsuit From Newport
News, Size 16

3402 MI Pillow, 18 1/2"W x 5"Thick x 17 1/2"H, MI
12"Round x 6"H, Good to Very Good Condition

3403 Jimmy Choo Backpack New With Tags, 18"L x
11"W Black Nylon With Metal Zipper Pulls and
Emblem

3404 Tayshaun Prince Bobblehead The Detroit News,
7 3/4"H Good Condition
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3405 Small Tub of Misc. Beach Finds, Few Petoskey
Stones, Charlevoix and Other Misc. Stones,
Maybe Light Polish on One or Two, Tub 5
3/4"W x 2 1/2"H

3406 Like New Book About "Living With Goats"
Paperback, Everything You Need to Know To
Raise Your Own in The Backyard, Includes
Pictures and State References, Almost 200
Pages, Good Condition

3407 Nascar Scene Playing Cards, Goodbye, DEI
Regular Size Cards, 3 1/2"L Box

3408 Dristix Golf Bag Umbrella, Keeps Clubs Dry If
It Rains, Fits All Bags, Very Good Condition,
Top Flite Putter, Mallet, Right Hand, Good
Condition, 12" to 35"L Or Tall

341 Christmas Box- Two Wreaths, Set of Three
Angels, Mug, Assorted Candy Jars, Good
Condition, 4" to 20"L, Box 15" x 23" x 11"H

3410 Inflatable Deer Decoy, Good Condition, 17"L
Ball

3411 Blue And Gray Plastic Plano Tackle Box Filled
With Assorted Tackle, Great Starter Set, Good
To New Old Stock, 13"W x 7"D x 8"H

3412 Front Seat Covers For Chevy Impala, Two Seat
Covers, Two Headrest Covers, As Aztec Look,
Like New Condition

3413 New Women's Size S Warm Essentials By
Cuddl Duds Long Sleeve Henley Waffle
Thermal

3414 Men's Size 48 x 30 Blue Jeans, By Wrangler,
Premium Quality Comfort, Guaranteed Est.
1947 in Good Condition

3415 Box of Baseball 1989 Cards (792) in Box, (35)
Packs of Major League Baseball Cards, Very
Good Condition, 4 1/2" Packs to 14 1/2"L Box

3416 Plastic Tackle Box With Hooks And Bait,
20"W x 11"D Box As is, But Still Works, Good
Condition Overall

3417 New Warm Essential By Cuddl Duds Women's
Size M, Long Sleeve Scoop Neck in White

3418 Ladies Size 18W/33 Blue Jeans By Stretch Just
My Size, Good Condition

3419 Collection of China From Austria And France,
Floral Patterns, Good To Very Good Condition,
7 3/4"Diam to 12"W

Lot Title

342 Box of Camo Clothing- Steins Rainsuit From
Franks Size 2XL, Three Pairs of Camo Gloves,
Kids Orange Vest Size 1, Two Warm Hats,
Thinsulate Camo Muff Gander Mountain, Hot
Seat, Fingerless Gloves- Fold Over Mitten,
Sleeveless Camo XL Coveralls, Orange Camo
Jacket Size 2XL Made in USA, Camo Long
Sleeve T-Shirt XL, Light Camo Jacket Size
2XL, Good Condition

3420 Two Victorian Style Ceramic Lamps, Needs
Some TLC, Good To Repair, Repurpose, 14
1/2"H

3421 Four New Avon 1876 Cape Cod Collection
Saucer Champagne Glass Set, 5 1/2"H

3422 New With Tags Size 42D Beauty By Bali, Light
Purple Wire Free Comfort Bra

3423 Four New Machine Embroidered Adult Face
Masks, With One Lanyard, Keep on Trumpin
And Three Trump 2020, From Pet/Smoke Free
Home

3424 New With Tags Burgundy Ladies Size Small -
Medium Northwest Territories Thinsulate
Gloves

3425 New With Tags Size 42DD Beauty By Bali Bra,
Smoothing Underwire With Concealing Petals
in Black

3426 Two New Resin Bunny Rabbits, White 7"H

3427 Resin Large Floral Pottery Wastebasket or
Vase, Very Good Condition, 8"Diam x 10 1/4"H

3428 Avon 1876 Cape Cod Collection Elegant Wine
Glass Set, 5 1/4"H New In Boxes

3429 Two New With Tags Auden Large Size 12/14
Women's Invisible Edge Cheeky Stripe and
Floral, Polished Micro Cheeky

343 Pink and Tan Plastic Utility Cart With Drawers
on Wheels, 39" x 37 1/2" x 26 1/2" With Lock
And Keys, Good Condition, Keys on Side of
Unit on Paper Clip

3430 Vintage Thread (7) Spools, Good To New Old
Stock, 2" to 3"H

3431 (16) Vogue Pattern Book Magazines From
1960's, Good Condition

3432 Two Avon 1876 Cape Cod Collection Candy
Dishes, New In Box, 6"Diam x 3 1/2"H

3433 (12) Fiesta Red 7" Bowls, Made in USA, No
Chips or Cracks, From Clean Smoke Free
Home, Very Good Condition

3434 New Swimsuit One Piece Navy And White
Women's Size 28, Very Nice
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3435 Two Ladies Bras Size 34B, Pink Open Front
Padded Underwire Design By XOXO, Purple
Underwire See Through Flower By Gilligan O'
Malley, Both in Good Condition

3436 Six Avon 1876 Cape Cod Collection Water
Goblet Perfume Candle Holder, New in Boxes,
3 3/4"Diam x 6"H

3437 New Ladies Pants Size 1X Navy White, Very
Nice!

3438 Ladies Dress Shirt Blue From Vince Camuto
Size 2X, Good Condition

3439 Two Hanging Hat Organizers, Could Be Used
For More Than Hats, Both New, I Use Mine
For My Covid Masks, 38"L x 1"W

344 Rare Vintage Strombecker Indianapolis 5 in 1
Road Racing Set, With IKE Jaguar and Track
Set, Untested, May Need Some Repairs, Good
Condition To Display or Fix, 16"W x 30"L x 3
1/2"H Box

3440 Heavy Duty Bicycle Metal Basket, Good
Condition With Handle, 16"W x 10"D x 10"H

3441 Metal Flashing, Duct Pipe, Plus Vent, All Good
Condition, 6 3/4"Diam x 28"L Plus

3442 Great Surprise Box, Includes New With Tags,
Antique, Grandma's Buttons, New In Package
Softies, Sparkle Plenty, Box 8"W x 6"D x 4"H

3443 Two New Storage Cubes, Get Organized, Use
in Office, Bedroom, Garage, Toy Room,
Kitchen, Snaps Together, No Tools Needed,
Sells For $15. Each, New in Unopened Box, 17
3/4"Sq.

3444 Brown Soft Side Zip Up Luggage Bag, Clean
and Use, Good Condition, 26"W x 19"D x 6
1/4"H

3445 Oster Carousel Rotisserie, Looks New, 14"W x
13 1/2"D x 15 1/2"H

3446 Ozark Trail Ten Person 20' x 10' Three Room
Tent, From Estate, As Is, 240"W x 120"D x
78"H

3447 Heavy Duty Bed Risers, Adjustable 3", 5" and
8"H, Eight Piece Set, Very Good Condition

3448 Pink Little Girls Potty Chair, Good Condition,
12"W x 13"D x 7"H

3449 Mystery Box, Little For Everyone, 15"W x
10"D x 12 1/2"H

345 Handmade Cowboys and Indians, Cover Wagon
Scene on Wood Base, 48"W x 24"D x 9"H,
Wood, Plastic, Cloth in Good Condition

3450 Style & Co. Women Sport Hoodie, Purple And
Black, Size 2X

Lot Title

3451 New Women's Size XL Warm Essentials By
Cuddl Duds, Long Sleeve Crew, Dark Charcoal
Color

3452 New Never Used (16) Glasses, Eight 12 Oz. and
Eight 16 Oz. Made By Anchor Hocking Co.
14"W x 7 1/2"D x 10 3/4"H

3453 New Opalhouse 100% Cotton Pillowcases,
20"Diam x 32"W

3454 New In Package Kristin Ess Signature Shampoo
and Conditioner, Both 2 Fl. Oz.

3455 Four Sealed Packages of Clearblue Ovulation
Test Kits, Each Package Contains 20 Tests,
Easy To Use and Over 99% Accurate When
Used As Directed, Expiration Date 3/31/2021,
$125. Value

3456 Sealed! Three Bottles of Tend Skin Air Shave
Moisturizing Shaving Gel For Women, Non
Foaming Gel Can Be Used In or Out of Shower,
Works Great With Standard Razors, With
Wet/Dry Electric Shavers, $35. Value, Each 8
Oz. Bottle, 7 1/2"H x 1 3/4"Diam

3457 New Chefland Eight Piece Stainless Steel
Measuring Cup and Spoon Set, 7"L Box

3458 Brand New Set of Two Wood Grill Scrapers
With Handles, These Are Ultimate Tools For
Cleaning Your Grill Without Damaging Grates,
While Your Grill is Still Hot, Begin Scraping
To Create Customized Grooves in Wood
Scrapers, After Initial Use, Scrapers Will Have
Grooves That Fit Your Grates Perfectly, Won't
Damage Grate Coating Like Wire Brushes Do,
20"L and 14"L x 4 3/4"W

3459 New Women's Size L Warm Essentials By
Cuddl Duds, Long Sleeve Marble Grey Crew

346 Antique Wolverine Mfg. Co. Oak Table Deck
With Drawer, Pat. #2833 Bottom Shelf, Big
Feet, Very Good Condition For Age, 42"W x
28"D x 29 1/2"H

3460 Bacon Lovers Lot! New in Box Bacon Wave
And The Perfect Bacon Bowl, As Seen on TV,
Great Gift Ideas, Both Unused, Christmas is
Coming!

3461 New Sealed Three Boxes of Lumatone Anti
Aging Skin Defense Supplements, Helps
Reduce Sun/Age Spots, Contains Generous
Amount of Biotin Which Helps Support
Youthful Nails And Hair, Each Box Contains
30 Capsules, Expiration Date 01/25/2021, 5
1/2"H x 2 1/2"W x 2 1/2"D

3462 Two Pyrex Dishes With Plastic Lids, 10"L And
15 1/2"L And Pyrex Portables Travel Bag With
Hot Cold Packs And Dish 15 1/2"L, Great Lot
In Very Good Condition
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3463 New Men's Hair And Body Wash Mary Kay
Cityscape, 6.5 Fl. Oz.

3464 New Silkening Dry Oil Mist Mary Kay, Apply
To Legs, Arms and Decollete With Subtle
Fragrance, 5 Fl. Oz.

3465 New Women's Size Medium Wander By
Hotties, The V-Neck Tunic Waffle Lightweight
Pomegranate Color

3466 New Tummy Butter For Stretch Marks, Free of
Mineral Oil, 4.4 Oz.

3467 New Mask One Size Fits Most

3468 Two Cardigan Size 2X Pink and White Stripe
By Pink Rose and Grey Geometric By Almost
Famous, Good Condition

3469 Four Storage Containers For Pantry, Plastic,
Great For Sugar, Flour, Etc. 5 3/4" to 8 1/2"H

347 (13) Hardcover Books and (14) Paperback
Books, All Fiction, Various Authors, Good
Condition

3470 (12) Spice Bottles With Labels, New Never
Used, It's Spice O Rama, 13 1/2"W x 5"D x
5"H Box

3471 New Sealed Three Boxes of Lumatone Anti
Aging Skin Defense Supplements, Helps
Reduce Sun/Age Spots, Contains Generous
Amount of Biotin Which Helps Support
Youthful Nails And Hair, Each Box Contains
30 Capsules, Expiration Date 01/25/2021, 5
1/2"H x 2 1/2"W x 2 1/2"D

3472 New Women's Size Small Warm Essentials By
Cuddl Duds, Waffle Thermal, Long Sleeve
Crew

3473 Three New Maybelline Fit Me Concealer
Caramel

3474 Two New Self Watering Planters, 4 1/2"Diam x
5 1/2", Gray and Brown

3475 Green With Pink Handle Storage Tote, Packed
Full of Good to Like New Sewing and Craft
Supplies, 19"W x 11"D x 11"H Tote

3476 New Women's Size S, Warm Essentials By
Cuddl Duds, Leggings- Grey Color

3477 New Palmer's Cocoa Butter Formula Tummy
Butler Balm For Stretch Marks, 4.4 Oz.

3478 Three Orange Three Prong Extension Cords,
Approx. 25' One Repaired, Look in Good
Condition Overall

3479 Hempe Manufacturing Co. Heavy Metal Miter
Box, With Board and Saw, Blade Has Some
Surface Rust But Will Clean Up Easily, 16"W x
9"D x 10"H

Lot Title

348 Green Wood Trunk Footlocker, Inside Tray,
Metal Corners, No Latch, Good Condition
Overall, 30"W x 17"D x 13"H

3480 Three Unopened 32 Oz. Bottles of Ortho
Ground Clear Poison Ivy and Tough Brush
Killer Concentrate, Each Large Bottle Will
Produce Total of Eight Gallons When Properly
Mixed With Water, Perfect Home Owners,
Farmers, Businesses, Etc. 5"W x 2"D x 10"H,
More Quantities in This Auction

3481 All Trade Hydraulic Floor Jack With Handle
24" x 8" x 6"H, Two Ton Capacity 4400 lbs.
Lift 133- 394 MM 5 1/4" to 15 1/2", Model 660
J 2, Works Well, Be Safe! As With Any Jack,
Use Jack Stands, Recently Upgraded to Bigger
Jack

3482 Drill Chuck 1-13 JT 33, Arbors M72 JT33,
New 7"L Case

3483 Ford Locking Gas Cap With Keys, Unknown
What Model It Fits, Like New

3484 Craftsman Vice Grip Lot- Vice Grip #6 LN
Long Nose, Vice Grip #6R Welder, Vice Grip
#7R Regular, Craftsman #7 Regular, Craftsman
#10R Cushion Grip, All Work As They Should,
6 1/2" to 9"L, Good to Very Good Condition

3485 1989 Gumby And Horse Figures 3"H, Bendy
And Lovable, Very Good Condition For Age,
Carried in The Shy Little Kitten Tin Box With
Handle, 3 1/2" x 3 1/2" x 1" Showcase

3486 Moen Model L82694 EP Adler Tub and Shower
Faucet, Two Setting Shower Head, Very Good
Condition, Not Sure if Complete, 10 1/4"W Box

3487 New in Box Avanti Handheld Paint and Stain
Sprayer, Model AV-100 11"W Box - Just
Picked Up from Harbor Freight and Never Used
- $99 Retail

3488 Reed Mfg. Erie PA Made in USA Vice and
Anvil Approx. 50 lbs. Works Like It Should, 4
1/2" Jaw

3489 Stanley #H114 Mitre Box And Saw, Fixture
And Saw Used, Box Rough, But in Good
Condition, 12"W x 7"D x 5"H

349 Three Worx 18V Batteries And Garage
Charger, Batteries Are Good, Pager With
Charger, Garmin GPS, Untested, As Is, Looks
in Good Condition, 3" to 10"L

3490 (11) Misc. Woodworking Tools, 5"L Hand
Planes And More, Good to Very Good
Condition

3491 Nice Orange Extension Cord 25' ? Looks Good,
As Is
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3492 Echo Gas Powered 20" Hedge Trimmer,
Aluminum Recoil Casing And Handle Are
Broken, Good for Parts Only, Fair Condition,
As Is

3493 Three Unopened 32 Oz. Bottles of Ortho
Ground Clear Poison Ivy and Tough Brush
Killer Concentrate, Each Large Bottle Will
Produce Total of Eight Gallons When Properly
Mixed With Water, Perfect Home Owners,
Farmers, Businesses, Etc. 5"W x 2"D x 10"H,
More Quantities in This Auction

3494 Craftsman Sander 4" x 36" Belt 6"Disc 1/3 HP
Model #113.226431 Like New Condition, Runs
Fine, 18"W x 10"D x 14"H

3495 Hitch Receiver and Pin, 2" Ball With 2" Drop,
Little Rusty, But Good Condition, Useable

3496 Nice Grey Aluminum Johnson Level, 4'L
Looks Good

3497 Croft & Barrow Classic Polo Pink Size 2X,
96% Cotton, Good Condition

3498 Flat Box Filled With Misc. Basket and Wreath
Decor, 8 1/2" to 18"L Grape Crate Basket,
Good to Very Good Condition

3499 Three Pyrex Bowls, Pampered Chef 4 Cup
Mixing Bowl, Two Glasbake Bread Pans, Two
Glass Bowls, Pyrex Baking Pan, Two Small
Glass Bake Pans, 2 Cup Pyrex Measuring Cup,
Good to Very Good Condition, But Use Some
Elbow Grease, 4 1/2" to 10"

35 Two Vintage Lanterns Deetz Vintage Lantern,
With Red Light Glass Intact, Vintage Lantern,
Brown Color, Crack in Glass, Fair to Good
Condition, 12" to 14"H

350 Box of (63) 8-Track Tapes, Look in Good
Condition, No Broken Tapes, Mostly Pop
Music and Few Country, John Denver, Billy
Joel, Carpenters, Neil Diamond, Osmonds,
Kenny Rogers, And More

3500 (14) Art Deco Blocks, Some Good Some Not
So, Check Them Out For Yourself, Good For
Repurpose or Art Projects, 6"W x 6"D x 6"H

3501 Nice Tote Full of (16) Oil Lamp Chimneys 6
3/4 to 10"T, Good to Very Good Condition

3502 (15) Autographed Baseballs, Oddball
Signatures, Some Clean Baseballs, Good to
Very Good Condition

3503 Box Lot of Knick Knacks, Vases and Home
Decor, Elephant Candle Holder, Good to Very
Good Condition, 3"L to 29"T

3504 Walmart Customer Return TV's Lot of (11)
Pallet ID 19100538, Delivered To 1 Bid Expect
High Percentage of Damaged TV's, As Is

Lot Title

3505 Antique Wooden Rocker Solid, Dusty From
Storage, Could be Lovely Redone, 25"W x
30"D x 36"H

3506 Two Ceramic Planters With Leaf Pattern, Very
Good Condition, 12"Diam x 11"T

3507 Four Old Chevy Hubcaps, 8"Diam, Good
Condition For Age

3508 Vintage Desk Telescope, Good Condition For
Age, 11"L x 7"T, Sells As Is

3509 Particle White Bookshelf 35"W x 11"D x 24"H,
Some Wear, Good Condition

351 Small Distressed Sanded Edge Black Table
With Glass Top, Good Condition, 19 3/4"W x
27 3/4"L x 20"H

3510 Vintage Schwinn Men's Bike With 26" Rims,
22" Frame, Original Tires, Brake Grips and
More, Still Have Original Breen's Bay City
Sticker From When Bought, Very Good
Condition For Age

3511 Wooden Stand up "Taters" Bin With Hinge Top
Slope Lid, Needs Cleaning From Storage, Good
Condition, 12"W x 9"D x 23"H

3512 Beer Taps On A Board With Busch Bavarian
Acrylic Tap Handle, Nice Man Cave Addition,
12"W x 8"D x 18"H, One Cracked

3513 Metal Candle/Lantern With Handle, Cute
Outdoor or Indoor Decor, Dusty From Storage,
Good Condition, 9"Diam x 9"T

3514 3-Drawer Dresser, Slide Good, Shows Wear
and Use, Good Condition, As Is, 54 1/2"W x
21"D x 34"H

3515 Pottery Planter With Nice Rustic Finish, Very
Good Condition, 14"T x 11"D

3516 Europro Toaster Oven, Needs Cleaning From
Storage, Fair Condition, 17"W x 11"D x 10"H 
Update, Powers On.

3517 Lexmark 21300 Color Printer, Untested, As Is,
19"W x 11 3/4"D x 7"H Box

3518 Two 16"Diam x 12"T Plastic Molded Planters,
Like New Condition

3519 Mid-Century Wood Bench With Slats In Top,
Super Rad Design, Could Use a Dusting From
Storage, Very Good Condition For Age, 60"W
x 17"D x 14"H

352 Hard Bow Case "Field Locker" 20"W x 52"L,
Good Condition

3520 Painted Pink Metal Mid-Century Fan Case,
Great For The Fixer, You Could Turn It Into
Anything, 20"Diam x 3'T

84/135

08/02/25 06:07:12



Lot Title

3521 Reddy Heater 50,000 BTU Garage Heater,
Works, Dirty From Storage, Good Condition,
27"L

3522 Stainless Steel Canister, Maybe Repurpose,
Looks in Fair to Good Condition, 8 1/2"Diam x
24"T

3523 Metal Luggage Dolly WIth 6" Hard Rubber
Wheels, Dusty From Storage, Good Condition,
13"W x 21"T Folded

3524 14"Diam Squirrel Cage With Metal Housing,
Worked Last When It Was Hooked Up, Good
Condition

3525 Aluminum Frame Fishing Net, Good Condition,
Push Button Collapsible, 21 1/2"W x 63 1/2"L

3526 White Cast Iron Kohler Sink, Good Condition,
41 1/2" x 20 1/2", Right Side 12"D, Left 7"D,
71"W x 25 1/4"D Counter Top

3527 Two Plastic Gas Cans, One 5-Gallon One 2.5,
Both Great Extras, Good Condition, 16" to
17"T Top Of Spouts

3528 Brinkmann Sportsman Electric Smoker,
16"Diam x 19"T, Untested, Dirty From Storage,
As Is, Very Good Condition

3529 Roll of Laminate, Cool Retro Pink and Green
Colors, Unknown Length, 36 1/2"W x 5'
Approx

353 Large Lot of Vintage and Antique Brochures,
Manuals, Advertisements And More, Good
Condition

3530 Set of Four Pirelli Tires and Rims, 19"Diam
Rims, P225/55R18, Some Life Left

3531 Exhaust Fan Metal Ceiling Tile With 10"Diam
Lever Hole For Pipe, Good Condition, 23"W x
23 3/4"D

3532 Box of Miscellaneous Side Mirrors For
Hauling, 220V Cord and 13" x 13" x 11" Plastic
McDonalds Milk Crate, Good Condition

3533 Retro Cool Orange Painted Mongoose Frame
With Seat and Handlebars, Nice Project,
19"Frame, Good Condition

3534 6" Sauza Tequila Salt Tray, Great For Your
Man Cave or Home Bar, Needs Cleaning, Good
Condition, 6 1/2"W x 8"L

3535 Golfers Putter Pool in Box, Unsure if Complete,
16 1/2"W x 10"D x 2"H Box

3536 Patio Battery Operated Lights, Some Complete,
Good to Very Good Condition, As Is, 10 to
14"L/T

3537 Lot of Police Patches From Canada Up To
4"Diam, Some Very Nice Patterns, Very Good
Condition, 4 1/4 to 4 1/2"T

Lot Title

3538 Seven Old Wood-Handled Lathe Tools, Four
Are Vintage Craftsman, Good Condition For
Age, From Estate WIth Lot 2325, 13 to 15"L

3539 Elf Hat and Slippers, Very Good Condition,
One Size Fits Most

354 Fireplace Set- Five Pieces, Poker, Tongs,
Broom, Dust Pan/Shovel and Stand, Dark Blue
Marble and Brass, Good Condition, But There
is Crack in Marble Inset in Base, 10"W x 7"D x
32"H, We Converted To Gas Fireplace

3540 Acoustic Research Eight Plug Extension With
6' of Cord, Good Condition

3541 Pizza Maker Paddles Manual and Extra
Cookbook, Used Twice, Good Condition, 13"W
x 15 1/2"L

3542 Ronald and Nancy Reagan Slippers, Plastic
Molded Heads On Your Feet With Cozy Plush
Slippers Surrounding Them Like In Bed, 11"L,
Dusty but Good Condition For Age

3543 Vintage Flintstones Curtains, Great For
Repurposing Into Pillows or Quilt, One or Two
Tears, Good Condition, 32"W x 34"L Each

3544 Quesadilla Maker, Like New, Manual Included,
12"W x 12 1/2"D x 5"H

3545 Heart-Shaped Medal Hanging Plant Holder,
Good Condition, 21"W x 40"T

3546 6' Folding Table, Fair Condition, Metal and
Wood

3547 Speed Clean Power Washer, 2200 PSI 1.96 pm,
550 Series, Briggs and Stratton Motor, Unsure
of Working Condition, Motor May Be Used For
Goat, As Is, 38 1/2"T

3548 Two Hankook Tires Optimo #421 225/45R18,
Some Lift Left, Get Them Here

3549 Red Suede Lounger Chair With Ottoman,
Needs Light Cleaning, Super Comfy, Solid,
Good Condition, 27"W x 28"D x 44"H

355 Antique Treadle Cast Iron Lathe, Works, No
Cracks, Good Condition, 24"W x 31"L x 32"H

3550 Three 41"T Bar Stools With Upholstered
Bottom and Back, Metal Legs Could Use Some
Cleaning, Sturdy, Good Condition, Some
Cigarette Burns and Wear

3551 (50) State Quarter Collection, Cardboard
Display For Framing, Some Wear, Good
Condition, 13"W x 18"T

3552 1980's Teddy Ruxpin Bear, 20"L, Needs New
Batteries But Worked Last We Played, Very
Good Condition For Age
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3553 Tan, Leather Couch, Heavy Duty, Nice For
Man Cave or Extra Seating, One Rip in Seat
Cushion, Tape or Use As is, 83"W x 42"D x 3'H

3554 Aero Twin Blow Up Mattress With Pump, May
Need Repair, As Is, Good Condition

3555 63"T Light Bulb Floor Lamp, Could Us
Cleaning, Good Condition

3556 Pale Tan Leather Couch With Recliners On
Each End, Needs Cleaning From Storage, Very
Comfy, Good Condition, 77"W x 3'D x 33"H

3557 Reversible Hunting Bibs Tree Bark/Orange,
Size L/XL Adult, All Zippers Work, Great
Hunting Condition, Tree Bark Brand

3558 Men's Size Large Morphsuit, Good Condition

3559 Victoria's Secret Pink Black Hoodie With
Sequins On The Back With A Front Zipper,
Size Large, Good Condition

356 CD DVD Metal Stand, Like New, 16"W x 6"D
x 62"H

3560 Womens Calvin Klein Padded Jacket, Black,
Size Small Adult, Very Good Condition

3561 Carhart 1-Piece Quilted Overalls, Size
Med/Short, Tan, Has Some Wear But Does Not
Affect Any Usage, Keeps You Nice and Warm
in Winter's Cold "Cleaned" Ready to Wear, All
Zippers Work

3562 Costumes, Native American Dress, Good
Condition, Child L-XL, Pumpkin Outfit, Good
Condition, Child M

3563 Yellow Rubber SAS Raincoat, Size XL,
Unisex, Good Condition

3564 The North Face Women's Size Large Pale Pink
Polyester Zip Front Jacket, Good Condition

3565 Lot of Two Ladies Shirts, Size 1X, Suzanne
Betro Black Flower, One World Live and Her
Line Blue Stripe Silver Design, Both in Good
Condition

3566 Lot of Two Ladies Shirts, Size 3X, 22W - 24W,
George Blue Solid Shirt, Worthington Purple
Design Shirt Size 24, Both in Good Condition

3567 Naval Uniform Jacket, Appears To Be in Very
Good Condition, Manufactured by The Naval
Clothing Co.,Has Name Marked In It, Size
Small?

3568 Winter Is Coming, Girls 16 Plus Snow/Ski
Pants From Lands End, Like New, Worn Once,
28" Inseam

3569 Orange Hunt Suit, 1-Piece, Size Large Adult,
All Zippers Work, Woodfield Brand, Good
Condition to Use For This Years Hunt

Lot Title

357 Wilsons Double Breasted Leather Size XL
Ladies Coat, Mid Length, Belted, Zip Out
Lining, Very Good Condition

3570 Lot of Two Ladies Clothes, Croft and Barrow
Pink Shirt, Size Large, Secret Treasures
Sleepwear Multi-Colors Out In Jungle With
Tiger Size L/XL, Good Condition

3571 DuoFold Union Long John Suit, Size Large,
Very Good Condition

3572 Ladies Size XL Lot of Two Pants and Shirt,
Christopher and Banks Purple Design Shirt, Sag
Harbor Black Designed Pants, Good Condition

3573 Mens Red Plaid Flannel Shirt, Size Large by
Chap est 1978, Good Condition

3574 Carhartt Bibs, 40 x 32, Very Good Condition,
Some Wear on Bottom of Legs

3575 Men's Blue Michigan Shirt, Size Large by
Delta Pro Weight, Good Condition

3576 Womens Size M Black and Pink Camo
Browning Deer Sweatshirt Hoodie, 80%
Cotton, 20% Poly, Thick, Warm, Good
Condition

3577 Size L/XL, Two Womens Like New Sweat
Tops, Ready to Wear, Pet/Smoke Free

3578 Hunting Suit, Quiet Cloth Sportchief, Made in
Canada, Aquatex Breathable Rainproof Fabric
Jacket With Zip-Off Hood Size Large 44, Pants
Size Large 36" Waist With Suspenders, Fleece
Lined, Great in Most Weather Condition, Very
Good Condition

3579 Sears Craftsman 220 V 4 Hp 20-Gallon Air
Compressor, Has a Bad Motor Or Capacitor, It
Blew House Breaker When Turned On, I Tested
The Compressor With An Old 110V Motor And
the Compressor Pumped and The Tank held Air
But WHen It Got To 35-40 PSI The Breaker On
My Motor Tripped, As Is, For Parts or Repair,
36"L

358 Orange And White Cooler WIth Tarp Inside
(Unknown Size) Small Blue And White
Koolaroo Carry Cooler, Lid Cup Holders, Side
Napkin, Silverware Holders, All in Good
Condition, 14" and 19"L

3580 Odd Lot, Horse Candles, Three Battery
Operated, Strawberry Jelly Jar and Spoon,
Folding Wooden Basket, Blue Avon Set,
Pitcher 6"D x 9"T and USS Roosevelt Cup and
Pen, Good to New Condition

3581 Nice Selection of Miscellaneous Remotes and
Electronics From Estate Clean out, Good To
Very Good Condition, Untested, As is, 2"+
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3582 Awesome Aluminum Wall Hang Violin and
Fiddle Decor, Some Wear, Good Condition, 18
to 26"T

3583 Nice Assortment of Four Estate Found Bath
Towels, Good Condition, Wash and Use,
Standard Size

3584 Under Armour Coldgear Medium Loose Fit
Black Hoodie, Very Good Condition

3585 5-Piece Kitchen Baking Lot, White Corning
Casserole, Vision Lidded Crock, Pyrex Pie
Plate, Cupcake Pan and Stoneware Cookie
Sheet, 9"Diam to 14"L

3587 Awesome Original Box Included, Hamilton
Beach Brewstation, Gently Used, Works Great,
10" x 10" x 15"T, Model #47950, Brews (12)
Full Cups, Water Reservoir No Carafe,
Removable Reservoir Makes Filling Easy,
Coffee Stays Fresh Long, Programmable for
Iced Coffee, Two Traverse City Mugs Included
and Manual, Very Good Condition

3588 1/2 Full Dawn (90) Fl. Oz. Dish Soap, Plus
Two (80) Fl. Oz. Member's Mark Hand Soap,
One Half Full, Good Condition, As Is, 9 3/4 to
11 1/2"T

3589 New Womens XL Wander By Hotties The
Shirt, Black, Odor Control Technology,
Midweight

359 Two Big Yard Lights, One Works, Other Needs
Bulb, As Is, 24"Diam x 29"H, Came Out of
Storage Unit, Fair Condition

3590 New in Box, Under The Counter Soap
Dispenser, Nickel Finish, 9"W Box

3591 Nespresso Espresso Machine, Untested, Looks
New, Comes With Some Capsules, Good
Condition, All Parts Look Accounted For,
Looks in Very Good Condition

3592 Homemade Wood Base Sewing Supplies Stand
Filled With Miscellaneous Sewing Goodies and
Plastic Snap and Go Filled With More, Good to
New Condition, 13"W x 11 1/2"D x 4"H

3593 New Womens Wander by Hotties, Size
Medium, The Tie Back Tunic, Grey

3594 New King Flat Sheet From Target

3595 Cross Creek Mens Black Polo Style Shirt, Made
in USA, Size M

3596 Hooded White Nike Sweatshirt, Size 2XL,
Winter Is Coming And Here Something to Keep
Warm With, Some Spots/Stains, Good
Condition

3597 New Womens Size Small, Wander by Hotties,
Waffle V-neck Tunic, Black and Lightweight

Lot Title

3598 New in Sealed Box, Oster Pro (500) 6-Cup 7-
Speed Professional Series Blender, Built to Last
and Packed With Features, All Metal Drive,
Reversible Crush Pro 6" Blade Witch
Eliminates Jams, 6-Cup Glass Jar Is Dishwasher
Safe and Can Withstand Extreme Temperature
Changes, One-Touch Programmable Settings,
10"W x 8 1/2"D x 14"H

3599 Queen Sheet Set by Target, New But Damaged
From Razor Blade

36 Decorative Wood Coffee Grinder Made in
Japan, 5"Sq. x 6"H

360 New Sleeping Bag, Includes Carry Bag, Great
For Camping Season, IT Adopts Double Filled
Technology Wide Bottom, S Shape Quilting
Design 100% Polyester Lining, Zipper Weather
Stripping Design 75+ 12"L x 30"W,
Waterproof, 3 lbs. Extreme Temp 20F

3600 New In Package, Two Laundry Jumbo Utility
Bags, Water Repellant, Size 22"W x 30"T

3601 New Womens Size Medium Wander By
Hotties, Waffle V-Neck Tunic, White

3602 New in Package, Youth's Sport Thermals Long
John, Lee Brand, Size Medium 10-12

3603 Wolverine Brass Antique Ford Model Truck
1:34 Scale, Very Good Condition, Hood and
Doors Open, 2 1/2"W x 7"D x 3"H

3604 Scale Measures Up To 18 Oz. or 500 Grams,
Two Different Shaped Containers For
Measuring, Coffee Mill, Electric, Works,
Warning Company, 7 1/2"T, Very Good
Condition

3605 New White King Bed Skirt From Target

3606 32 Oz. Windex Potpourri Plus 1/2 Full Gallon
Of Windex Original Streak-Free Shine, 11 and
11 1/2"T

3607 Vintage Chief Chef Hat Linen Material 14"T,
Good Condition, Clean

3608 New Women's Large, Wander by Hotties, The
Waffle V-Neck Tunic, Lightweight
Pomegranate Color

3609 Craftsman 11" Band Saw 1/3 Hp Motor, Just
Like New, Works Great, Pull On/Off Switch
With Variable Speed, 300 Rpm up To 3000
Rpm, Adjustable Blade Tensioner and Blade
Guide, Tilting Table From 0 to 45 Degrees,
12"W x 24"L x 25"H

361 Five Vintage Lamp Shades Burlap And Cloth in
Fair To Good Condition, Approx. 16"Diam x
17"H
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3610 Large Assortment of Fabric From Local Estate
Clean Out, (10) Yards Plus, Some Needs
Washing, Others Good to Very Good Condition

3611 Two Womens Flannel Long Sleeve 4X, One is
New With Tags, Good Condition, Faded Glory
and Lee Riders

3612 Two Plastic Waste Baskets, 13 1/2"W x 9
1/2"D x 11 3/4"H Corner Shape and 13"W x
9"D x 17"H, Good to Very Good Condition

3613 Resin 11"L Molded Danbury Mint "Lassie"
Figure, 6"T, Good Condition

3614 Two Ultra Soft Burgundy Throw Blankets,
Both in Very Good Condition, Just Wash and
Use, As Is, Approx. 50"W x 60"L

3615 Under Armour Mens Size XXL Mock
Turtleneck Shirt, Good Condition

3616 Vintage Anchor Hocking Avocado Green
Bowl/Chips and Dip Set, Three Pieces, Clear
15"Diam Platter With Green, Purple and Gold
Finish, Very Heavy, Much Prettier Than It
Sounds

3617 Antique Hurricane Lamp, Hand Painted, Both
Top and Bottom Light Up, Very Good
Condition, 10"Diam x 22"T

3618 Seven Vases, Green Glass One Made in Poland,
8 - 12"T, Good to Very Good Condition

3619 Two Beautiful Vintage Tins Trinket Boxes?
One is Designed by Daher Long Island NY, The
Other is Fricke and Nacke Western Germany,
Good Condition, 8"W x 5"D x 4 1/2"H and
5"W x 4"D x 4"H

362 Four Empty Cat Litter Containers, Great For
Storage, Clean, Stacking, Have Handles, Seals
Tight, Very Good Condition, 9"W x 10"D x
14"H

3620 Kentfield and Sawyer Fine Porcelain Dinner
Set, Pretty Floral Pattern, Four Dinner Plates,
Eight Saucers/Dessert Plates, Four Bowls,
Serving Bowl, Creamer, Butter Dish, Gravy
Boat, Four Napkin Rings and Cups, No Chips,
Crack, (28) Pieces, 3 to 10 1/2"Diam, Good
Condition

3621 Pitcher Salmon Fails Stone Wear and Studio
Pottery Tray With Handle, Very Good
Condition, 9"T x 13"W

3622 Ladies Suede Leather Posts With Fringes, 3"
Heel, Size 8 by Cosmopolitan, Minor Flaws,
Good Condition

3623 16' 1/2" Gas Line Fittings Included and 2' 1/2"
Gas Line, Fittings Included

3624 Two 10"Diam Ceiling Lights, Embossed Glass
Globes, Good Condition

Lot Title

3625 Becker Beer Mug, Hot Rolling Tray, Jack O
Lantern Scrub Top Size Medium, Gingerbread
Stick Decor, Decorative Pink Wire Slipper, Bag
of Love Pillows, Disposable Rain Jacket, Foam
Moss Covered Artificial Rocks and Winter
Scene Basket, All in Good Condition

3626 Four Kids Plastic Cars, Push and RC and
Helmet, Need Cleaning, Good to Very Good
Condition, 9 to 19"L

3627 Five Collector Hardware Model Cars 1:25
Scale, Two Ace Hardware '38 Chevy, Chevy
Van, One Pro Hardware '40 Ford, Two
Trustworthy Hardware '57 Ford '30 Model A,
All Are Banks and Were Got in the 1990's,
Adult Owned, Never Played With, 8 1/2"L,
Very Good Condition

3628 Massive Collection of Estate Found Fabric
Remnants and Craft Supplies, All in Clear
Sterilite Tote, Several Yards in Pieces, Good To
Very Good Condition

3629 New With Tags, University of Michigan
Wolverines Official Licensed T-Shirt Mens
Size XL, U of M Football Is Back, Display
Your Team Spirit, Go Blue!

363 Vintage Sears Cardigan Sweater Size Large
Men's? Some Piling But Still Good Condition

3630 Baby Custom White Unicorn Size 3-6 Months
by Play, Dream, Imagine, Good Condition

3631 Rick and Morty EIght Collectible Items, Three
Figurines In Case But Opened, Pickle Rick Jar,
Total Rickall Card Game, One Key Chain and
Two Ornaments, All in Good Condition, 2"+T

3632 Storage Sale Includes: Dresser, nightstands,
coffee table, lights fixtures, heavy metal work
desk, entertainment center, stormer doors,
bifold doors, window, luggage, bed frames,
bicycle rack, home decor, fish tank, file cabinet,
6 padded stacking chairs, weed wackers,
clothes, kitchen drawers, patio umbrella,
cooking equip, dvds, wall pictures - Note: This
Lot is Located Off-Site in Bay City. Please
Contact 1BID Office to Arrange for Pickup
with Seller. A $50 Deposit will be Collected by
Seller Upon Arrival at Storage Garage and will
be Returned when All Contents have Been
Removed. Must be Picked up by Saturday,
October 31.

3633 (14) Older Comics 1959 Spooky 1976 Sergeant
Snorkel, 1954, 1960 and 1964 Little Lulu, 1959
Disney Chip 'N Dale, 1957 and 1959 Looney
Tunes and Others, Fair to Good Condition`

3634 (42) Embroidered Craft Patches, Some New in
Package, Very Good Condition, 1 to 4"
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3635 Multi-Color Bra, Size 42DDD Padded
Underwire by Cacique, Good Condition

3636 Barry Sanders Glass, 3"Diam x 6"T, Coke
Glass 2 1/2"D x 6"T, Three 1978 Superman
Glasses 3"Diam x 5 1/2"T, One Plastic Wyler's
Family Circus 3 1/2"D x 4 1/2", Good Condition

3637 Kids Multi Purpose Wood Learning/Play Cart,
Inside Drawers Filled With Letters, Shapes,
Block and More, Hours of Fun, Good to Very
Good Condition, 12"W x 17"D x 17"D

3638 Lot of Two Bras Size 36C Pink Dots by Just Be
Padded Unwire, Black Padded Unwire by Just
Be, Good Condition

3639 New Collectible Marvel Venom 16 Oz.Molded
Mug Red and Black In Color, Ceramic 4 1/4"T

364 New In Package Ladies Bootleggers Size 5-10
No More Socks, Giving You The Slip, 100%
Cotton, Washable, Stretch Fabric For Better Fit
and Superior Comfort

3640 Boutique Dress Top, Zaful Size XL Lace
Blouse With Pleated Back, Elegant Enough for
The Formal Lacy Enough For Casual With
Leggins, Very Good Condition

3641 New With Tags, 42C Beauty by Bali Bra,
Smoothing Underwire With Concealing Petals,
Black

3642 Levi's Relaxed Boot Cut Jeans Size 12S Very
Good Condition

3643 New, Three Gray Ceramic Pitchers, 5"T

3644 Six New Epica Glass Beverage Bottles, 18 Oz.
Sells For $21 Online, Glass, 9"T

3645 Soup or Gravy Bowl With Ladle, Fruit Design,
Has Small Chip On Handle, Good Condition,
12 1/2"W x 8"D x 9 1/2"H

3646 New Ceramic Planter With Drainage Tray Set,
6 1/4" x 5 1/2"T

3647 New With Tags 36B Black Wire Free Seriously
Soft Bra, Simply Perfect by Warners Brand

3648 Five Wolf Figurines, Resin, Various Sizes, 4 to
7"W and 3 to 7"H, Very Good Condition

3649 Three Antiques From Mom's Estate, Silver
Teapot F.B. Rogers 10"H, Stanley Insulating
Fitcher 7 1/2"H, Pitcher Ceramide Alfa Made in
Italy 8"T, All in Good Condition, 40-50 Years
Old

365 Two New In Package Stuntsters Hot Rocker
and Tantrum, Nice Gifts, 2"W x 3 1/2"L Each
Plastic

3650 New Decor Glass Vase, ,8"W Cylinder

3651 Like New Four Glasses, Two 7"T and Two 8
1/4"T, Matching Set, Very Nice

Lot Title

3652 Box of Fancy Decorative New Salem China
Plates, 7 3/4"Diam

3653 Nice Bright Blue Fleece Snuggie in Very Good
Condition, One Size

3654 Two Vintage Comfort Hems, Wool Pullover
Poncho and Tulow Blanket, Good Condition,
Wash and Use, One Size Fits Most

3655 Two Vintage Quilts, One Red, White and Blue
With One Burn Mark, Made With Love by Log
Cabin Quilters, One Red Floral Reversible,
Both Need Washing, As Is, 40"W x 60"L x and
46"W x 76"L

3656 Army Field Jacket New With Liner Size
Medium

3657 Six Antique Yard Tools, Two Hoes, One Rake,
Tiller and Two Others, Fair to Good Condition,
48 to 53"L

3658 Four Antique Oil Cans, 4"T+, Good Condition,
Been Around Garage A While, Good Condition

3659 Green Plastic With Wood Handle Garden Leaf
Rake, 71"L

366 1971 Ideal Talking Doll "Velvet" Works in
Good Condition, 16"H in Original Box

3660 Healthrider Softstrider L400 Treadmill With
Power Incline, Works but Belt Needs
Oil/Alignment to Reduce Noise, 18"W Track,
When Track is Lifted Unit is 55"T x 34"W x
28"D, Good Condition

3661 (10) 7" Railroad Spikes, Good to
Reuse/Repurpose

3662 Sears Craftsman 1 1/2 Hp Router, Found in
Storage, Good Condition, 9"T  Update, Works
Good.

3663 Four Stackable Metal Army Issued File
Cabinets/Drawers, One Missing Handle, Some
Wear, Good Condition, 12"W x 24"D x 12"H

3664 One 13-gallon Campbell Hausfeld Air
Compressor Tank, Hold Air and Does Not
Leak, Used As A Air Storage tank, One Older
Sears Compressor, ,Came Off A Rusted Out
Tank, Motor Ran and Compressor Pumped, I
Do Not Know How Good It Is, As is, For
Parts/Repair, 34 and 38"L

3665 Walmart Customer Return TV's Lot of (12)
Pallet ID 19100541, Delivered To 1 Bid Expect
High Percentage of Damaged TV's, As Is

3666 Children's Snowsuit Size 18 Months, No Tears
or Stains, Snozu, Very Good Condition, Bought
From 1 Bid Wrong Size
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3667 Enormous Assortment of Estate Found Sewing
And Craft Supplies Packed In A Clean Sterilite
Tote, 3"Diam Spool Ribbon and More, Good to
New Old Stock Condition

3668 Lot Filled With Tons of Miscellaneous Sewing
And Crafts Supplies, 4" Spool to Several Yards
in Pieces

3669 Nice Rival Stainless Steel Roaster Oven, 22-Qt.
Capacity, Good Condition, With Original Box,
,22"W x 14"D x 10"H

367 Monster High Carrying Case, Strap is Taped,
Otherwise Good Condition, As Is, 13"W x 3"D
x 12"H

3670 Heavy Duty Metal Parts Drawers (18) Drawers
With Dividers, 17"W x 14"T x 34"L, Some
Rust, All Drawers Slide Free and Easily, Rust
and Wear, Good Condition

3671 New Without Tag Heartbeat of a Gamer
Zippered Hoodie Sweatshirt, Mens Size 2XL
XXL

3672 Tupperware Fix and Mix Bowl With Top Ready
For The Job At Hand As Is, Has A Lot More
Wear Left, Good Condition, 13"Diam x 5 1/2"T

3673 New in Box, Culligan Direct Connect Water
Filtration System With Cyst and Lead
Reduction, Easy to Install, Provides Great
Tasting Water Directly From Your Faucet,
Includes The Premium Filter Which Reduces
Bad Taste, odor, Chlorine, Sediment, Lead,
Cysts and particulates, Quick Connect Fittings,
Detailed Instructions, Filter Life One Year or
4750 Gallons, 6 1/4"W x 4 3/4"D x 15"H

3674 Spaghetti Pot Locking Lid to Drain, Good
Condition, 14"W x 11"D x 9"H

3675 New in Box Under The Counter Soap
Dispenser, Nickel Finish, 9"W Box

3676 New Two Boxes Rit Color Remover
Eliminador De Color, Laundry Treatment and
Dyeing Aid, Removes Color, Dye Stains From
Whites, Chlorine Bleach Free

3677 New Lot of Two Moisturizing Body Oil With
Vitamin E, Instantly Relieves Dry Skin, Lightly
Scented

3678 7"T Plastic Molded Pillsbury Dough Boy In
Very Good Condition

3679 13" Dumbbell Bar With Six Weights, Good
Condition

368 Two Vintage Toys, Fisher Price Pocket Camera
and Wood Circle Stacker, Both in Good
Condition, 4" to 6"L

Lot Title

3680 Kinetics Hair Shampoo, Conditioner and Rinse
Full Size Bottles, Seven Large Bottles, 12 Oz.
9"T

3681 Retro Yellow Hoover Stainless Steel Fry Pan,
Electric Fry Pan With Cord and Instruction
Manual, Also Has a Warming Tray, Works
Great, Very Good Condition, A Few Minor
Scratches, 12"Sq.

3682 Very Old Metal Bonanza Lunch Box, Rusty But
has Some Graphics Left, Cool Wall Hanger,
Fair COndition, 8"W x 4"T x 7"D

3683 New Under The Counter Soap Dispenser,
Polished Nickel finish, New in Box, 9"W Box

3684 New Covergirl Makeup Outlast All Day Stay
Fabulous 855 Soft Honey, 4 1/2"T

3685 New Lot of Two Lumineux oral Essentials
Certified Non-Toxic Whitening Strips

3686 New Womens Medium Wonder by Hotties The
Cozy Legging Grey, Velvet Soft Lined

3687 Sealed, Five Packages of First Response
OVulation Test Kits, Kit Can Help Predict Your
Two Most Fertile Day, Contains Seven
Ovulation Test and One Pregnancy Test, Easy
to Use, Over 99% Accurate, Various Expiration
Dates-None Expired, Perfect For Personal use,
$150 Value, 3"W x 2 1/4"D x 7 1/2"L

3688 New In Box Under The Counter Soap
Dispenser, Nickel Finish, 9"W Box

3689 Kitchen Utensils, Spatulas, Scrapers Whisk and
More, Most Plastic or Stainless, Good to Very
Good Condition, 5 to 12"L

369 Awesome Collection of Archie Comics And
One Hardcover Graphics Novel, Good
Condition, 6 1/2" to 11 1/2"L

3690 Set of Four New in Package Burger King
Simpson Rubber Molded Figures, Homer, Bart,
Maggie and LIsa, 8 to 11"T

3691 Bubbly Belle Bath Bombs, Three Different
Bomb With Each a Gorgeous Ring, Check
Online To See Value $25 Value Already, New,
7 1/2"W Box

3692 3-Piece Stainless Steel Strainer Bowls, 8 to
11"Diam and Kitchenaid Shredder With Bowl
and LId, 12"T

3693 Two Buckets 5 Lbs. Each Total 10 Lbs.
Brilliance For Spas Hot Tubs Sanitizer 100%
Chlorine Free Bromire, New, 8"T

3694 Filter Defender, Air Cleaner, 15"T, Good
Condition,  Update, Powers On.

3695 Three Pair Mens Size 34 Jean Shorts, Good
Condition, Levi, Drunk Monkey and South Pole
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3696 Vintage Cream Color Montgomery War Ladies
XL Hooded Pull Over Sweater, Good Condition

3697 Vintage Maximilian 3-Piece Luggage,
Maximilian Hard Case, 3-Piece Vintage
Luggage Set, Green in Color WIth Gold Color
Stitching and Hardware, Large Suitcase Smaller
Suitcase and Makeup Accessories Case, Good
to Very Good Condition, 15 to 27"W

3698 Five Different Wood Planes, SOme Metal and
Wood, Very Good Condition For Age, 7, 8, 9
1/2, 14 and 16"

3699 Green Painting Ceramic Horse Lamp Base, 16
1/2"T, Some Wear, Good Condition

37 Two Victor Traps, Rusty in Good Condition
For Age, 8" to 14" Total Length

370 Vintage 1983 Hallmark Cloth Doll, Looks in
Good Condition For Age, Does Have A Few
Stains, 19"H

3700 Vintage Metal Tackle Box With Assortment Of
Vintage Tackle And Lures, Good to Very Good
Condition For Age, 14"W x 6 1/2"H

3701 Full Deer Skin Nice And Soft, Good Condition,
Great For Crafts, Approx. 36"Sq.

3702 Antique Large Steel Pulley With Hook, Rusty,
Good Condition For Display, 6 1/2"W x 16"L

3703 Ten Pieces of Carnival And Depression Glass-
Two Marigold Vases 7 1/2" 4", Green Vase 7
1/2" Handles, Green Coin Dot Small Pitcher, 4
1/4" x 4 1/2", Three Cornucopia All Different,
Two Marigold Carnival Glass Bowls, Swirl
Hand Blown Bowl 7 1/2" x 4", No Chips or
Cracks, Good Condition

3704 Beautiful Solid Wood and Glass United Brand,
Miniature Style Electric Grandfather Clock,
Powers On, Looks In Good Condition, As Is,
7"W x 19"H

3705 Four Crocks, 4 1/2" x 7 1/2"Diam, 5"H x 7
1/2"Diam, 7 1/2"H x 7"Diam, 6"H x 8"Diam,
Very Old, Fair to Good Condition, Holes
Drilled In Bottoms For Plant Drainage, Cracks
And Other Flaws

3706 Small 3" Bench Vise, Littlestown Brand, Good
Condition, 11"L x 5"H

3707 Antique Greenwood Sad Iron, Good Condition
For Age, 3 1/2"L x 3"H

3708 New in Package Mosquito Trap Carcross
Yukon Gag Gift, 1 3/4"L

3709 1970 POR International Rally Dash Plaque Tag,
Leonard Oil Detroit MI, 2 1/2" x 4 3/4"L

371 Boy's Spiderman Thick Sole Slippers Size L 2-
3 By Marvel, Good Condition

Lot Title

3710 Full Deer Skin Nice And Soft, Good Condition,
Great For Crafts, Approx. 30"W x 48"L

3711 Vintage Revere Reel to Reel Tape Player /
Recorded for Music Tape, Guess Maybe Late
50s early 60s, Unknown If Works, Storage
Find, As Is, Good Condition For Age, 16"W x
14"D x 10"H

3712 Kitchen Items- Two Glass Bottles With
Stoppers 12 Oz. Poultry Scissors 9"L,
Pampered Chef Cookie Sheet Seasoned
Stoneware, 12"L x 8"W, Good to Very Good
Condition

3713 Columbia Jacket With Fleece Zippered Lining,
Medium Ladies or Youth Size, Good Condition,
Has Wear on Cuffs, Small Cut on Front, Blue
and Black Camo Pattern

3714 Size XL Boutique Dress With Long Sleeves and
Belt, Pretty Flowers Over Navy Blue Pattern,
Very Good Condition

3715 Walmart Customer Return TV's Lot of (14)
Pallet ID 19100537, Delivered To 1 Bid Expect
High Percentage of Damaged TV's, As Is, 32"
to 65" Sizes

3716 Metal Dog Cage, Could Be Cool Halloween
Display, Some Rust, With Plastic Tray, Fair to
Good Condition, 23"W x 37"L x 23"H

3717 Roll of Vinyl Flooring, Over 10'L x 42"W,
Good Condition

3718 Very Nice Solid Wood Two Door Wardrobe
Storage on Casters, Has Four Drawers Inside,
Good Condition, 43"W x 27"D x 75"H

3719 Large Vintage Bow Saw, Good Condition For
Age, 3'L

372 New In Box 1999 Matchbox Collectibles
Michael Jordan Tahoes With Boxes, Box 9"L x
2 1/2"W x 4 1/2"H

3720 Double Pane Window, Working, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 28"W x
34"H

3721 Five Piece Bedding Set, Comforter, Full Size
Sheet Set, Two Pillowcases, Dust Ruffle, Pastel
Floral Pattern in Very Good Condition, Five
Misc. Blankets, Fair Condition, Two Pillows,
Two Pairs of Sheer Curtains, White in Good
Condition, One Extra Panel, Three Mattress
Pads, Assorted Sizes in Good Condition, Velvet
Pillow Shams in Very Good Condition

3722 Four Metal Lights For Remodel, Never Got To
It, Dusty From Storage, Good Condition,
10"Diam x 24"L

3723 1933 and 1939 Truck Performance Slide Rules,
Good Condition, 3" x 8" and 3" x 9"
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3724 Four Rue 21 Size XL Summer Short Rompers,
Floral Print, White Lace, Nude With Blue Lace,
Very Good Condition

3725 Wood Corner End Table With Drawer, Would
Make Nice Desk Workspace, Needs Cleaning
From Storage, Good Condition, 42"W x 28"D x
30"H

3726 Queen Size Brass Headboard And Footboard,
With White Flower Ceramic Decorations, Good
Condition, Needs Polishing, 60"W x 39" to
54"H

3727 Extra Large Pallet of Store Return Flat Screen
TV's 24" to 60", Expect High % of Damage, As
Is, Fair Condition, Great Deal For Repairmen,
(17) Total, Almost All Roku TV's, Approx. 42"
x 42" x 73"H

3728 Lions NFL Jersey Shirt Size 2XL And OSU
State Cowboys Hoodie Sweatshirt Size 2XL,
Jersey Like New, Hoodie New With Tags

3729 Ten Bundles of Camp Wood, Clean No Bark,
Great For Cozy Fall Campfires, Pieces 12" to
14"L Each

373 Three Mickey, Donald, Daisy Stuffed Dolls,
Mickey Mouse Christmas Outfit 9 1/2"H,
Donald Duck in Mexico Bean Bag, 10"H,
Shows Wear And Fading, Daisy Duck Purple
Outfit 10"H, All in Good Condition Overall

3730 Two Small Wood Saw Horses, 24"L x 18"H
Each, Sturdy in Good Condition

3731 Hinged Top Pine Toy Box With Rope Handles,
Good Condition, 31"L x 16"W x 12"H

3732 Four Metal Lights For Remodel, Never Got To
It, Dusty From Storage, Good Condition,
10"Diam x 24"L

3733 Pair of Wood Saw Horses, Heavy Cardboard on
Top, Sturdy in Good Condition Overall, 42"L x
33"H

3734 J. Percy For Marvin Richards Women's Size
Large Suede Leather Sheepskin Lined Coat,
Looks in Very Good Condition

3735 Kenwood Oil Filled Electric Heater, EW7307K,
Good Condition, Works Good, 7"W x 15"L x
25"H

3736 Storage Ottoman With Lid To Store Items
Inside This 18" Cube, Creamy Cotton/Denim
Type Removable And Washable Covers, Easy
To Launder Which I Did Before Bringing Them
to Auction, Very Good Condition

3737 Honeywell Electric Heater Baseboard Style,
Narrow 4'L x 9"H Good Condition

Lot Title

3738 Elna Lock L5 Serger Sewing Machine,
Complete and Good Condition, Works Great,
14"L x 12"H

3739 Three Tier Metal Utility Shelf Unit, Wobbles A
Bit, Needs Braces on Sides, Real Good
Condition Overall, 36"W x 16"D x 37"H

374 Vintage Toy Lot- Checkers, Chess Set In Wood
Box, Bag Full of Marbles, Tinker Toys in
Original Cylinder With Directions, Comes
From Smoke Free Home, 4"W x 15 1/2"H
Tinker Toy Cylinder, Chess Box 5 1/4"W x 3"D
x 2 1/2"H, Checker Box 5 1/2"W x 2 1/2"D x
1"H, 5 1/2" Bag of Marbles, Fair to Good
Condition

3740 6' Aluminum? Magnesium Ladder, Five Steps,
Hundreds of Uses, RV, Pool, Home or Scrap
Metal, Very Well Made, 73"H x 14"W

3741 Vintage Hunting Jacket in Black and Red, Tag
Is Missing, Looks Like Men's Medium, Good
Condition

3742 Nice Solid Wood Two Door Wardrobe With
Tons of Storage on Either Side, Good
Condition, 43"W x 27"D x 75"H

3743 Antique Beveled Glass Panel in Good
Condition, 19 3/8"L x 14"W

3744 Blue Plastic Snow Sled in Good Condition,
19"W x 46"L

3745 New Old Stock Acoustic 60 Perforated Ceiling
Tiles, Full Box, 12"Sq. Approx. 60

3746 Adjustable Pet Divider For SUV Adjustable
Size, And 2 "Pet Trends" Brand Seat Covers,
Both Have Wear - One Worse Than The Other,
Still Very Usable!  41"W x 41"H Smallest Size,
Good Condition Overall

3747 Two Aluminum Windows 34 1/2"W x 34
1/2"H, Measuring Before Flanges, Used But
Good Condition

3748 Two Plastic Sawhorses, 22"W x 32"H Each,
Good Condition

3749 Vintage Pitcher Water Pump The Deming CO.
No. 2 Salem Ohio USA, 15"W x 19"H Good
Condition

375 Four John Deere Trucks, Big 4 x 4 Dump Truck
With Soft Rubber Tires, Needs Batteries, 9"L x
6 1/2"H x 6"W, Smaller Dump 6"L x 4 1/2"H x
4"W, White and Green Dump 4 3/8"L x 2"H x 1
1/2"W, Flat Bed 4 3/8"L x 1 1/2"H x 1 5/8"W,
All Made of Plastic, Good Condition

3750 Two Big Jon Manual Fishing Big Game
Trolling Downriggers With 24" Booms and Big
Jon Clamp On Mounting Bases, As Is,
Untested, Look in Good Condition
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3751 Huge Vintage Elegant Crystal Glass Lot (34)
Pieces, Great To Like New In Original Box, See
Pictures

3752 Three Boxes of Paperback Books, Mostly
Harlequin, Intrigue, Special Ed. Romantic
Approx. 150 Books, Good Condition

3753 Large Lot of Vintage Plates, Bowls, Placemats,
Aluminum Teapot, And More, Up to 12" x 18"
May Have Chips, Mostly Good Condition

3754 Large Box of Plastic Bowls, Vintage Coffee
Mugs, Glasses, Fondue Set, And More, Looks
in Good Condition, 22"W x 24"L x 27"H

3755 Men's Rain Gear Size Large Coat, Keeps You
Warm and Dry, Great Condition, Athletic Rain
Wear

3756 Two Vintage Gas Cans, Pennzoil and Faded
Gasoline, Both Five Gallons, Fair to Good
Condition, 11"Diam x 15"H

3757 Thrush Pipe, Works Great For Race Car, I
Don't Know Much About It, Found in My
Magical Garage of Wonders, Vroom Vroom! 2
1/4" Pipe x 29"L, Good Condition, As Is

3758 10" Cast Iron Pot With Other Cast Iron Items,
Up to 10" x 17" in Fair to Good Condition

3759 Locking Padded Plastic Case, Could Use Some
Cleaning on Outside, Good Condition 25"W x
21"D x 9"H

376 New Maddex Tattoo Plastic Necklace Chokers,
Stretchy 2"W, (12) Pieces

3760 Vintage Tempo L-O-N-G Cruise Gas Tank, 12
Gallons, Problem is Squirrel Started To Store
Walnuts Inside, Approx. 10"W x 32"L x 10"H,
As Is

3761 Vintage Gilbert No. 10181 The Action
Helicopter Erector Set, Unknown If Complete,
Metal Looks Very Good Condition, Box 16"L x
8"W x 3"H

3762 Yellow Plastic Gabriel Erector Set With Metal
Parts and Pieces, Looks in Good Condition,
16"W x 6"D x 8"H

3763 Women's Under Armor XL Coldgear Sweater
With Small Stain On Front, Hard to See,
Otherwise Great Condition

3764 Small Showcase With Angle Glass Lid, Could
Use Cleaning, 27"W x 13"D x 11"H, Some
Chips on Glass Edge, Good Condition Overall

3765 New Sealed Essentials Spray 2.0 Fl. Oz. Light
Nature Scents, Gentle Evening White Amber,
100% Vegan Formula, No Dyes, Cruelty Free

3766 Ceramic Salt and Pepper Shakers, Chickens 3"H

Lot Title

3767 Two Gold Plastic and One Orange Ceramic
Pumpkin Decor, Good to Very Good Condition,
6"W x 4"H to 5"W x 6"H

3768 Pyrex Casserole Dish, 441- 32 7 1/2"Diam x 3
1/2"H, Orange With Daisy Lid, Good Condition

3769 Vintage Tupperware Gold (13) Piece Salad
Bowl with Lid and Six Bowls, Five Lids, Very
Good Condition, 6" to 10"Diam

377 WWF World Wrestling Federation JN Ltd.
Titan Sports Action Figures, King Kong Bundy
8"H 1986, Nikolai Volkoff 8"H 1984, Some
Paint Wear in Overall Good Condition

3770 Ceramic Salt and Pepper Shakers, Carrots, Nice
Gift, 4"L

3771 Ladies Rewind Pants Size Medium, Good
Condition

3772 Four 9" Bowls With Very Nice Design, Made
By Hall. Two Of One Design, Two Of Another,
Not Sure On Pattern Names, Hall Makes The
Good Stuff! Good Condition

3773 Three Small End Table Lamps, Wood and
Ceramic, Minor Flaws, Good Condition
Overall, 14" to 18"H

3774 Two New Sealed Essentials Spray Two 1 Oz.
Light Scent From Nature, In The Mood Jasmine
Petal Warm Musk, Gentle Evening White
Amber, 100% Vegan Formula, No Dyes,
Cruelty Free

3775 Vintage Primary Color Pyrex Refrigerator
Dishes With Lids, Eight Pieces, No Chips,
Cracks Visible, Real Good Condition 4-8"L

3776 Two Pairs of Both New 30 x 30 Flat Front
Comfort Waist Haggar Brown Polyester Dress
Pants

3777 Men's Welding And Heavy Construction Work
Wear Shirts, Size 3XL Orange, One Great
Condition, Green Little Worn, One Button
Broke, Great Durable Shirts

3778 Oak Medicine Cabinet With Mirror, 18"W x
27"H Good Condition

3779 Motorcycle or Bicycle 26" Custom Wheel, Very
Unique, Man Cave Decor

378 New With Tags More Than Magic Girls Size
M/L, Sequin Slippers 2-5 Shoe Size, Sherpa
Soft Inside Grip Bottoms

3780 1980's YZ80 Dirt Bike Engine, Yamaha
Untested, As Is, Good Condition, 28"L x 12"H

3781 Green Plastic And Metal Weed Edger Wacker,
Looks Good, As Is, Untested, Has Good
Compression
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3782 Monster Energy Non Electric Cooler With
Wheels, Freshly Cleaned Inside And Out, Some
Light Surface Scratches on Lid, And Outer Part
of Cooler, Otherwise Clean and Ready For A
New Home, Approx. 31 1/2"H x 18 3/4"Diam
At Top

3783 Working Electric Worx Weed Whip, Has No
Guard, Good Condition Otherwise, As Is, 46"L

3784 Nine Mystery Boxes, Find Something Hot Out
of The Box, 6"W x 9"L x 8"H to 15"W x 25"L
x 24"H

3785 Blue Plastic Geerpres Mop Bucket and
Wringer, Works Great, Good Condition, 18"Sq.
x 17"H

3786 Vintage Grey and White Plastic Wang Brand
Personal Computer, Surprisingly Powers On,
Looks Fair Condition For Age, Estate Find, As
Is, Up to 9"W x 23"L x 15"H

3787 Solid Wood Three Drawer Dresser, Needs
Repair, Nice Fixer Upper, Fair Condition, 40"W
x 18"D x 29"H

3788 Large Wood Door With Casing, 15 Panes of
Glass, No Cracks, Great To Repurpose, Good
Condition, 36"W x 80"H

3789 Like New Wood Handle Wal Board Drywall
Sander, 9"W x 51"L

379 Betty Boop Football And Two Bingo Daubers,
Good Condition, 8 1/2"L Football, Two 3 Oz.
Daubers

3790 Hampton Bay 8MM x 5 9/156"W Laminate
Flooring Hand Scraped Canyon Grenadillo
Roughly 150 Sq. Feet New Unused

3791 (3) 24" x 24" Fluorescent Drop In Ceiling
Lights With Bulbs, Good Condition

3792 Green Tea Brand Size L Warm Fall/Winter Zip
Up Jacket, Washington ST Pup Logo On
Breast, Nice Padded Elbows, Super Comfy And
Warm, Good Condition

3793 Nice Brass Tone King Size Head and
Footboard, Approx. 78"W x 46"H Good
Condition Overall

3794 Two Stain Glass Panels, Some Glass Broken,
Fair Condition, As Is, 24 3/4"L x 19 1/4"W

3795 GE Gas Dryer, Three Cycle Large Capacity,
Working, Good Condition, 27"W x 25'D x 42"H

3796 Women's Teal And Gray Size XL Below Zero
Winter Coat in Great Condition

3797 Three Metal Walking Canes, Good Condition,
28" to 32"L

Lot Title

3798 Jet Tub, All Work, Almond Fiberglass, 36"W x
60"L x 22"H, Needs TLC, Good Condition
Overall

3799 Vintage Bag Boy Pull Cart, Looks in Good
Condition, 36"H

38 Small Decorative Wood Moonshine Jug With
Cork Topper, 5 1/2"H Good Condition

380 1997 Disney Princess Belle 12" Doll in Original
Package, Very Good Condition

3800 Four Goodyear Wrangler Tires, 235/75/R17,
Good Tread, No Leaks, DOT Date Nov. 2017

3801 Ladies Maxwell Sweater Size XL, Blue and
Gray, Looks to Run Small In Good Condition

3802 Vintage Golf Clubs in Bag, (15) Clubs, Two
Covers For Clubs, Metal Clubs, Golf Cart Type
Bag in Good Condition, Bag Poor, Clubs Good,
35" to 45"L

3803 Like New Men's Size XL Kenneth Roberts,
Long Sleeve Button Up Shirt

3804 Two Ladies Shirts Size 1X Pink Shirt Solid By
Land's End, White And Black Stripe Shirt By
Fred David Woman, Both In Good Condition

3805 Ladies Cardigan Sweater Shawl, Black Size 2X
Like New Condition

3806 Girls Athletic Wear, All Very Good Condition,
Two Old Navy Active T's, Size XL 14, Gap Fit
XXL, Spyder L Jacket, Size Large But Fits Like
Others

3807 Ladies Plaid Two Piece Sleepwear Set Size XL
By Croft And Barrow in Good Condition

3808 Ladies Beige Sweatshirt Size 2X By Jerzees
With Embroidered Log Cabin Design, Good
Condition

3809 New Ladies Ekouger Swimsuit Size Small, Red
One Piece

381 Two Puzzles And Play Doh Age 3 Plus, Play
Doh Fun Factory Deluxe Set, Bella Lara Floor
Puzzle (48) Pieces, Three Pack (24) Each
Disney Minnie Mouse Bow-Tique Three Puzzle
Pack 12" x 9" 30.4 CM x 22.8 CM, Good
Condition

3810 Blue Discus Athletic Hoodie, Size 2X Men's,
Good Condition

3811 Ladies Two Piece Pants and Top Black With
Four Bold White Stripes on One Side, Very
Attractive Size 4XL Good Condition

3812 Men's Green Shirt With Deer On Front, Size
3X Jerzees Brand, Good Condition

3813 Islander Hawaiian Short Sleeve Button Down
Men's Shirt Size 4X Very Good Condition
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3814 Two Ladies Shirts Plaid Shirt Size 2X
18W/20W By Faded Glory, Red Solid Shirt
Size XXL (2X) By Time And Tru, Good
Condition

3815 Women's Glo Jean Co. Tan Coat, Size XL,
Some Small Stains, Overall Good Condition

3816 Craftsman 3/20 Snow Blower With Manual or
Electric Start, Everything Works As It Should,
Runs and Blows Snow Great, Looks in Good
Condition, 20"W x 36"L

3817 Three Industrial Type Hanging Yellow Lights,
14"Diam x 9"H, Enamel Metal, Untested, As Is,
Looks in Good Condition

3818 Two Kerosene Heaters, Little Dirty and Rusty,
But Will Heat Your Garage, Robeson RAD
9600 And Turco Estate, Approx. 18" x 18",
Looks in Overall Good Condition

3819 Bullet Proof Vest Made By American Body
Armor And Equipment Co. Made in USA Size
Large, 100% Nylon Cover and 100% Kevlar
Panels Bottom, Shows Wear in Nylon Protect
Your Front and Backside, 27"L x 24"W, See
Another One in This Auction

382 Vintage and Newer Dr. Seuss And Other
Books, Go Dog Go! The Cat in Hat, Green
Eggs and Ham, The Bear Detectives, The Big
Blue Book of Beginner Books, Are You My
Mother, All Good Condition

3820 Halloween Adult Costume Size Small Chest
34" to 36", Skin Suit, Blue Jumpsuit, New In
Package, Waist 30" to 32"

3821 Nice Aluminum Three Step Painters Ladder,
18"W x 62"H

3822 Baby Trend Expedition ELX Three Wheel
Stroller, Has Speakers For MP3 Hook Up, Easy
Fold and Go, 22"W x 48"L, Good Condition

3823 #8 Dale Earnhardt Jr. Fleece Fabric Piece, Good
Condition, 68"L x 50"W

3824 Throw Blanket 48"W x 52"L Including Fringe,
Musical Instruments And Note Pattern, Very
Good Condition, No Stains or Tears

3825 Pink Rose Eight Point Star Quilt Full Queen,
Some Loose Seam Work, Easy Fix, Overall
Good Condition, From Pet/Smoke Free Home

3826 Mid Century Modern Vinyl Couch, Early
1960's, Faded, No Rips or Tears, Easily
Restored, Metal Frame, Good For Project Piece,
72"W x 28"D x 29"H

3827 Radio Flyer Tricycle With Canopy And Push
Behind Steering Handle, Very Good Condition,
21"W x 29"L x 40"H

Lot Title

3828 Wood Bi Fold Louvered Door Panels, Could
Use As Room Divider, Each 17"W x 80"H,
Good Condition

3829 Maytag Washer Works Great, Upgraded To
Newer Washer, Wash The Germs Away This
Fall With Lovely Washer, Lid is Loose But
Will Still Work Great And Wash Your Clothes
in Style, Control Panel Also Loose, Fair
Condition, 25"W x 26"D x 44"H

383 Monster High Doll Lagoona Blue Daughter of
Sea Monster From Non Smoking Home, Good
Condition, 11"H

3830 Samsung Dryer, Works As It Should, Dries
Clothes Crispy Deluxe, Just A Wipe Down And
Ready To Roll, Top Dented And Scratched,
Control Panel is Loose, Fair Condition, 26"W x
28"D x 44"H

3831 Vintage Table Pads, Three Pieces Total, 42"W
x 56"L Rounded Corners, Felt Bottom, Vinyl
Top, Creases Are Worn, Rest is Good Condition

3832 Two Door Metal Work Cabinet, Wood Top
With Storage Under Wood, Good Condition On
Wheels, 27 1/2"W x 17 1/2"D x 33"H

3833 Adult Halloween Couple Costume Outlet And
Plug, One Size Fits Most, Very Good
Condition, Worn Once

3834 Two Ladies Shirts Size 2X 18/20W Red Winter
Shirt By Fashion Bug Sleep Shirt and Pink
Plaid Shirt By Faded Glory, Both in Good
Condition

3835 Vintage Aluminum Collapsible Clothing Rack,
Needs Some TLC, Looks In Good Condition,
As Is, 26"W x 59"H

3836 Tecumseh 4000 Watt Generator, Used To Run,
But Haven't Use in Five Years, As Is, Fair
Condition, 18"W x 25"L x 15"H, Could Use
For Parts or Repair

3837 Plastic Bucket of Chisels, Rusty, But Solid, Fair
to Good Condition, Approx. 7" to 12"L

3838 Wood Seat Shop Stool With Metal Frame, Very
Good Condition, 16"W x 9"D x 27"H

3839 Vintage Magnavox Micromatic Console
Turntable, Wood Cabinet, Untested, As Is,
Looks in Good Condition, 36 1/2"W x 17"D x
24"H

384 Nintendo Game Pack, 1989 Topps Cards and
Stickers, Three Total Packs, One of Each
Wrapper Type, New Unopened, 2 1/2"W x 3
1/2"L
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3840 Whirlpool High Efficiency Washing Machine,
Powers On, Instrument Panels Work, Unable to
Test With Water, As Is For Parts or Repair
Only, Looks in Good Condition, 27"W x 26"D
x 42"H

3841 Three Men's Suits in Various Sizes, Good
Condition, Stafford 40R Others Unknown

3842 Lazy Boy Rocker Recliner, Works Good, With
Table to Match (Has Drawers) All in Good
Condition, 44"W x 38"D x 39"H

3843 Very Nice Casio Electronic Keyboard, Model
CTK-720, and Folding Stand, Beautiful Sound,
Very Good Condition, 37"W x 13"D x 32"H

3844 (32) Oak Raised Panel Doors, Four Have
Etched Glass, Very Good Condition, 16"W x
6"H to 16"W x 28"H

3845 Vanity Top in Good Condition With Sink, Wide
Set Faucet Placement, 49"W x 22"D

3846 Two Metal Shepherd Hooks, Heavy Duty, One
Has Nice Bird on Top, 64" and 68"H, 1/2"Diam
Steel Rod, 13"W Has Foot Post To Shove in
Ground With Ease and Stability, Very Good
Condition

3847 Bissell 3 in 1 Turbo Stick Vacuum, 10"W x
42"H, Untested, As Is, Looks In Very Good
Condition

3848 Crushed Red Velvet Padded Twin Size
Headboard, Some Dust From Basement
Storage, But Would Look Great Cleaned Up,
As Is, Good Condition, 48"H

3849 Red and Grey Dirt Devil Swift Stick Miniature
Canister Vacuum, Powers On, Has Some
Cosmetic Damage, As Is, Good Condition,
10"W x 39"H

385 Dozen Bottles of Glitter Gold, Metallic, Gold,
Silver, Red, Green, Pink, Metallic Green,
Purple, White, Rose, Metallic Red, Never Been
Opened, Very Good Condition, 3/4"Diam x 2
1/2"H

3850 Duraflame Kerosene Heater Model 2303 With
Manual And Instructions, 23,000 BTU, New
Wick and Pump, Very Good Condition,
16"Diam x 27"H

3851 Tool Shop 6" Belt and 9" Disk Sander Model
#240-3016 Adjustable Plate on Disc Sander,
110V, Needs New Sanding Belt, 26"W x 18"D
x 40"H, Good Running Condition

3852 Two Galvanized Trash Cans, Great To Store
Dog Food, Bird Seed, Deer Corn, Etc. Keeps
The Mice Out, 24"H x 18"Diam, Good
Condition

Lot Title

3853 Two Nice Vintage Wood Frame Chairs, Nice
Pieces to Redo or Use As Is, Some Damage,
Fair to Good Condition, 15" and 18"W, 33" and
35"H

3854 Two Red Metal Car Ramps, Both Look in Good
Condition, 10"W x 35"L

3855 Three Different Style Hitches, Good For
Tractor or Make To Fit Your Use, One Says
1968 El Camino 12 1/2"W x 10"Diam, Other
9"W x 8 1/2"Diam, Draw Tite 33 1/4"W x 12
1/2"D, Some Rust, Overall Good Condition

3856 Blue Metal Hanging Shelves With (20) Small
Drawers, 30"L x 22"H, Plastic Parts Bin With
(12) Openings Filled With Hardware, Hinges,
Lots of Various Size L Brackets, Shelving Clips
and Casters, Good to New

3857 Vintage Craftsman Table Saw on Metal Stand
From Estate, Stand Not Attached, Has Rust,
48"W x 30"D x 36"H, Fair to Good Condition 
Update, Works Good.

3858 Triple Stacked Ladies Mystery Surprise Box
Filled With Misc. Items, 31 Lbs. of Mystery!
16"W x 12 1/2"D x 28 1/2"H

3859 Nice Silver and Green Metal Wright and
Phillips Compressed Oxygen Cylinder, Tag
Says Empty, As Is, Looks in Good Condition, 4
1/2"Diam x 28"H

386 1990 New Bright RC USS Kitty Hawk Navy
Jet, Fair to Good Condition, 4/5 Of Functions
Still Work! 20"W x 23"L

3860 Large Metal Two Door Storage Cabinet,
Bottom Has Rust But Rest of Unit Is Solid,
Good Condition, 36"W x 19"D x 63"H

3861 Black Particle Wood Single Shelf Rolling TV
Or Microwave Cart, As Is, Looks in Good
Condition, 23 1/2"W x 14 1/2"D x 21"H

3862 Toro Personal Pace Recycler 22" Lawn Mower,
Self Propelled Transmission, Doesn't Work,
Engine Runs Great, Blade is Missing And
Cable Missing Too, Mower is Sold For Parts,
As Is, Good For Repair

3863 Rubbermaid Gray Plastic Heavy Duty Garbage
Can, Good Condition, 20"W x 11"D x 30"H

3864 Toro Gas Electric Start Snowblower, Model
#38518, Serial #270016407, 20"W Blade Path,
As Is, Good For Parts or Repair

3865 Blue Vinyl Wheel Chair With Chrome Metal
Folding Frame, Rusty But Still Useable, Fair
Condition, 24"W x 37"H

3866 Cast Iron Outdoor Faucet, Good For Farm or
Garden Use, Clayton Mark, 63"H, Good
Condition
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3867 Very Nice Silver And White Plastic Shark
Brand Hardwood Floor Steam Mop With 1/2
Full Gallon of No Bucket Floor Cleaner, As Is,
From Estate, Looks in Good Condition, 12"W x
46"H    Update, Powers On.

3868 Craftsman 8 1/4" Compound Miter Saw With
Metal Stand, 1.5 HP Working As of
10/17/2020, Good Condition, 22"Sq. x 45"H

3869 Nice Vintage Floor Lamp With Built In Wood
Table, Untested, As Is, Looks in Good
Condition, 15"Diam x 59"H

387 Bag of Vintage Cracker Jacks, Valentine Cards,
Envelopes, Good Condition For Age, 2"W x 4"L

3870 Four New Bags of Regal Downs Premium
Quality Bedding, Fine 100% Kiln Dried Pine,
Great For Kennels, Stalls, Super Absorbent,
Could Use In Flower Beds, And Gardens, 2.8
CU Feet Compressed, Expands To 6 CU Feet,
Bags 16"W x 28"L x 11"H

3871 Nice Three Bag Hamper Cart On Casters, Metal
Frame, Bags Are Removable, 36"W x 18"D x
35"H, Good Condition

3872 Size 8 Wedding Dress, Pretty Beading And
Design, May Need Cleaning, Good For
Costume or Your Special Day

3873 Youth Saddle With Tack Acc. Some Wear And
Stains, Approx. 18"W x 25"L, Good Condition

3874 Palliser Four Piece Deck, Pieces Can Be Moved
to Fit Your Space, Solid and Particle Wood,
Desk 31"W x 27"D x 30"H, File Cabinet 16"W
x 27"D x 30"H, Corner 33"W x 35"D x 30"H,
Cabinet 23"W x 27"D x 30"H, Good Condition

3875 (12) Resin Bear Figures, 3" to 6 1/4"H, 3" to
9"L, Very Good Condition

3876 Cookbook Collection, Six Hardcovers in Very
Good Condition, South Beach, Pillsbury, Home
Cooking And More

3877 Dell Inspiron 545S, 160 GB Hard Drive, 4 GB
Ram, 2.9 GHZ Intel Dual Core CPU, DVD
Rom, CD Burner Multi Card Reader, Keyboard,
Mouse, 19" LCD Monitor, Windows 10 64 BIt
Version 2004, Office Suite 2016, Word, Excel,
Power Point, Access, Etc. Good For Anyone,
Turns On, As Is, 20"W x 16"D x 18"H

3878 Nice White Floral Twin Size Comforter With
Green Pillow, Both in Good Condition, Wash
And Use

3879 Ashley Oak With Tile Pattern Top Table, Some
Tiles Are Cracked, Sat in Storage, Needs
Cleaning, 42"Diam x 30"H, Overall Good
Condition to Use or Repair

Lot Title

388 Two Coloring Books- Colorama Inspiration
Angels, Animals, Nature and More, Spectrum
Noir Colorista Artist, Quality Paper For
Colourists, Very Good Condition

3880 Metal With Wood Handle Weed Whip, Plus
Pickaxe, Each Has Rust But Good Working
Condition, As Is, 15" and 23"W x 33"L

3881 (11) Mystery Boxes, Find Some Amazing
Surprises in This Stack of Intriguing Boxes,
Various Sizes Small to Medium

3882 Two Very Old Victrola Record Books With
Records, Untouched From Estate, Various
Titles From Early 1900's, Very Good Condition
For Age on Records, Books Fair Condition

3883 Three Drawer Wood Side Table, Nice Fixer
Upper, Small Holes in Top and Wear, Fair
Condition, 20"W x 14"D x 27"H

3884 Vintage Wood Frame Windows, (8) 20" x 30"
and (2) 20" x 24", Great For Crafts and
Projects, Good Condition

3885 Whirlpool Washer Commercial Quality, Looks
In Good Condition, Works, 27"W x 24"D x
42"H

3886 Very Nice Blue 3/8 ID 50' Double Female
Coupler Air Hose, Looks In Very Good
Condition

3887 Remington 55 Forced Air Portable Heater, Use
Kerosene or Fuel Oil, Used Last Winter,
Worked Great, Untested, As Is, 45"L x 16"H,
Looks in Good Condition

3888 Ladies Donna Karan NY Leopard Print Jacket,
Size Large, Leather Trim, Very Good Condition

3889 Weider 215 Weight Bench, Some Wear in Good
Condition, Approx. 27"W x 74"L x 76"H

389 Like New in Damaged Box, 12" x 12" Post
Bound Keepsake Album Kit

3890 Little Tikes Trampoline, Works As It Should,
Metal Frame, Good Condition, 35"Diam x 9"H

3891 Two Black Velvet Pattern Curtain Panels, Two
Black Valances, One Sheer Swag, Great For
Halloween, Fall, Black and White Theme
Decor, Very Good Condition, 50"W x 60"L

3892 White Wicker Chair, Some Wear, Very Good
Condition Overall, 27"W x 28"D x 29 1/2"H

3893 Pair of Ice Breaker Boots For Hunting Or
Fishing, Size L, Very Good Condition

3894 Vintage Dryer JC Penney Electric, Has Clean
Out in Door, Works Well We Just Upgraded, So
No Longer Need, Just Used Before Taking It To
Auction, Has Cord Inside Drum, 27"W x 25"D
x 43"H
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3895 Vintage Floral Rocking Chair in Good
Condition For Age, Needs Upholstery Cleaned,
31"W x 34"H

3896 Kenmore Washing Machine, Heavy Duty,
Works Well, Has Agitator in Center, Hoses
Inside, Looks in Good Condition, 27"W x 26"D
x 43"H

3897 Two Antique Wood Beach Chairs, Canvas
Material, Chair Opens You Sit on Material,
Adjustable Height, 20"W, Good Condition For
Age

3898 Whirlpool Washing Machine, Just Used, But
Upgraded, Heavy Duty Capacity, Has Agitator
in Center, Needs Cleaning, Looks in Good
Condition, 24"W x 26"D x 42"H

3899 Razor Scooter, With Charger, Untested, As Is,
Looks in Good Condition, 9"W x 40"L x 43"H

39 Vintage Quaker Oats Plastic Measuring Cup,
Good Condition For Age, 3 1/2"H

390 New in Box Nice Gift Idea, Vex Robotics
Switch Grip Ball Shooter, Eleven Balls
Included, 9"W x 2 1/2"D x 10"H

3900 Vintage Lawn Boy For Parts Or Repair, No
Bag, Has Compression, Turns Over, But Never
Started, As Is, Looks Good, 18" Cut

3901 Ariens ST 504 Snow Blower, Electric Start,
Works, Motor Fired Up, But Needs TLC, Snow
is Coming, 22" Path, Looks Good

3902 Two Steel Car Ramps, Some Wear, Looks
Good, As Is, 10"W x 33 1/2"D x 9 1/2"H

3903 Two Grey Bucket Automotive Chairs, Bolt
Down to Just About Anything, Originally Out
of Van, Minor Blemishes, Rip on One Of
Armrests, Very Useable Condition, 18"W x
24"D x 36"H, Good Condition

3904 Toro S 620 Snow Blower, Motor is Free and
Rolls Over, Needs TLC, Snow is Coming,
Looks Good, 19"W Path

3905 Women's Sweater Size 2X 18/20, White In
Color, Good Condition

3906 Girls Star Wars Sleepwear, Size 7/8 in Good
Condition

3907 Green Dickies Two Piece Size XL Scrubs,
Spandex in Very Good Condition

3908 Two Ladies Shirts Size XL, Blue Solid By Apt.
9, Blue With Pretty Trees L.A.T. Good
Condition

3909 Quilted Vest Arizona Brand, New With Tags,
Size Large

Lot Title

391 Four 1950's - 60's Hardcover Books, Very
Good Condition, Pinocchio, Jack & Jill, Animal
Stories and Lassie, 6"W x 8 1/2"L

3910 Grip It Rip It Hooded Sweatshirt Size XL Teen
Size, Gray Color in Good Condition

3911 Two Ladies Shirts Size 2X, Purple By Faded
Glory, Blue XXL BYCC Hughes, Both in Good
Condition

3912 Women's Sweater Size 2X 18/20 Tan Color,
Very Good Condition

3913 Three Women's Size L Michigan Team Sports
Shirts, From Pet/Smoke Free Home, Good
Condition

3914 Misc. Kitchen Lot- Glass Veggie Tray In Very
Good Condition, Two Glass Bowls, Apple
Parer- Corer- Slicer Metal, Metal Meat Grinder
in Good Condition, Rolling Pin, (7) Blue Cloth
Placemats, Silver Bowl, Two Silver Trays, Two
Copper Jello Molds, Pressure Cooker Works
Well, Two Soup Pots With Lids, Salt & Pepper
Shakers, Wood In Good Condition, Glass Water
Pitcher, 2 1/2"Diam to 18"W

3915 Three Boxes of Clear Glass Containers, Bowls,
Platters, Good to Very Good Condition, Loose
Packed, As Is, 3" to 10 1/2"Diam

3916 Two Old Style 20 lb. Propane Tanks, Great
Extras To Have For The Deer Blind, Ice Shanty,
Grill Etc. 18"H x 12"Diam, Exchange Out At
Your Local Hardware, Walmart, Home Depot
Etc.

3917 Nice Like New Ballet Shoes, Leather
Revolution Dancewear, Older, But Good
Condition, As Is, Unknown Size

3918 Five Merlin The Wizard- Four Statues Holding
Up Crystal Ball And Dragon Stick Opens in
Front 6"W x 7 3/4"H, Two Headed Dragon
With Crystal Ball 6 3/4" x 5 1/2"W, Three
Dragons With Big Red Crystal Ball 6 3/4" x
5"H, Dragon Spell Book Lights Up 4 1/2" x 6
1/2"H, Picture of Castle And Flying Dragon 8
3/8"W x 11 3/8"H, All in Good Condition

3919 Concrete Angel Yard Decor, Very Heavy
Approx. 30 lbs. No Chips or Cracks, 27"H

392 New with Tags Size 5T Harry Potter Pajama
Set, Long Sleeve and Pants

3920 Snowflake Ceramic Serving Set, Tray and Four
Plates, 6 1/2"Sq. to 13 1/2"W x 8 1/4"D, Very
Good Condition

3921 Five Glass Bowls With Floral Pattern, Very
Good Condition, 6 1/4"Diam x 2 3/4"H

3922 15" Round Marble Cutting Board, Great Shape
and Heavy, Has Many Uses, You Choose
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3923 Victoria's Secret Zipper Overnight Misc. Bag,
Minimal Wear And Tear, Very Good Condition,
Silver Sequin Design, Black and Silver Color,
23"W x 13" From Bottom to Top of Bag

3924 Vintage Honeysuckle Pyrex Three Piece Lot,
Vintage 2 1/2 Qt. Casserole Dish With Lid,
Metal Stand Server, No Visible Cracks, Chips,
Breaks, 14"W x 9"D x 5 1/2"H On Stand

3925 12"H McCoy Upside Down Panda Bear Cookie
Jar, #210 Handstand Bear, Has Some Paint
Fade, No Chips or Cracks, Very Good
Condition For Age

3926 Crystal Clear Iris Frost Hand Cut Crystal (7)
Piece Beverage Set, 80 Oz. Pitcher And Six 16
Oz. Tumblers, Style #210137, These Are
Absolutely Gorgeous, Don't Miss Out, Box
13"W x 7"D x 9 1/2"H

3927 (13) Clear Glass Brandy Glasses And Eight
Wine Glasses, 4 1/2" to 6 1/4"H, Very Good
Condition

3928 Dinnerware Set- Five Plates, Four Salad Plates,
Five Bowls, White With Silver Trim, Some
Wear But No Chips or Cracks, Good Condition,
8" to 11"Diam

3929 Three 11 Oz. Solid White Tuxton Safari Mugs,
Two Matching, No Chips or Cracks, Good
Quality Mugs, 4"H x 3" to 3 1/2"Diam

393 Hovering Dog Toy Battery Operated Some
Chew Marks But Still Useable, Plastic in Fair
Condition, 7"Diam x 3"H

3930 Red Wings Poster Sports Illustrated Hasek,
Champs, '01 to '02 Very Good Condition, 18
1/2" x 24 3/4"H

3931 Two Size 38DDD Both By Lilyette Beige And
Black Underwire, Not Padded, Both in Good
Condition

3932 Ceramic Lamb Statue, Made in Japan, Marked
39, Measures 3 1/2"H, Very Good Condition

3933 (7) Total Bakeware Cupcake Holders, Three
Large Trays, Four Small Trays, Good
Condition, Ready To Use, 10" to 13"W

3934 (15) Clear Glass Cups, 3 1/2" x 2 1/2"H, Needs
Washing, Very Good Condition

3935 Two Black Ceramic Stove Jars, Unmarked,
Very Good Condition, 7"W x 4 3/4"D x 6 3/4"H

3936 Charisma Candle Holder Set, Looks Good, 13
1/4"W x 6 1/2"D x 21 1/2"H Box

3937 Original Vintage Vase Arnart Creation Made in
Japan, What A Beauty! Very Good Condition, 2
1/4"Diam x 7"H

3938 Three New Diecast Trucks, 10"L Each

Lot Title

3939 Hamm's Dude Canvas Picture With Wood
Frame Behind Glass, 16 1/2"W x 20 1/2"H,
Good Condition

394 (14) New Hanes Girls Size 14 Super Value
Pack Bikinis, Tagless No Ride Up

3940 1987 and 1988 Miller Lite Cardboard Detroit
Tigers Schedule, Never Been Folded, Very
Good Condition For Age, 14"W x 20"H

3941 Very Heavy Old School Sign, Real Steel, Some
Wear, Overall Good Condition, 50"Sq.

3942 Canvas Picture With Seasonal Saying On It,
Good Condition, 12"Sq.

3943 Sinclair Pedal Car Bank, Metal Scale Diecast
Replica With Original Box, 9"W x 5"D x 5"H

3944 (23) Collectors Coke Bottles, (11)
Commemorative Santa Season Greeting Bottles,
Six #99 Jeff Burton and Six #88 Dale Jarrett, 8
Oz. Bottles, 7 3/4"H x 2 1/2"Diam

3945 Wooden "Home Sweet Home" Sign With Deer
on It, 16"Sq. Good Condition

3946 Plastic Frame Mirror, Wood Look Needs
Cleaning, Overall Very Good Condition, 25"W
x 51 1/2"H

3947 Southern Living At Home Barley Twist
Pedestal Candle Cake Stand Made of Resin, 5
lbs. 14 Oz. Stands 8"H x 9"Diam, Very Good
Condition

3948 Two Oriental Vases, Hand Painted in Gold,
Composite 4 1/2"W x 12"H, Great Condition,
History Unknown, Great Pieces

3949 Buckeye Stove Door, Looks in Good Condition,
10"W x 10"H, Counting The Hinges

395 Tall Handmade Raggedy Ann & Andy, Both
24"L Raggedy Ann Needs Her Pants Tightened
or They Will Fall, Both in Good Condition

3950 Ana Brand Ladies Boots Size 9, Leather Brown
in Color, Heels 4"H, Have Wear Marks,
Otherwise Good Condition, Recondition or
Wear As Is

3951 Two Cairn Studios Statues Pansy #80 With
Broken Ear And Koala #50 By Tim Wolfe, Fair
to Very Good Condition, 3 3/4" to 4 1/2"H

3952 Vintage Dr. Pierce's Favorite Prescription
Bottle in Original Box, 7 3/4"H Box, Looks
Very Good

3953 Awesome Lot of Estate Found Fabric And
Sewing Supplies, All in Good Condition to
Very Good Condition, Packed In Clear Sterilite
Tote With Lid, Several Yards in Pieces

3954 Pro Light Hanger And (25) Clips, Four Boxes
75 Count Clips Each
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3955 Tote of Wood Shelves- 18 Hand Crafted
Shelves and Sconces, Good to Very Good
Condition, 22"W x 18"D x 16"H Tote

3956 (52) Clear Glass Ball Mason And Kerr Canning
Jars, Four Boxes Total, 7"H Clean and Use,
Good to Very Good Condition

3957 Antique Wood Cane Missing Bottom Cap, 35"L
Good Condition

3958 Three Bradford Exchange Federal Duck Stamp
Plates Signed By Artist, Plate #7199A, #3779B,
#8846A All Have 22KT Gold Band, 8
1/2"Diam Wigeons, Pintails, Canvasbacks, All
in Good Condition

3959 Nice Brown Vinyl Crocodile Style Locking
Cosmetic Case With Blue Plastic Mirror
Compact, Case 10 1/2"W x 7 1/4"D x 8"H,
Good to Very Good Condition

396 Five Vintage New Old Stock Self Stick
Borders, Great For Crafts, Small Rooms, Five
Yards Each, 6 3/4"W

3960 Vintage Game Called Skittles, Unknown If
Complete, Looks Good, As Is, 14 1/4"W x
30"D x 4 1/4"H

3961 Solid Wood Step Stool or Plant Stand, Needs
Sanding, Painting, TLC, Otherwise Good
Condition, 11'W x 11"D x 10"H

3962 Wood Box With Finger Groove Corners,
Standard Gauge Co. #52, Range 1" to 2" On
Box, 10"W x 3"D x 5"H, Good Condition

3963 Happy Anniversary Teapot With Gold Trim,
Great Gift Those That Special Couple, Very
Good Condition, 8 1/2"L x 6 3/4"W

3964 Antique Door Knob, Was Painted White,
Overall Good Condition, 6"L

3965 Five Vintage Leather Baseball Mitts, For Youth
and Adult, Good to Very Good Condition, 8" to
11"L

3966 Three Glass Jugs- Roman Cleaner 11"H,
Roman Cleanser 10"H, Misc. 12"H, All Very
Old, Good to Very Good Condition

3967 Rare Vintage Robinson Ransbottom Pottery Co.
Roseville Ohio 3 Gallon Stoneware Crock Blue
Crown #3, Fantastic Condition, Great Find,
Would Cost You $100. to $150. Online, 10 3/4"
x 12"H

3968 Auburn And Williams Township Bay County
Michigan Hardcover Book, Very Good
Condition

3969 Five Metal 10"Diam Table Saw Blades, Some
Rust But Would Clean Up Nice, Good
Condition

Lot Title

397 Perform Better Agility Ladder 28'L Very Good
Condition in Bag to Carry

3970 Two Alma College Yearbooks, Maroon and
Cream From 1929, Has Wear, But Binding and
Pages Are Still Nice, Other is Scotsman From
1957, Very Cool Pieces of College History,
Good Condition, Some Wear, See Pictures

3971 Antique Wood Bat 33"L Old Official Softball
Logo, Hardly Visible, Fair Condition

3972 Older Bay City Brick, Embossed "Bay City" It
Would Really Pop Out If Painted! 9"W x 4
1/4"D x 3 1/4"H

3973 Sundown Natural & Pins Lot of Brass Key
Blanks, Nice And Shiny For Your Use, 2 1/4"L
Mostly

3974 Two Hand Carved Decorative Totem's Both In
Good Condition, "Jamaica" On Tops, 2
1/2"Diam x 8 1/2"H

3975 Iron McDonald's Milk Crate With Four
McDonald's Bottles, Good to Very Good
Condition, 10 1/2" to 10 3/4"H

3976 Solid Wood Wall Shelf, Heavy, All Drawers
Work Real Good, I Used It In My Office For
Paperwork, Retired And No Longer Need,
17"W x 30"H

3977 Brand New With Tags, Pink Bird Theme Hand
Tuned Wind Chime, Sounds As Great As It
Looks! Wood Bird With Textured Metal Wings,
Chimes Are Anodized Aluminum Tubing For
Amazing Sound, Tangle Free Design, 27"L x
4"W x 3 1/2"D

3978 Marilyn Monroe Black and White Picture,
Splashing In The Ocean, Wood Frame 8"W x
10"H, Good Condition

3979 Two Prints in Wood Frames, One Feels Like
Paint, 1977 Date, Needs Wiping Down, Good
to Very Good Condition, 36"W x 28"H and
36"W x 26"H

398 Men's Size 12 Steel Shank Waders, Deluxe
Quality With Suspenders, 100% Waterproof,
Good Condition

3980 Plastic Framed Molson Ice Advertising Behind
Glass, Top Broken, Could Go Without, 21"W x
26'H, Good To Repair

3981 Super Cool Vintage Corner Exit Sign, Metal
and Glass, Works, Needs Plug, Otherwise Good
Condition, 21"W x 9 1/2"D x 5 1/2"H

3982 Vintage Smith Corona Sterling 12 Manual
Typewriter, Green In Hard Case, Needs New
Ribbon, Few Keys Stick, The Lock Parts Are
Inside, Comes With Key, Good Condition,
17"W x 13"D x 6"H
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3983 Cash Hardcover Book By The Editors Of The
Rolling Stone, Looks in Very Good Condition,
As Is

3984 Bag of Over Ten Victoria Secret Lightly Worn
Bras, Size 34D to 38DD

3985 Eleven 13 Gallon Bags Filled With Clean
Packing Peanuts

3986 Two Guitar Instruction Manuals, How to Play
Guitar in Ten Easy Lessons, Plus Metallica
Guitar And Vocal Tablature, Both in Good
Condition

3987 Vintage Copco #0105 Teapot Aluminum, 10"W
x 9 1/2"D x 9"H, Good Condition

3988 Vintage Heavy Glass Carboy 6 1/2 Gallon Jug
With Cap, ICC-1D 1961 Approx. 20"H x 12"W
With 2" Neck, Used For Wine Making Like
New

3989 Chrome Plastic Crosley Retro Look AM/FM
Radio Tape Player, Power On, Lights Up, Can't
Tune In Radio Stations, As Is, Looks in Fair
Condition, 11"W x 7"D x 14"H

399 Plastic Flambeau Tackle Box With Several
Vintage Items, Very NIce Items, Make Good
Gifts, 14"W x 7"D x 7"H

3990 Large White Hobnail Milk Glass Lamp Globe
Shade in Good Condition, 11 3/4" Base And 8
1/2"H

3991 Stone Mountain Small Tan Purse, Like New,
Never Used, 7 1/2"W x 2"D x 5 1/2"H

3992 Crow Bar And Tire Iron Lug Wrench, 14" and
22"L, Good Condition

3993 New With Tags Size 38C Beauty By Bali Bra,
Smoothing Underwire With Concealing Petals
in Black

3994 Stylish Women's Gray Gloves With Fur, One
Size Fits Most, New In Package

3995 Dog or Cat Bowl Holder, No Bowls Just The
Holder, 11"W x 5 1/2"D x 3"H

3996 Half Pint Bottle With Face on It, 5 1/2"H, Very
Good Condition

3997 Vanity Mirror, 6"Diam Double Sided,
Magnifying Glass, Light Uses Three AAA
Batteries, Unknown Working Condition, As Is,
Looks Good, 11 1/2"H

3998 Heavy Metal Wine Rack, Holds Up to Six
Bottles, Good Condition, 22"H

3999 Women's Suede Look Black Boots, Zip Up
Size 10, Good Condition

4 Vintage 1940's- 50's 3' Car Jack, Works Good,
Good Condition For Age

Lot Title

40 Vintage Levis Brass Belt Buckle With Leather
Belt 43"L, Needs TLC, Indian Beaded Leather
Belt, Both Good Condition, 34"L

400 1991 Pro Set Football Cards From Estate, Good
Condition, 15"L Box

4000 1953 Panama 1/10 Balboa 90% Silver

4001 Two Boxes Western 22 Long Rifle Shells, 40
Grain, 50 Shells Per Box

4002 1918 Swiss 10 Rappen Coin

4003 3" Blade Knife With Plastic Holder, Good
Condition

4004 1960 Mexico UNC 20 Centavos Coin

4005 1986 Source of Fine Collectibles- Avon Heavy
Metal Pheasant on Quail Bird Sculptures, Sells
Online For $20. Very Good Condition, 3" x 2
1/2"

4006 Good Luck Coin Holder With 1930 Lincoln
Cent

4007 Whitetails Unlimited Knife, 7"L x 3"L Blade,
Imperial Ireland, Good Condition

4008 19456 Guatemala 5 Centavos Coin, AU
Condition

4009 Double Edge Knife With 4" Blade, Wood
Handle, Brass Accents and Leather Sheath,
Good Condition

401 New With Tags Ladies Size Small Black
Thinsulate Lined Northwest Territories Gloves

4010 1980 UNC Polish 20 Zlotych Coin

4011 50 Rounds of 30.06 Ammo, Good Condition, 3
1/4"L

4012 1464- 85 Unknown Saxony Silver Coin

4013 Original Vintage Winchester Knife With
Sheath, Made in Germany, Great Condition,
Metal- Wood- Leather, 8" With 3 1/2" Blade

4014 2005 Seychelles 5 Rupee UNC Coin

4015 Box of New Plastic $1 Coin Holders

4016 1865 Russia 2 Kopeks Coin

4017 Box of New Plastic $1 Coin Holders

4018 (7) New Plastic Coin Display Holders

4019 1942 New Zealand 3 DWT UNC Coin

402 Women's Tennis Shoes Revlite Size 9, Pink
and Gray, Worn Very Little, Lots of Mileage to
Go, Good Condition

4020 50 Rounds of 9MM

4021 2019 W Special Edition Lincoln Cent

4022 Canister of Remington 22 Thunderbolt Long
Rifle Rim Fire Cartridges, (375) Total Shells,
Range 1 1/2 Miles
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4023 Two Old Steel Signs 4" x 8", 1954 Hunting
License And Game Law Digest For 1954 With
Case, Good Condition For Age

4024 1971 S UNC IKE 40% Silver One Dollar Coin

4025 Sears Leather Carry Ammo Case, Includes Ten
Round Stripper Clip and (12) Separate Rounds,
22- 30 Caliber Rounds Total, Case 5 1/2" x 2"D
x 3 1/2"H, Good Condition

4026 1999 S Proof State Quarter Set

4027 Hunting License From 1947 and Vintage Arm
Guard New Old Stock, 3" x 8 1/2"

4028 Two New 1938 to 1961 Littleton Coin Books
For Jefferson Nickels

4029 Michigan Hunting Back Tags From 1960's and
70's, 1967 Tag, 1969 Deer Complete, 1968
Deer Faded But Complete, 1969 Small Game
Faded But Complete, 1970 Deer Complete,
1970 Deer Faded and Complete, 5 1/2"L,
Overall Good Condition For Age

403 Grey and Black Plastic Shake Weight, Looks in
Good Condition, 14"W

4030 Two New 1959- 1998 Littleton Lincoln Cent
Coin Books

4031 Three Wood Fishing Lures, Boobin
Collectibles, Antiques, Some Wear But Still
Good Condition For Age, 2" to 6"L

4032 2000 S Proof State Quarter Set

4033 Official Daisy Golden Bullseye BB's

4034 1968 S US Mint Proof Set

4035 Vintage Balanced Throwing Tomahawk in
Leather Case, Some Patina, Good Condition
Overall, 8" x 14"

4036 1969 S US Mint Proof Set

4037 45 ACP SWC 150 Rounds

4038 1972 P & D US Mint UNC Set

4039 Magic The Gathering Lot Includes Over 100
Cards With Most in Green Sleeves, Elf Deck,
Also Includes Dice, Good Condition, Ready To
Play

404 Two Piece Chicken Feeder 7 lb. Hanging and
One Gallon Water Container, Like New, 10"
and 12"H

4040 2001 S Proof State Quarter Set

4041 Winchester 150th Anniversary 12 GA Steel
Shot Shells, Shells Are New Old Stock 3" #2
Steel Shot, Great For Winchester Collectors, No
Longer Available

4042 2003 S Proof State Quarter Set

Lot Title

4043 Nuear 1200 Hearing (2) Aids With Case, New
Batteries, Turn On, Seem To Work But Unsure
How To Test, MRIC 312+ Plus

4044 Robeson Shuredge Frozen Heat Knife, 18"L
Blade 12 1/2" with Sheath, Good Condition

4045 2004 S Proof State Quarter Set With Michigan
State Quarter

4046 Simmons Handgun Scope, 4 x 32 Silver Matte
Finish, Very Good Condition, Model 7739, 9"L

4047 2005 S Proof State Quarter Set

4048 Two Boxes of Winchester Super X 12 GA
Game Loads 2 3/4" 3 1/4 DR. EQ. 1 Oz. 7 1/2"
Lead Shot, Get Ready For Hunting Season,
"Good Luck"

4049 2006 S Proof State Quarter Set

405 Women's Size XL Jeans DG2 Diane Gilman,
New With Tags

4050 Brown Bear .223 Rem 40 Rounds, 55 Grain
FMJ Made in Russia

4051 846 Rounds of 22 Long Rifle Mixed Brands
CCI and Blazer

4052 2007 S Proof State Quarter Set

4053 222 Die Set Reloader Dies, Look in Good
Condition, Up to 4"L

4054 2007 S Presidential One Dollar Coin Set

4055 100 Rounds 380 ACP

4056 2008 S Presidential One Dollar Coin Set

4057 223 Casings 250 Count

4058 2011 S Presidential One Dollar Coin Set, Has
Small Crack in Reverse Lens, It Doesn't Affect
The Coins

4059 Old Fishing Lure, Don't Know What Kind,
Very Good Condition, 4"L

406 Bausch and Lomb Binoculars, 10 x 42 Power,
Excellent Long Range Viewing, As Is, 7 1/4"L,
Good Condition

4060 1971 S Proof IKE One Dollar 40% Silver Coin
in "Brown Box"

4061 Lot of Ammo Supplies, Shotgun Shells,
Reloading Supplies, 12 GA, 30-06

4062 2013 S US Mint Proof Four Coin One Dollar
Presidential Coin Set

4063 1976 S US Mint Proof Six Coin Bicentennial Set

4064 45 ACP SWC 100 Rounds

4065 1977 S US Mint Proof Set

4066 380 RN 50 Rounds

4067 1981 S US Mint Proof Set
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4068 Like New in Box The Amazon Echo "The
Black Tower" Hey Alexa Who Has is The Best
Online Auction? Why It's 1BID.US, From
Grandma's Estate, RIP Grandma, 9"H x 3"W

4069 45 Auto Cartridges 8- 50 Count Vietnam Era
Military Boxes of 45 Auto, All #6740 With
WCC 67 Head Stamp, Western Cartridge Co.
1967 Brass Cases and Bullets in New Condition

407 Five Pairs of Ladies Tan, Black, Gray Gloves,
All Good to Very Good Condition, One Size
Fits Most

4070 1982 S US Mint Proof Set

4071 1984 S US Mint Proof Set

4072 .22 Short Rim Fire 6 - Full Correct Bricks of
.22 Short RF Each 500 Round Brick Contains
10- 50 Count Mint Boxes, Total of 3,000
Rounds, Cartridges Are Brass Cases With Lead
Bullets, U Headstamp Inside, 50 Count Boxes
and Ammo Like New Condition

4073 1992 S US Mint Proof Five Coin Set

4074 Two 2006 Nintendo DS Gaming Systems, With
Cases and Three Games, Both Work, One Has
Loose Hinge, Powers On, Looks in Good
Condition For Age

4075 1984 Pittsburgh Pirate (23) Autographs, Three
Balls Total, Great Buy, Minnie Minoso Auto
Ball, Wenchel Perez Auto Ball

4076 Two 1980's Detroit Tigers Team Autographed
Baseballs, Sparky, Alan Trammell, Kirk
Gibson, Like New Condition

4077 Metal Framed 8" x 10" Display Contains
Authentic Autograph Of Hank Aaron, His
Signature Is On Baseball Card Sleeve, Signed
Several Years Ago When He Would Visit The
Braves At Spring Training

4078 (17) Lou Whitaker Detroit Tiger Baseball
Cards, Including His 1978 Burger King Rookie,
Poor to Good Condition, 9" x 11" Plastic Sheet

4079 Nipsey Hussle Album (Never Opened) and
Victory Lap Album

408 New In Package Troika Electric Clipper Set,
10"H Package

4080 1996 Beavis And Butthead Plastic Molded
Interactive Figures, Turn On And Use Phone
Volume To Start, Works Good, Plastic, 8" x 3
1/2" x 7"H

4081 Newpad T3 Tablet And Power Cord, Works,
Screen Needs Cleaning But Good Condition, 7"
Display

4082 2010 S US Mint Ten Coin Proof Set, Quarter
Set Has Crack in The Rear Lens

Lot Title

4083 1976 P & D US Mint UNC Bicentennial Coin
Set Type 2 Coins

4084 1981 P & D US Mint UNC Coin Set With The
Last Year Of SBA One Dollar Coins, These
Were Never Released For General Circulation
And Are Only Available in These Sets

4085 Two 1980's St. Louis Baltimore Orioles Team
Autographed Baseball and Cardinals Team
Autographed Baseball, Like New

4086 1985 P & D US Mint UNC Coin Set

4087 1987 D Mint UNC Coin Set

4088 1989 P & D Mint Ten Coin UNC Set

4089 Two Autographed Baseballs Preston Mattingly
Loons Barbaro Garbey Tigers, Aaron Vuages
Robe Oak Hall Size 5' to 5'2"

409 New Nascar Desk Organizer By Riddell Sports,
Top Includes Tape Dispenser, 13"L Box

4090 MSU Fan Favor Alumni Bag, MSU Keyring
Flashlight, Three MSU Stickers, MSU
Keychain, Three Plastic Mini Flag, Four MSU
Buttons, Bag of Bracelets, Like New to New,
Up to 2"D

4091 Kobe Bryant Lakers Lot- Two Cards, One is
Panini Other is Custom Card With Lebron And
Jordan Remembering Kobe, Lakers Matchbox
in Package, Sealed DVD That Highlights
Kobe's 81 Point Game, Great To New
Condition, Box 13" x 8"

4092 Two 8x10" Autographed Photos of Karen Allen
From Indiana Jones and John Wesley Shipp The
Flash, Good Condition

4093 1970's Superstar Baseball Card Lot- Willie
Stargell, Joe Morgan, Tom Seaver, Pristine
Condition, Stop in And Look How Nice These
Have Been Kept

4094 Two Baseballs Cal Ripken Commemorative
2015 MLB All Star Game $ High Value, Rare,
Mint Condition

4095 (90) 1970 Topps Baseball Cards, Includes Some
Rookie Star Cards, No Duplicates, Poor to
Good Condition, Five 9" x 12" Plastic Sheets

4096 (36) Vintage 1960's to 70's Baseball and
Football Cards, Stars and Commons, Very
Good Condition

4097 1990 Skybox Basketball Set Complete Set in
Binder, Rare Michael Jordan Card With Golf
Back, Mint Condition

4098 2004 Classic Nintendo DS With Charger And
Several Games, Very Good Condition, 6" x 3" x
1"
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4099 Ammo Box With 108 Rounds 223, 11"W x 4"D
x 7"H

41 Cream Brand Peanut Butter Tin- St. Laurent
Brothers Bay City, MI, 3 1/2"Diam x 3 1/2"H,
Great Condition For Age, Harder To Find Small
Size

410 Two New Women's Champion Size 5-9 Size
Crew Socks, Wool Blend, Warm Lightweight

4100 Four New Grey Ceramic Pitchers, 4 1/2"Diam x
5"H, Food Safe, Hand Wash Only

4101 Very Sexy Victoria Secret Black Bra Size 34D,
Good Condition

4102 Finale And Crescendo Hardcover Books By
Becca Fitzpatrick, Part of Four Part Series From
This Author, Some Wear, Overall Good
Condition

4103 Two New Glass Cake Stands, 7"Diam x 3"H

4104 Vintage Atlas Pasta Maker, Unknown if
Complete, Looks in Good Condition For Crafts,
12"W x 6"D x 5"H

4105 Satchel Style Leather Fossil Purse, Could Use
A Cleaner, Some Wear in Good Condition,
14"W x 10"H

4106 Vintage Electric Tea Kettle With Coffee
Percolator Farberware Brand, Super Fast, Cord
Inside, 5'Diam x 9"H, Tested and Works Well,
Good Condition

4107 Glass Punch Bowl, No Chips, Comes With 12
Cups, 12 Hooks, Good Condition, 11" x 6" and
3" x 2 1/2"

4108 Jacobs Vintage Chuck, 3A 1/8" to 5/8" For
Milling Machine, Drill Press, Lathe, Good
Condition, 2 1/2"Diam x 7"L

4109 Williamsons Corkscrew Pat. Applied Dec. 8,
1896 Approved Aug. 10 1897, Wood, Metal,
Good Condition, 3 1/2"W x 6"L

411 MSU Neck Tag and Shot Glass, 2 1/2"H and
7"L Package

4110 Antique Cast Metal Children's Bell Pull Toy,
3"Diam x 3"L, Good Condition

4111 Pokemon Black And White Collector's Edition
Strategy Guide Hardcover Book, Good
Condition

4112 New With Tags Size 36D Beauty By Bali Bra,
Smoothing Underwire With Concealing Petals,
Black in Color

4113 Two Anchor Casserole Dishes, With Lids,
Good Condition, 8 1/2" x 3 1/2"

4114 1976 Signed P. Davis Pewter Figurine, Little
Girl Playing Dress Up, 2 2/3"H, Very Good
Condition

Lot Title

4115 Three Stainless Steel Stock Pots, All Need A
Cleaning, Dusty From Storage, Good
Condition, As Is, 9"Diam x 8"H to 12"Diam x
9"H

4116 Hoechst Celanese Calendar 1955 Alfa Romeo
B.A.T. Car March 1991 Poster, Perfect For
Framing, Very Good Condition, 24"W x 18
3/4"H

4117 1983 Carlos Sanchez Marsha Michaels & Co.
Black Panther Art Print In Metal Frame With
Glass, Good Condition, 37" x 25"

4118 New With Tags Women's Size XL Auden
Brand, Black Lace Nightie

4119 Super Cute "Cup of Joe" Art By RJ Hohimer,
Signed And Numbered Print Behind Glass in
Wood Frame, 30" x 25"H, Very Good Condition

412 Pflueger Akron NO. 1893 Model Fishing Reel,
Very Nice Vintage Piece, 4"W, Looks in Good
Condition

4120 Men's Size XL Jimmy Buffett Margaritaville
Button Down Hawaiian Shirt, Good Clean
Condition

4121 Never Worn Men's Skull Shirt, Really Stupid
Fast Racing, Size Large, Very Good Condition

4122 Size 14/15 Juniors Dress Long Formal By Deb.
Worn Once, Features Spaghetti Straps, Purple
Sequin Bodice, Long Flowing Skirts With Tulle
To Make The Puff Out, Vibrant Purple and
Green Animal Print Satin Skirt Covered in
Purple Tulle, From Smoke Free Home, Very
Good Condition

4123 John Deere Rototiller #324 Worked Great
When Last Used, Has Been Sitting Awhile,
Untested, As Is, Looks in Good Condition

4124 Four Vintage Cookbooks- 1971 Betty Crocker's
Cookbook, 1981 Microwave Cooking Basics,
The Electric Skillet Cookbook With 4th
Cookbook With Lots of Handwritten Recipes,
Fair to Good Condition

4125 Ladies Dressy Top and Dress, Marc Bouwer
Brand Size L, Boston Proper Size XL, Both
Very Good Condition

4126 Particle Wood Stand With Three Shelves, 27"H
x 19 1/2"W x 17"D, Fair Condition, Wobbly
And Has Wear

4127 Blue Murray Women's Mountain Bike, 26"
Brakes and Tires Are Good, Overall Good
Condition

4128 Nice White Wood Piece Ready To Be
Repurposed, 24"W x 37"H Good Condition

4129 Men's Size Large Salt Life Long Sleeve T-Shirt
in Very Good Condition
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413 Two Black and Navy Blue New With Tags Knit
Hat, One Size Fits Most

4130 Like New Ladies Adidas Purple Zip Up Hoodie
Size Large

4131 Men's Size Large Pacsun Pullover Sweater,
Soft and Good Quality, Very Good Condition,
On The Byas Brand

4132 Like New Purple Sweatshirt Zip Up, Very Nice
Comfy Material, Size L, 100% Polyester, Tek
Gear Brand

4133 American Wick Kerosene Space Heater,
Untested, Looks in Good Condition, 20"W x
7"D x 19"H

4134 Vintage Metal Bulb Planter, 30"H x 6"W, Good
Condition

4135 Glass Panel in Good Condition, 46 3/8"L x
14"W

4136 Graco Duoglider Double Stroller, Very Nice,
Slightly Dusty From Garage Storage, Seats
Wipe Clean, Nylon, There is Cup Holder That
Is Not Attached, 21"W x 54"L, Good Condition

4137 Four Stained Glass Panels, 51 3/4"L x 19
1/4"W, Panels Have Missing Yellow Glass
Extra Yellow Glass For Replacement Included,
Fair to Good Condition

4138 Men's Size Large U of M Shirt, Very Good
Condition, Never Worn

4139 Two Ladies Size XXL Fleece Active Wear Zip
Up Jackets, Good Condition

414 New Ladies Lee Riders Jeans Size 18W L
Stretch

4140 Beautiful Tilt Side Table, Hunter Green, Oval
Shape, 18"W x 26"L x 26"H, Very Good
Condition

4141 Adult Size Wood Crutches, 8"W x 56"H
Adjustable, Good Condition

4142 Evenflo Metal Baby Gate, Out of Box But
Brand New, Never Installed, Hardware and
Instructions Attached, 28 1/2"H Up to 3'W

4143 New in Package Toy Story 4 Bo Peep Action
Staff, Over 3 1/2"

4144 Champagne Formal Dress Size 7/8 Features
Spaghetti Straps, Sequin Bodice, Cinched
Waist, Long Full Skirt, Worn Once, Very Good
Condition, From Smoke Free Environment,
Reign On Brand

4145 Old Axe and Pick Axe, Needs New Handles
But Still Good Condition For Refab, 34"L Head
7 1/4", Pick Axe 34"L Head 16"

Lot Title

4146 Four Large Blue Glass Water Goblets 4"Diam x
7"H, And Ten Clear Glass Water Goblets,
Stemmed, All in Very Good Condition, 3
3/4"Diam x 6 3/4"H

4147 Suncast Plastic Hose Reel With 75' Hose, New
Nozzle, Brass Fittings, 20"W x 20"D x 23"H,
Some Fading, Good Condition

4148 Two Beautiful Size Large Dresses, Gypsy By
Mara Hoffman With Belt and Long Sleeves, B
Slim Floral 3/4 Sleeve, Both Like New
Condition

4149 Red Ball Neoprene Waders With Boots, Size 9,
Very Good Condition

415 1991 Baseball Cards, Fleer And Others, From
Estate, Good Condition, 15"L Box

4150 (52) Clear Glass Kerr Brand Canning Jars, Four
Boxes Total, Look Good, All Need A Good
Cleaning, As Is, 4"Diam x 7"H, Look To Be All
Quart Size

4151 Vintage Rainbow Canister Vacuum Bagless,
Runs Great, Great Suction, With Two Hose
Attachments, Floor Vacuum, Handheld Vacuum
Arm, Good Condition, 9"Diam x 14"H

4152 Two All Season's Decor Garlands of Beaded
Fruit, 3' and 6' New In Box

4153 Shark Rocket Vacuum, Runs In Good
Condition, 10"W x 48"L

4154 Blue Metal Partition Style Multipurpose Rack,
Good Condition, 36"W x 36"D x 46"H

4155 New With Tags Men's Official NHL Detroit
Red Wings Varsity Jacket Size XL, Faux
Leather

4156 Rachel Zoe Size L, Shoulder Shawl, Eye
Catching, Woven Design, With Silver Sparkle
Over Black, Very Sharp Looking, Very Good
Condition

4157 Vintage Easter Bunny Wood Cut Out Yard
Decoration, Good Condition, 12'W x 33"H

4158 Roofing Spade Shovel With Wood Handle,
Good Condition, 7"W x 59"H

4159 Bear Compound Bow, Alaskan Model, Has
Game Tracker, Nine Arrow Quiver, Peep Sight,
String Should Be Replaced, Good Starter Bow,
Right Handed, Laminated Limbs, Unknown
Poundage Range, 47"L Good Condition

416 Snuggie Blanket, Blue One Size Adult, Looks
in Good Condition
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4160 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Remington 15' Ladder Stand, No Rips, Rust
Free, Extra Gun Rack Acc. on Armrest, Full
Camo, Very Good Condition, Transports and 
 Sells To The Highest Bidder ! Sets Up
Easily,Once In Stand Lots Of Moving Around
Room, Has Flip Down Gun/Bow/Safety Bar,
Look For Rain Roof Also in The Auction Lot #
1986 <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

4161 Snow Fence And Three Poles, Two Pieces 92'
Total, Good Condition, 54" and Two 78"H

4162 Cabinet Doors, Solid Walnut in Very Good
Condition, 19"W x 21 1/2"H

4163 Rod and Reel Combo 13' Okuma Fiberglass
Rod, Tundra Model 10 to 30 lb. Line Weight
And Daiwa Reel Model DF 100A Strong With
20 lb. Line, Good Condition

4164 Beige 10' x 12' Carpet Piece With 3' Closet
Piece Attached, Low Pile, Like New

4165 Two Wheel Dolly, Solid Wheels, 16"W x 14"D
x 44"H, Good Condition

4166 Girls Twin Headboard, Cream Color, No Rails,
Made By Stanley Furniture, Would Look Good
in Any Daughters Granddaughters Room, Good
Condition

4167 Nice Wood Framed Flower Picture Signed
Shipman, Professionally Matted Behind Glass,
Very Good Condition, 29"W x 17 1/2"H

4168 Five Vintage Travel Posters, Amex, Colombia,
Flying And More, Some Crease in Good
Condition, 15" to 30"W

4169 Children's Pedal Tractor, Mostly Plastic, Works
in Good Condition, 16"W x 36"L x 20"H

417 Nice Men's Itasca Thermo Lite Boots Size 11,
Good Condition

4170 New Unopened Protocol Kaptur GPS 11 WifI
Drone HD Camera Headset Included, Original
Price $179.99 Shoots High Def Photos With
Built In 720P Camera, Amazing High Quality
Drone, 12"W x 18"L

4171 Vintage Transogram Spinning Wood Dart
Wheel From Carnival, Still Bright Colors and
Good Condition, Comes With Darts And Old
Balloons, But They Are Dried Out, Wheel is 23
1/2"Diam

4172 4' Metal Decorative Double Petal Flower Yard
Decoration, 16"Diam

4173 Bent Iron Metal Scarecrow With Pumpkin
Head, Dressed in Jeans and Shirt, Approx. 5'
Rusty But Good Condition

Lot Title

4174 The Big Bobber Cooler, Plastic Cased, Floats,
Dusty From Storage But Good Condition,
14"Diam x 17"H

4175 Ladies Mossimo Size XL Pants Jumper,
Sleeveless And Lacy, Looks Great With
Cardigan, Great For Holiday Gatherings,
Comfy Elastic Waist Line, Very Good
Condition

4176 Three Piece Asian Decor Lot, Bowl, Boat,
Fabric Hanging Wall Display, 3 1/2" to 16"H,
Good to Very Good Condition

4177 (13) New in Box Inglow Flameless LED
Candles, Two Short Pillars, One Tall Plus Ten
Tealight Candles, 1" to 5"H

4178 1980's End Table Lamp With Shade and Light
Bulb, Extra Long Cord, Has Neutral Colors, Go
Good With Lot Furniture Heavy Duty, Very
Good Condition, 25"H x 16"Diam

4179 (16) Woven Wicker Paper Plate Holders Plus
Four Red Plastic Baskets, 9"Diam and 9"W x
16"L, Good Condition

418 New Dog Treat Silicone Pan, Make Your Own
Pet Treats, 14"W x 10 1/2"D

4180 Little House on The Prairie VCR Five Tape
Box Set, Appears in Very Good Condition

4181 Genuine Leather Borse In Pelle Tan and White
Purse, Made in Italy, Light Wear in Very Good
Condition, 13"W x 4"D x 12"H

4182 New Metal, Copper Color, Watering Can, Very
Nice, 5 1/2"Diam x 5"H, For Someone Who
Loves Plants Needs This!

4183 Vintage Mildred By Mount Clemens Plates And
Cups, Saucers, (8) Plates, (3) Cups and Saucers,
Small Plate, Some Have Cracks, Good
Replacement Pieces, Fair to Good Condition, 3
3/4" to 9"Diam

4184 Two New Essentials 2.0 Fl. Oz. Spray Mist,
Gentle Evening, Ylang Ylang White Amber,
Spring Hyacinth and Lily of The Valley, Great
Gifts

4185 Twin Size Quilt To Embroider Kit, Four Packs
of Blocks, Each Quilt Kit Includes Six Blocks
18"Sq. Comes With Easy to Follow Directions,
(24) Blocks, 50% Cotton, 50% Polyester, From
Tobin Co. Three Packages Never Opened, One
Open But Never Started, Thread Color is Blue,
Enough To Do Full Kits, All in Straw Purse
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4186 Nautical Theme Box, Wood- Metal- Plastic,
8"W x 8"D x 3"H, Box Sport Rope Decoration,
Opens And Closes, Good Condition, Metal
Porthole Has Vintage Patina, 30 to 40 Years
Old And More, Inside Has Been Cleaned, Some
Rust Marks Remained, Wood Rocking Horse,
Small 5"W x 11"L x 9"H, Wood Woven
Basket, Closing Lid With Movable Handle,
9"W x 6 1/2"D x 5 1/2"H, With Handle Up 11",
From Non Smoking Home, All in Good
Condition

4187 New With Tags Size 36D Beige Bra, Underwire
With Side Smoothing Simply Perfect By
Warners

4188 Ladies Size Large Long Sleeve Yellow Blouse,
Never Worn, Very Pretty, Size Medium Pink
Lounge Pants, New My Big Fat Wallet, Has
Place For Everything, Even Small Calculators

4189 Two New Gold Resin Pumpkins 5"Diam x 6'H,
Terra Cotta Clay Pumpkin 6"Diam x 4 1/2",
Great For Thanksgiving Table Decor

419 Two Vintage New Old Stock Bow Strings From
Outers, 48" and 48" to 54"

4190 Awesome Wood Wicker Woven Picnic Basket
With Cloth Lining, Plastic Dinnerware, Few
Cracks in Wood, Overall Good Condition,
19"W x 13"D x 8 1/2"H

4191 Rue 21 Size Medium Sheer and Lace Cold
Shoulder Dressy Top in Very Good Condition

4192 Sinclair 1949 White Tilt Cab Tanker Bank, 8th
In Series, 1/34 Scale, 7"L Original Box

4193 Two Dog Grooming Items- Andis Cordless
Shaver With Charger, Hand Deshedder, No
Longer Need, Had to Put My Best Friend
Down, Both in Good Condition, 6" and 10"L

4194 New Hardcover Book JK Rowling "Fantastic
Beasts and Where To Find Them" The Original
Screenplay

4195 Two Large Vintage Suitcases, Fair to Good
Condition, Some Marks, One American
Tourister, Both Hard Shell, 23" and 26"W

4196 Two 13"Diam Decorative Cement Wheels,
Good Condition

4197 Large Lot of Sports Items, Calendars, Posters,
Magazine And More, 50 Plus Items, 7 1/2" to
13"L, Good Condition

4198 Three Metal Coca Cola Trays, 12 1/4"Diam
1982 World's Fair, 10 1/2" x 13 1/4", 12 3/4" x
17 1/2"L, All in Good Condition

Lot Title

4199 (7) Pieces of Pyrex- Three Primary Blue #502
Refrigerator Dishes, Primary Yellow #503
Casserole Dish, Primary Red #501 Refrigerator
Dish, #410 Primary Red Square Dish, #501 B
Early American Refrigerator Dish, No Lids, All
Early American, Have Dishwasher Damage
And Fading, Fair to Good Condition, 4 1/2" to
8"L

42 Norman Rockwell Plate "Evenings Ease" No.
19633I, Measures 8 1/2"Diam, Very Good
Condition

420 Shakespeare Model 1835 Fly Reel Tru Art
Automatic, Vintage Reel in Very Good
Condition, 4 3/4"L

4200 Two Antique Medicine Bottles One Light Blue,
Clear Glass Reads Hinds Money And Almond
Cream, Third Looks Like Dish Soap Bottle, 4"
to 8"H, Good Condition Overall

4201 Glass And Metal Bird Feeder For
Hummingbirds, Good Condition, 5"Diam x
11"H

4202 Three Vintage Board Games By Milton Bradley
and Avalon Hill, 1972 Richthofen's War "The
Air War" 1916- 1918, Midway Naval Air Battle
Game, 1976 Hangman Game, Appear
Complete, Fair to Good Condition, 12" to 19"L

4203 Ten Plus Cookbooks- Various Choices, Asian,
Fast And Cheap, Etc. Paperback and
Hardcovers, Good Condition

4204 Ronni Nicole Size 16 Colorful Sleeveless Dress
or Belt, Super Fun Look, Be The Talk of the
Next Gathering, Whenever That Happens
Again, Very Good Condition

4205 Mackintosh New England Size Large Button
Up Dress Jacket, Wool, Poly and Acrylic, Super
Warm 3/4 Length, Good Condition

4206 Four Boxes of Kitchen Items, Glassware Like
Plates, Drinking Glasses, Ceramic Decor,
Candle Votives, And More, Loose Packed, May
Have Chips, 9" x 11" to 15" x 23", Mostly
Good Condition

4207 Large Box of Misc. Items- Nice Variety, Putter
Pool Game, Wood Serving Tray, Glass Mugs,
Misc. Toys, Some Veteran Related Items, Good
Condition, UP to 15"W x 18"L

4208 Six Loose Packed Boxes of Glassware and
Ceramic Home Decor, Vases, Candleholders,
Small Paint Guns, Cookie Jar, and More, 11"W
x 14"L x 8"H, May Have Chips, Mostly Good
Condition
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421 Two Gorilla Treestands, Universal Safety
Harness Comfort Kit, This is NOT A Harness
But Kit For Your Existing Harness, Has One
Shoulder And Two Leg Pads, 10"W x 2"D x
14"H, Good to New Condition

4214 Box of Kitchen Items, Pyrex Bowl With Lid,
Pyrex Custard Bowls, Muffin Tins, Bundt Pan
and More, Up to 11" x 17"L, Look Good

4215 Glass Front Aluminum Framed Display Cabinet
With Keys, In Good Condition. 24"W x 36"L x
2"D

4216 Approx. 50'L Spiral (No Kink) Garden Hose
Water Spout Spray Wand, 34"L Good Condition

4217 Five Pieces of Various Men's or Women's
Army Clothing, Pants, Shirts, Size Small And
Medium Regular And XX Short, Come
Preview, Looks in Good Condition

4218 Eight Women's Short Sleeve Tops Size L, All
Good Condition, No Stains, From Pet/Smoke
Free Home

4219 Box of Toys, Nice Variety, Some Older,
Barbies, Acc. Toy Guitar, Lionel Rail Tales,
Simon Says, And More, 22"W x 32"D x 10"H

422 New With Tags Atlanta Braves Baseball Hat
With Tags, Snapback Style

4220 Four Women's Shirts, Plus Size 1 to 2X and
18/20, Good Condition

4221 Misc. Baby Toys, Push Mower, Wood Activity
Cart, Mobile, Babies and More, Good
Condition, 5" to 19"H

4222 10' x 15' Storage unit #168   Treasures to be
found.  This unit has been packed full since
1999.  There will be a preview on Saturday
October 24th  from 2-3 pm.  Unit will be sold
AS IS.  After winning bid is paid, please call
Easy Self Serve Storage at 989-892-5371 to
make arrangements to pay a $50 deposit and 
empty this unit.  Must be emptied by the
evening of  Sun NOV 1st, or this auction will be
forfeited. Must take all there are no trash
receptacles on the premises.   This unit is
located at Easy Self Serve Storage, 1403 W.
Ridge Road, Essexville  MI  

4223 Large Assortment of Garden Goodies- Four
Metal Tomato Cages, Two 42"H and Two
33"H, Three Sections of White Wire Fencing
9'L x 18"H, Round 7" Plastic Sprinkler, Several
Pieces to Assemble Fan Trellis, 10 lb. Sledge
Head Only, Everything in Good Condition

4224 Metal Tailgate Ladder For Pickup Truck, New
With Instructions, 14"W x 24"L

Lot Title

4225 Lot Of Misc. Glass Bowls, Small Basket, Chase
Sanborn Coffee Jar, Ect. Good Condition. 

4226 Drake Waterfowl Coat Size 2XL Great For
Over Waders, Wash And Spray With Silicone
And It's Good to Go, No Rips, Zipper Works

4227 Wood Lazy Susan Homemade Pine Finished
With Center Handle 7 3/4"H, Good Condition,
Measure 9"Sq.

4228 Women's Size 10 Like New Great High Quality
Boots, No Brand, Brown Microfiber

4229 Panasonic Solid State Radio, RE-785 Retro
AM/FM Radio With Wood Case, Looks and
Sounds Great, Very Good Condition, Picks up
Stations Easily, Great Sound, 11 1/2"W x 14"H

423 G-1 Pedals (2) By Giant Never Used! 9/16"
Boron Heat Treated Spindle Aluminum Body
and Cage, Top Clip Compatible, Still in
Original Package, Great For Mountain Bikes, 4
1/2"W

4230 Unique Green and Brown Marbleized Ceramic
Ball Centerpiece, Very Good Condition, 11"H x
4 1/2"Sq. Base

4231 Decorative Wood Noah's Ark Missing Some
Pieces, But Still Good Display or Toy For The
Kids, 13"L x 10"H

4232 New Sealed Essentials Spray 2.0 Fl. Oz. Light
Scent From Nature, Gentle Evening White
Amber, Lazy Summer Salted Coconut And
Orange Blossom, 100% Vegan, No Dyes,
Cruelty Free

4233 Wood Carved Symbolic Mask, Good Condition,
6"W x 9"H

4234 Royale Lady Sweatpants Size Small in Good
Condition

4235 New Ceramic Egg Salt and Pepper Shakers,
Nice Gift, 4"W x 2 1/2"H

4236 Four Vintage Pyrex Woodland Bowls, Two
With Cinderella Handles, 9" to 10 1/2"Diam,
No Visible Chips, Cracks or Breaks, Minor
Wear, One Faded, Good Condition Overall

4237 Game Bird Carving Hardcover Book By Bruce
Burk, 240 Pages, Unmarked And Very Good
Condition, Moderately Worn Jacket

4238 Two Fossil Purses, Grey Leather, Two Straps,
One Shoulder, Lots of Compartments, Slight
Wear, Very Clean in Good Condition, Tan
Leather With Multi Color Weave, 12" x 12",
Two Straps, Slight Wear, Lots of
Compartments, Very Clean in Good Condition

4239 Women's Boots Size 8 1/2 Like New
Condition, Great Shoes Dolce By Mojo Moxy
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424 Ladies Basic Editions Grey Sweater Size Small,
Some Wear, Overall Good Condition

4240 Custom Made Wood Gun Case in Real Good
Condition, 10"W x 40"L x 4"H

4241 Three Vintage American Heritage Pyrex
Casserole Dishes, No Lids, Two Brown 043 1
1/2 Qt. White 414-B, No Visible, Chips,
Cracks, Breaks, Very Good Condition

4242 New With Tags Size 38C Size, Wire Free Bra,
Super Soft Comfort, Simply Perfect By
Warners Brand

4243 Gorgeous Simply Aster Size Large Polyester
And Spandex Blouse With Puffy Long Sleeves,
Boutique Bought, Very Good Condition

4244 McCoy Bean Pot Style Cookie Jar, No Chips or
Cracks, Vintage Aztec Design, 8"Diam x 6"H,
Very Good Condition

4245 Unique German Theme Wax Candle Holder
"Diese Kerze Ist Geschmacksmuster Gesch?tzt"
German Stamped, 8 1/2"H x 5 1/2"Diam, Good
Condition

4246 Carved Wood Hollow Totem Or Decorative
Piece, Seems Older, Has Neat Symbolic
Carvings, 13"H x 6"Diam Opening At Top,
Good Condition

4247 Five Older Lanterns, Only One Has Glass, No.
10 Elgin Dietz No. 2 Supreme No. 242, Rusty
in Fair to Good Condition, 9" to 16"H

4248 50 Plus Newspapers, All Kinds Of Headlines,
Tigers, Red Wings, Michigan State, Detroit
News And Free Press Etc. Good Condition,
13"W x 24"L

4249 1977 Crusader St. Peter & Paul Area High
School, Nice Vintage Yearbook, Virtual Clean,
Good Condition, View Pictures and Bid to Win!
Would Make A Great Gift For Birthday or
Christmas

425 Box of Hearing Aids, Three New Leather
Wallets, Automatic Sound Regulator, Battery
Charger, Dear Pick, Smoke Detector, Radio
Antenna, 4" to 7"L Looks Good, Untested, As Is

4250 Talking Babble Ball Dog Toy, Plastic, Works
Good, With Good Batteries, Good Condition, 2"
Round

4251 Super Cute Vintage Electric Iron, Great For
Display, 6"L

4252 Neat Collection of Vintage Coke Items, Trailer,
Metal Tin Six Pack, Plastic Tumblers, And
More, Ten Pieces Total, Good Condition, 3
1/2"Sq. to 12 1/2"L

Lot Title

4253 Coca Cola Collectors Guide Hardcover Book,
Good Condition, Schaeffer and Bateman, 10"W
x 13"H

4254 Vintage Good Housekeeping Cookbook
Hardcover Book in Good Condition, 800 Plus
Pages, 8"W x 10"H

4255 50 Plus Newspaper Headline Sports
Championships, Tigers, Red Wings, Detroit
News and Free Press, Etc. Good Condition

4256 Older Coleman Lantern, Needs Cleaning, Good
Condition Overall, 15"H

4257 Vintage Glass Lay's Pretzel Cookie Jar With
Lid, Perfect Graphics, Very Small Chip on
Underside Of Canister Lip, Otherwise Very
Good Condition, Approx. 9"Diam x 14"H

4258 Vintage Deluxe Wood Tinker Toy Set By AG
Spalding & Bros. No Zip Code So Pre 1963,
Missing Lid, 4"Diam x 15'H, Looks in Good
Condition

4259 Smith Corona Sterling Manual Typewriter,
Keys Stick, Needs New Ribbon, Comes With
Hard Carry Case, Good Condition, 14 1/2"W x
13"D x 5 1/2"H

426 Hurricane Lamps, (13) Black Metal and Glass
Sides, Good Condition, 4 1/2"Sq. x 8"H

4260 Vintage International Loader Tractor, Diecast
Toy, Loader Arm Broken, Paint Chipped, Fair
Condition, 4"W x 11"L

4261 Three Large Patches- 1960's Varsity Basketball
Sew On Patch 7 1/2"H x 6 1/2"W, International
Brotherhood of Electrical Workers Iron On 7
1/2"Diam, Bald Eagle Patriotic Iron On 9
1/2"W x 7"H, Two Iron on Haven't Been Used

4262 Four Vintage Navy Training Guides and Books,
Graduation Exercises, Blue Jackets Manual,
Two Copies of Electricians Mate 2 & 3, Worn,
Fair to Good Condition

4263 Size Large Bethany Mota Mini Dress, Sheer
Material, Super Cute With Long Puffy Sleeve,
Very Good Condition

4264 Craftsman Clean and Carry Shop Vac 1.5 HP,
Works, Good Condition

4265 Nice Plastic Stop Light With Selector Turn
Knob on Back, Choose Which Color You Want
Lit, Looks in Very Good Condition on Stand,
Ready For Display, 10"W x 12"D x 37"H

4266 Old Blue Kerosene Can, Some Paint Flake, But
Still Useable, Good Condition For Age,
13"Diam x 12"H
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4267 Vintage Vibrating Football NFL Gameboard
Metal and Plastic, Doesn't Work, Not Sure on
Age, There is Lions Logo On It, Good
Condition But Doesn't Vibrate, Maybe Picture
Frame For Football Pics? 21"W x 38"L x 3"H

4268 Very Large Framed Ducks Print On Hardboard
Image is Stained and Fair Condition, Wood
Frame is Nice Looking, Very Good Condition,
6'W x 4'H Approx.

4269 Ladies Size 2X Leopard Cheetah Vest By
Relativity, Like New

427 Large Box of Assorted Old CB Radios, Sharp
Video Recorder, Etc. Untested, As Is, Looks in
Good Condition, 8" to 14"L

4270 Lauren Jeans Co. Flowing Pink Skirt- Ladies
Size 14, 31"L in Good Condition, Side Zipper
And Has Country Lace Trim

4271 Kool Kooshion Portable Massaging Seat Cover
With Heat, Missing Power Cord, Untested, As
Is, Looks In Good Condition, 20" x 36"

4272 Particle Board End Table With Working
Drawer, 22"W x 16"D x 24"H, Shows Wear,
Good Condition Overall

4273 4' x 100 Yards Landscape Fabric, New Unused
Portion

4274 1950's Capehart Console Radio and Record
Player, Will Need Repairs to Radio, Could Be
Great Project, Good Condition Overall, 35"W x
17"D x 38"H

4275 Charm Glo Electric Fireplace With Nice Oak
Look Mantle, Flame Lights Don't Work But
Heater Does- Needs Repair, Has Remote
(Untested Do To Needing Batteries) But Looks
in Real Good Condition, 52"W x 16"D x 52"H

4276 Clear Plastic Sterilite Under Bed Storage With
Wheels, 20"W x 39"L x 7"H Good Condition.

4277 Walmart Customer Return TV's Lot of (16)
Pallet ID 19095715 Delivered to 1BID Expect
High Percentage of Damaged TV's, As Is

4278 Three Panel Wood Folding Display or Drying
Rack, Shabby Chic, Use to Hang Items At Craft
Shows, Good Condition Overall, Panels Are
23" to 28"W x 51"L

4279 Solid Wood Dining Room Table, With Legs
Disassembled, Needs TLC or Refinishing,
Good Condition Overall, 36"W x 60"L

428 Box of Polaroid And Other Cameras, Glasses,
Light Shade Stained Glass Needs Repair, And
More! 4" to 10", Fair to Good Condition

4280 Nice Queen Size Oak Poster Bed Needs Center
Supports, Real Good Condition Overall,
Headboard 65"W x 49"H

Lot Title

4281 Two Ladies Shirts Size 3X Multi Color Size 3X
By Style & Co. Black And White Striped Size
3X By Basic Editions, Both in Good Condition

4282 Two Ladies Size 3X 22W/24W Both in Good
Condition, Purple Flower By White Stag, Pink
Solid By NWB

4283 Ladies Size 26/28 Shirts, Pink Solid By
Venezia, Green Solid By Essentials By Maggie,
Both In Good Condition

4284 2'Diam Metal Table Base, Use Your Own Top
For Customized Decor, Good Condition

4285 Tree Lot - These are Seedlings that Have
Grown from Seller's Trees - Said to be
Crabapple Tree 54" Est. Height, Healthy in a
15" x 12" Black Pot, Black Walnut Tree 50"Tall
Est. 15" x 12" Black Pot, Black Walnut Tree,
40"Tall in a 15" x 12" Black Pot, (2) Trees in
12" x 10" Black Pot, One is a Crabapple
Approx. 52"Tall, The Second is a Black Walnut
Approx. 26"Tall, Black Walnut, Size Approx.
36"Tall in Green Pot 8" x 6", Black Walnut
Size Approx. 26"Tall in Green Pot 8" x 6",
Seedlings in Plant Starter 8" Pot White Maples,
20"Tall & 7"Tall - Please Preview - AS-IS

4286 2'Diam Exhaust Fan With 32"W x 42"L Metal
Frame, Untested, As Is From Storage, Good
Condition Overall

4287 Wire Side Dog Cage With Plastic Tray Bottom,
Good Condition, 18"W x 25"L x 20"H

4288 Pair of Metal Car Ramps, Good Condition,
10"W x 3"L x 11"H

4289 2 1/2 Feet Christmas Tree in Box, Cute
Addition To Your Festive Decor, Looks in Very
Good Condition

429 Handyman Tool Carrier With Assorted Tools,
Pry Wall, Window Fan, Etc. 6" to 25"L, Good
To Very Good Condition,  Update, Fan Works
Good.

4290 Electronic Dart Board and Kennex Pro Tennis
Racket, As Is, Dirty From Storage, Untested,
Good Condition, Up to 18" x 21"

4291 Five Water Shooters, Great For Warm Days By
The Pool, One Broken, One Repaired, As Is,
Fair to Good Condition, 32"L

4292 Metal Dog Cage With Plastic Bottom, Good
Condition, 20"W x 30"L x 20"H

4293 Four Various Books- Two Paperbacks
Michigan History, The Secret Keeper and Two
Hardcover The Making Of President 1980 and
Richard Nixon, Dusty From Storage, Good
Condition
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4294 12"Diam Old Prop Dinged Up But Would Be
Cool Wall Hanger, Stated 14" x 19" Fair
Condition

4295 Six Used Bows York, Lynx, Golden Eagle,
Indian, Two Need Strings, 41" to 45"L Fair
Condition, As Is

4296 Insignia Am/Fm CD Boom Box, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 10"W x 8"D
x 5"H  Update, Works Good.

4297 Rare Canvas Labatt's Canadian Outfitters
Backpack, Nice Logo and All Zipper Work,
Very Good Condition For Age, 16"W x 6"D x
21"H

4298 Pyrex Casserole Dish 475-B 2 1/2 Qt. #4,
Measures 8 5/8"Diam x 3 3/4"H Mustard Color
in Good Condition

4299 Wood Look Banquet Table With Folding Metal
Frame, Shows Wear, Good Condition Overall,
30"W x 72"L x 29"H

43 Images of America "Midland" The Way We
Were Paperback Book, Very Good Condition

430 Open Mystery Box WIth Lots of Good Items,
No Junk, Tupperware And Garfield Cat Cookie
Jar and Water Pitcher, Fish Candle and Vase,
Etc. Good Condition, 16"W x 13"D x 7"H

4300 Intex Twin Blow Up Mattress, Found in
Storage, As Is, Good Condition

4301 Bella Electric Round Waffle Maker, Needs
Cleaning, Untested, As Is, Looks in Good
Condition, 9"W x 12"L x 7"H

4302 Large Uniflame Propane Grill, Needs Repairs
And Cleaning Untested, As Is, Fair to Good
Condition For Parts or Repair, 58" x 22" x 46"

4303 Vintage Brown "George" Wool Blend Coat,
Girls Size 12/14, Tag Says Dry Clean Only, But
I Washed in Cold and Hung To Dry Many
Times, My Daughter Received Lots of
Compliments On The Buttons, Shows Wear,
But Good Condition

4304 Two Ladies Size 3X Shirts Basic Editions
Black White Stripe With White Under Shirt and
Style & Co., Tan Brown Animal Print, Both in
Good Condition

4305 Two Ladies Shirts and Sleepwear Size 2X
XXL, Red Shirt By NY & CO. Blue Design
Sleepwear By Just My Size, Just For Me, Both
In Good Condition

4306 Women's Size XS NIKE Purple Lot- New With
Tags XS High Support Sports Bra, NIKE Golf
Dri Fit XS Shirt, Very Good Condition, New
Bra

Lot Title

4307 Two Men's Sweater Vests- White Pullover
100% Cotton Size L Joseph Abboud, Gray,
Black, Blue 100% Acrylic Size M Dockers Still
With Tags, Both Like New- New

4308 Ladies Brand Connected Apparel Size 12 Dot
Dress, In Good Condition With Minimal Wear,
Has Black Background And Light Green Dots

4309 New Women's Size 2X Ava & Viv Brand New
Cold Shoulder Swing Dress, Soft Rayon and
Spandex Fabric, Stretch, Machine Wash

431 Tote With Cups, Plates And Bowls, Look Good
To Very Good Condition, Loose Packed, 2
1/2"Diam to 10 1/2"W

4310 Two Dressy Cardigan Light Weight Sweater
Shawls, New With Tags and Other Like New,
Fits 1X and 2X

4311 Two Ladies Shirts Size 2X 18/20 and Pink
Solid Shirt By George, Multi Color Shirt By
Alfred Dunner, Good Condition

4312 Heavy Metal Display Rack For Clothes, Eight
Bars With Five Hangers on Each One, Some
Surface Rust, 74"H and 37"W x 37" Base, Nice
For Shop or Sales, Good Condition

4313 Four Yard Weed Wackers Homelite HBC-30,
Echo GT-200R Cub Cadet BC-280 And Others,
Brush Cutter Attachment, Fair to Good
Condition, 36' to 62"L, Untested, As Is

4314 Wood Coat Rack, Eight Hooks, One Broken,
Overall Good Condition, 67"H

4315 Quick N EZ Folding Bike Trailer, Dirty From
Storage, Could Be Great Pet Hauler, 14" Tires
Need Air, Approx. 28" x 50"L, Fair Condition

4316 Pink Flamingo Christmas Yard Light Up
Display, 32"H Box Rough But Looks in Good
Condition, Untested, As Is

4317 9' Pre Lit Christmas Tree, Two Boxes, Huge
Haven't Had It Out to Check Lights, Looks in
Very Good Condition

4318 Box Full of Treasures, Figures, Candle,
Patches, DVD's, Thomas Kinkade Lighthouse,
Figures, And More, All for 1BID! Fair To Good
Condition, 4" to 14"H

4319 Brown Plastic Trash Can Filled With Misc.
Garage Cleanout Items, Baseball Bat, Golf
Club, Mops, Brooms, Much More! Fair to Good
Condition, 6" to 58"H

432 Comic Books In Long Box, Many Duplicates,
Several Hundred Included, 28 3/4"L Box,
Looks Good, As Is

4320 Two Cut Out Pumpkin Signs, Old Barn Roof
Style Steel "Harvest" And "Happy Halloween"
Good Condition, 25"W x 23"H
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4321 Two Boxes of Plastic Cake Stand Parts And
Other Misc. Decorating Pieces, Fair to Good
Condition, 2" to 12"W

4322 Ladies Lot of Two Shirts- Sleepwear, Size 2X,
Pink Just My Style and Multi Color Shirt By CJ
Banks, Both in Good Condition

4323 Hose Mister With Curved Hard Plastic Stand
Alone Style, Works Great, Good Condition,
31"H x 12"Diam Base

4324 Storage Tote 17"W x 28"D x 12"H Half Full of
Canadian and Michigan Police Hats, Dusty
From Storage, Adjustable Back Straps, Fair to
Good Condition

4325 Two Ladies Size XL Yellow Sweater By Cat &
Jack, XL 14/16 And Pink Shirt Coat Size XL
16/18 By Danskin Now, Good Condition

4326 Three Men's Dress Shirts- Silks Size Large
100% Silk, Sears Size 16 32/33 Polyester And
Cotton, Arrow Brad Street Size 16 32/33 Cotton
and Polyester, All Very Good Condition

4327 Brown Vinyl Queen Size Bed With Center
Support But Will Need Spanner Board To
Attach To Headboard, Looks in Good
Condition, 64"W x 44"H

4328 Phantom of The Opera T-Shirt Bought At
Performance, Women's Size L, Good Condition

4329 20' Aluminum Extension Ladder, Looks Good

433 Candlewicking Craft Box- Lot of Vintage
Projects and Linens, 7 3/4"H to 15"L Packages,
Most New Old Stock

4330 Double Sided Metal Record Store Sign "Says
"Larry's Amusements, Tapes, Records, Pool
Tables" 4 1/2 x 8 Feet, Needs Restoration, Fair
Condition

4331 Heavy Wood Door, Some Dirt on Edge, 35
5/8"W x 1 3/4"Thick x 79" Particle Wood Core
With Thick Possibly With Oak? Veneer

4332 Heavy Wood Door, Some Dirt on Edge, 35
5/8"W x 1 3/4"Thick x 79" Particle Wood Core
With Thick Possibly With Oak? Veneer

434 Winter Decor- Snowmen Jars, Angel Wall
Hanging, Candle, Votive Holders Etc. Good
Condition, 3" to 18 1/2"W or Diam

435 Great Household Box Lot With Brita Water
Pitcher, BBQ Tongs, Bissell Pet Stain And
Odor Fluid, Melanie Mixing Bowl, Etc. All
Very Good Condition, Liquids Nearly Full, 9.7
Oz. To 60 Oz. Tongs Of Heavy Duty, Metal
Are 14"L Etc.

436 Five Vintage Glass Lamp Shades, Three Floral
Design, Amber, Plain White, Good to Very
Good Condition, 9" to 11"Diam

Lot Title

437 Three Boxes Of Assorted Glasses, Dishes,
Bowls, Nice Unsearched, 2 1/2"Diam Plus

438 (18) Leg Wraps Horse, Colors White- Green-
Navy, Good to Very Good Condition, 4 1/4"H

439 Sewing Patterns, (12) Costume Patterns,
Batman Catwoman Sharks, Looney Tunes,
Superman, Care Bears, Horses, All Sizes, (55)
Other Patterns, Sizes, Good Condition

44 New In Package Solid Oak Keepsake Box With
Laser Etched Fly Fishing Lure on Lid, Great
Christmas Gift, 7"W x 10 1/2"L x 2 1/2"H

440 Ladies White Shirt From Cuddl Duds Size
Large 50% Cotton, 50% Nylon, Good Condition

441 Four 15' Indoor or Out, Extension Cords,
Works Good, Good Condition

442 New In Box Memorex Travel Speaker, Box 10
3/4"W x 4"D x 8"H

443 19" Syncmaster 920N Working Condition,
Plastic And Metal, 16 1/2"W x 16 1/2"H, Good
Condition

444 (16) DVD's Absolute Power, American Crude,
Nowhere To Hide, The Family Man, Open
Range, Stomp Out Loud, DS Scooby Doo Street
Talk, The Richman's Wife And More, Good
Condition

445 Ten Elvis Presley 8 Track Tapes in Plastic
Storage Box, All in Good Condition, None
Broken, Titles Include Moody Blue, Country
Classics, Separate Ways, Blue Hawaii, Almost
In Love, Aloha From Hawaii and More

446 Converter Box For VCR, DVD Etc. 8" x 4",
Swiss Tech Multi Tool, 1 1/2" x 2", Leatherman
Attachments- Ten Pieces, Jumper Cable Red
End New 6", New Strainer Basket- Opened,
Bag Didn't Fit My Drain

447 New Lot 2020 Shoebox Hallmark Desktop
Calendar 5 1/2" x 5 1/2", 2021 10 1/2" Ocean
Conservancy Calendar, Color And Create Birds,
Butterflies, Tablet 8 1/2" x 6"

448 Black Sony PSP Charging Cable, Looks in
Good Condition

449 Brand New Echo Dot, Got A Kindle And No
Longer Wanted, Never Opened, 4 1/4"H Box

45 Beckman Electronics HD 100 Milimeter
Includes Case and Cables, Working, Real Good
Condition, 4 1/2"W x 3 1/2"D x 8"H

450 New Antenna Attic Mount or Basement, Indoor
Use Only, Optimize Your Free Digital Channels
Within 60 Miles, Enhanced, HDTV/UHF/VHF,
19"H
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451 Wire Speaker System, Bluetooth, Like New, 7"
to 9"H

452 Five Books On CD, All Good Ones, Love Me
Forever, Say You Love Me and More

453 (7) New Four Count Pie To Go Containers, Six
Fresh Pie Baked Daily and One More Pumpkin
Pie Please

454 Two HP Laptop Docking Stations, Plastic, 10
1/2"L x 6 1/2"W Working, Good Condition

455 Audiovox Under Cabinet DVD Radio with
Electric Remote And Mounting Screws,
Excellent Working Condition, 13 1/2"W x 10"D
x 2 3/4"H Folded Up

456 Lot of DVD's- You Don't Mess with Zohan,
Last Chance Harvey, Terminator Salvation,
Shall We Dance, Rugrats Go Wild, He Rules
With Old West, Pilates Weight Loss Workout,
Dirty Dance, Twister, The Little Princess, All in
Good Condition

457 Lot of Screws, Chain, Casters, Hangers, 1" Plus
New

458 USB Clock Fan, New Old Stock, 9 1/2"H
Package

459 Master Lock Door Deadbolt Set, New Old
Stock, 8" to 11"H Package

46 Vintage Reprint Photograph Of Antique
Wedding Party in Ornate Wood Frame That
Has Chips on Corners, Good Condition
Otherwise, 13"W x 9"H

460 Shark Turbo Hand Vac, Works Good, Good
Condition, 16 1/2"L

461 New In Box Kinyo Video Camera Bag, Leather
Like Material With Leather Handles, 17"W x
9"D x 9"H Box

462 (26) Two Pocket Portfolio File Folders With
Prongs, 9 3/8"W x 11 3/8"H

463 Electric Erasing Machine, Rotex Model 76, 1/4"
Collet, 115V 8"L, Runs Fine, Very Good
Condition

464 Luster Multimedia Sound System, Sound
Woofer And Two Speakers, Plastic in Good
Condition, 4 1/4" to 9"H

465 Dell Genesis 17" Screen Adjustable Stand,
15"W Up 19"H, Plastic And Metal, Working
Condition, Good Condition

466 Two IBM Keyboards in Good Condition,
Working, 18"L x 7 1/2"W Plastic

Lot Title

467 (32) Acetate Covers With Different Designs on
Front By Anna Griffin, Can Put Patterns Or
Colorful Cardstock in Center of Folder And
Make Beautiful 5" x 7" Cards, Covers Have
Bicycles, Playing Cards, Nautical Themes On
Front, Other Themes, Very Good Condition

468 (6) CD Music All in Good Condition One New
CD Case Broken Eddy Arnold, That's Why
There Extra One, One Hit Wonders of The
1950's, Romancing The 60's, Classic 1970's
Radio Hits, New Classical Rewind

469 American Original Rewash Brand Leggings
Size Small, 93% Polyester

47 Metal Framed Poster of Art Print
Advertisement For Uzilevsky Symphony
Performance, Glass Broken At Corner and Side,
Good Condition Otherwise, 33"W x 27"H

470 Magic Chef Mini Toaster Oven And Broiler
Bakes, Broils And Toasts With Easy to Use
Control Dial, New in Box, 14"W x 7 1/2"D x 5
1/2"H

471 Two New Women's Champion Size 5-9 Crew
Socks, Our Warmest Heavyweight

472 Couple Hundred Polyethylene Bags, Size 4"W
x 5"L, Sealed And Loose

473 New Women's Warm Essentials By Cuddl
Duds Size 4-10 Leg Layering Crew Socks Blue!

474 Vintage Black Light Tested, Turns On, 18
1/2"W Crack in Plastic Cover Overall in Good
Condition

475 New Pyrex Small Snapware Glass Dish Plastic
Lid, 4 1/4" x 4 1/4" x 2 1/4" And Four New
Scotch Brite Heavy Duty Scrub Sponges, 4.4"L
x 2.6"W

476 Conair Hot Sticks Traveller in Good Condition,
7 1/2"W x 7 1/4"H

477 New in Box Elite Gourmet Coffee Grinder And
Spice Mill Stainless Steel Blades, Easy Press
Switch With Pulse, About 7"H

478 All New Febreze Fabric Pet Odor Eliminator,
16.9 Fl. Oz. Four New Washcloths, 12"W x
12"L and New Hand Towels 16"W x 16"L

479 Five New Girls Size Small (6) Hanes Bikinis,
Tagless, No Ride Up Comfort Soft Waistband,
Our Softest Party

48 Midland High School Basketball Program,
Framed and Matted, Real Good Condition,
12"W x 14"H

480 Two New Hand Towels, Green And White,
House and Love = Home Design
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481 The Original Nolac Wrap Compression
Garment For Lactation Suppression, Our Soft
Plush Knitted Elastic Made With Lycra From
Dupont, Good Condition

482 Two New Size 6-12 PKWY By Dwyane Wade
Crew Socks, Black and White

483 New L'Oreal Paris, Colorista Bleach, Ombre, 6
3/4"H

484 New Brentwood Electric Grill And Panini
Maker, Cooks Two Servings, Healthy Lean
Grilling, Non Stick Copper Surface, Fast Even
Heat, Power 750 Watts Cool Touch, Easy To
Clean Drip Tray, Space Saving Compact Design

485 Footbath And Facial Steam, 14"W x 17"D x 6
1/4"H

486 Two New Girls Size 7-10 Cotton Tights,
Cherry's And White Both Footed By Cat &
Jack Brand

487 Singer Handheld Sewing Machine, Like New In
Box, 9"L Box

488 Two New Women's Size 5-9 Champion Crew
Socks, Warm and Lightweight

489 New Water Bottle in Box, 10"H

49 P. Buckley Moss Picture "Michigan" Framed in
Saginaw, 16" x 26"H, Water Damage on Lower
Section, Fair Condition

490 New in Box Elite Cuisine Five Cup Glass
Carafe Coffee Maker Brewing Pause N Serve,
View Water Window, Removable Filter Basket,
Compact Design, 10"H Box

491 Ladies Lot of Two Bras Size 44C White Solid
By Vanity Fair Underwire, Beige Solid By
Playtex Underwire, Lot of Lint In Good
Condition

492 Women's Plus Size Stretch Black Capri Pants,
Two Pairs Catherines Size 1X, Good Condition

493 Three New Kitchen Tools, Tongs, Spatula,
Silicone Spatula, 11" to 13 1/2"L

494 Coffee Pot Holds 12 Cups, Great Replacement
For Hunting Camp or Extra To Have Around, 5
1/4"H Good Condition

495 Hamilton Beach Can Opener, 8 1/2"H Looks
Good, Untested, As Is

496 New In Box Eternal Shiatsu Massage Pillow
Advance Heating AC And DC Power, Massage
Penetrates Deep

497 Collection of Spools Or Overlock Thread, All
New In Plastic, (15) Total

498 New With Tags Women's One Size Slipper
Socks A New Day Brand With Gripper Bottoms

Lot Title

499 Two New Hand Towels, 12"W x 20"L, Black
and White My House Was Clean Yesterday
Design

5 Sauerkraut Cutter And Wood Tamper, Vintage
Cutter is 9"W x 29"L, Wood Tamper Head
6"Diam x 9", Wood Handle 42"L Overall, Good
Condition For Age

50 Heavy Duty Two Piece Raised Fireplace Grate,
Good Condition, 27"W x 14"D x 12"H

500 Four New Vaseline Jars, Original Healing Jelly,
1.75 Oz. Each

5000 (72) 1974 Topps Baseball Cards Including
Many Team Signature Cards, Traded Cards
From Traded Sets, No Duplicates, Poor To
Good Condition, (4) 9" x 11" Plastic Sheets

5001 Five Vintage Monkey Wrenches, Vintage
McKaig Hatch Inc. 16"L, Stillston Wood
Handle 9"L, Vintage Stillston Wood Handle 6
3/4"L, 7" Auto Meas 7", Timo Measures 6
3/4"L, Good Condition

5002 Syma X5UW FPV Real Time Drone, 720P Wifi
App Controlled HD Camera And More,
Untested, Bought And Never Used, As Is,
Looks in Very Good Condition

5003 American Body Armor And Equip. Co. Bullet
Proof Vest, Made in USA, Size L, 100% Nylon
Cover, 100% Kevlar Panels, Bottom Shows
Wear in Nylon, Protect Your Front And Back
Side 27"L x 24"W, Has Another Matching One
in This Auction

5004 Picture on Pressed Wood "Hulk" Marvel
Comics, 19"H x 13"L, Good Condition

5005 Picture on Pressed Wood "Spiderman" Marvel
Comics, 19"H x 13"L, Good Condition

5006 Picture on Pressed Wood "X-Men" Marvel
Comics, 13"L x 19"H, Good Condition

5007 1914 Michigan License Plate, Porcelain Coated
Metal, Very Good Condition, 4 1/2" x 12"

5008 Knick Knack Box With Pins, Compass,
Matches, Bell, Bolo Tie, Magnets and More,
Some Cool Pieces of History, Good Condition,
Up to 4"L

5009 Antique And Vintage Knick Knack Lot- Metal
9"L Bracelets, Silicone Tissues, Glass Liquor
Bottle 3"H Empty, Tin Stove Bolts Canister,
Gold 4" Teapot Figure and More, Good
Condition Overall

501 Three Pairs of Knee High Support Socks, Size
L/XL, New In Package
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5010 Tray Full of Very Nice Unique Vintage Items,
Includes Demagnetizer, Cast Iron Key, Pocket
Watch Holder (Leather) AA Forever Calendar,
And Much More, Pieces Up to 6"L, Tray 9 1/2"
x 14"

5011 (14) Individual Ziploc Bags of Mostly
Necklaces, All Items Believe To Be Complete,
But Didn't Look At Each Bag, As Is, Beads,
Silvertone, Goldtone, And More, Up to 18"L

5012 (76) Piece Men's' Fragrance Set- New Unused,
Designer Brands Sold in Upscale Dept. Stores,
(20) A Men Mini Sprays, (12) Mugler Cologne
Mini Sprays, (10) Givenchy Pi Mini Sprays,
(10) YSL M7 Mini Sprays, (12) YSL M7
Aftershave And (12) YSL M7 After Shave
Balm, Great For Travel or Stocking Stuffers

5013 Givenchy Very Irresistible Fragrance Set For
Women, New Unused, Designer Brand Sold in
Upscale Dept. Stores, Contains .13 Fl. Oz. Eau
De Toilette, 2.5 Fl. Oz. Bath Gel, .25 Fl. Oz.
Roll on Fragrance For Purse, Smells Fantastic,
All in New Givenchy Purse

5014 2008 P US Mint UNC 14 Coin Set

5015 1998 P & D US Mint Ten Coin UNC Set

5016 2000 P & D US Mint 20 Coin UNC Set

5017 1/25 Scale Ford Model A Roadster Diecast
Metal Lockable Coin Bank, Pennzoil Stock
#1557 Made By Liberty Classics, Very Good
Condition, 7"L

5018 Six Phones All Untested, With Uncracked
Screens, Samsung And TCL, 5" to 6"L, Maybe
For Parts or Display? Fair Condition

5019 1/25 Scale Ford Model A Street Rod Fire
Tanker Deist Safety Glendale CA, Made By
Liberty Classics, 7"L

502 Two New In Package Women's Champion
Over The Calf Socks, Our Warmest
Heavyweight

5020 Vintage Carved Cedar Jewelry Box, 10" x 6" x
4" In Good Condition, Lizard Bracelet, Pearl
Necklace, Pins, Rings Size 7 to 9, Couple
Stamped 925, Includes Some Sterling, Good
Wearable Condition, Pieces Up to 18"L

5021 Three 8" x 10" Photographs Of Great Lakes
Freighter Ships, Photos in Good Condition,
Each Have Small Pin Hole In Upper Margin,
Back Side of Each Is Faintly Stamped, This
Paper Manufactured By Kodak, Photos Are Not
Dated

5022 Beautiful Box of Assorted Beads Just For Our
Jewelry People To Make Their Own Charms,
Up to 1/2"D Good Condition

Lot Title

5023 2010 P & D Yellowstone And Yosemite
Quarter Sets

5024 2001 P US Mint UNC Ten Coin Set Envelope
That Only Contains 2001 P & D Quarters Only

5025 1996 D US Mint UNC Set

5026 Eight Piece Thierry Mugler Angel Fragrance
Set For Women, New Unused, Designer Brand
Sold In Upscale Dept. Stores, Contains .17 Fl.
Oz. Eau De Parfum, 1 Oz. Each of Body
Lotion, Body Cream, Hand Cream, Shower Gel
and Body Exfoliant, .17 Fl. oz. of Hair Mist and
Body Oil, Angel Velvet Travel Pouch Included

5027 Hello Kitty Digital Camera And Hello Kitty
Video Camera Both Untested, Has Cord,
Camera F 2.6 F+ 5.4 MM Video A 2.4 F+ 4.8
MM Super Cute, Both Look New

5028 Lane Cedar Jewelry Box 9" x 4" x 4" Has
Scuffs And Scratches in Finish, No Key,
Jewelry Inside Includes Bracelets, Watchbands,
Rings, Necklaces, Pins, Charm Bracelet, And
More, Good Wearable Condition, Pieces Up to
22"L

5029 Esquire Vargas Calendar From 1945 All Pages
Complete, But Each Mounted Separately in
Board And Plastic, Pages are Soiled, Like The
Top Page, Very Good Condition For Age, 9" x
12"

503 Six New Old Stock Hard Plastic Cups,
Strawberry Theme, American Made By Nasco,
3"Diam x 6"H

5030 Box of Perfume And Makeup Designer Names
Clinique and Revlon Makeup, Mary K, Calgon,
Designer Perfumes and More, Good Condition

5031 Harmony Italian Designer Metal Dress Purse,
Long Cross Body Strap, 6 1/2" x 5" x 2 3/4",
Very Good Condition

5032 1940 Ford Tanker Pickup Red Crown Gasoline
With Opening Hood, Locking Coin Bank, Very
Good Condition, 9" x 3 1/2"D x 3 1/2"H Box

5033 Mickey's 1918 Model T Runabout Diecast
Bank By Ertl Collectibles, Very Good
Condition, 6"L

5034 1/25 Scale Ford Model A Pickup Diecast Metal
Locking Coin Bank Plain Gray Model Made By
Liberty Classics, 7"L Box

5035 2014 D US Mint UNC 14 Coin Set

5036 1/25 Ford Model A Tanker Diecast Metal
Locking Coin Bank Shell Petroleum Stock
#2039 Made By Liberty Classics, 7"L Box,
Very Good Condition
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5037 (16) Rock Posters Mounted On 8 1/2" x 11"
Board And Plastic, Kiss, Santana, White Snake,
Van Halen, Black Eye Peas, Speed Wagon,
David Lee Roth, Village People, Presley, The
Boss, Tyler, Perry

5038 Vintage Wood Musical Jewelry Box Works 10"
x 7" x 4" Shows Wear, Includes Misc. Costume
Jewelry, Belt, Watch Band, Pins, Necklace,
Earrings in Good Wearable Condition, Pieces
Up to 34"L

5039 Halloween Glitter Board Shape Chandelier
Ornament, Maria Theresa Style Black Small
Version With Crystals, Hanging Very Cute To
Spark Up Your Decoration, 7"L Very Good
Condition

504 Mirro 22 Qt. Pressure Cooker, No Jigger
Included, Otherwise Good Condition, 14"Diam
x 12"H

5040 Coca Cola Ad From Magazine July 1913 Really
Hard to Find Now, 8" x 12" Good Condition

5041 Beautiful Fenton Glass Basket Yellow With
Red Flowers, No Chips or Cracks, Great
Condition, Glass 5" x 8"

5042 Vargas Yearbook Calendar From 1947 All
Pages Are Tight On Top With No Tears, I
Think This Calendar Has Never Been Hung,
10" x 12", Pages in VF/XF Condition, Rare In
This Condition

5043 1994 Resin Molded Cairn Studio #29 Hop Tuit
By Tim Wolfe in Very Good Condition,
4"Diam x 5 1/2"H

5044 Esquire Vargas Yearbook From 1946 Cover is
Loose On Top, Pages Are Like New, All Pages
Are Tight On Top, I Don't Think This Calendar
Was Ever Hung, 10" x 12", Very Rare in This
Condition

5045 Beautiful Vintage Lenox Both Made In USA
Both 9"H, Lenox China Jewels 1996 The
Christening Gold White, Vintage Wedding
Couple, Wedding Promises Collection, Gold
White 1992, These Are Both Beautiful Can Be
Used As Cake Topper, Very Good Condition

5046 1918 Leslie's Magazine With Cover
Illustrations Done By James Montgomery Flagg
In Very Good Condition For Age, 10 1/2" x 14"

5047 Three Jars of Marbles And Garden Marbles, Up
to 1/2"D Jars Up to 7"H, Good Condition For
Age

5048 Three Vintage Cup and Saucer Beautiful MZ
Austria Royal Stafford Haviland France, Good
Condition, No Chips, Cracks, Breaks, 3" to 4"
Cups, 4 1/2" to 6"Diam Saucers

Lot Title

5049 Six Shot Set With Tray, This Had Note From
My Dad That This Was Gift From Friend,
Came From Iran, Dated 1964, Unknown Metal,
Very Detailed Work, 2 1/2" x 10" Tray, 2" Plus
Cups, Very Good Condition

505 New Elite Gourmet Coffee Grinder and Spice
Mill, BPA Free, Twist And Lock Lid Ensures,
A Safe Grinding Process, Easy Press Pulse
Switch, Includes Cleaning Brush, Stainless
Steel Cutting Blades, One Touch Operation,
Fast And Easy To Use, 4"Diam x 7"H

5050 Antique Cloisonne Duck 3"H, Vase Measure 3
1/4"H, Trinket Box Measure 3 1/2"Diam, All
Good Condition

5051 Vintage Tin Wind Up Horse, Works Pretty
Good, 4" x 5 1/2"

5052 Handmade Artist Signed Art Piece Unsure of
Use, Looks Good Condition, 2 1/2" x 2 1/2"

5053 WWII Ration Book With Red Tokens Canvas
Book in Good Condition, Very Nice Piece of
History, 5" x 6"

5054 48 Star Valley Forge American Flag, 5' x 9 1/2
Feet Looks in Good Condition For Age

5055 New Zyrtec 45 Count Allergy Tablets, 24 HR
Relief, Exp. 8/22

5056 Vintage Marbles in Old Glass Pour Glass, Good
Condition, 3" x 4 1/4" Almost Full, Marbles Up
to 1/2"D

5057 Antique Vintage Marbles In 5"H Wide Mouth
Triple L Ball Jar, Nice Selection and Sizes,
Good Condition For Age, Up to 1/2"D

5058 Frame 8" x 6" With Vintage Buttons, And Bay
CIty Times Tag, Good Condition

5059 1/25 Scale Ford Model A Delivery Van Citgo
Petro Very Rare Car, Diecast Metal Locking
Coin Bank, Made By Liberty Classics, 7"L Box

506 New With Tags, Girls Size Large Two Pack
Hanes Everyday Comfort, Bandini Bras,
Multiple Ways to Wear

5060 Three Vintage Items Cast Iron Key 2" x 5 1/2"
Good Condition, Brass or Copper Loyal Order
Moose Emblem, Good Condition, Leather Pipe
Holder, Good Condition, 2 1/2" x 6"

5061 Over 100 Vintage Marbles 1/2"D In Vintage
Blue #3 Ball Jar, With Pocket Knife 4"L
Thrown In Blade Rusty, Good Condition For
Age

5062 (15) WWII Era Postcards of Comic Nature All
Different, 3 1/2" x 5 1/2", Good Condition For
Age
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5063 1940 Carquest Ford Pickup Locking Coin Bank,
Limited Edition Diecast Metal Made By Liberty
Classics, 7"L, Very Good Condition

5064 Ladies Antique Powder Compacts, Various
Brands, Great Condition, One Says Sterling
Tiny on The Clasp, Up to 3"D

5065 (26) Hot Wheels, Matchbox, Etc. Model Cars,
Several From 1980's, Up to 3"L Fair to Good
Condition, Box 13" x 10" x 2"

5066 Bag of Old Air Force, Marines Patches and
Fabric Memorabilia (Belt) Up to 35"L, Good
Condition

5067 Burglar Bell No. 952 TM Bell, Hang On Your
House, Good Condition, 6"H

5068 Two Vintage Glass Ashtrays, No Chips or
Cracks, Good Condition, Both Have a Duck
Etched In Them, 5" and 7 1/2"

5069 Jewelry Box With (15) Rubber Balls, 1"D, Box
6"W x 6"D x 3 1/2"H, Good Condition

507 Three Laundry Baskets, 15"W x 22"L x 11"H,
Very Good Condition

5070 Huge Variety of Wood Miniatures, Some
Completed, Some Ready To Finish, Includes
Birdhouses, Hearts, Brooms, Pails, Lamps and
More, All in Good Condition, Box 9 1/2" x
11"D x 2"H

5071 Ten Vintage Pins, Eight Holy Pins, Ballerina
Necklace Piece and Pair of Cloth With Metal
Frames Old Pictures, Very Beautiful Items, 1"
to 5", Good Condition

5072 (101) 1971 Topps Baseball Cards, Includes
Some Rookie Star Cards, No Duplicates, Poor
to Good Condition, Six 9" x 11" Plastic Sheets

5073 Box Of Beautiful Assorted Colorful Glass,
Plastic and Other Beads, All Sizes, Different
Colors in One Box For 1BID! Up to 1/2"Diam

5074 Goldtone Crown Tiara, One Loose Stone in Bag
Otherwise Good Condition, Great For Costume

5075 Four Precious Moments Collector Plates With
Frames, 8"Diam, Wood Frames 14"Diam,
Beautiful Solid Wood Frames in Good
Condition With Glass Front, Plates in Mint
Condition, 1982-83

5076 2 1/4"Diam Silvertone Metal Deputy Marshal
Badge Pin, Very Good Condition

5077 Troika Calculator With Case, Working, Very
Good Condition, 5"L

5078 Winchester Multi Tool Stainless 4"L When
Closed, Very Good Condition

Lot Title

5079 German Brass Swastika Pin, Unknown Age,
Some Wear, Overall Good Condition, 1 3/4"W
x 1 3/8"H

508 Slim Wesley Pine Tree 6' All There, Two Dept.
56 Trees, 12" and 15"H, All In Good Condition

5080 Firestone Tire Gauge Schrader Universal, 2
1/2"L Surface Wear But Looks in Good
Condition, Untested, As Is

5081 Vintage Scotty Terrier Puppy Dog Figure,
Novelty Lighter 3"L x 2 1/2"H, Broken Left
Back Foot Has Wire But No Spark, Fair to
Good Condition, 1 1/2"W

5082 Sheaffer's Lifetime 14K Fountain Pen and
Pencil, Pen Needs Ink, Good Condition

5083 1 Oz. .999 Fine Copper Walking Liberty
Round, Very Good Condition

5084 Sterling Silver Frankenmuth MI Necklace Or
Bracelet Charm, Good Condition, 3/8" W x
7/8"H

5085 12 Point Star Metal Pendant On 24" Necklace,
1"Diam, Very Good Condition

5086 2020 Battle For The White House Chess Set,
New In Box, Trump, Biden, All The
Dumbocrats Vs. Republicans, 18 1/2"Sq. Board

5087 Vintage Bay County Rural Delivery Service
Post Office Map Stored Folded For Many
Years, 42"W x 48"H, Good Condition

509 Comfort Zone Oil Filled Heater, Metal CZ7007,
Measures 6"W x 13"L x 24"H, Came From
Storage, Good Condition, Works, As Is

51 Vintage Brass Viking Ship, 12"L x 12"H, Nice
Detail, Good Condition

510 Very Nice Bird Cage, White With Grey
Bottom, Comes With Perching Sticks, Food,
Water Dish and Nice Hanging Toy, Some Left
Over Food, Good Condition, 17"W x 14"D x
23"H

511 Two Green Folding Camping Chairs, No Bags,
Some Wear, Fair to Good Condition, 31"W x
20"D x 36"H

512 Hoover Power Path Pro XL Carpet Washer
Runs Good, Good Suction, Brushes Spin Good,
Looks in Good Condition, 14"W x 15"D x 43"H

513 Blue and White Coleman Cooler, Good
Condition, 13"W x 21"L x 14"H

514 Ladies Jacket From LL Bean, Size Small,
Turquoise, Good Condition

515 Three Tier Green and Gold Metal Collapsible
Shelf Unit, 21"W x 14"D x 56"H, Good
Condition
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516 Wood and Metal Primitive Seeder Planting
Tool, Good For Decoration, Display, 28"L x
10"W

517 (11) Steel Plates, 1/8"Thick x 1 1/2"W x 23"L
Rusty, Fair Condition

518 Baja AMF Voit Wood Slalom Water Ski, 69
1/2"L x 6 3/4"W Front Tip is Chipped,
Otherwise Good Condition

519 Wooden Uncle Sam Nutcracker, 4"W x 14"H,
Some Scratches, Very Good Condition Overall

52 Telechron Clock Radio, First Introduced in
1945, Bakelite Case, Real Good Condition, No
Crack or Chips, Radio Portion, Works,
Working, 9 1/2"W x 6"H

520 Halloween Decor, Witch Hat, Wood Pumpkin
Bowl, Two Covered Glass Pumpkin Dishes-
Orange And Clear, Two Small Ceramic Display
Pieces, 2 1/2" to 12"H

521 Three Piece Tealight Holders, Paper Covered
Glass, New In Box, 2" to 6"H

522 New In Box 20 Globe Patio Lights Strand,
Indoor or Out, Globes 3 1/2"Diam Electric

523 Five Thanksgiving Items- Tablecloth 101"L x
59"W, Vintage Pilgrim Figures, Ceramic
Homemade 1983 12"H, And Four Candles 7"
and 9"H, All In Good Condition

524 Christmas Gift Basket, Full of Odds and Ends,
Ornaments, Cookie Cutters, And More, Good
Condition, 9"Diam x 7"H

525 Stork Ceramic Carrying A Newborn Baby to
New Parents, Hand Painted, 11"H x 12" Across,
Good Condition

526 Unknown Purple Painted Metal Piece, Maybe
Car Exhaust Pipe? 17"L x 7 1/2"Diam, Good
To Repurpose

527 Avon Gift Collection, Four 12 Days of
Christmas Mugs With 14K Gold Trim 3"Diam
x 4"H, Four 12 Days of Christmas Dessert
Plates With 14K Gold Trim, 8"Diam, Very
Good Condition, With Boxes

528 Large Pieces of Deer Skins For Crafters, Good
Condition, Approx. 10" to 34"

529 (22) Glass Light Bulbs, Assorted Styles,
Shapes, Watts, 3" to 5"L, Good Condition

53 Vintage Shakespeare Leader No. 1909 Model
PO, Metal Rod and Reel, One Eye Broken,
Works, Good Condition For Display

530 Lot of Yarn In Assorted Colors, Some Full
Skeins, Good Condition, 6" to 12"L

Lot Title

531 Two Mannequin Figures By Diana Manning
Sitting On Stools, Lil Family of Friends Figure,
Limited Sculpture Vintage Clay Polymer and
(39) Various Nail Polishes, All In Good
Condition, 2" to 5"H

532 Ergo Baby Carrier, Front, Back, Hip Carrier,
Hands Free System, Plus Children's Stuff, Doll
Stroller, Grocery Cart, Tool Set, Design and
Drill Set, Barbie Camp Chair, All in Good
Condition, 5" to 23"H

533 Two Totes Of Assorted Men's Items- Long
Extension Cord, Gas Can, Tons of CD's,
Storage Find, Approx. 8" to 25 Plus Feet Long,
Fair to Good Condition

534 Box of Assorted Candy Containers, Nice
Pitcher, 7" to 9"H, Good Condition

535 Nine Books- Disney's Storybook Collection
Vol. 2 2002, Family Herbal Theiss 1993, New
Choices in Natural Healing 1995, Herbal
Pharmacy Jerry Baker 2000, 100 Flowers And
How They Got Their Names 1997, Healing
Herbs Dr. E. Bach, Herbally Yours Penny C.
Royal 1994, Natural Insect Repellents For Pets,
People, Plants 1991, First Aid And Personal
Safety Red Cross 1973, Good to Very Good
Condition

536 Nice Heavy Duty Tote Full of Buckets,
Containers, Good Condition, 18"W x 29"L x
19"H

537 Three Vintage Christmas Village House Pieces,
Porcelain, No Chips or Cracks, Very Good
Condition, Approx. 6" to 9"H

538 Large Box of Nice Glassware- Pitchers, Bowls,
Etc. Some Pier 1 Brand, Some Chips, Fair to
Good Condition, 3" to 10"Diam

539 The Hamilton No. 400 Metal Musical Stand,
22"W x Adjustable Height, Good Condition

54 Pair Of Marble TIKI Bookends, Heavy in Great
Condition, 5 1/2"H x 2"W

540 Antique Grain Feed Sack, Hemp Linen,
Gorgeous Textile Dates From Late 1800's,
Some Stains, Overall Good Condition, 24"W x
32"L

541 Vintage Frosted Glass BC Pitcher, Very Good
Condition, 4 1/2"Diam x 7 1/2"H

542 Red Stone Electric Fireplace, Works, Metal and
Glass Model CFI-470-01, From Storage, 1500
Watts, 18"L x 9 1/2"W x 23"H, Looks in Good
Condition

543 Older Tin With Lid "Guild Craft" Grandma's
Button Tin, Full of Buttons, 8 1/4"Diam x 4"H,
Good Condition
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544 Magnifying Glass For Jewelry Work Or Your
Use, Has Stand and Two Clips to Hold Your
Work, Very Good Condition, 5 1/2"W x 7"H

545 Vintage "7" Cast Iron Pan, 10 1/2" Dual Spout
Ready To Use, Good Condition

546 Advertising Bottle Opener And Spoon From
Kahn's Dept. Store Auburn MI, 7 1/2"L

547 Vintage Auto Hit And Miss Motor Crank, 6
1/2"L, Very Good Condition

548 American Bisque Dog Planter, Small Paint Chip
on Back End, Otherwise Good Condition, 5"W
x 8 1/2"L x 6"H

549 Vintage Railroad Anvil, Very Heavy Steel,
Good Condition, 5"W x 5"D x 6 1/2"H

55 Three Resin Buddha Figures, Good Condition,
2" to 2 1/2"H, Wood Asian Theme Decor, Good
Condition, 5"W x 5"H

550 Pair of Men's Lake Placid Ice Skates SLM Size
10 1/2, Black With Light Wear In Good
Condition

551 Vintage Smith Corona Skyriter Manual
Typewriter With Carrying Case, Very Good
Find, All Keys Work, Needs New Ribbon,
Good Condition, 11"W x 12"D x 3"H

552 Glass Jar- Bowl WIth Frosted Glass City Scene,
Good Condition, 4"Diam x 4 1/2"H

553 Ladies Black Loafer Shoes Size 6 1/2M By
Easy Spirit, Good Condition

554 Antique Hot and Cold Water Faucets, 4"H x 4
1/2"L Spout, Good Condition For Age

555 (9) Vintage Graniteware Enamelware Pie Tins,
8 1/2" and 10"Diam, Some Chips, Good
Condition Overall

556 Vintage Sag Bay Coot Wood Decoy, Made By
Tinker From Flint, 1940's Era, Very Good
Condition, 5"W x 11"L x 7"H

557 Vintage Tin Box Bremner Bros. Butter Wafer
Chicago, 9 1/4"L x 4 1/2"W x 4 1/2"H, Clean
and Good Condition

558 Vintage Whirley Pop Popcorn Popper, Makes
Old Fashioned Popcorn on Your Stove Top,
Works Great, Needs Cleaning, 9"Diam x 6"H,
Good Condition Overall

559 City Dairy Half Pint Milk Bottles, Bay City MI,
2 1/2"Diam x 5 1/2"H, Very Good Condition,
Harder To Find

56 Vintage Hatchet 12 3/8"L, Head 4 1/4"L x 1
3/4"W, Axe Head 6 1/2"L x 3 3/4"H x 1 1/8"W,
Small Hatchet Head 2 5/8"L x 2 3/4"H, All in
Good Condition For Use or Display

Lot Title

560 Wilton Brand Cake Pans, Rectangle And Heart,
Good Condition, 19"L x 13"W and 10"L x 10
1/2"W

561 Three White Milk Glass Mugs, Raised
Diamond Pattern, Vintage in Very Good
Condition, 3"Diam x 3 1/2"H

562 White Milk Glasbake Sunbeam Mixing Bowl, 2
Qt. In Very Good Condition, 6 1/2"Diam x 5"H

563 Round White Wicker Stool, Great For A
Vanity, Wicker Intact, Some Minor Paint Wear,
18"H x 14"Diam, Good Condition

564 Vintage Regal Aluminum Cake Carrier, Needs
Cleaning, Good Condition For Age, 12"Diam x
7"H

565 (22) Vintage 45 RPM Vinyl Records From
Artists Like Leif Garrett, Chicago, RB Grevas,
And Many More, All Need Cleaning, As Is,
Fair to Good Condition

566 Vintage Metal Ashtray Holder With Clear Glass
Tray, Very Neat Piece, Three Little Round Feet
on Bottom, Black With Flower Design, 6
1/2"Diam x 2"H

567 (9) Small Pans For Toaster Oven or Camping,
Two Air Bake Half Cookie Sheets, Two Pie,
One Loaf, One Small Jelly Roll Pan, Oblong
Baking Pan, Good to Like New, 5" to 14"L

568 Pair of Irvinware Made In USA, Candlestick
Holders 1970's, Very Good Condition, 3
1/4"Diam x 2 1/2"H

569 Dow Aluminum Ladle Measuring Cup, Holds
up to 8 Oz. 15"L, Good Condition

57 Five Atlas Books- Michigan, Florida, United
States, Shows Wear, Fair to Good Condition,
11"W x 14"H Each

570 Three Piece Glassware Lot- Vee Cup 366 P
Black Amethyst Paper Ice Cream Sundae
Holder, 4 1/2"Diam x 2 1/2"H, Black Amethyst
Cigar Holder 6"W x 4 1/2"D x 2"H, Black
Glass Candlestick All in Good Condition, 4"Sq.
x 2 1/4"H

571 Hand Blown Glass Cruet With Stopper,
Detailed Patterns, Very Good Condition, 3 1/2"
x 7"

572 Realistic 40 Channel Two Way Emergency
Citizens Band System, 4"W x 9"L, Untested, As
Is, Looks in Good Condition

573 Vintage Sawyer's Rotomatic Projector Model
600, 10"W x 11"L x 5"H, Untested, As Is,
Looks in Good Condition

574 Antique Cast Metal Bank Circa 1890-1900 2
1/2"Sq. x 4"H, Good Condition
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575 Coleman No. 0 Filter Funnel Made in USA,
Very Good Condition, 2"Diam x 3"L

576 Vintage Diving Mask and 12" Knife, Mask
Untested in Water, Overall Good Condition to
Display

577 Perfecto Brand Shaving Kit, Comes With Metal
Stand, Wood Handle Brush And Metal Razor,
Can Buy Blades From Amazon, Needs To Be
Cleaned A Touch, Would Make Nice Gift, 3
1/2" Razor, Stand 6", Good Condition

578 Black Metal Plant Stand, Some Rust, Good
Condition Overall, 15"Diam x 24"H

579 Vintage Jar Filled With Keys, 3"Diam x 5
1/2"H, Good Condition

58 Full Deer Skin, Feels Soft, Good Condition For
Crafts, Approx. 36"W x 48"L

580 Black Felt Cowboy Hat, Approx. 6 1/2"W x
7"L Opening, As Is, Looks In Good Condition

581 Vintage Magnifying Glass, Black Coated Metal
Frame, Some Chips in Paint, Overall Good
Condition, 9"L

582 Nice Vera Bradley Coin Purse, Good
Condition, 5"L x 3"W

583 Vintage Cast Metal Mail Box Slot And Mail
Slot Frame, 9 1/2" and 10"L, Both in Good
Condition

584 Vintage James Adair Glass Fountain Pen
Holder, Pat. Date 1-30-1900 Works As
Paperweight Too, 2"W x 4 1/2"L x 1 1/2"H,
Very Good Condition

585 Beautiful Art Glass Ashtray or Candy Dish,
Pink- Yellow- Blue, 6"Sq. x 3"H, Very Good
Condition

586 Small China Plates, Bowls, Cups, From
International DJ Viking Pattern, Needs
Cleaning, Overall Good Condition, 3 1/2" to 6
1/2"Diam

587 (8) Blue Willow Saucers, Underglaze Marked
Japan, 6"Diam and Eight Fruit Dishes, Blue
Willow Marked Japan, Very Good Condition

588 Beautiful Dark Green Vase 9"H, Antique
Triangle Shape Glass, Tall Round Blue Glass
Vase 16 1/2"H, Clear Glass Vase Container
11"H, All in Very Good Condition

589 Mid Century Metal Canister Hostess Fruit Cake
Tin From 1950's, Good Condition, 9 1/2"Diam
x 3 1/4"H

59 Five Miniature Cast Iron Frying Pans, Three
3"Diam, Two 4"Diam, Good Condition

Lot Title

590 Miniature Tea Set Porcelain Blue and White
Teapot, Sugar And Creamer, Two Cups, Lids
For Teapot And Sugar Bowl, 1" to 6"W, Never
Used, Made in Thailand, Very Good Condition

591 Blue and White Ceramic Mold Wall Hanging,
Very Good Condition, 5"Diam x 3"H

592 Ceramic Owl Candle Holder, 4 1/2"Diam x
5"H, Very Good Condition

593 Four Pieces of Red Wing Bobwhite Quail
Pottery, Salt and Pepper 6"H, Platter 14", Bird
8"H, All in Very Good Condition

594 Vintage Three Tier Server, Taylor Smith
Ovenproof Ceramic, 3-56-3, One Chip on
Bottom Plate, Otherwise Good Condition,
10"Diam x 13"H

595 Vintage Sewing Kit- Box, Blue Plastic in Fair
Condition, Filled With Thread and Sewing
Notions, 14"W x 9"D x 8"H

596 Vintage 1960's Avon Glass Bath Set, Blue and
Gold Trim, Drinking Glass, Soap Dish, Two
Bath Oil Jars With Stopper, Beautiful Decor
For Any Bathroom, No Chips or Cracks, Very
Good Condition, 2 1/4" to 5"H

597 New With Tag Reversible Rag Rug From
Mountain View Industries, 24"W x 45"L

598 Four Decorative Accents Plates, Each Adorned
With Green Ribbon And Feature Grape Cluster,
New Never Displayed, 8"Diam

599 Pyrex Blue Delphite Divided Baking Dish,
With Metal Holder, Good Condition, 13" x 8
3/4"

6 Stack On Elite Safe Fireproof 1400 For 30 Min.
Has Two Keys and Program Your Own Combo,
Great For Hand Guns, Important Papers, Etc.
21"W x 20"D x 29"H

60 Natural Hide With Wood Frame Tamborine,
10"Diam, Good Condition For Display

600 Very Cute Wood Match Holder WIth Mama
Rabbit And Her Babies Pattern, Good
Condition, 3 1/2"W x 3"D x 7"H

601 Porcelain Blue Jay Figure, 6"W x 7"H, No
Chips, Very Good Condition

602 New In Box Santa Barbara Ceramic Design
Wine Coaster And Stopper, 6"W x 8" Box

603 Vera Bradley Girls Purple Floral Design
Backpack, Needs Zipper Replaced, Otherwise
Good Condition, 13"W x 16"H

604 One of A Kind Hand Painted Teapot, Would
Look Adorable With Plant in It, Bid To Win! 9
1/2"W x 8"H Good Condition
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605 Three Vintage Blue Bunny Figurines, Small
Cobalt Blue Bunny Trinket Holder, Light Blue
Blown Glass Paperweight, Hand Blown Art
Glass Lapin Easter Bunny Figure, Cobalt Blue
Hand Blown Art Glass Paperweight, Oneida
Was Told, Trinket Box Has Mark Inside B
Letter B Not 8, All Mint Condition, No Cracks
or Chips, Willow Tree Plaque of Thank You, 1
1/2" to 2"H

606 Beautiful Seashell Vintage Blue Glass Dish, 11
1/2"Diam, Good Condition

607 Two Plates Made in Israel And One Platter
Made in Italy, 8 3/4" to 13", Good Condition

608 Eight Blue Willow Cups, Underglaze Marked
Japan, Good Condition, 3"Diam

609 Four Piece Vintage Butterprint Amish Pyrex
Bowls, Nesting Bowls With Cinderella
Handles, #441 Up to #44 Measures 6" to
12"Diam, No Visible Chips, Cracks or Breaks

61 Vintage Four Piece Shoe Stretchers, Women's
Regular 5W- 8 1/2W, Wood and Metal, Real
Good Condition, Still Useable

610 Eight Blue Willow Under Glazed Dinner Plates,
Japan Mark, Very Good Condition, 9 1/2"Diam

611 Vintage Swirl Art Glass Egg With Plastic Stand
Or Use As Paperweight Or Stand On Its Own,
Hand Blown Clear And Blue Swirls Inside Egg,
Beautiful, No Chips or Cracks, 3"Diam

612 Antique Glass Beaded Purse, 7 1/2"W x 9"L
Plus Additional 2 1/2" Fringe, Missing Very
Small Amount of Beads, Frame, Chain Show
Wear, Needs Cleaning, Lining in Good
Condition, Bead Color Is Bright And Beautiful

613 Women's J. Crew Stretch Size 28 Blue
Toothpick Skinny's Good Condition

614 Four Pieces Pretty Blue and White Dishes,
Unknown of Name Of Pattern, Made in Japan,
Good Condition, Plate 7 1/4"Diam, Cup
3"Diam and Two Saucers 5"Diam

615 Beautiful Set of Princess Cut Lead Crystal
Coasters, Very Good Condition, 3 1/2"Diam

616 Iman Large Hand Bag Denim Color With Faux
Suede Flap On Outside In Front, Black Zipper
Pocket And Two Side Pockets, Inside Large
Zipper Compartment And Two Small Pockets,
Approx. 12"W x 10 1/2"H, Very Good
Condition

617 Adorable Precious Moments Figure, Collectors
Club Let Us The Club To Order, 3 1/4"W x 5
1/2"H

Lot Title

618 Franciscan Family China Medallion Gravy
Boat, Blue and White Pattern, Good Condition,
7"Diam x 4"H

619 Two Lovely Flower Shape Glass Candy Dishes,
4" to 5"Diam in Good Condition

62 Three Piece Cigar Box Lot- Two Cardboard and
Wood Churchill Box, 6 1/2" to 8"Sq. Good
Condition

620 Women's Blue Colored Coach Purse, Some
Wear, Overall Good Condition, 13"W x 12"H

621 (43) Piece Dinnerware Set- Oven, Microwave,
Freezer And Dishwasher Safe, Ten Dinner
Plates 11"Diam, (11) Lunch Plates 8"Diam, (9)
Bowls 7"Diam, (13) Mugs 3"Diam, Blue and
White Motif Pattern, Great Starter Set For
Cottage, Etc. Good Condition

622 Box of Shoes Size 9 to 10 1/2, Brands Include
Fila, Crosstrek, Good Condition, Comes With
Easter Sign, 11"W x 18"L x 8 1/2"H, Came
From Storage, See Pictures

623 Plastic Sterilite Tote Full of Vintage Curtains,
Sheets, Blanket For Use or Projects, Dolls, Tote
16"W x 18"D x 14"H, Fair to Good Condition

624 Box Lot Of Paint and Screen Door With Black
Screen, Box 16"W x 12"D x 49"H, Fair to Good
Condition

625 Plastic Sterilite Tote Full of Christmas Decor
and Supplies, Gift Bags, Cards And More, Tote
23"W x 16"D x 13"H

626 Box of Partially Used to Full Cleaning
Supplies, Hand Soap, Cleaning Vinegar,
Febreeze, Window Cleaner And More, Fair to
Good Condition, Box 13"W x 11"D x 4"H

627 Plastic 18 Gallon Essential Home Black Tote
Full of Christmas Items, Ribbon, Snowmen,
Mikasa Candy Dish, And More, Good
Condition, Tote 22"W x 16"D x 13"H

628 Big Lot of Approx. 400 45 RPM Records,
Mostly Pop, Rock, Motown Music From
1960's, 70's, 80's, Look in Good to Very Good
Condition, Some Have Paper Sleeves, Artists
Like Patti Labelle, Isaac Stern, Phil Collins and
More, See Photos, Good Lot, Bid Now! Good
Condition

629 Interlocking Landscape Edging From Suncast,
Approx. 60' Good Condition

63 Vintage Colorized Print of Mountain Scene,
Very Good Condition, 12"Sq.

630 Brake Rotors And Pads For 93-98 Toyota T-
100, From an Estate, Unknown if Fits Other
Vehicles, New Raybestos Brake Pads
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631 Big Box of Camo Hunting Clothes- Mossy Oak
Bibs Size 2XL Look Brand New, Camo Fanny
Pack, Light Camo Jacket Size XL, Dark Green
Sweater Size XL, Camo Rain Poncho, Three
Ball Caps, Camo, Orange, Black, Skoal Bandit
Bandana And More, See Photos, Good
Condition

632 Nice Assortment of Woven Wicker Baskets,
Great For Decor or Your Use, Good Condition,
7" to 23"W

633 Cute Cherry Oak Looking Wood Trinket Shelf
With Three Pull Out Drawers on Bottom, Some
Wear, Overall Good Condition, 18"W x 6
1/2"D x 18 1/2"H

634 Hoechst Celanese Calendar 1954 Buick Wildcat
II Car Oct. 1991 Poster Perfect For Framing in
Very Good Condition, 24"W x 18 3/4"H

635 Older Bailey Brand Solid Oak Table With
Drawer, Needs Some TLC Overall Good
Condition, 41 1/2"W x 28"D x 28"H

636 Kettler Exercise Machine, Favorit HKS
Selection Rowing Machine, Looks And Works
Great, Folds Up Low Profile Enough To Store
Under Bed, Hydraulic Resistance, Great
Machine, Good Condition, 25"W x 49"L

637 Electric AR Blue Pressure Washer 383SS
Model, As Is, Works, Good Condition, 10"W x
32"H

638 Pair Portable In Height And Location Panasonic
Speakers, Both Need New Plug Ends, Like
New, 44"H

639 Large Metal Plant Stand in Fair Condition,
21"W x 52"H

64 Two Old Michigan License Plates, Painted
White, One Is Rusted Through, Fair Condition,
As Is, 4 1/2"W x 13 1/2"L and 6"W x 12"L

640 Six Hats- Caps, Very Cute Patterns, All Good
Condition

641 Eight Vintage Aprons, Great Shape For Age,
One Size Fits Most, Short Ones And Long
Ones, Various Patterns, Good Condition

642 New Bucket Glass Bead Abrasive, 12"Diam x
13"H

643 Set of Vintage Ladder Jacks, Some Surface
Rust But Good Condition

644 Clarke Abrasive Blast Cabinet, Four Wheel
Steel Cart, 24"W x 32"L x 40"H Wheels 5", 50
lbs. Glass Bead Abrasive Extra, Shop Vac Wet
Dry Vac, Extra Parts in Unit, All Very Good
Condition

Lot Title

645 Drexel Wood Chair, Cushioned Seat, Sturdy,
18"W x 17"D x 34"H, Has Wear, Good
Condition

646 Stuffed Animals- Monkey Puppet, Cat in The
Hat, Bear, Dog With Long Hair, Pigeon, White
Bear, Big Frog, Small Frog, Garfield, Rugrats,
And More in Good Condition, 19"W x 14"D x
11"H

647 Vera Bradley Purple Purse, 14"W x 9"H, Good
Condition

648 Vintage Purple Kosta Boda Glass Votive
Candle Bowl, Very Beautiful Piece, No Cracks
or Chips, Sticker On It, 5"Diam Very Good
Condition

649 New Fresh Lavender Soap And Lotion, 6
1/2"W x 3 1/2"D x 7 1/2"H

65 New Mustang Emblem 5 1/2"Diam Plastic
Resin, Unused

650 Beautiful Floral Vintage Lamp, Works, Shade
Has Small Tears, Good Condition, 24"H

651 Green Glass Plates, 4" to 10"Diam, Good
Condition

652 Beautiful Ceramic Southern Lady, 4 1/2"W x 8
1/2"H, Good Condition

653 Adorable Precious Moments- Boy, Angel,
Rejoice Tree Ornament, Good Condition, 4"H

654 Ceramic Small Cup Featuring Carnegie Library,
Hayward, Wisconsin, 2"Diam x 2 1/2"H, Good
Condition

655 Beautiful Ceramic Cup With The Post Office
Montague P.E.I. On Front, 3"Diam x 3"H,
Good Condition

656 Vintage Purple Kosta Boda Glass Votive
Candle Bowl, Very Beautiful Piece, No Cracks
or Chips, Sticker On It, 5"Diam Very Good
Condition

657 Beautiful 1915 Clam Broth Glass Canoe
Souvenir Of Bay City MI, 6"L Great Condition

658 Beautiful Ceramic Rose Pattern Dish Set,
Bowls, Plates, Tray, Cups and More, Unknown
Maker Some Small Chips, Overall Good
Condition, 3" to 13"Diam

659 Six Old Silver Plated Wine Goblets and Tray in
Velvet Case, Needs Polishing By Someone
Who Knows What They Are Doing and It Will
Be A Beautiful Set, Case 10"W x 7"D x 2"H,
Good Condition

66 Like New Metal Wall Mount Coca Cola Bottle
Opener, 3"L
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660 Beautiful Glass Ceramic Hazel Atlas Like
Dishes, Plates, Cups, 2" to 6"Diam, Good
Condition

661 Women's Celebrity Pink Ankle Skinny Size
S/27, Good Condition

662 New Vera Bradley Purse 13"W x 7"H and
Matching Cosmetic Bag- Good Condition, 8"W
x 5"H

663 New 1 Yard Cut of Pink Wispy Fabric,
Lightweight, Poly Blend, Many Uses, Clean in
Very Good Condition

664 5' x 10' Storage Unit - Includes Household
Items, Golf Clubs, Tools & Tool Box - Winning
Bidder Please Contact 1BID Office to Arrange
Pickup with Seller. $50 Deposit to be Collected
Upon Arrival at Unit & Returned to Bidder
After Unit is Cleaned Out. Located at Bayside
Storage in Bay City.

665 Very Cute Small Vera Bradley Bag For
Cosmetics or Your Use, 5"W x 3"H, Good
Condition

666 Two Glass Mosaic Vases, Good Condition,
4"W x 7"H

667 Very Cute Precious Moments Doll, 12"H On
Stand, Good Condition

668 Metal Purple Wastebasket 8"Diam x 10"H With
Styrofoam Head 8"H, Good Condition

669 Nice Lot of Teacups, Saucers and RS Germany
Dish, All Good Condition, 3" to 12"L

67 Kensington Battery Operated Large Wall Clock,
Works Good, Too Large For Our New Decor,
Metal And Glass, Has Blemish on Bottom, See
Pictures, 30" x 30", Good Condition

670 Brand New 8 3/8"H x 6"W Illustration By
Sophie McPike An Australian Artist Original
One of A Kind Art, Bid To Win!

671 Antique Wood Hand Painted Tray, 17"W x
13"D x 2 1/2"H, Has Wear, Good Condition

672 Beautiful Vera Bradley Purse, Floral Design
Zipper Works, Very Clean From Non Smoking
Home 13"W x 9"H, Good Condition

673 Two Pillows- Both Purple in Color, Round
Pillow Has Purple And Pink With Design,
Other Square With Purple Sequins, Good
Condition, 10" to 13"W

674 Beautiful Lot of Green Glassware Includes
Vases, Cups, Candy Dishes And More, 3" to
10"Diam, Good Condition

Lot Title

675 Vintage Two Piece Crystal Glass in Red Wine
Color, Circles and Diamond Shapes And
Flower In Bottom of Each Piece, 4" Dish With
Flat Glass Top, Very Beautiful, No Chips or
Cracks, 4"H Vase Matches, Very Beautiful, No
Cracks or Chips

676 Pink White Vera Bradley Jewelry Box, Zipper
Works, Good Condition, 6"W x 3"H

677 New Think Ink! Hardcover Notebook, 6"W x 8
1/4"H

678 Hocking Mayfair Handled Cake or Sandwich
Plate, 12" With Center Handle, No Chips or
Cracks, Good Condition

679 1920's Bay City MI Glass Mug Cranberry Flash
Souvenir 2 1/4"H x 2 3/4"Diam, Great
Condition

68 Two Tall Ship Pictures, Glass and Wood
Frames, From 1930's to 40's, 17 1/2"W x 14
1/2"H, Good Condition

680 Matching Kefton 50th Anniversary, Cream And
Sugar, 4"W x 2 1/2"H, 5 1/2"W x 3 1/2"H,
Good Condition

681 Vintage Glass Lamp, 12"H, Cute, Works Good,
Good Condition

682 Madame Alexander Doll "Elise" Vinyl in Very
Good Condition, With Complete Original Outfit
And Stand, 18"H

683 Three Pairs of Size 8 Ladies Shoes and Two
Pairs of Pantyhose, Falls Creek And AK Brand,
Good Condition

684 Large Tote Of Vintage Seed Planters, Hunting
Clothing And More, See Pictures, Tote 22"W x
16"D x 13"H, Fair to Good Condition

685 Paint Zoom Pro Sprayer New In Box With
Instructions, 13"W x 16"H Box Size

686 Five Personal Flotation Device (Vest) Adult
Chest Size 30" to 52", Type 1 Offshore Life
Jacket, Four Type II Near Shore Buoyant Vest,
All Great Useable Condition

687 Various Pipe Threader And Pipe Cutter Tools,
All Good Condition, 8" to 28"L

688 Red Jacket By George Size XL 16/18 Comes
With Two Red Hats, Both 100% Wool, Cowgirl
Hat Is Size Large, The Red Hat is Size Large,
All Three Items For 1BID

689 Box of Records Halloween Costumes and
Masks, And More, Fair to Good Condition,
16"W x 12"D x 8"H

69 10"H Stained Glass Lamp, Makes Great Night
Light, Good Condition
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690 Shop Light In Box, Missing The Light Though
and Extension Cords, Approx. 50' Cords, Fair
to Good Condition

691 Lot of Lady Silhouettes, 5"W x 7"H, Good
Condition

692 The Loon Duck Looney Bank, 7 1/2"L x 5"H,
Good Condition

693 Metal Wash Tub With Rope Handles, 11"Diam
Good Condition

694 Pear Shaped Candy Dish in Light Green Glass
4"Diam x 7 1/2"H, Apple Crystal Candy Dish
4"W x 5 1/2"H, Glass Dish With One Handle
6"Diam, Glass Dish With Two Handles
5"Diam, No Chips, Good Condition

695 Women's Love, White Pants Size Small, Good
Condition

696 Give This Day Our Daily Bread Pewter Pan,
10"W x 6"D x 1"H, Good Condition

697 Three Beatles Books- Beatles on The Road
1964-66 By Harry Benson, 274 Pages
Hardcover in Very Good Condition, Lennon
And McCartney, Bacharach And David The
Sixties, 240 Paperback Song Book in Very
Good Condition, The New Beatles Top 40 Pop
Song Book, 104 Pages, Good Condition

698 Mechanical Pencil Sharpener Boston Vacuum
Mount, Works As it Should, Nice Condition, 4
1/2"W x 4"H

699 (7) Crystal Glass Champagne Flutes, 10"H
Good Condition

7 Vintage 17" Western Leather Saddle, Needs
New Under Fleecing And Stirrups, Ready To
Ride or For Decor, Good Condition Overall,
Approx. 20"W x 26"L

70 Brass Bell 3"Diam x 9"L, Good Condition

700 Little Girls Black Shoes Size 12 Non Marking
By Cherokee, Good Condition

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

Lot Title

701 Vogue Picture Record Featuring Art Mooney, I
Don't Know Why, I've Been Working on The
Railroad, With Two Publicity Photos 8" x 10",
Black and White, 10"Diam to 8" x 10", All
Look in Good To Very Good Condition

702 Complete Black Graniteware Canning Pot,
Comes With Lid and Wire Jar Holder Inside,
Good Condition, 16"Diam x 10"H

703 Six Piece Clear Glass Lot- Platter, Cake Plate
and Stemware, One Chip in Cake Stand,
Otherwise Good Condition, As Is, 3"Diam to
14"Diam

704 Nine Pieces of Glass Dishes, Ruffled Edge
Candy Dish 7" x 7", Ashtray, Oval Bowl With
Handle 4" x 5", Glass Butter Dish, Glass Oval
Dish 12" x 5", Glass Toothpick Holder, Serving
Glass, Glass Rectangular Dish, Side Edges Curl
Up, Very Unique, Glass Trinket Holder, 3" to
12"L

705 Black Pink Republic Size Small Leggings, 92%
Polyester, Good Condition

706 White Kensie Jeans Size 2/26 75% Cotton,
Look in Good Condition

707 New With Tags Black Size 40D Beauty By Bali
Smoothing Underwire Bra, With Concealing
Petals

708 Girls Boots Grey Size M 7/8 By Etc. Still Has
Good Wear Left

709 Two New With Tags Auden X (14) Size Floral
Polished Micro Brief And Mauve Color

71 Vintage Munising Wood Bowl, Minor Flaws,
Good Condition For Age, 10 1/2"Diam

710 Five Prisms All Good Condition, 3"L

711 Michigan State Bottle Opening Gift Set,
Corkscrew, Knife, Bottle Opener, Pouring,
Stopper, 5 1/2"W x 1 1/4"D x 5 1/2"H, Very
Good Condition

712 Ann Taylor Loft Size 2P Riviera Pants, White
in Good Condition

713 Wood Loon Decor Piece With Rope, 12"L x 3
1/2"W, Good Condition

714 Very Heavy Antique Iron Teapot, Some Dust,
But Looks in Good Condition, Just Season And
Use, 13"Diam x 12"H

715 Size 9 Women's Black Studded High Heels, I
Wore With Mr. Bones Costume, Also in
Auction

716 Pair of Lenox Candlesticks, Crystal? Small Flea
Bite Chip on The Bottom of One, Otherwise
Looks in Good Condition, 3"Diam x 12"H
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Lot Title

717 Chopper Aviation Sunglasses, Three Pairs With
Two Being Black Frames, One is Silver Metal,
Fair Condition, As Is, 7"L x 3"H

718 Rare Miss Me 29 Ankle Skinny Hard to Find,
Were Over $150. A Pair, Good Condition

719 Four Sand Coasters With Holder, Good
Condition, 5"W x 4"H

72 Cast Iron Lid For Pot, 9 1/2"Diam, Good
Condition

720 Silver and Clear Plastic- Metal Outdoor Lights,
Fair to Good Condition, Two Round Sparkly
Solar Lights, 6"Diam x 4"H, Four Cylinder
Sparkly Battery Lights, 7"H x 3"Diam, Two
AA Batteries Needed, One Needs Repair,
Doesn't Light Up, As Is

721 New With Tags Size 40C Beauty By Bali Bra,
Smoothing Underwire With Concealing Petals,
Black in Color

722 Lead Crystal Candy Bowl, Looks In Good
Condition, 9" Round x 3"H

723 White Ironstone Plate Form Royal Wessex
England, Very Good Condition, 10"Diam

724 Black Scarf, One Size Fits Most, Looks in
Good Condition

725 Wedding Cake Cutting Serving Knives, New
Garter Belt, 10" to 12"L Knives, Good
Condition

726 White And Black State Pride Holiday
Ornament, 4"W x 4 1/2"D x 4"H

727 Three Pieces, Wexford Pitcher Vase, Biscuit Jar
and Cover, Vase 10"H x 6"Diam, Jar 10"H x
6"Diam, Pitcher 5"Diam x 8 1/2"H, Good to
Very Good Condition

728 Nice Lot of Plastic Containers, Buckets, All
Good to Very Good Condition, As Is, 3"Diam
to 14"Diam

729 Garbage Can Full of Assorted Pots, Pans,
Coffee, Corningware, Etc. As Is, Fair to Good
Condition, 6" to 11"H

73 Metal Mackinac Straits Bridge Michigan
Plaque, 3 1/2"Diam

730 Eight Size XL Hoodie Sweatshirts, All Look
Fair to Good Condition, Wash And Wear, Box
21"W x 15"D x 16"H

731 Open Mystery Clothes Basket With Nice Items,
As Is, Fair to Good Condition, 12"Diam x 16"H

Lot Title

732 Assorted Golf Balls, Golf GPS Cart Mount,
One Ball Shy of Five Dozen Every Brand From
Top Flite To Titleist, Some Are Worthy of
Playing, But Perfect For Shag Bag, Ram GPS
Cart Mount Swivel Base Can Be Used From
Either Side of Cart, Was Used With Sky
Caddie, Unsure Which Model, Fair to Good
Condition, 3"Diam to 7"L

733 Two Miller Titan Safety Harnesses Model 751
For 310 Lbs. And 400 lbs. Both Very Good
Condition

734 Assorted Kitchen Items- Popsicle Molds, Seven
Corn Holders, Meat Thermometer, Can And
Bottle Cap Opener, Three Bottle Stoppers, Two
Pastry Cutters (or Cookie Cutters) Six Wine
Glass Markers, Corningware Cook Bowl With
Lid, Fair to Good Condition, 3"Diam to 8"Diam

735 (61) Country CD's, All Well Known Singers
Like Reba, Glen Campbell, Clint Black and
More, Good Condition

736 Like New White Ceramic Easter Egg Shape
Cookie Jar, With Original Box, 7"Diam x 10"H

737 Four Sets of Cup and Saucers, With Metal
Stands, Largest Plate is 6" And Smallest is 4
1/2", Two Runners, Lace One is 12" x 34" Silk
One 40" x 18" No Damage To Either, Faux
Cheese and Grapes, Good to Very Good
Condition

738 Five Clive Cussler Books, Mix of Hardcovers
and Paperbacks, Golden Buddha, The Wrecker,
Flood Tide And Cyclops, The Kingdom,
Atlantis Found, All Good Condition

739 Four Mary Moo Moo's Music Christmas
Figurines, Moo-Ey Kissmas I Thought I Heard
Him Glad Tiding I Bring To Moo And Your
Kin, The Music of Christmas Fills The Air, 3"
to 4"H, Good to Very Good Condition

74 Decorative Wood Fire Bellows With Eagle,
Needs TLC, Good Condition Overall, 6"W x
15"L

740 Harvest Tablecloth 60" x 84" New Unused,
With Four Figures, Very Cute New! Still
Wrapped, Plus Red Basket To Hold Them In,
3" to 8"Diam x 8"H

741 Vintage Pyrex Juice Pitcher 2 Qt. With Lid
(Melted A Little) Oranges And Lemons, Crystal
Candy Dish Cover 4", Picture of Angel, Baby 9
1/2" x 7 1/2", Made in Italy, Three Vintage
Glasses , Set of Three Frosted Hurricane
Candles, Good to Very Good Condition
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742 Assorted Glassware- Beautiful Crystal Palm
Tree Vase, Bowl With Handle (Picture on
Bottom) Crystal Candle Holder Or Trinket
Bowl, Two Angel Candle Holders, Trinket
Hinged Floral Teapot, Two Bowls, Two Oil
Jugs, Clear and White Glass, 4" to 8"H, All
Good Condition

743 Nine Christmas Decorations- Large Snowman
Cookie Jar, Snow Shovel, Mug, Lantern, Etc.
Good Condition, 7" to 27"H

744 Table Leaf With Added Padding For Working
On Projects You Are Kneeling or Laying Down
Doing, Good Condition, 41"L x 12"W

745 Three Tier Black Metal Basket Rack, Good
Condition, 10"Diam x 38"H

746 Vintage Metal Bird Cage Stand, Good
Condition, 12"Diam x 64"H

747 Men's Black Leather Coat, Only Worn A
Couple Times, Size 16, With Detachable Hood,
From Pet/Smoke Free Home, Very Good
Condition

748 Three Speed 20" Lasko Box Fan, Runs, Good
Condition

749 Square Wood Flower Box, 17"Sq. x 13"H, Fair
Condition, As Is

75 Vintage Brown Drip Glaze 5"H Syrup Pitcher
Creamer, Pottery Piece Marked USA, Tiny
Chips on Rim, Good Condition Overall

750 Triton 1000 Hepa Vacuum, Grey And Black, 12
Amps, Works, Good Condition, 14" Path x 42"H

751 Holmes Three Speed 14" Oscillating Floor Fan,
Runs, Good Condition, 42"H

752 Two Piece Green, Blue and White Outdoor
Cushion Chair Set, Zipper Bottom, 5"Thick x
24" x 24", Back Cushion 23" x 28", Like New
Condition

753 Five Piece Protege Black Canvas Luggage Set,
With Garment Bag, Nesting Pieces, Good
Condition, 18"W x 12"D x 32"H

754 Pink Sleeping Bear Dunes Sweatshirt, Ladies
Size XL, Check Out Sleeve, New With Tags,
From Pet/Smoke Free Home

755 Men's Grey Walking Shoes Size 8 1/2 By Avia
Enduro Pro, Comfort Lite Footbed in Good
Condition

756 Two New Men's Size 6-12 Boot Socks By
Good Fellow & Co.

757 1980's to 90's Baseball Cards, Topps, Fleer,
Etc. From Estate, Good Condition, 15"W x 4"D
x 3"H

Lot Title

758 Honeywell Safe, 13"W x 10"D x 6"H, Fire
Resistant Temp is 350 Degrees Up to 1/2 Hour,
No Key But Unit Latches Shut Just Fine, Great
For Coins, Titles, Family Photos, Weighs
Approx. 10 lbs. Very Clean, Well Cared For,
Good Condition

759 New in Package Contigo Hot & Cold Travel
Mugs, Two Pack Stainless Steel, Leak Proof 3"
At Top x 7"H, Keeps Liquids Hot for Six
Hours, Cold 12 Hours

76 Vintage Nail Keg 18"H x 12"Diam, Wood Barn
Pulley 5"Diam, Dietz No. 1 Lantern 12"H,
Dietz NY Little Wizard 14"H, Hay Hook 8"L,
Found In Dad's Barn, 1960's- 70's, Good to
Very Good Condition

760 Black Vinyl Jeep Steering Wheel Cover, Think
Christmas! Like New Condition

761 Trimarc Long Extending Rod and Garcia Reel,
6'6" Good Condition

762 Neat Collection of Nascar Memorabilia Dusty
From Storage, Mostly Jeff Gordon With Dale
Earnhardt Mixed In, As Is, 2"H x 3"Diam to
8"Diam x 10"H

763 Resmed Mirage Quattro Full Face Mask 61202
Romax 6" Grey With Ergonomic Cuff, Full
Mask- Cushion Medium, Romax 6" Grey With
Ergonomic Hose, All Four In Original
Packages, Never Opened, Four Items For CPAP
BIPAP

764 Brown Boots Slippers Size 7 By America's
1977 Eagle Outfitters, Good Condition

765 New Brown Thinsulate Cloth Gloves, One Size
Fits Most

766 Two Red Wings Glasses, #5 Nicklas Lidstrom
And 2001-02 Detroit Red Wings Champions,
Both Good Condition, 3"Diam x 7"H

767 Pair of Ladies Sporto Boots, Leather Uppers
With Rubber Bottoms, Padded For Warmth,
New Without Tags, Size 10

768 Women's Lee Jeans Size 18, Very Good
Condition

769 New Men's Size XL 38- 40 Pair of Thieves,
Ultralight Boxer Briefs

77 Battery Operated Gorilla Pencil Sharpener,
Plastic in Good Condition, Untested, 7"H

770 Four New Women's Size 5-9 Mini Crew Socks
By Champion, Our Warmest Heavyweight

771 Various Years of Football Cards, From Early
1990's, Estate Sale Find, Good Condition,
15"W x 4"D x 2"H
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772 Great Escape Hiking Waist Pack With Two
Great Escape Water Bottles, Some Wear, Still
Looks Good, As Is, 14"W x 9"D x 9"H

773 New Contigo Leak Proof Travel Mugs, Snap
Seal Lid System, Six Hours Hot And 12 Hours
Cold, 8 1/2" x 3"Diam

774 Resin Ricky Williams Black and Gold Football
Bobble Head, 8"H x 4"Diam, Good Condition

775 Ladies Black Jeans, Size 40W By Falls Creek,
Good Condition

776 Red, Yellow, Black Belgian Flag, Good
Condition, 48"L x 36"H Approx.

777 Giant Detroit Mug, Good Condition, 8 1/2"H x
7"Diam

778 Texas Hold 'Em Poker Set, 200 Chips, Poker
Chip Rack, Cards, Dealer Button, Instructions,
8" x 10" x 3 1/2", Good Condition

779 New Diabetic Socks, Six Grey Size 10-13, Two
Black Size 6-12, Total of Eight

78 New 17' 6"L x 54"W Tooled Leather Look
Fabric, Changed Decorator Colors, Great For
Curtains, Upholstery, Pillows, Very Striking,
Purchased From Joann Fabrics, Clean, No Odors

780 Medical Transfer Belt, Good Condition, White
3"Diam

781 New With Tag Tan Ladies Hanes Her Way,
Flexible Fit Gloves

782 Women's Lee Size 18P Jeans, Look in Good
Condition

783 Black Lacrosse Heavy Duty Iceman Boots Size
11, Fair Condition

784 Cute Costume For Dancing and Halloween,
Youth, Teen Size, Slender Size Small Adult,
Includes Blue Leopard With Bodice Decoration,
Sparkly Headband, Fringe Skirt, Long Gloves,
Good Condition

785 Men's Black Walking Shoes Size 11 1/2 By
Fila, Good Condition

786 Four New Women's Size 5-9 Mini Crew Socks
By Champion, Our Warmest Heavyweight

787 Sentry Safe 10"W x 14"D, Grey Fire Resistant
Temp is 350 Degrees For Up to 1/2 Hour, Two
Keys Included, Great For Coins, Car Titles,
Insurance Papers or Old Photos, Was Used For
Two Years, Well Cared For, Weighs Approx.
10 lbs. As Is, Good Condition

788 Misc. Sports Lot- Michael Jordan NBA Jams
Figure, New In Package, Three Plaques,
Federov, 4"W x 6"H to 7"H

789 Two New Size 6-12 PKWY Crew Socks By
Dwyane Wade, Old Glory Design

Lot Title

79 Antique Wood Block Plane With Great Worn
Patina, Great Display Piece, Looks Complete,
Good Condition, 8 1/2"L x 5"H

790 Five Animal Calls, Good Condition, 3" to 11"L

791 New Hot Hands Variety Pack, Five Pairs of
Hand Warmers, Five Hand Body Warmers and
Three Toe Warmers, 9 1/2" Package

792 Two New Men's Goldtoe Boot Socks, Size 6 to
12 1/2

793 New Men's Size Small 28- 30 Pair of Thieves
Super Fit Long Boxer Brief

794 New In Package Futura Spin Cast Reel in
Original Box With Paperback Very Good
Condition, 3"W x 5"D x 5"H

795 Boys High Top Walking Shoes Size 2 By Rise,
Good Condition

796 Two New Men's Size 6-12 Boot Socks By
Good Fellow & Co.

797 Rekucci Skirt Size XS, Like New With Tags

798 Pink Camo Dog Coat, US Army Logo 15" From
Neck To Tail, Hood With Fur Trim, Needs
Washing, Good Condition, Nylabone, Purple-
Green 5"L Good Condition

799 Franklin No. 3916 Horseshoe Set- Steel and
Plastic Case, All Good Condition, 24"L x 16"H

8 Older Healthometer Scale, Works Fine, Has A
Little Rust, Good Condition Overall, 10"W x
35"H

80 Glass Flask in Nice Leather Holder With Zipper
Pouch Holding London Bridge Shot Glass,
Good Condition, 3 1/2"W x 8"H

800 New (19) Pairs Boys Socks, Assorted From
Pet/Smoke Free Home, 6" x 6" Package

801 Three Piece Detroit Tigers Lot- Including Bless
You Boys Diary of 1984 Season By Sparky
Anderson Hard With DJ, Roar of 84, Pages 96
Pages, WJR Stadium Giveaway Plastic
Baseball, 3 1/2"Diam, Good to Very Good
Condition, Untested, As Is

802 Two Navy Blue With Yellow, Red, White
Stripe Matching Pillow Cases, Both in Good
Condition, Wash And Use, 29"W x 19"H

803 Girls Camo Pants Size 10, By So Wear It
Declare It, Wash and Wear, Good Condition

804 Red and Gold Revell 1/9 Scale Plastic Ducati
996 Superbike '99 Model Looks to Be Started
But Never Finished Unknown If All Original
Parts Are Still Here, But Looks to Be 98%
Complete, As Is, Good Condition, In Original
Box With Instructions, 17"W x 5"D x 9"H
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805 Five Piece Fishing Items, Hooks, Plastic Bait,
Line and More, New in Package To Very Good
Condition

806 Orange And Camo Thermos Sporting Hot Seat
For Fishing And Hunting, Some Minor Spotting
On Front, Stitching Ripping Near Handle,
Otherwise Looks Good, 15"Diam

807 Grey Women's UGG Boots Size 8, Good
Condition

808 Black Nylon And Canvas Pawaboo Small Dog
Harness With Seat Belt Strap, Both in Very
Good Condition, As Is, 6"W x 7"H Approx.

809 New Grey Burgundy Men's Size Small 28 to
30" Pair of Thieves Super Fit Boxer Brief

81 Two Vintage 1967 Gold Dart #7058 Angel
Cherub Wall Art Plaques, Deco Hollywood
Regency Made in USA, Good Condition, 17" x
5 1/2"

810 Two New Women's Medium 8/10 Size Auden
Ultra Soft Bikinis, Both Black, One Ultra Light
and One Lay Flat, Comfort Waistband

811 Authentic Heritage Size 3 Jeans, Crop Look in
Good Condition, Wash And Wear

812 Blue And White Metal "Ace" Brand Propane
Torch Set in Case, 11"W x 7"D x 3"H, Like
New Condition

813 Men's Size 10 Lacrosse USA Made Leather,
Rubber Polartec Insulated Winter Snow Boots,
Very Good Condition

814 Two New Men's Size 6-12 Boot Socks By
Good Fellow & Co.

815 Two New Pieces 18"L x 60"W And 24"W x
36"L Detroit Tiger Fleece Fabric, Great For
Small Projects and Crafts

816 Over 300 Hats in Five Totes, Some New With
Tags, Some Old And Need Cleaning, Many
Vintage Collectible Caps, Good To Very Good
Condition, Tote 18"W x 20"D x 13"H

817 Misc. Silver Plated Items And Some Old Brass
Items, Includes Stella Glasses, 8"Diam x 8"H to
9"H x 3"Diam, Box 11"W x 15"D x 12"H Over
Half Full

818 Four Cases Canning Jars- Pint Size Three With
Regular Size, One Case of Wide Mouth, 9"W x
13"D x 12"H

819 Lot of Kling Deluxe Plastic Wall Tiles Plus
12"Sq. Vinyl Self Stick Tiles, All Good To
Very Good Condition, Great For Small Projects
Or Crafts, 5"W x 2"H Tan Rib Lock, 4 1/2"Sq.
Salmon Color, 12"Sq. Vinyl Tile

Lot Title

82 Vintage Tin Sign Edelmann Hose And Tubing
Center, Good Condition For Age, 14 1/2"W x
7"H

820 Three Boxes of Misc. Items, Includes Large
Metal Bike Hanger Hooks, Several Chains,
Sandpaper, Cords, Nuts and Bolts, Etc. 4"H to
14"Diam

821 Box Lot Filled With Misc. Items, Vintage To
Newer, As Is, Fair To Good Condition, 13"W x
14"D x 11"H

822 Two Boxes- A New Full Box Pint Jars, And
Box With 5 Qt. Jars, Plus Five Additional Pint
Jars, Assorted Rubber Rings, 3"Diam x 5"H,
4"Diam x 8"H, Good To Like New

823 (12) Misc. Heavy Duty Ratchet Straps, Plus
Parts And Pieces, Two Complete 2"W x
Approx. 15'L Plus One Ratchet For The Same,
Plus New In Package 1 1/2"W x 15'L Ratchet
Strap With Hook and More, Good to Very
Good Condition, As Is

824 Two Boxes of Misc. Electrical Items, Light
Fixtures, Two Fluorescent Bulbs, Two Mercury
Light Bulbs, As Is Untested, 11"W x 17"L and
13"W x 16"L, Fair to Good Condition

825 SW Six A Powered Subwoofer With Active
Crossover Made By Audiosource Looks New,
in Original Box, Tested and Working, 14"W x
15"D x 12"H

826 White Floral Pink Republic Tank Top, Size XS,
Looks in Very Good Condition

827 Mounting Dream TV Wall Mount New in Box,
Model #MD2393- MX Weight Capacity 78 lbs.
13"W x 2"D x 13"H

828 Black Plastic HP Laserjet Pro 400 Printer 14"W
x 14"D, Good Condition, As Is

829 Radio Shack 300 in One Electronic Project, Lab
Complete, Cool Projects To Do, Good Intro To
Electronics, Like New in Box

83 Vintage Ye Olde Tyme Rose Fred Thompson
Print, Stained, Fair Condition, 9 1/2"W x 16"H

830 Craig Blank T 120 VHS Video Cassette Tapes,
Three Pack New Old Stock, Sealed, 4"W x 3"D
x 8"H

831 Grey Plastic Wahl Massager Electric Tested and
Turns On, Looks Good, As Is, 9"L x 5"H

832 OEM Original Box and Wall Charger, Charger
Cable Only For Ipad Air 16GB, No Ipad
Included, Box Only, Looks in Good Condition
For Replacement Of Your Original, 10" x 2"D x
7"H

128/135

08/02/25 06:07:12



Lot Title

833 (13) Piece Deer Hunting DVD Lot- All Like
New, Great For Any Deer Hunter or Great To
Watch At Deep Camp

834 New Black Metal And Plastic Denon Digital
Theatre System With 200 Watts of Output Per
Channel, Tested And Works, Very Good
Condition, 17"W x 15"D x 6"H

835 Six Sizzix Die Cuts Sand Dollar Leaf Photo
Corners, Fish, Music Notes Sign, 3"Sq. to 5"W
x 6"H

836 Chrome With Black Handle Stanley TR60
Staple Gun, Very Strong Spring, Looks Good
Condition, 7"W x 5"H

837 Black And Gold Plastic Casio Digital Stereo
Radio Cassette Player Model WMD- 500
Works Vintage Rare, 4"W x 6"H

838 Black Plastic New In Package TV Picture
Viewer Displays Photos On Any TV, Original
Box, 12"W x 2 1/2"D x 10"H

839 Craig Blank T 120 VHS Video Cassette Tapes,
Three Pack New Old Stock, Sealed, 4"W x 3"D
x 8"H

84 1991 Remington Metal Sign, Good Condition,
12"W x 16"H

840 Black Plastic Dell 12" Monitor Working, Good
Condition, 15"W x 15 1/2"H

841 Black Metal and Plastic Premier Shadow
Tracker, Premier Shadow Tracker Base Portable
Audio Mixer, Working, Good Condition,
Approx. 5"W x 7"L to 8"Sq.

842 Westinghouse Lamp AM Radio, Never Used in
Box (Old) With Instructions, 6 1/2"L x 9
1/4"W, Lamp 11 1/2"H, Looks in Good
Condition For Age

843 Radio Shack Battery Operated Motion Detector
Alarm, Needs To Be Programmed But It
Doesn't Make Noise, Brand New In Box Inline
Cable Signal Amplifier Never Been Used,
Trailer Wire Harness Adapter, 4 to 7 Way, 4"L
to 9"W x 9"H

844 Grey Metal Plastic Allegro DVD VHS Combo
With Remote, Looks Good,  17"W x 10"D x 2
1/2"H  Update, Powers On. Tray Opens.

845 Round 8" Wall Clock Plastic New In Package, 5
1/2"L Timex, Plastic Alarm Clock New In
Package

846 Black Metal Plastic 17" Dell Monitor Working
Condition, Good Condition, Adjustable Stand,
15"W to 19"H, Plastic and Metal

847 E P Pro Ladies Coat Size Medium, Black and
Leopard, Good Condition, Wash And Wear

Lot Title

848 Pink And Black Plastic Monster High Doll,
Comes From Non Smoking Home, Looks In
Good Condition, Abbey Bominable, 2 1/2"W x
12"H

849 Two New With Tags Hanes, Girls Size Small,
Everyday Comfort Bandini Bras, Multiple
Ways To Wear

85 Oil Painting on Canvas Of Mountain At
Meadow Tree Line, With Beautiful Wood
Frame, 21 1/2" x 25 1/2", By R. Thomas in
Very Good Condition

850 Monster High Uno Playing Cards, They Look
To Be Complete But Unknown As Is, Good
Condition, 2"W x 11"H

851 Speedo Halloween Theme Swim Cap Witch
Elastomeric Rare, Looks in Good Condition,
9"W x 6"H

852 Like New Men's Size XXL 44-46 100% Cotton
Flannel Dr. Seuss The Grinch PJ Pants, Soft
Material

853 Two New in Package Motorworks, Tank and
Jeep Radio Control Mini's, Measure 5"W x 6"H
Plastic

854 Plastic Visible Woman Model Many Parts Still
in Packaging, Complete Set in Good Condition,
9"W x 5"D x 19"H

855 New In Box Ms. Monopoly Game, 16"W x 1
1/2"D x 10 1/2"H

856 Green and Yellow Diecast Plastic John Deere
Tractor, 10"W x 6"D x 7"H, Good Condition,
Some Minor Wear From Play/Display

857 Monster High Doll, Elissabat Comes From Non
Smoking Home, Good Condition, 2"W x 13"H

858 (25) Dinosaurs, Six Small Glass, Couple Chips
From Moving Around, (19) Hard Plastic
Dinosaurs, All in Good Condition, 2" to 7"H

859 Two New Long Sleeve Size 5T Shirts, Dinosaur
Design, Just One You By Carters Brand

86 New Metal Drink Double Cola Advertising
Thermometer, Working, 5"W x 17"H

860 Like New Monster High Doll, Played With
Very Little, Clawdeen Wolf, From Non
Smoking Home, 13"H x 2"W

861 Nine TY Stuffed Toys, Small To Larger, Duff
Dog 10"H, Garfield Cat 12"H, Brown Bear 6
1/2"H, Brown Hair Money Charlie Birth April
23, 2006 6"H, Frog Smoochy 8"L, Purple
Money Grapes Birth April 1 3"H, Racoon July
14, 2005 11"L, Spotted Dog Hydran Birth Sept.
10 2008 6"H, Snowman Disney Frozen Olaf
7"H, All in Good Condition
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862 Two Piece Stuffed Popeye And Olive Oil 1994
Toys From King Features Syndicate Inc. Both
Look Good Condition, With Original Tags,
14"H x 9"W

863 (28) Diecast Matchbox Cars, Metal and Plastic,
All Work in Good to Some New In Package,
Various Ages But Almost All Less Than Five
Years Old, 3" to 11"H x 4"W

864 Five Vintage Plastic Children's Toys, Sport
Billy Lunchbox, Donald Duck Figure, Pull Toy
Airplane, Clock and Fisher Price Toy, All Need
Cleaning, Good Condition, As Is, 6"H to 9"W x
4"D x 7"H

865 Trivial Pursuit Master Game, Genius Edition,
Looks In Good Condition, Unknown
Completeness, As Is, 11"Sq.

866 Rubber Doll Girl Poppo Chan Kissing
Sekiguchi Soft Vinyl Vintage Rare 1960's, 6"W
x 9"H

867 Orange and Black Stitch Disney Coffee Mug,
Looks in Good Condition, 5"H x 3 1/2"Diam

868 Five Piece Halloween Decor, All New In
Package, Window Walker, Blood Window
Cling, Fall Leaf Decor, Etc. 6"W x 3"H to
12"Sq.

869 Two New In Package Remote Vehicles, 2003
Microblast Military Hummer New In Box,
Plastic Hot Wheels Tyco RC Truck New In
Package, 4 1/2" to 7"H, Would Make Nice Gifts

87 Musgo Gasoline Advertising Michigan's Mile
Maker, 8" x 10", Reprint of Original In Wood
Frame, Very Good Condition

870 Two Monster High Eight Piece Set Monster
Cute Art Studio- Five Nail Polishes, Two Toe
Separators and File 9 1/2"W x 7 1/2"H, Build
And Connect Five Reveals To Discover Mega
Bloks 16"W x 11 1/2"H, Was Open to Good
Condition, Some Bags, Never Opened, Still
Like New, Ages 8 Plus

871 Wood Rope Toss Game, Five Rope Rings,
14"W x 8 1/2"H, Good Condition

872 Purple White Monster High Doll Spectra
Vondergeist Daughter of The Ghosts, Comes
From Non Smoking Home, Looks in Very
Good Condition, As Is, 13"H x 2"W

873 Boy's New Size 18 Months, Long Sleeve "I Dig
Late Nights Shirt" Just One You By Carters
Brand

Lot Title

874 First Edition Digimon Cards, Over 70 Cards
With One Small 1 3/4" Digimon Character
Most Cards in Good Condition, From Smoke
Free Home, Bid to Win, Good to Very Good
Condition

875 Monster High Doll, Draculaura From Non
Smoking Home, Good Condition, 13"H x 2"W

876 Blue and White Plastic Power Ranger, 2019
Hasbro Looks In Good Condition, 13"W x 4"D
x 21"H

877 Graphic Star Wars Shirt And Yoda Basket, Size
M, Very Good Condition, 12"W x 5"D x 12"H

878 Great Holiday Entertainment With Three CD
Set of (60) Christmas Carols For Children,
Looks in Very Good Condition, 5"Sq.

879 Two Piece Cooler Lot- Thermos 39 And
Coleman, Both Have Been Cleaned And Odor
Free, Great For Tailgating, Camping, Hunting,
Etc. Looks in Good Condition, 20"W x 12"D x
14"H

88 Vintage Wood Look Plastic Electric Clock,
Works, Has One Crack, Good Condition
Overall, 14"W Came Out of Storage, Needs
TLC, As Is

880 Nine Baby Items- Ages 0 to 3 Years, Dog
Riding Toy, Music Toy Dog Driving Train
Plays Old McDonald, Frog Learning Toy How
To Tie and Zipper, School Bus (Needs New
Battery) Mickey Mouse Blocks, Dog Rattler,
Fisher Price Carry Flashlight, Fire Truck With
Dog and Cat On Top, 27"H x 23"L x 11" All in
Good Condition

881 Red and Black Plastic Craftsman 8 Gallon 3.5
HP Wet Dry Vac, Runs, Good Condition, Hose
Inside Canister, 16"Diam x 20"H

882 Two Vintage Red Plastic Noel Blow Mold
Candles, Outdoor or Indoor Decor, Works,
Very Good Condition

883 Green and Silver Hello Kitty Rolling Bag,
Good Condition, Has Glitter Paint That Could
Be Removed, 16"W x 12"D x 40"H

884 Ladies Olive And Black Attention Long Sleeve
Shirt, Size XS

885 Wood Card or Craft Table, With Metal Legs,
Some Paint on Top, Cosmetic Wear But Looks
Good Otherwise, As Is, 29"Sq. x 30"H

886 Box of Sewing Supplies, Zippers, Buttons,
Thread And More, Good to New In Package,
2"Diam to 5"L
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887 Hunters Lot- Scents, Brine Mixes, Trail
Markers, Head Camp, Etc. Great Lot for Any
Deer Hunter, Good to Very Good Condition,
3"Diam to 9"H

888 Hexagon End Table in Solid Wood With
Laminate Top, Very Heavy, 27"W x 22"H,
Needs Some Touch Up And It's Good To Go,
Overall Good Condition

889 Hoechst Celanese Calendar 1960 Ghia IXG Car
Decanter, 1991 Poster Perfect For Framing in
Very Good Condition, 24"W x 18 3/4"H

89 Adorable Copper Depression Reindeer Picture
on Wood, Good Condition, 7"W x 6"H

890 Three Tier Basket Stand, Brown Metal in Good
Condition, 22"W x 12"D x 70"H

891 Green Metal Plant Stand, Good Condition,
15"H x 10"Diam

892 Orange and Black Sachs Dolmar #114
Chainsaw With 20" Bar and Chain, Has Owners
Manual And Good Extra Chain, Needs New
Piston and Jug Then You Will Have Good
Work Horse, As Is For Repair, Looks in Good
Condition, 8"W x 36"L x 12"H

893 Ladies Blue and Black Aluminum and Plastic
26" Trailblazer Rand Bike, All Terrain Fork
Geometry Sure Stop Brake System, With Bike
Bell, Ten Speed, Needs Clean Up, Excellent
Condition For Your Next Ride

894 Two Wood Fold Out Dinner Trays With Stand,
Good Condition, 20"W x 36"H

895 Hoechst Celanese Calendar Phantom Car Nov.
1991 Poster, Perfect For Framing, Very Good
Condition, 24"W x 18 3/4"H

896 Solid Wood Long Two Drawer School Table,
Four Oak Children's Chairs, Great Winter
Project To Restore, 14" x 13" x 14"H Chairs,
Table 48"W x 28"D x 19"H

897 Seven Books And Paperwork, Various Ages
and Subjects, Good to Very Good Condition,
Humor, War, Language, Travel, Paperback and
Hardcovers, 12"W x 8"D x 12"H

898 Men's New Socks Size 6-12 Andi Six Pair
Quarter, Six Pair Athletic Crew, Five Pair
Athletic Crew, From Smoke/Pet Free Home

899 Avanti Freezer On Rollers, Unknown Working
Condition, But Looks Like New, With Only
Minor Flaws To Outside, Interior Looks Brand
New, 23"W x 16"D x 33"H

9 Vintage Metal Floor Lamp With Two Lights,
Bendable Arms, Some Tarnish and Rust, Good
Condition Otherwise, 69"H

Lot Title

90 Five Beer Signs- Stroh's, Jack Daniels, Etc. of
Metal, Wood, Plastic, Good Condition, 6" x 9"
to 17" x 5"

900 Laminate Top Maple Finish, Wood Corner
Shelf, With Four Metal Feet Legs, 15"W x
15"D x 30"H

901 White Metal Enamel 1960's Rolling Cart With
Electric Plug In, 22"W x 16"D x 29"H

902 Two Piece Boys Clothing Lot, Wonder Nation
Size 10/12 Camo Stretch Waist Pants Plus Size
Youth 9/10 Michigan State Spartans Hoodie
Sweatshirt, Both Look in Good Condition,
Wash And Wear

903 Two White Wicker Bathroom Cabinets With
Shelves, Ready To Hang, 16 1/2"W x 7"D x
16"H, Larger 18 1/4"W x 6 1/2"D x 30"H, Both
Need Cleaning or Paint Your Way, Overall
Good Condition

904 Solid Wood Possibly Maple? Chair, Some
Scratches on Legs, 25" Seat Height x 21"W x
39"H to Seat Back, Good Condition

905 Brown And Tan Tiger Warm Blanket By
Biederlack of America, Cumberland MD, Good
Condition, 52"W x 74"L

906 Four Ladies Size XL Tops, Three Pink and One
Peach In Color, Good Condition

907 Blue And Yellow Homemade Hearts
Chair/Stool, Good Condition, 13"W x 15"D x
18 1/2"H

908 Black Metal Stand With Four Stake In Ground
Pokers For Stability, Would Make Great Table
Base or Your Use, As Is, Good Condition,
14"W x 18"D x 32"H

909 All Wood Children's Chair, Good Condition,
Arms Slightly Loose, 18"W x 13 1/2"D x 27
1/2"H

91 Two Craftsman Professional Wood Lathe
Tools, Good Condition, 13"L

910 Wood Spool For Lawn Furniture or Arts and
Crafts, 27"Diam x 21"H, Very Heavy Duty,
Good Condition

911 Eight Books- Official Scrabble Dictionary 4th
Edition, Students Guide For Writing College
Papers 3rd Edition, Audacity Of Hope Obama,
US Coins 59th Edition, Modern Short Stories
Thurston, The Forbidden 50, Bottom Line 2006,
It's Your Money E Trade, CM Custakos, Wall
Street Works DL Scott 1997, Hardcover and
Paperbacks, Good to Very Good Condition

912 Metal Harmonic Balancer Puller, With Bolts
And Tips, 5"W x 6"H, Good Condition
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913 Cream, Black and Multi Color Beautiful Hand
Made Scarves, 60"L Approx. All Look in Very
Good Condition

914 Random Tools, Parts, From Garage Clean Out,
Pliers, Drill Bits, Sockets, And More, Fair To
Good Condition, 3" to 7"L

915 Olive Green Wool Blanket, Approx. 7'6"W x
8'6"L There's Tag Sewn On Blanket That Says
100% Wool, I Am Thinking It's A Military
Blanket But No Military Tag? Three Small
Tears, Would Be Easy To Patch

916 Blue With Earth Tone Wingback Chair, One
Seat Cushion has Dribble of White Paint That
Could Be Cleaned, Very Comfy, 30"W Cushion
Seat x 30"D x 43 1/2"H, Good Condition
Overall

917 Three Bath Towels, Two Pink and Beige,
Approx. 45"L x 26"W, Sears And JC Penneys,
Good Condition

918 White Chenille Bedspread, 86"W x 92"L, Good
Condition

919 70" Tan, Green, Burgundy Fainting Lounger,
With Throw Pillow, Very Good Condition,
Very Comfy, 30"W x 70"L x 31"H

92 Vintage Fishing Items- 4"L Float O Fisher
Plastic Body, Good Condition, Flying
Dutchman 4"Diam Tin, With Rigs, Salter Fish
Scale Metal 11"L and 10" Fishmaster Scaler
Knife, Metal in Good Condition

920 Four Pairs of Ladies Shoes Size 9, Coach, I
Love Comfort, Highlights, And More, All Have
Wear, But Look in Good Condition, As Is

921 Large Green Tupperware Container Filled With
Assorted Stainless Silverware, 50 Plus Pieces,
All Good to Very Good Condition, Wash And
Use, 7"L

922 (50) Like New to New Spools of Assorted
Color and Style, Ribbon And Lace, 1/4"W x 4"

923 (18) Vintage Bells, Salt And Pepper Shakers,
Christmas, Anniversary, Daughter, Some Dates
1989, 1986, Some Not Perfect, But Good
Condition Overall, 2" to 6"H

924 Six Victoria Secret Bras, All Good Condition,
Various Sizes 32C, 34D, 36C, 36D, 38D, 40D,
Keep What You Need, Sell or Gift The Rest

925 Cow Theme House Decor Item, Some Metal,
Ceramic, Wood, All Good Condition, 23 1/2"W
x 15"D x 14 1/2"H

926 Two Pictures, Mirror and Rubbermaid Tote, All
in Good Condition, 16 1/2"W x 23"L x 5 1/2"H

927 Like New White Queen Size Mattress Pad, Fits
Most Larger Mattresses

Lot Title

928 Assorted Kitchen Containers, Two Large
Veggie or Fruit Party Containers, Tupperware
13"Dia Six Sections Plus Center For Dips,
Cover Completes Two Pieces, Square 11" Four
Sections Plus Covered Dip Section, Two Piece,
One Large The Better Breader 16" This is
Bread, Meat, Veggies, Fish Easy Without Mess
or Just A Container to Store Food, Hot Plate,
Home Is Where The Heart Is, Good to Very
Good Condition

929 Three Adult Size Halloween Costumes Robe,
Green and Red Dresses and Muff, All Good
Condition

93 Four Vintage Maps and Information Guides-
Michigan, Kansas, Grand Canyon, 1934, 1974,
Etc. Good Condition

930 Birthday Crafts- Mama Fish and Ten Little Fish
Perfect For Birthday Party, Dolls, Craft Dolls,
Necklace And Crafts For Little Girls, 2" to 9"L,
Fair to Good Condition

931 Ladies Pink Camo Real Tree Sweatshirt With
Hood, Size Small 4/6 Large Wide Pocket In
Front

932 Two Ladies Bras Size 42DD White by Secret
Treasures Padded And Underwire, White and
Gray Stripe Underwire And Padded By Dream
Fit, Both in Good Condition

933 White Plastic West Bend Automatic Bread And
Dough Maker With Recipes And Instructions,
Manual, Very Good Condition, 18"W x 10"D x
10"H

934 New With Tags Tan Beige Women's Size 36B
Perfect Fit, Racerback Cooling Wire Free Bra,
Simply Perfect By Warners Brand

935 Two Mini Skillets Great For Camping Hunting
Each Skillet Cooking Area 4 3/4"Diam And 1
1/4"Deep, Very Good Condition

936 Two New WIth Tags Auden XL (16) Ultra Soft
Thongs, Pearl Tan and Fresh White Colors

937 Green Teflon Revere Ware, 12" Pan With Lid,
Looks In Very Good Condition

938 White Plastic Krups Electric Can Opener,
Works Like New, Original Box With
Instructions, From Younkers, Was $40. New,
Box 8"W x 4"D x 6"H

939 Two Piece Wine Set- Nova Wine Opener New
In Box, Cordless Battery Operated, Carrier
17"H Each

94 Vintage Thimbles And Sewing Kit in 4" x 5"
Plastic Case, Good Condition
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940 Chrome And Black Toastmaster Convection
Oven, Broil, Bake, Toast, Warm And More,
Works, Good Condition

941 New Women's Size 4-10 Alaska Knits,
Premium Wool Crew Socks Made In USA,
Sunset Teepee Design

942 Four Glass Baking Pans, Three Are Pyrex- 209
Pie Plate, Pyrex 232, Rectangular Bake Pan,
222 Square Baking Pan, Plus Fire King
Ovenware 441 Harvest Bread Pan, Fair to Good
Condition

943 Two New Grey and Blue Gold Toe Camp
Socks, Size 6- 12 1/2

944 New Four Piece Ziploc Press N Seal Rectangle
Containers 14.4 Fl. Oz. Two New Up & Up 4.3
Cup Storage Containers, With Vent Lock Lids

945 Square, 2- Piece Plastic Cake/Snack Server,
Blue Lid to a Tupperware Pie Carrier, And
White Enamel Coffee Pot, All in Good
Condition.

946 Two New Men's Size Small 28-30" Jockey
Boxer Briefs And Bonus Jockey Crew Socks
Size 7-12 Diamond Cushioned Comfort

947 Boy's Lee Premium Size 16 Husky Jeans With
Adjustable Waist, 32 x 23

948 New In Box Glass Shelf Kit, Includes Wall
Mount, Glass Shelf and Instructions, 19"W x
2"D x 7"H Box

949 Vintage Vitamatic 500 Stainless Steel Retro
Blender, Has High To Low Speeds, It Works,
Shows Some Wear, Looks in Good Condition,
40 Oz. Size

95 Six Wood Steak Sticks, Two of Each Rare,
Medium Well, And Well Done, 5"H Sticks,
Good Condition

950 Three New Remote Cooking Thermometers,
8"W x 2"D x 7"H

951 Two New Size 6-12 PKWY Crew Socks By
Dwyane Wade, Red And Black

952 Mini Skillet Cooking Area 4 3/4"Diam, Small
Pot 4 3/4"Diam And 2 3/8"Deep, Both In Good
Condition, Lots of Use Left

953 Two New Suavitel 200 Count Dryer Sheet
Boxes, 7 1/2"L Store Damage Open Boxes

954 Electric Indoor Grill By Maverick, Stoneware 9
1/4"W x 12 1/2"L x 3 1/2"H, Good Info on
Box, Never Used, Good Condition

955 Crockpot Holds 16 Oz. For Dip New in Box
Never Used, has Instructions And Recipes, 7"W
x 5"D x 8"H

Lot Title

956 82 Days Tan Ladies Skirt Size Small, Good
Condition

957 Red Lobster Infant Halloween Costume Brand
Mini Wear Size 0-9 Months, Washable

958 Speedo Halloween Theme Swim Cap Sea
Monster Elastomeric, Rare, Very Good
Condition, As Is, 9"W x 7"H

959 Antique Blue Wood Record Style Penny Bank
Music Box Witch Dwarf Graphics See Video
on Youtube.Com Called Creepy Feel Haunted
Penny Bank Stampinsisters,
Https://www.youtube.com/embed/7XEFN37koE
g?rel=0, 8"Sq. x 2"H

96 75 Plus Vintage Postcards- Bridges, Hotels,
Scenic Shots, Mostly 3 1/2" x 5 1/2", Great
Condition

960 Four Nascar Diecast Cars, Three 1/24 Scale and
1/43 Scale, 7"W x 3"D x 4"H to 13"W x 8"D x
4"H, Good Condition In Original Boxes

961 New In Package Pink Poodle Puppy Purse
Handbag By Mary Meyer, 15"W x 8"D x 9"H

962 Two Ladies Size Large Sleepwear Pieces,
Purple Design By Mountains Peak Ladies
Sleepwear, Spongebob By And Nickelodeon
Pants, Both Good Condition

963 Storybook With Record "Flat Stanley" Very
Good Condition

964 Ten New Hot Wheels And Matchbox Corvettes,
Plastic- Metal- Paper, Various Ages 1990's to
2000's, Very Good to New in Blister Packs,
5"W x 7"H

965 Pink Princess Pillow Case Regular Size- Ha
Play, Snugglers, Disney And Princess, Good
Condition, 24"W x 16"H

966 Learning Resources Gears Terra Building Set
188 Pieces, Complete, Rare in Good Condition,
With Original Box, 8"W x 3"D x 12"H

967 Pair of Roller Heel Skates, Neon Street Rollers
4- 6 Year Old And Up, 132 Weight Limit, Pair
of Roller Heels Light Up, Keys With
Instructions, Hand Play Glo Max, Play in Dark-
Glows, Good Condition, 8" x 5" x 3" to 6"L

968 Two 1999 and One 2006 Barbie Doll, Two
Swimsuit and One Dress, All Good Condition,
12"H

969 Walt Disney Record Album, Original Chip and
Dale Chipmunk, Fun and Little Red Riding
Hood, 33 RPM, Very Good Condition

97 Awesome Collection of (7) Vintage Cardboard
Signs From Store, Good Condition, Up to 9"W
x 11"L
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970 New Halloween Bridge of Bones- Plastic, 6"W
x 3"D x 3"H

971 Monopoly The Walt Disney Edition 2001
Parker Bros. Board Game, As Is, Good
Condition, 17"W x 4"D x 12"L

972 Raskullz Bike Safety Helmet, Unicorn With
Hair, Clean in Good Condition, 7"W x 9"D x
6"H

973 Three 4 1/2" Bratz Dolls in Good Condition,
Six 5" Madame Alexander Dolls in Good
Condition, 5" Barbie In Good Condition,
Bavarian Doll Four In Package, One Baby Doll
3"H

974 Monster High Doll, Catrine De Mew, Comes
From Smoke Free Home, Looks in Good
Condition, 12"H

975 Blue and White Plastic Nerf Rival MXVII-10X
Toy Dart Gun, Good Condition, Tested and
Works, 29"W x 3"D x 8"H

976 Blue And Grey Disney Detroit Lions NFL
Throw And Pillow Set, New With Tags, Throw
40"W x 50"L Pillow 14"H, Great For Mickey
Mouse or Detroit Lions Fan

977 Full Set of Six 1993 Marilyn Monroe Dolls, 12"
New In Packages

978 (18) Toy Cars Matchbox Type Diecast, All
Good to Very Good Condition, Some Paint
Loss, As Is, 3"L x 1"H

979 Speedo Halloween Theme Swim Cap Mummy
Elastomeric Rare Looks Like New, 9"W x 7"H

98 Six Vintage Travel Clocks- Seth Thomas,
Sheffield, Bradley And Seiko, 3"Sq. Good
Condition

980 Stack of Comic Books- Approx. (33) All Look
in Good to Very Good Condition, Titles Like
Midnight Nation, Dark Wolverine, And More

981 Purple and Black Forecaster of Boston Coat
Ladies Size XS, Good Condition

982 Children's Plastic Play Tree House, Looks In
Very Good Condition, 36"W x 16"D x 32"H

983 Vintage Regina Three Speed Rug Shampooer,
Floor Polisher, Works, As Is, Looks In Fair
Condition, 12"W x 7"D x 42"H

984 New (15) Count Bed Underpads 23"W x 36"L
Extra Strong Absorbent Three Package

985 Basketball Hoop- Power To The Hoop Lifetime
Bent Rim, Some Sun Fading Etc. Good
Condition, 41 1/2"W x 25"D x 27 1/2"H

Lot Title

986 Black and Red Shop Vac Wet Dry Vacuum,
Looks in Fair Condition, Needs A Cleaning,
With Bag of Misc. Parts, Acc. 18"Diam x 24"H
Approx.  Update, Powers On.

987 Four Packages of 20 Count Pull Up Underwear
Size Medium 34-36 Extra Absorbent

988 Ultimate Putting System Practice Your Putting
Over The Winter, Looks in Good Condition in
Original Box, 24"W x 6"D x 16"H

989 Men's Michigan State Fleece Shirt, Size L By
Reebok, Soft Material

99 Coca Cola Bear At North Pole, Spinning Plastic
Collectible, Needs Battery, Plays Music, Some
Yellowing, Good Condition Overall, 6 1/2"Diam

990 Hoover Carpet Cleaner, Needs Cleaning, Dirty
From Use and Storage, Works As It Should,
Good Condition, 12"W x 10"D x 42"H

991 Black Metal House Framed Cart On Wheels,
Unsure of Original Purpose, Some Rust, Good
Condition, 37"W x 19"D x 45"H

992 Three Piece White Mary, Joseph and Baby
Jesus Blow Mold Set, Good Condition, 16" to
24"

993 Green Canvas Large 14' x 14' Tent- Canopy in
Bag, As Is, Looks in Good Condition, Untested

994 Mystery Box of Good Items, Something For
Everyone, 16"W x 17"D x 12"H

995 White Heater Works, Measures 6"W x 36"L x
11"H, Came Out of Storage

996 Men's Stafford Wrinkle Free Shirt Size 18 34-
35, New Without Tags

997 Four Arrows With New Case, Black And Green
in Color, Eastman, These Are Aluminum
Arrows, No Make Is 2216, Tips Are in Leather
Case, Not Sure on Number of Tips, Can't
Figure Out How to Open Case, Good
Condition, 30"L x 4"W

998 Two Pairs of Men's Size 34 x 29 Cotton
Wrangler Blue Jeans

999 Like New in Pack, Geared Up Electric 12V
Heated Car Seat Cushion, 17"W x 24"H
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